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*

 Ce catalogue est la propriété de Paul Stricker SA, et son contenu se réfère aux produits commercialisés par celle-ci.

Ensemble nous pouvons faire la différence.

Notre nature est la clé de tout ce que nous faisons. Basée sur les piliers 
de la durabilité et de l’innovation, nous présentons une collection qui 
reflète l’engagement envers l’environnement, la société et le client, 

en maintenant la contribution à un avenir plus coloré et responsable.

 NOTRE PROMESSE: 
ADOPTER LE DÉVELOPPEMENT DURABLE POUR UN AVENIR MEILLEUR.

 COMMENT RENDRE NOS PRODUITS RESPONSABLES ?

 La durabilité n’est pas seulement un concept, c’est notre engagement pour un avenir meilleur et plus responsable. Nous comprenons 
l’importance vitale de préserver notre planète, de soutenir notre personnel et d’encourager l’innovation dans nos pratiques commerciales. 
Nous sommes convaincus que ces trois piliers - l’entreprise et l’innovation, les personnes et la planète - sont interconnectés et essentiels 
pour un avenir prospère. 
Rejoignez-nous dans notre voyage, alors que nous nous efforçons de faire en sorte que chaque action compte, que chaque choix soit 
respectueux de l’environnement et que chaque jour nous rapproche d’un monde dont nous pouvons tous être fiers.

 Développer des produits fiables pour 
favoriser une croissance durable, 
en s’appuyant sur l’efficacité, l’innovation 
et une chaîne d’approvisionnement 
consciencieuse.

 Les produits certifiés sont identifiés dans le catalogue comme étant FSC™.

 Collection de produits axée sur 
le développement durable

 Qualité, environnement, 
santé et sécurité

 Personnel 
et gouvernance

 Nous démontrons notre engagement à protéger 
les forêts en respectant les lignes directrices 
du règlement de l’UE sur la déforestation (EUDR).

 PLANÈTE
 Diriger et superviser nos opérations 
en mettant l’accent sur une faible 
empreinte carbone et sur l’efficacité 
des ressources, en encourageant une 
consommation consciencieuse.

 PEOPLE
 Favoriser un environnement de travail 
compatissant, diversifié et stimulant pour 
nos employés, entretenir des relations solides 
et transparentes avec nos fournisseurs 
et contribuer activement au développement 
d’une société inclusive au sein de notre 
communauté.

 BUSINESS ET INNOVATION



HTS LAS LSR PDP

HDGFIRETDEDB

DUVDTGDOMDGL

 L’embossage consiste à reproduir des 
dessins à travers d’une presse chaude 
sur des produits en cuir ou simili cuir. 
Cette technique permet aussi une 
application d’une couleur métallisée 
dans le moule, ce qui donne de la couleur 
à la personnalisation du produit.

 EMBOSSAGE

 La gravure laser est la méthode 
d’impression la plus précise et durable 
dans le temps. En dehors des produits 
en métal, elle peut également être utilisée 
sur le bois, le cuir, le verre, permettant 
une finition élégante et raffinée.

 LASER CIRCULAIRE

 Utilisation d’un faisceau laser de haute 
précision, permettant une gravure en faible 
relief. Ce laser peut être à fibre optique, 
adapté aux métaux, ou à CO2, adapté au bois 
et au liège, ou à UV, adapté au verre.

 LASER

 Le processus de sérigraphie est idéal 
pour l’application sur les petits objets, 
comme les stylos. Offre une grande 
fléxibilité et s’adapte à toutes les formes. 
C’est la solution la plus économique pour 
bon nombre de produits.

 TAMPOGRAPHIE

 L’hydroglaze est une technique qui 
consiste à vaporiser n’importe quelle 
couleur pantone, avec un fini mat 
ou brillant, sur du verre, de la céramique 
ou de la porcelaine.

 HYDROGLAZE

 La cuisson est une technique d’impression qui 
consiste à appliquer des peintures spéciales 
à haute température pour transférer le logo 
sur le produit. Elle est idéale pour le verre, 
la céramique ou la porcelaine. Deux options sont 
disponibles : la basse température, qui permet 
d’imprimer des logos jusqu’à 10 couleurs unies, 
et la haute température, qui garantit une plus 
grande durabilité et peut être utilisée pour le noir 
et/ou le blanc.

 LA CUISSON

 Une technique qui permet 
de personnaliser différents 
types de tissus avec une grande 
qualité et perfection avec un effet 
tridimensionnel, donnant du relief à vos 
personnalisations.

 BRODERIE 3D

 La traditionnelle technique 
de marquage qu’est la broderie permet 
de personnaliser différents types 
de tissus avec une grande précision. 
Grâce la broderie nous pouvons 
reproduire des images avec un grand 
nombre de couleurs ainsi que des fichiers 
avec plusieurs logos distincts.

 BRODERIE

 L’impression en UV Digital/Numérique 
présente plusieurs avantages tels que 
la rapidité et la garantie sur la qualité 
de finition. Cette technique est très 
attractive et applicable sur plusieurs 
supports plats ou incurvés.

 UV DIGITAL

 L’impression directe sur textile est une 
technique d’impression numérique pleine 
couleur pour les tissus, idéale pour les 
petites quantités.

 DIRECT TO GARMENT

 Le doming consiste à appliquer une 
couche de résine (epoxy) sur le papier 
d’impression. Cette couche de résine crée 
un effet de protection et donne un effet 
3D avec une finition brillante, résistante 
et de durabilité.

 DOMING

 L’impression numérique consiste 
à imprimer sur du papier de qualité 
photographique. Cette technique est 
largement utilisée pour les étiquettes 
ou les macarons.

 IMPRESSION 
NUMÉRIQUE



	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

UVC

TXPTRSTRDSUB

STISRCSNDSCR

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250

	! 	 12,06	 11,94	 11,76	 11,58	 11,34

	" 	 76,06	 21,88	 16,87	 14,31	 12,35

Référence de l’article
Description du produit

	� 41 x 60 x 23 mm

Sans personnalisation

Nom

Personnalisation sur demande

Comment lire nos descriptions

 Techniques de personnalisation recommandées, la 
plus recommandée étant en gras

 Dimensions du produit

 Prix avec personnalisation 1 couleur/ 1 position

 Le processus de sérigraphie est parfait 
pour une application sur textile.

 Technique de marquage permettant 
d’obtenir des résultats uniformes 
dans l’impression quelque soit 
le type de tissus. Très compétitif pour 
l’impression en plusieurs couleurs sur 
des petites quantités.

 Processus de transfer optimisé pour 
l’impression digitale de petites quantités, 
sans limites de couleurs.

 La sublimation possède un avantage 
de taille, celui de marquer des surfaces 
cylindriques tout en respectant une 
très haute qualité d’image. L’impression 
proposée permet également une 
résistance aux températures extrêmes.

 STICKERS
 SÉRIGRAPHIE 

CIRCULAIRE
 SANDBLASTING OU 

SABLAGE SÉRIGRAPHIE

 UV CIRCULAIRE

 L’UV circulaire est identique au procédé 
UV, mais optimisé pour l’impression 
à 360°.

 SÉRIGRAPHIE TEXTILE TRANSFERT TRANSFERT NUMÉRIQUE SUBLIMATION

 Impression d’autocollants en vinyle 
de qualité photographique et de tailles 
et formes très variées.

 La sérigraphie 360º est identique à une 
simple sérigraphie mais qui permet une 
impression à 360º. Ce procéssus est 
indiqué pour les stylos.

 Le sablage au jet de sable crée un effet 
3D avec un haut niveau de détail. Cette 
technique est idéale pour le verre, 
la céramique ou la porcelaine.

 La sérigraphie est une technique 
d’impression qui produit un résultat 
fiable et durable. Cette méthode peut être 
appliquée sur les surfaces lisses, obtenant 
alors une image avec une définition 
de qualité et ce même en plusieurs 
couleurs.

Prix sans personnalisation

Quantités commandées
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Burton 97179Cauby 97181

10 6

10 6

10 3

10 3

Ecouteurs sans fil en ABS recyclé (100 % rABS), avec transmission BT v5.4 et 
annulation active du bruit (ANC), pour vous permettre de vous concentrer 
sur les tâches principales de votre journée ou de vous détendre en écoutant 
votre musique préférée sans bruit extérieur. L’étui de chargement est doté 
d’un affichage numérique qui indique le niveau de charge et a une capacité 
de 500 mAh, offrant une autonomie d’environ 7 heures. Les écouteurs 
permettent de répondre aux appels, de contrôler le volume et la liste de lecture 
sur votre appareil mobile. Comprend un câble de charge USB-C. Fourni dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� 60 x 47 x 25 mm | Boîtier : 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 31,81	 31,49	 31,01	 30,54	 29,90
	" 	 75,81	 37,47	 33,09	 31,74	 30,57

Auriculares sem fios em ABS recyclé (100 % rABS), com 
transmissão BT v5.3 e uma caixa de carregamento com 
bateria de 300 mAh, oferecendo uma autonomia aproximada 
de 12h. Os auriculares permitem atender chamadas, controlar 
o volume e a playlist do dispositivo móvel. Inclui um cabo 
de carregamento USB-C. Fornecido em caixa de oferta 
em papel kraft.

	� Boîtier : 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 16,81	 16,64	 16,39	 16,14	 15,80
	" 	 60,81	 20,07	 17,59	 16,81	 16,27

Écouteurs sans fil de haute qualité en ABS recyclé

10 3

10 3

10 6
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Cobain 97193 Caetano 97188

10 6

10 6

Écouteurs sans fil fabriqués en ABS recyclé (100 % rABS), avec 
transmission BT v5.4. L’étui de charge est doté d’un écran 
numérique qui indique le niveau de charge et a une capacité 
de 200 mAh, offrant une autonomie d’environ 4 heures. Les 
écouteurs permettent de répondre aux appels, de contrôler 
le volume et la liste de lecture sur votre appareil mobile. 
Comprend un câble de charge USB-C. Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 61 x 49 x 29 mm | Boîte : 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,23	 17,06	 16,80	 16,54	 16,20
	" 	 61,23	 20,49	 18,00	 17,21	 16,67

Écouteurs sans fil fabriqués à partir d’ABS recyclé (100 % rABS) 
et d’un étui en bambou avec couvercl, avec transmission BT v5.3. 
L’étui de chargement est doté d’une batterie de 300 mAh, offrant 
une autonomie d’environ 10 heures. Les écouteurs permettent 
de répondre aux appels, de contrôler le volume et la liste 
de lecture sur votre appareil mobile. Comprend un câble de charge 
USB-C fabriqué à partir de TPE recyclé (100% rTPE). Livrés dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 48 x 26 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,62	 20,41	 20,10	 19,79	 19,38
	" 	 64,62	 23,61	 21,21	 20,41	 19,79

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Perey 97176

Sheeran 97140

Turing 97097

10 510 4

Florey 97252

10 4

12 710 410 3

10 6

10 3

10 510 4 10 610 3

10 3

Enceinte portable en ABS recyclé (100% rABS) 
avec bande LED extérieure, avec transmission 
BT 5.0. Elle a une puissance de 3W (4Ω) 
et une autonomie allant jusqu’à 4 heures. 
Elle a également la fonction de répondre 
aux appels et de se connecter à la playlist 
de l’appareil mobile. Livrée dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,63	 9,49	 9,34	 9,10	 8,86
	" 	 53,63	 13,03	 10,02	 9,58	 9,26

Enceinte portable fabriquée à partir d’ABS recyclé 
(100 % rABS). Dotée d’une transmission sans fil 
BT 5.3, elle dispose d’un lecteur de carte microSD, 
d’une sortie AUX 3,5 mm et d’une lecture automatique 
via le port USB-A. Sa puissance sonore de 3W et sa 
batterie de 400 mAh lui confèrent une autonomie 
approximative de 4h30. Elle permet de répondre aux 
appels grâce au microphone intégré, de contrôler 
le volume et la liste de lecture de votre appareil mobile. 
Elle est accompagnée d’un câble de recharge USB-C. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé, qui 
peut être réutilisée comme support pour smartphone.

	� Ø60 x 58 mm | Boîte : 65 x 63 x 75 mm
	# DUV

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,22	 10,06	 9,91	 9,66	 9,40
	" 	 70,22	 13,36	 10,57	 10,19	 9,78

Enceinte portable étanche fabriquée en ABS recyclé (100 % rABS) avec IPX7, ce qui en fait 
la solution idéale pour une utilisation en extérieur. Dotée de la transmission sans fil BT v5.0, 
elle dispose d’un lecteur de carte micro SD, d’une entrée USB-A et d’une entrée auxiliaire 
de 3,5 mm. Avec une puissance sonore de 10 W et une batterie d’une capacité de 1 200 mAh, 
il dispose d’une autonomie d’environ 9 heures. Grâce au microphone intégré, vous pouvez 
répondre aux appels et contrôler le volume et la liste de lecture de votre appareil mobile. 
La grille peut être entièrement personnalisée. Inclut un câble de charge USB-C. Fourni dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 170 x 75 x 50 mm
	# DUV

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,21	 29,91	 29,46	 29,00	 28,40
	" 	 90,21	 36,78	 31,40	 30,09	 29,06

 Étanchéité IPX7﻿

 Grille entièrement 
personnalisable

 Grille entièrement 
personnalisable

Enceinte portable fabriquée à partir d’aluminium 
recyclé (100 % rAL) et d’ABS (100 % rABS). Avec 
transmission sans fil BT v5.0 et lecteur de carte micro 
SD. Avec une puissance sonore de 3W et une batterie 
de 400 mAh, elle dispose d’une autonomie d’environ 
3 heures. Elle permet de répondre aux appels grâce 
à son microphone intégré, de contrôler le volume 
et la liste de lecture de votre appareil mobile. Elle est 
accompagnée d’un câble de recharge USB-C. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft recyclé, qui peut être 
réutilisée comme support pour smartphone.

	� Ø71 x 42 mm | Coffret: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,89	 9,74	 9,60	 9,35	 9,10
	" 	 41,89	 12,59	 10,38	 10,01	 9,68

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1787712.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956355.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961958.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hendrix 97426

Bettencourt 97138

10 3

10 3

Casque pliable sans fil en ABS recyclé (100 % rABS) avec transmission 
BT v5.3 et annulation active du bruit (ANC), pour vous permettre de vous 
concentrer sur les tâches principales de la journée ou de vous détendre 
en écoutant votre musique préférée sans bruit extérieur. La batterie a une 
capacité de 400 mAh, ce qui lui confère une autonomie d’environ 15 heures. 
La prise AUX de 3,5 mm vous permet d’utiliser le casque via un câble audio, 
même lorsque la batterie est déchargée. Le microphone intégré et les boutons 
du casque vous permettent de répondre aux appels, de contrôler le volume 
et la liste de lecture sur votre appareil mobile. Comprend un câble de charge 
USB-C et un câble audio de 3,5 mm. Livré dans une pochette et dans une boîte 
en papier kraft.

	� Rabat 300x200mm
	# PDP

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 45,00	 44,55	 43,88	 43,20	 42,30
	" 	 89,00	 50,64	 47,42	 45,32	 42,98

Casque sans fil pliable fabriqué en ABS recyclé (100 % rABS). Ils fonctionnent 
avec la transmission BT v5.4, disposent d’un lecteur de carte micro SD et 
d’une entrée jack AUX de 3,5 mm, qui permet d’utiliser les écouteurs via 
un câble audio, même lorsque la batterie est déchargée. La batterie a une 
capacité de 300 mAh, ce qui offre une autonomie d’environ 20 heures. 
Le microphone intégré et les boutons du casque vous permettent 
de répondre aux appels, de contrôler le volume et la liste de lecture sur votre 
appareil mobile. Comprend un câble de charge USB-C et un câble audio 
de 3,5 mm. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 163 x 90 x 203 mm | Carton
	# TRS, TXP, PDP, DUV, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,34	 27,07	 26,66	 26,25	 25,70
	" 	 89,34	 35,42	 29,04	 27,44	 26,30

Casque avec ANC 
L'annulation active du bruit vous permet de vous concentrer sur vos tâches quotidiennes.

 Livré dans une pochette

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958262.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724193.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ampere 10 97167 Ampere 5 97166

HIGH
CAPACITY

103 106

106103106103

Batterie nomade magnétique en ABS recyclé (100 % rABS) avec chargeur 
sans fil ultrarapide. Cette batterie portable, au design moderne, est pratique 
et très facile à utiliser au quotidien. Grâce à sa capacité magnétique et à 
son chargement sans fil, elle se fixe facilement à votre appareil mobile. Elle 
comprend un anneau magnétique supplémentaire pour les smartphones 
qui ne disposent pas de la fonction magnétique. Elle dispose d’une capacité 
de 5 000 mAh, d’un port d’entrée/sortie USB-C avec charge rapide PD 20W 
et d’une puissance maximale de 15W pour la charge sans fil ultrarapide. 
Compatible avec les appareils mobiles dotés de la technologie de charge 
sans fil. Comprend un câble de charge rapide USB-C. Fournie dans une boîte 
cadeau en papier kraft recyclé.

	� 96 x 64 x 14 mm | Caisse : 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 25,30	 25,05	 24,67	 24,29	 23,78
	" 	 67,30	 30,24	 26,27	 25,33	 24,27

Batterie nomade magnétique en ABS recyclé (100 % rABS) avec chargeur 
sans fil ultrarapide. Cette batterie portable, au design moderne, est pratique 
et très facile à utiliser au quotidien. Grâce à sa capacité magnétique et à 
son chargement sans fil, elle se fixe facilement à votre appareil mobile. Elle 
comprend un anneau magnétique supplémentaire pour les smartphones 
qui ne disposent pas de la fonction magnétique. Elle dispose d’une capacité 
de 10 000 mAh, d’un port d’entrée/sortie USB-C avec charge rapide 
PD 20W et d’une puissance maximale de 15W pour la charge sans fil 
ultrarapide. Compatible avec les appareils mobiles dotés de la technologie 
de charge sans fil. Comprend un câble de charge rapide USB-C. Fourni dans 
une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 100 x 64 x 18 mm | Caisse : 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,13	 36,76	 36,20	 35,64	 34,90
	" 	 79,13	 41,95	 37,80	 36,68	 35,54

Les chargeurs magnétiques les plus performants et les plus 
pratiques fabriqués à partir de matériaux recyclés 
Sa fixation à l'arrière de l'appareil vous permet de profiter de votre voyage sans craindre de manquer de batterie.

 Poignée magnétique  Poignée magnétique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
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Leakey 20 97199

Leakey 5 97196

HIGH
CAPACITY

10 3

Leakey 10 97198Leakey 8 97197

HIGH
CAPACITY

10 3

10 6

10 3

10 310 6

Batterie nomade en ABS recyclé (100 % rABS), avec une capacité 
de 20 000 mAh, un indicateur de niveau de charge, un port 
d’entrée/sortie USB-C, un port d’entrée microUSB et deux ports 
de sortie USB-A. Comprend un câble de charge USB-C. Fourni dans 
une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 138 x 69 x 27 mm | Boîte : 75 x 165 x 34 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,19	 22,96	 22,61	 22,26	 21,80
	" 	 65,19	 28,15	 24,21	 23,30	 22,29

Batterie nomade en ABS recyclé (100 % 
rABS) avec une capacité de 5 000 mAh, 
un indicateur de niveau de charge, un port 
d’entrée/sortie USB-C, un port d’entrée 
microUSB et deux ports de sortie USB-A. 
Comprend un câble de charge USB-C. Fourni 
dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 91 x 63 x 15 mm | Boîte : 75 x 115 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,62	 13,48	 13,28	 13,07	 12,80
	" 	 55,62	 16,19	 14,32	 13,71	 13,29

Batterie nomade fabriquée à partir ABS recyclé 
(100 % rABS) avec une capacité de 10 000 
mAh, un indicateur de niveau de charge, 
un port d’entrée/sortie USB-C, un port d’entrée 
microUSB et deux ports de sortie USB-A. 
Comprend un câble de charge USB-C. Fourni 
dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 92 x 64 x 26 mm | Boîte : 75 x 115 x 30 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,11	 14,95	 14,73	 14,50	 14,20
	" 	 57,11	 17,66	 15,77	 15,14	 14,69

Batterie nomade fabriquée à partir d’ABS 
recyclé (100 % rABS) avec une capacité 
de 8 000 mAh, indicateur de niveau 
de charge, un port d’entrée/sortie USB-C, 
un port d’entrée microUSB et deux ports 
de sortie USB-A. Comprend un câble 
de charge USB-C. Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft recyclé.

	� 89 x 64 x 22 mm | Boîte : 75 x 115 x 25 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,26	 14,11	 13,90	 13,69	 13,40
	" 	 56,26	 16,82	 14,94	 14,33	 13,89

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958246.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956524.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961959.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961960.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961836.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961834.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 3

Sheryl 97195

Wigner 97163

Renewal Battery 97094
11 3

11 310 6

10 410 3

Batterie nomade en ABS recyclé (100 % rABS) avec câble intégré. Grâce à sa 
légèreté et à son design élancé, elle est pratique et idéale pour une utilisation 
quotidienne. Batterie portable d’une capacité de 4 000 mAh, indicateur 
de niveau de charge, port d’entrée USB-C, port de sortie USB-A et câble 
USB-C intégré pour plus de commodité, vous permettant de recharger vos 
appareils mobiles de manière pratique. Comprend un câble de charge USB-C. 
Fournie dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 115 x 69 x 9 mm | Caisse : 121 x 95 x 17 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,06	 10,95	 10,79	 10,62	 10,40
	" 	 53,06	 13,66	 11,83	 11,26	 10,77

Batterie nomade fabriquée à partir d’ABS recyclé (100 % rABS). 
Super léger et extrêmement petit, c’est la solution idéale pour l’avoir 
toujours sur soi et garantir la charge nécessaire dans les situations 
d’urgence. Batterie portable d’une capacité de 4 000 mAh, indicateur 
de niveau de charge, un port d’entrée USB-C et un port de sortie USB-A. 
Comprend un câble de charge USB-C. Fournie dans une boîte cadeau 
en papier kraft recyclé.

	� 87 x 48 x 17 mm | Boîte : 75 x 90 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,13	 8,99	 8,86	 8,63	 8,40
	" 	 51,13	 11,70	 9,50	 9,12	 8,77

Banque d’énergie portable fabriquée à partir de PET recyclé (100 % 
rPET). Batterie portable d’une capacité de 5 000 mAh, un port d’entrée 
microUSB, un port USB-C et deux ports de sortie USB-A. Inclut un câble 
de charge USB-C. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# SCR, STI

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,11	 14,95	 14,73	 14,50	 14,20
	" 	 63,11	 19,07	 16,21	 15,51	 15,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961832.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Clerk 97137

10 3

12 7

Dorothy 10 97165

HIGH
CAPACITY

Dorothy 5 97164

10 3

10 3

Batterie nomade avec panneau solaire et torche, fabriquée en aluminium 
recyclé (100 % rAL). Idéal pour les situations d’urgence, à la fois pour 
sa capacité à charger la batterie via le panneau solaire et pour la torche LED 
incluse. Batterie portable d’une capacité de 8 000 mAh, indicateur de niveau 
de charge, un port d’entrée USB-C et deux ports de sortie USB-A. Comprend 
un câble de charge USB-C. Fournie dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 10 x 153 x 74 mm
	# LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,38	 23,15	 22,80	 22,45	 21,98
	" 	 55,38	 27,82	 24,40	 23,47	 22,64

Batterie nomade en aluminium recyclé (100 % rAL). Batterie 
portable d’une capacité de 10 000 mAh, avec indicateur 
de niveau de charge, un port d’entrée/sortie USB-C et deux 
ports de sortie USB-A. Comprend un câble de charge USB-C. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 15 x 143 x 64 mm | Caisse : 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,32	 22,10	 21,76	 21,43	 20,98
	" 	 54,32	 26,77	 23,36	 22,45	 21,64

Batterie nomade en aluminium recyclé (100 % rAL). Batterie 
portable d’une capacité de 5 000 mAh, indicateur de niveau 
de charge, un port d’entrée/sortie USB-C et deux ports 
de sortie USB-A. Comprend un câble de charge USB-C. Fourni 
dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 11 x 130 x 64 mm | Etui : 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,98	 16,81	 16,55	 16,30	 15,96
	" 	 48,98	 19,66	 17,57	 17,08	 16,62

﻿Une énergie propre : profitez du soleil 
pour recharger tous vos appareils.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Denning 97184 Nobel 97351

Marcet 97344Cassini 97078

10 3

12 7

124

10 3

12 7
10 3

13 312 710 510 410 3

10 5

Power bank avec chargeur sans fil fabriqué à partir 
d’aluminium recyclé (100 % rAL). Batterie portable d’une 
capacité de 4 000 mAh, indicateur de niveau de charge, 
un port d’entrée USB-C, un port de sortie USB-A et une 
puissance de charge sans fil de 5 W. Compatible avec 
les appareils mobiles dotés de la technologie de charge 
sans fil. Inclut un câble de charge USB-C. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# DUV, LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,21	 15,06	 14,83	 14,60	 14,30
	" 	 57,21	 17,77	 15,87	 15,24	 14,79

batterie nomade slim en acier inoxydable. Avec un design 
élégant et résistant, c’est la solution idéale à emporter 
en voyage ou pour un usage quotidien. Batterie portable 
d’une capacité de 5 000 mAh, indicateur de niveau de charge, 
un port d’entrée/sortie USB-C et un port de sortie USB-A. 
Comprend un câble de charge USB-C. Fournie dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 122 x 67 x 68 mm | Boîte : 123 x 86 x 20 mm
	# DUV, LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,32	 15,17	 14,94	 14,71	 14,40
	" 	 75,32	 18,47	 16,03	 15,37	 14,93

Banque d’alimentation fabriquée à partir d’aluminium 
recyclé (100 % rAL). Batterie portable d’une capacité 
de 7 200 mAh, indicateur de niveau de charge, un port 
d’entrée USB-C et 2 ports de sortie USB-A. Inclut 
un câble de recharge USB-C et lampe à LED. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� 150 x 74 x 12 mm | Coffret: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,21	 15,06	 14,83	 14,60	 14,30
	" 	 47,21	 17,85	 15,83	 15,36	 14,94

Banque d’alimentation en aluminium recyclé (100% 
rAL) et ABS recyclé (100 % rABS), au design fin. Batterie 
portable d’une capacité de 4 000 mAh, indicateur 
de niveau de charge, une entrée USB-C et une sortie 
USB-A. Comprend un câble de charge USB-C. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� 110 x 68 x 10 mm | Coffret: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,59	 8,46	 8,33	 8,11	 7,90
	" 	 40,59	 10,03	 9,09	 8,75	 8,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956476.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961830.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


17

16 0

16 0

Townes 97953

Fourier 97938

Englert 97932

Re-Lineu 97930

Cuvier 97929

16 0

16 0

16 0

16 0

Feynman 97939

Chargeur sans fil ultrarapide en ABS et fibre 
de paille de blé. La puissance de charge maximale 
de 15 W permet une charge ultra-rapide. La base 
contient un cercle en silicone pour que l’appareil 
ne bouge pas pendant la charge. Port d’entrée 
USB-C et câble USB-C de 1 m inclus. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50
	" 	 48,89	 6,82	 5,37	 5,03	 4,71

Protecteur de webcam en fibre de paille de blé et PP, 
avec couvercle coulissant et autocollant au dos. 
Le format est universel et convient aux smartphones, 
tablettes et ordinateurs portables.

	� 42 x 17 mm | Ouvert: 65 x 17 mm
	# PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,19	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16
	" 	 44,19	 0,48	 0,38	 0,34	 0,30

Écouteurs sans fil fabriqués à partir de fibres de paille 
de blé et de ABS, avec transmission BT v5.0 et étui 
de chargement avec indicateur d’état de la batterie. 
Dotés d’une batterie de 300 mAh, offrant une 
autonomie d’environ 3 heures. Chaque écouteur 
est doté d’un voyant lumineux, d’un microphone 
intégré et d’un bouton multifonction, ce qui permet 
de répondre facilement aux appels et de contrôler 
la liste de lecture de votre appareil mobile. Comprend 
un câble de charge USB-C. Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,60	 27,32	 26,91	 26,49	 25,94
	" 	 71,60	 33,30	 28,99	 27,69	 26,61

Support de téléphone portable avec chargeur à double 
bobine sans fil en fibre de paille de blé et ABS recyclé 
(100 % rABS). Avec une puissance de chargement 
rapide de 10W et avec des entrées 5V/2A et 9V/1,67A. 
Contient un câble de chargement USB-C. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,26	 11,14	 10,97	 10,81	 10,58
	" 	 55,26	 14,32	 12,07	 11,43	 10,88

Enceinte portable fabriquée à partir de fibres de paille 
et ABS recyclé (100 % rABS). Dotée d’une transmission 
sans fil BT 5.3, elle dispose d’un lecteur de carte 
microSD, d’une sortie AUX 3,5 mm et d’une lecture 
automatique via le port USB-A. Sa puissance sonore 
de 3W et sa batterie de 400 mAh lui confèrent une 
autonomie approximative de 4h30. Elle permet 
de répondre aux appels grâce au microphone intégré, 
de contrôler le volume et la liste de lecture de votre 
appareil mobile. Elle est accompagnée d’un câble 
de recharge USB-C. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft recyclé, qui peut être réutilisée comme 
support pour smartphone.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,67	 8,54	 8,41	 8,20	 7,98
	" 	 52,67	 10,54	 9,03	 8,61	 8,28

Casque sans fil pliable fabriqué en fibre de paille 
de blé et en ABS. Ils fonctionnent avec la transmission 
BT v5.0, disposent d’un lecteur de carte micro SD et 
d’une prise AUX de 3,5 mm, qui permet d’utiliser les 
écouteurs via un câble audio, même lorsque la batterie 
est déchargée. La batterie a une capacité de 400 mAh 
et peut durer environ 4 heures. Le microphone intégré 
et les boutons du casque vous permettent de répondre 
aux appels, de contrôler le volume et la liste de lecture 
sur votre appareil mobile. Comprend un câble 
de charge USB et un câble audio de 3,5 mm. Livré dans 
une pochette dans une boîte en papier kraft.

	� Casque (fermé): 185 x 185 x 74 mm | 
Boîte: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP
Un./€	 1	 10	 50	 100	 500

	! 	 23,83	 23,59	 23,23	 22,88	 22,40
	" 	 67,83	 29,68	 25,35	 24,12	 22,88

 Grille entièrement 
personnalisable
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Gould 97126

Tilly 97095 Mayer 97098

10 3

10 3

10 3

Enceinte portable fabriquée en bambou et en ABS recyclé (100 % rABS). Dotée 
d’une transmission sans fil BT v5.0, elle dispose d’un lecteur de carte micro 
SD et d’une entrée USB-A. Avec une puissance sonore de 3W et une batterie 
d’une capacité de 500 mAh, elle dispose d’une autonomie d’environ 4 heures. 
Cette enceinte permet de répondre aux appels, de contrôler le volume et la 
liste de lecture de votre appareil mobile. Elle est accompagnée d’un câble 
de charge USB. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,19	 18,01	 17,74	 17,46	 17,10
	" 	 60,19	 20,72	 18,78	 18,10	 17,59

Casque sans fil pliable en bambou et ABS. Il fonctionne avec la transmission 
BT v5.0, dispose d’un lecteur de carte micro SD et d’une prise AUX de 3,5 mm, 
qui permet d’utiliser le casque via un câble audio, même lorsque la batterie 
est déchargée. La batterie a une capacité de 400 mAh et peut durer environ 
5 heures. Le microphone intégré et les boutons du casque vous permettent 
de répondre aux appels, de contrôler le volume et la liste de lecture sur votre 
appareil mobile. Comprend un câble de charge USB-C et un câble audio 
de 3,5 mm. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 25,43	 25,17	 24,79	 24,41	 23,90
	" 	 57,43	 29,93	 26,41	 25,55	 24,60

Enceinte portable fabriqué en bambou et en ABS recyclé (100 % rABS). 
Dotée d’une transmission sans fil BT v5.0, elle dispose d’un lecteur de carte 
micro SD et d’une prise USB-A. Avec une puissance sonore de 3W et une 
batterie de 1 200 mAh, elle dispose d’une autonomie d’environ 5 heures. 
Cette enceinte permet de répondre aux appels, de contrôler le volume et la 
liste de lecture de votre appareil mobile. Elle est accompagnée d’un câble 
de charge USB. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,45	 22,22	 21,88	 21,55	 21,10
	" 	 64,45	 27,41	 23,48	 22,59	 21,59

Collection Bambou 
Une collection qui allie élégance 
et responsabilité environnementale, 
présentant l'innovation à travers 
la légèreté et le naturel du bambou.

 Autonomie jusqu'à 5h﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
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Re-Glashow 97441

Guetta 97183

Arber 97125

16 0
16 0

13 3

Enceinte portable fabriquée en ABS recyclé (100 % rABS). Dotée d’une 
transmission sans fil BT 5.3, elle dispose d’un lecteur de carte microSD, 
d’une sortie AUX 3,5 mm et d’une lecture automatique via le port USB-A. 
Sa puissance sonore de 3W et sa batterie de 400 mAh lui confèrent une 
autonomie approximative de 4h30. Elle permet de répondre aux appels grâce 
au microphone intégré, de contrôler le volume et la liste de lecture de votre 
appareil mobile. Elle est accompagnée d’un câble de recharge USB-C. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé, qui peut être réutilisée comme 
support pour smartphone.

	� Ø60 x 52 mm | Boîte : 65 x 63 x 75 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,65	 10,49	 10,33	 10,07	 9,80
	" 	 54,65	 13,69	 10,95	 10,48	 10,16

Enceinte portable fabriquée en bambou et en PET recyclé (100 % rPET), 
avec un chargeur sans fil ultrarapide sur le dessus. Grâce à la transmission 
sans fil BT 5.3 et au chargement sans fil d’une puissance maximale de 15 W, 
il permet un chargement ultrarapide. Avec une puissance sonore de 5 W et 
une batterie de 1 200 mAh, il dispose d’une autonomie d’environ 2 heures. 
Compatible avec les appareils mobiles dotés de la technologie de charge 
sans fil. Comprend un câble de charge USB-C. Fourni dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 120 x 100 x 60 mm | Coffret: 124 x 114 x 64 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,85	 25,59	 25,21	 24,82	 24,30
	" 	 69,85	 31,57	 27,29	 26,02	 24,97

Enceinte portable fabriquée en bambou et en ABS. 
Avec transmission sans fil BT v5.0 et lecteur de carte 
microSD. Avec une puissance sonore de 3W et une 
batterie d’une capacité de 300 mAh, il dispose d’une 
autonomie d’environ 2 heures. Câble de charge USB 
inclus. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 10,68	 10,57	 10,41	 10,25	 10,04
	" 	 42,68	 13,44	 11,55	 11,05	 10,63

 Grille entièrement 
personnalisable

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Morey 97122

Bromley 97099

10 3

16 0

Station météo de bureau avec écran LCD en ABS et bambou. 
Contient des fonctions d’horloge, d’alarme, de calendrier, 
de thermomètre et de mesure de l’humidité. Livrée dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# DUV, PDP, LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,43	 10,28	 10,12	 9,86	 9,60
	" 	 52,43	 12,99	 10,76	 10,35	 9,97

Lampe de bureau pliante en bambou avec chargeur sans fil ultrarapide, dotée 
de 16 LED blanches et de 9 LED jaunes. Le chargeur sans fil est super rapide 
et a une puissance maximale de 15W. Le port de sortie USB-A vous permet 
de charger d’autres appareils en même temps. Comprend un câble de charge 
USB-C de 1 mètre. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 38,28	 37,89	 37,32	 36,74	 35,98
	" 	 70,28	 42,75	 38,97	 37,90	 36,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731782.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Erwin 93638Galen 93639 Haber 93640

Lange 97132 Leavitt 97940

16 0

16 0

16 0

16 0

16 0

Porte-smartphone et porte-stylos avec chargeur sans fil rapide en bambou. 
Puissance de charge maximale de 10 W. Comprend un câble de charge 
USB-C de 1 m. Compatible avec les téléphones portables dotés de la 
technologie de charge sans fil. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,36	 20,16	 19,85	 19,55	 19,14
	" 	 52,36	 23,03	 20,99	 20,35	 19,84

Ensemble de bureau en bambou, idéal pour 
organiser votre espace de travail. Composé 
d’un emplacement pour supporter votre appareil 
mobile et d’une coupelle amovible pour ranger vos 
stylos à bille et autres matériels de travail. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� Dimensions assemblées : 80 x 145 x 104 mm | 
Carton : 80 x 145 x 33 mm

	# DUV, SCR, PDP, LSR
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 5,33	 5,25	 5,17	 5,03	 4,90
	" 	 65,33	 7,19	 5,83	 5,56	 5,20

Support de téléphone portable en bambou, détachable 
en deux parties. Contient un trou qui permet 
de recharger votre appareil mobile tout en utilisant 
le support. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Dimensions assemblées : 80 x 130 x 80 mm | 
Carton : 83 x 12 x 140 mm

	# DUV, LSR, SCR, PDP
Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000

	! 	 1,74	 1,70	 1,67	 1,63	 1,56
	" 	 43,74	 2,34	 2,04	 1,93	 1,82

Support de téléphone portable en bambou, 
avec 2 fentes de taille différente, un de 
chaque côté.

	� 80 x 130 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,77	 1,74	 1,70	 1,66	 1,59
	" 	 61,77	 2,40	 2,08	 1,96	 1,86

Support pour smartphone avec chargeur bambou sans 
fil rapide. Puissance de charge maximale de 15 W. Inclut 
un câble de charge USB. Compatible avec les téléphones 
portables dotés de la technologie de charge sans fil. Fourni 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, SCR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,38	 11,27	 11,10	 10,93	 10,70
	" 	 43,38	 14,14	 12,24	 11,73	 11,29

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958273.gif
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Daimler 97128

Moser 97127

Dalton 97123

Rubins 97091

16 0
16 0

16 0

10 3

10 6

Câble 6-en-1 rétractable en ABS recyclé (100 % rABS) 
et bambou. L’une des extrémités est USB-C avec 
adaptateur pour USB-A, tandis que l’autre est dotée 
d’un embout spécial 2-en-1 microUSB et Lightning avec 
adaptateur pour USB-C. Fourni dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 40 x 13 mm | Câble tendu: 40 x 800 mm | 
Coffret: 73 x 55 x 25 mm

	# LSR, PDP
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 6,24	 6,15	 6,05	 5,90	 5,74
	" 	 38,24	 7,77	 6,85	 6,60	 6,26

Chargeur magnétique sans fil bambou ultra-rapide. 
Grâce aux aimants, il peut être parfaitement fixé 
à votre smartphone. Puissance de charge sans fil 
maximale de 15 W, pour une charge ultra-rapide. 
Comprend un câble USB-C intégré de 1 mètre. 
Compatible avec les appareils mobiles dotés de la 
technologie de charge sans fil. Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98
	" 	 44,74	 15,49	 13,57	 13,03	 12,57

Hub en bambou avec 2 ports USB-A et 1 port 
USB-C. Permet le transfert de données. Fourni 
dans une boîte Kraft.

	� 88 x 40 x 15 mm | Coffret: 107 x 40 x 18 mm
	# LSR, SCR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,74	 6,64	 6,54	 6,37	 6,20
	" 	 38,74	 8,26	 7,34	 7,07	 6,79

Chargeur sans fil en bambou ultrarapide avec 
fonction de concentrateur. Contient une entrée 
USB-C et deux sorties USB-A. Puissance 
de charge sans fil maximale de 15 W pour une 
charge ultra-rapide. Compatible avec les appareils 
dotés de la technologie de charge sans fil. 
Comprend un câble USB-C. Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,07	 9,92	 9,76	 9,51	 9,26
	" 	 42,07	 12,79	 10,56	 10,21	 9,85

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956335.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Kohn 97915

Mott 97911

Fitch 97909

16 0

16 0

16 0

Power bank avec chargeur sans fil en bambou. Batterie 
portable d’une capacité de 5 000mAh, indicateur de niveau 
de charge, un port d’entrée micro USB, un port d’entrée/sortie 
USB-C et un port de sortie USB-A. Le chargeur sans fil a une 
puissance maximale de 5 W. Inclut un câble de charge 
USB-C. Compatible avec les appareils mobiles dotés de la 
technologie de charge sans fil. Fourni dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 145 x 75 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,68	 19,48	 19,19	 18,89	 18,50
	" 	 51,68	 22,35	 20,33	 19,69	 19,20

Banque d’énergie en bambou. Batterie portable d’une 
capacité de 5 000 mAh, indicateur de niveau de charge, 
un port d’entrée micro USB, un port d’entrée USB-C et un port 
de sortie USB-A. Inclut un câble de charge USB. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,36	 16,20	 15,95	 15,71	 15,38
	" 	 48,36	 19,07	 17,09	 16,51	 16,08

Organisateur de bureau avec chargeur sans fil en bambou 
et ABS. Comprend un chargeur sans fil ultrarapide d’une 
puissance maximale de 15 W, un concentrateur USB-A et 
un support pour smartphone. Un port d’entrée USB-C et 
un port de sortie USB-A. Câble USB-C de 90 cm inclus. 
Compatible avec les appareils mobiles dotés de la 
technologie de charge sans fil. Fourni dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,64	 15,48	 15,25	 15,01	 14,70
	" 	 47,64	 18,35	 16,39	 15,81	 15,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958272.gif
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Wiles 97136Calatrava 97130

10 310 3

Smartwatch avec écran IPS de 1,85 pouce, bracelet en silicone et protection 
IPX4 contre les éclaboussures. La smartwatch dispose d’une batterie 
d’une capacité de 200 mAh, soit environ 3 jours d’autonomie (en veille 
jusqu’à 20 jours). La smartwatch se connecte à votre smartphone par 
transmission sans fil BT en utilisant l’application “HryFine” - compatible avec 
IOS 9.0 et Android 5.0 et plus. Cette smartwatch contient une alerte pour 
les appels entrants et des fonctions telles que : surveillance du sommeil, 
fréquence cardiaque, pression artérielle, oxygène dans le sang, chronomètre, 
podomètre et autres modes sportifs. Elle est également résistante aux 
éclaboussures et possède des fonctions distinctives telles qu’une lampe 
de poche, un appareil photo à distance, une alarme, un détecteur de téléphone 
et un lecteur de musique. Cette smartwatch est idéale pour vous accompagner 
au quotidien. Livré dans une boîte noire.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 43,60	 43,16	 42,51	 41,85	 40,98
	" 	 75,60	 48,02	 45,44	 43,50	 41,80

Bracelet intelligent en ABS et TPU avec affichage LED et écran tactile. 
Le bracelet intelligent est doté d’une batterie de 90 mAh, avec une 
autonomie approximative de 3 jours (en veille jusqu’à 5 jours). 
Il comprend des indicateurs pour la distance, les pas, les calories, 
la fréquence cardiaque, la pression artérielle, le niveau d’oxygène, 
la surveillance du sommeil, les appels, les SMS, les notifications 
d’applications et le mode sport. Le bracelet intelligent se connecte 
à votre smartphone par transmission sans fil BT en utilisant l’application 
‘FitPro’ - compatible avec IOS 9.0 et Android 5.0 et plus. Écran LED avec 
une résolution de 80 x 160. Livré dans une boîte cadeau.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,19	 19,99	 19,69	 19,38	 18,98
	" 	 64,19	 23,53	 20,93	 20,06	 19,46

Du bureau 
à l'entraînement : 
suivez tous 
vos mouvements 
avec nos appareils 
intelligents

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

11 3 11 410 3

11 3

Console de jeux classique en ABS, idéale pour revivre 
les jeux des années 80 et 90. Elle contient 26 jeux tels 
que le serpent, le ping-pong, la course automobile, 
entre autres, ainsi qu’un grand nombre de variantes 
de Tetris. Chaque jeu comporte 99 variantes du jeu 
original et la possibilité de régler la difficulté du jeu. 
3 piles AAA incluses.

	� Taille de l’écran : 66 x 51 mm| 
Dimensions : 178 x 81 x 22 mm

	# PDP
Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000

	! 	 10,11	 9,96	 9,80	 9,55	 9,30
	" 	 54,11	 13,50	 10,48	 10,03	 9,70

Console avec jeux 
classiques 
Revivez des moments et embarquez dans 
un voyage nostalgique à travers l'univers 
des jeux qui ont marqué une génération.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886553.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956369.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724210.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1956389
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Thorne Mouse RGB 97133

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mousepad RGB 97134

10 3

10 3

10 3

Tapis de souris en polyester avec base en caoutchouc antidérapante. Ses 
dimensions et ses matériaux en font le tapis idéal pour les jeux sur ordinateur 
ou une utilisation bureautique intensive. L’éclairage LED RVB périphérique 
dispose de 15 modes préréglés pour une meilleure expérience de jeu. 
Comprend un câble USB-C en nylon super résistant de 1,5 mètre. Fournie dans 
une boîte cadeau.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRS, PDP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,87	 14,72	 14,50	 14,28	 13,98
	" 	 76,87	 19,36	 15,69	 14,88	 14,34

Souris en ABS de haute précision avec finition caoutchoutée. C’est la solution 
idéale pour les activités qui nécessitent rapidité, précision et utilisation 
prolongée, comme les jeux vidéo ou le travail de bureau quotidien. Elle dispose 
de 7 boutons pour faciliter les tâches et d’un éclairage LED RVB avec 8 modes 
prédéfinis. De forme ergonomique, elle a été conçue pour offrir un maximum 
de confort et de performances dans les situations d’utilisation prolongée. 
Réglages de haute précision jusqu’à 7200 DPI. Câble en nylon super résistant 
de 1,5 mètre. Livré dans un coffret cadeau.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,00	 16,83	 16,58	 16,32	 15,98
	" 	 49,00	 19,76	 17,74	 17,14	 16,69

Écouteurs avec câble, microphone intégré de haute qualité et lumières LED 
RVB. Ils constituent la solution idéale pour une utilisation prolongée, aussi 
bien pour les jeux sur ordinateur que pour l’utilisation quotidienne au bureau. 
Robustes et confortables, ils sont dotés d’un câble super résistant de 2 mètres 
avec réglage du volume, microphone et lumières. Le câble en nylon est 
doté d’une prise jack de 3,5 mm pour garantir une qualité audio supérieure 
et d’un port USB-A pour les lumières RVB. Livrés dans une boîte cadeau.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,74	 30,44	 29,98	 29,51	 28,90
	" 	 74,74	 36,53	 32,10	 30,75	 29,58

Équipement de jeu 
Les appareils dont vous avez besoin 
pour gagner dans le monde en ligne.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724209.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1723292.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724208.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Grubbs 97933

Gante 97395

Thunder 97258

13 3

10 3

11 3

Haut-parleur portable en tissu et ABS avec finition caoutchoutée, avec chargeur 
sans fil sur le dessus. Avec transmission sans fil BT 5.0, entrée auxiliaire de 3,5 mm 
et chargeur sans fil de 5 W. Avec une puissance sonore de 3 W et une batterie 
de 300 mAh, l’autonomie est d’environ 2 heures. Compatible avec les appareils 
mobiles dotés de la technologie de chargement sans fil. Comprend un câble 
de chargement microUSB. Fourni dans une boîte cadeau.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,81	 16,64	 16,39	 16,14	 15,80
	" 	 82,81	 21,63	 17,65	 16,98	 16,48

Enceinte portable en ABS, tissu polyester et finition caoutchoutée. Avec 
transmission sans fil BT, lecteur de carte micro SD et entrée auxiliaire de 3,5 mm. 
Avec une puissance sonore de 3W et une batterie de 300 mAh, il dispose d’une 
autonomie d’environ 2 heures. Il permet de répondre aux appels grâce à son 
microphone intégré, de contrôler le volume et la liste de lecture de votre appareil 
mobile. Inclut un câble de charge USB-C. Fournie dans une boîte cadeau.

	� 120 x 80 x 40 mm | Coffret: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,60	 13,46	 13,26	 13,05	 12,78
	" 	 73,60	 16,76	 14,35	 13,71	 13,31

Enceinte portable en tissu texturé et ABS. Avec transmission sans fil BT 5.0 et 
entrée auxiliaire de 3,5 mm. Avec une puissance sonore de 6W (2 x 3W) et une 
batterie d’une capacité de 1 200 mAh, il dispose d’une autonomie d’environ 
5 heures. Vous pouvez contrôler le volume et la liste de lecture sur votre 
appareil mobile. Comprend un câble de charge microUSB. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� 73 x 196 x 54 mm | Boîte: 275 x 123 x 74 mm
	# SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,57	 29,28	 28,83	 28,39	 27,80
	" 	 77,57	 36,07	 30,87	 29,81	 28,74

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Timberlake 97212

Teds 97208

11 3

10 3

Enceinte portable en ABS. Avec transmission sans fil BT v5.0, égaliseur 
avec 4 modes préréglés, entrée USB-A et entrée auxiliaire 3,5 mm. 
Avec une puissance sonore de 16 W (2x 8 W) et une grande batterie 
de 3 000 mAh, il offre une autonomie d’environ 5 heures et fonctionne 
comme une batterie via le port USB-A. La sangle de transport incluse 
vous permet de transporter ou de le suspendre facilement et en toute 
sécurité. Vous pouvez contrôler le volume et la liste de lecture depuis votre 
appareil mobile. Les grandes grilles permettent une plus grande zone 
de personnalisation. Comprend un câble de charge USB-C et un câble audio 
de 3,5 mm. Fournie dans une boîte cadeau blanche.

	� 250 x 100 x 90 mm
	# DUV, DOM, PDP

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 45,94	 45,48	 44,79	 44,10	 43,18
	" 	 105,94	 52,35	 48,09	 46,04	 43,84

Enceinte portable en ABS, tissu polyester et finition caoutchoutée. Avec 
transmission sans fil BT, lecteur de carte micro SD et entrée auxiliaire 
de 3,5 mm. Avec une puissance sonore de 6W (2 x 3W) et une batterie d’une 
capacité de 1 200 mAh, il dispose d’une autonomie d’environ 4 heures. Vous 
pouvez répondre aux appels grâce au microphone intégré, contrôler le volume 
et la liste de lecture sur votre appareil mobile. Comprend un câble de charge 
USB. Fourni dans une boîte cadeau.

	� 160 x 120 x 50 mm | Coffret: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,23	 26,96	 26,55	 26,14	 25,60
	" 	 75,23	 33,75	 28,59	 27,56	 26,54

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif


30

Bass 97955

Boson 97934

Descry 97922

Chargaff 97210

10 6

10 3

10 7

10 3

Écouteurs wireless en ABS avec transmission BT et autonomie 
jusqu’à 1.5 h. Fonctions prise d’appels, contrôle du volume 
et connexion à la playlist du dispositif mobile. Inclut câble USB 
pour charger. Fournis avec base pour charger. Livrés dans 
coffret cadeau.

	� Écouteur: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Coffret: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 15,32	 15,17	 14,94	 14,71	 14,40
	" 	 59,32	 18,71	 16,18	 15,39	 14,88

Un véritable casque sans fil, pratique et facile à emporter 
partout. Il dispose d’une transmission BT 5.0 et d’une batterie 
de 300 mAh avec environ 6 heures d’autonomie. Comprend 
un câble USB/USB-C pour la recharge. Livré dans une boîte 
cadeau noire.

	� 68 x 39 x 28 mm
	# STI

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,11	 19,90	 19,60	 19,30	 18,90
	" 	 84,11	 24,03	 20,93	 20,07	 19,35

Écouteurs sans fil en ABS, avec transmission BT v5.0 et étui 
de chargement doté d’une batterie de 250mAh, offrant une 
autonomie d’environ 3 heures. Les écouteurs vous permettent 
de répondre aux appels et de contrôler la liste de lecture 
de votre appareil mobile. L’étui est doté d’un pince en silicone 
qui vous permet de transporter les écouteurs facilement et de 
manière pratique. Un câble de charge USB est inclus. Livré dans 
une boîte noire.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,98	 16,81	 16,55	 16,30	 15,96
	" 	 60,98	 19,99	 17,65	 16,92	 16,37

Écouteurs sans fil en métal et ABS. Transmission 
BT 5.0, batterie de 500 mAh, environ 3 heures d’autonomie 
et jusqu’à 300 heures en veille. Comprend un microphone, 
un bouton pour répondre aux appels et une connexion à la 
liste de lecture de l’appareil mobile. Étui de chargement inclus 
et compatible avec le micro USB. Livré dans un coffret cadeau.

	� 31 x 78 x 38 mm | Boîte de chargement: 79 x 40 x 32 mm | 
Cadeau: 128 x 110 x 58 mm

	# PDP
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 35,00	 34,65	 34,13	 33,60	 32,90
	" 	 79,00	 40,63	 36,21	 34,80	 33,57
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Beatdrum 97956

Volta 97331 Kilby 97088

10 6

10 6

10 3
11 3

13 3

Casque réglable avec microphone en ABS et PP. 
Il comprend un contrôle du son avec 4 boutons : 
volume haut/bas, arrêt du micro et sourdine. Fréquence 
de 20Hz-20KHz, impédance 32Ω, câble de 1,85 m 
et connexion par USB-A. Fourni dans une boite cadeau.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,94	 8,85	 8,71	 8,58	 8,40
	" 	 52,94	 12,39	 9,39	 9,06	 8,80

Casque sans fil en ABS, avec détails en tissu 
et finition caoutchoutée. Il dispose d’une transmission 
BT 5.0 et d’une autonomie de 16 heures. Le casque 
comprend un microphone, une fonction mains libres et un 
câble de chargement USB/micro USB. Livré dans une boîte 
cadeau noire.

	� 95 x 155 x 52 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,62	 28,33	 27,90	 27,47	 26,90
	" 	 90,62	 36,68	 30,28	 28,66	 27,50

Casque avec câble de 1,20 mètre et connexion stéréo 
de 3,5 mm en ABS.

	� 150 x 165 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,87	 7,75	 7,63	 7,44	 7,24
	" 	 51,87	 9,83	 8,30	 7,91	 7,64
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10 6

10 3
10 6

10 610 3

Presley 97139

Faraday 97360

Pinel 97359

Germain 97358

11 410 6

10 510 3
11 4

11 4 10 3

10 6

11 4

Écouteurs avec câble de 1,2 m et connexion stéréo 
de 3,5 mm en ABS. Livrés dans une boîte en PP.

	� Boîte: Ø55 x 20 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,20	 1,18	 1,16	 1,13	 1,08
	" 	 43,20	 1,82	 1,53	 1,43	 1,32

Écouteurs avec câble USB-C et microphone ABS 
intégré. Câble de 1,20 mètre avec connexion USB-C et 
bouton pour répondre aux appels. Contient 2 paires 
d’adaptateurs en silicone de deux tailles différentes. Les 
écouteurs sont livrés dans un étui en PS et ABS avec 
un couvercle transparent.

	� 70 x 70 x 18 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70
	" 	 44,93	 3,93	 3,34	 3,14	 3,00

Ecouteurs avec câble de 1,25 m et connexion stéréo 
de 3,5 mm en ABS. Livrés dans une boîte en PS et ABS.

	� Boîte: 60 x 64 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,16	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04
	" 	 43,16	 1,78	 1,48	 1,38	 1,28

Ecouteurs rétractables avec câble de 0,75 m 
et connexion stéréo de 3,5 mm en ABS. Livrés avec une 
pochette en non-tissé.

	� 30 x 38 x 11 mm | Housse: 60 x 105 mm
	# TRS, DOM, TRD, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,35	 2,31	 2,28	 2,22	 2,16
	" 	 64,35	 3,50	 2,64	 2,57	 2,49

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730581.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


33

Vibration 97923Hearkeen 97919

Otto 97913

10 7

10 3

10 3

Écouteurs magnétiques sans fil en ABS recyclé (100% 
rABS). Avec une transmission BT v4.1 et une batterie 
de 55 mAh, ils offrent une autonomie d’environ 
3 heures. Les écouteurs vous permettent de répondre 
aux appels, de contrôler le volume et la liste de lecture 
de votre appareil mobile. Comprend un câble 
de chargement USB. Livrés dans une pochette en EVA.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,98	 9,83	 9,68	 9,43	 9,18
	" 	 51,98	 12,54	 10,32	 9,92	 9,55

Le Vibration est un casque en métal et en ABS 
de conception moderne, qui se distingue par sa finition 
métallique dans les différents détails du produit. 
Le Vibration est livré dans une boîte cadeau.

	� 20 x 18 x 20 mm | Boîte: 88 x 97 x 45 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60
	" 	 43,28	 13,95	 11,99	 11,58	 11,17

Écouteurs polyvalents en ABS et en silicone. Transmission BT 5.0 et batterie 
de 90 mAh, environ 8 heures d’autonomie et jusqu’à 6 jours en veille. 
Comprend un bouton pour répondre aux appels, un contrôle du volume 
et une connexion à la liste de lecture de l’appareil mobile. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� Ecouteurs (chaque): 33 x 16 x 24 mm | Dimension du tour du coup: 455 mm | 
Boite/coffret: 201 x 220 x 40 mm

	# PDP
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 14,79	 14,64	 14,42	 14,20	 13,90
	" 	 58,79	 18,07	 15,62	 14,87	 14,37

Conçu pour le sport
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Wegener 97186

Sovery 97096

Woese 97361

10 6

10 6

10 6

10 3

Adaptateur électrique USB-A en ABS recyclé (100 % rABS). 
Avec une sortie USB-A de 5V/1A (5W), il est compatible avec 
tous les appareils (le câble de charge est vendu séparément). 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 48 x 35 x 14 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,89	 3,83	 3,78	 3,68	 3,58
	" 	 45,89	 4,87	 4,27	 4,05	 3,88

Adaptateur d’alimentation USB-C et USB-A en ABS recyclé (100 
% rABS). Avec l’USB-C PD20 (20W) et l’USB-A QC 3.0 (18W), cet 
adaptateur permet une recharge super rapide et efficace à la 
maison, au bureau ou en voyage. Compatible avec tout appareil 
USB-C (câble de charge vendu séparément). Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 81 x 40 x 30 mm | Boîte : 45 x 89 x 32 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98
	" 	 53,68	 14,27	 12,43	 11,85	 11,35

Chargeur sans fil en ABS recyclé (100 % rABS) avec une 
puissance maximale de 10W pour une charge rapide. 
Compatible avec les appareils dotés de la technologie 
de charge sans fil. Câble USB pour charger inclus. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø99 x 8 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,20	 10,04	 9,89	 9,64	 9,38
	" 	 52,20	 12,75	 10,53	 10,13	 9,75

Conjuguez avec 
les chargeurs rapides 

97907 / 97908 / 97123

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956492.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962250.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 6

10 3

Burnell 97908

Joule 97907Caroline 97903

Renewal Charger 97093

10 6

10 3

10 3

11 3

Chargeur sans fil rapide fabriqué à partir de PET recyclé (100 
% rPET). Puissance de charge sans fil maximale de 10 W pour 
une charge rapide. Compatible avec les appareils dotés de la 
technologie de charge sans fil. Comprend un câble USB-C de 
1 m. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,13	 9,04	 8,90	 8,76	 8,58
	" 	 73,13	 13,17	 9,67	 9,21	 8,93

Chargeur sans fil rapide en ABS avec finition caoutchoutée 
et rétroéclairée. Puissance de charge sans fil maximale de 10 W pour 
une charge rapide. Compatible avec les appareils dotés de la 
technologie de charge sans fil. Comprend un câble USB de 1 m. Livré 
dans un coffret cadeau.

	� Ø99 x 9 mm | Câble: 1000 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,13	 17,95	 17,67	 17,40	 17,04
	" 	 50,13	 20,74	 18,67	 18,16	 17,68

Chargeur sans fil rapide en aluminium et ABS. Avec entrée 
USB-C et puissance de charge maximale de 10 W pour une 
charge rapide. Comprend un câble USB-C de 1 m. Compatible 
avec les appareils mobiles dotés de la technologie de charge 
sans fil. Livré dans un coffret cadeau.

	� Chargeur: Ø98 x 6 mm | Câble: 1000 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,83	 10,66	 10,50	 10,23	 9,96
	" 	 52,83	 13,37	 11,14	 10,72	 10,33

Chargeur sans fil ultra-rapide avec fonction ABS recyclé (100 
% rABS) HUB. Contient une entrée USB-C et deux sorties 
USB-A 2.0. Puissance de charge sans fil maximale de 15 W. 
Compatible avec les appareils dotés de la technologie 
de charge sans fil. Comprend un câble USB-C. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� 90 x 90 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 48,50	 8,00	 6,95	 6,63	 6,28

Combiner avec 
l'adaptateur 
97186

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1963325.gif
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Dirac 97189

Koch 97168

Euler 97338Planck 97156

10 3

10 3

10 3

12 3
10 3

Support téléphone pour voiture en aluminium. 
Ce produit inclut une pièce magnétique 
en métal avec structure giratoire de 360º, 
permettant d’adapter la position du téléphone. 
Possède une surface autocollante pour 
adhérer au téléphone.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 34,72	 3,70	 3,30	 3,15	 3,00

Adaptateur allume-cigare USB-C et USB-A en 
ABS recyclé (100 % rABS). Avec l’USB-C PD20 
(20W) et l’USB-A QC 3.0 (18W), cet adaptateur 
permet une recharge super rapide et efficace 
lors des déplacements. Compatible avec 
tout appareil USB-C (câble de charge vendu 
séparément). Fourni dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 71 x 43 x 27 mm | Boîte : 45 x 75 x 30 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,41	 5,33	 5,25	 5,12	 4,98
	" 	 49,41	 7,41	 5,92	 5,59	 5,28

support pour smartphone de voiture avec chargeur magnétique sans fil 
ultrarapide en ABS recyclé (100 % rABS) et silicone. Idéal pour sécuriser les 
trajets en voiture avec votre appareil tout en le chargeant. Le clip permet 
de l’attacher à la zone de ventilation de la voiture. Puissance de charge 
maximale de 15 W pour une charge ultra-rapide. Comprend un anneau 
magnétique supplémentaire pour les smartphones qui ne disposent pas 
de la fonction magnétique. Compatible avec les smartphones dotés de la 
technologie de charge sans fil. Comprend un câble de charge rapide USB-C. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft recyclé.

	� 96 x 59 x 27 mm | Boîte : 72 x 100 x 53 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,70	 17,52	 17,26	 16,99	 16,64
	" 	 59,70	 20,23	 18,30	 17,63	 17,13

Support téléphone de voiture en ABS, peut 
être fixé à la bouche d’aération d’une simple 
pression. Permet de maintenir votre téléphone 
en toute sécurité pendant votre trajet 
en voiture.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,09	 1,07	 1,05	 1,02	 0,98
	" 	 45,09	 1,74	 1,35	 1,25	 1,20

Chargeur sans fil en ABS recyclé pour recharger 
votre smartphone pendant les trajets en voiture

 Poignée magnétique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858690.gif
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Broglie 97169

10 3

Chargeur sans fil magnétique pliable super rapide en ABS 
recyclé (100 % rABS) qui permet de charger jusqu’à trois 
appareils sans fil simultanément : smartphone 15 W, 
écouteurs 5 W et smartwatch 2,5 W. Extrêmement portable, 
c’est la solution idéale pour une utilisation au bureau et en 
voyage. Grâce à sa capacité magnétique et à la recharge 
sans fil, il est facile de fixer votre smartphone sur le support 
tout en le rechargeant. Comprend un anneau magnétique 
supplémentaire pour les smartphones qui ne disposent pas 
de la fonction magnétique. Compatible avec les appareils 
mobiles dotés de la technologie de charge sans fil. Comprend 
un câble USB-C. Fourni dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Plié : 70 x 70 x 25 mm | Boîte : 110 x 90 x 36 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,77	 29,47	 29,02	 28,58	 27,98
	" 	 61,77	 34,23	 30,64	 29,72	 28,78

Chargeur magnétique 3-en-1, pliable et portable 
Permet de charger simultanément un portable, des écouteurs et une montre intelligente.

 Poignée magnétique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nesbit II 97141Grahame 94744

10 6

10 610 3

10 3

Lampe de bureau avec colonne en ABS recyclé (100 % rABS). La lampe est équipée 
de 18 LED haute luminosité, d’un bras flexible et d’un bouton tactile permettant 
d’allumer et d’éteindre la lampe et de régler l’intensité lumineuse. Elle fonctionne 
avec la transmission BT v4.2 et dispose d’une connexion AUX de 3,5 mm, qui permet 
d’utiliser le haut-parleur via un câble audio. La batterie a une capacité de 1 200 mAh 
et offre une autonomie d’environ 5 heures. Le microphone intégré permet de passer 
des appels mains libres. Comprend un câble de charge USB-C et un câble audio 
de 3,5 mm. Fourni dans une boîte cadeau.

	� 100 x 225 x 100 mm | Coffret: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 21,47	 21,25	 20,93	 20,61	 20,18
	" 	 65,47	 27,34	 23,05	 21,85	 20,66

Lampe de bureau portable en ABS (65 % rABS) avec 140 lumens et un clip pour 
la maintenir sur les surfaces. La base est antidérapante et le tube est malléable 
à 360º, ce qui permet d’ajuster facilement la direction de la lumière. Elle est dotée 
d’un interrupteur marche/arrêt et d’un choix de 3 niveaux de luminosité. La batterie 
a une capacité de 1 200 mAh, ce qui lui confère une autonomie d’environ 30 heures 
en mode faible luminosité, 7 heures en mode luminosité moyenne et 3 heures 
en mode forte luminosité. Inclut un câble de charge USB-C. Fournie dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,98	 16,81	 16,55	 16,30	 15,96
	" 	 60,98	 20,35	 17,79	 16,98	 16,44

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726191.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724204.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burmy 97959

Enfield 97765 Dene 97070Edem 97065Henry 97060

10 3

12 7

12 712 7

12 7

Horloge de bureau avec affichage 
numérique à cristaux liquides 
et calendrier PS. Comprend une 
pile LR44.

	� 105 x 30 x 27 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,83	 3,77	 3,71	 3,62	 3,52
	" 	 45,83	 4,81	 4,20	 3,99	 3,82

Diffuseur d’arômes avec lumière intérieure en PP, ABS et métal. 
Conçu pour créer une atmosphère agréable et parfumée 
(parfum non inclus), il dispose d’un réservoir de 120 ml et peut 
diffuser jusqu’à 6 heures. Fourni dans une boîte cadeau noire 
avec un câble de chargement USB.

	� 98 x 175 x 98 mm
	# SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,64	 30,33	 29,87	 29,41	 28,80
	" 	 78,64	 37,12	 31,91	 30,83	 29,74

Calculatrice dual-power à 8 chiffres 
comprenant 1 pile AG10.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,02	 5,93	 5,84	 5,69	 5,54
	" 	 50,02	 8,01	 6,51	 6,16	 5,84

Station météo de bureau avec écran 
LCD en aluminium et ABS. Contient 
des fonctions d’horloge, d’alarme, 
de calendrier, de thermomètre 
et de mesure de l’humidité. Inclut 
2 piles AAA. Livrée dans une boîte 
cadeau blanche.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# SCR, LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,17	 9,04	 8,90	 8,67	 8,44
	" 	 57,17	 12,33	 9,70	 9,13	 8,79

Porte-stylos avec écran LCD 
en acrylique. Contient des fonctions 
d’horloge, de calendrier, d’alarme et de 
thermomètre. Inclut une pile CR2025. 
Livré dans une boîte cadeau blanche.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,72	 6,62	 6,52	 6,35	 6,18
	" 	 48,72	 8,22	 7,16	 6,84	 6,55
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70070
Flash Drive Showcase 

Venter 97436 / 97569

150

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

 Présentoir disponible en ligne

Clé USB en bambou. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft. 
97436: capacité 8GB. Couleurs: 150 
97569: capacité 16GB. Couleurs: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Boîte: 90 x 40 x 22 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Tarifs sur demande

Clé USB 32 GB avec finition caoutchoutée et clip 
métal. Fournie sous boite.

	� 56 x 19 x 10 mm | Coffret: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Tarifs sur demande

Clé USB de 8 Go, avec clip en métal. Livré dans 
une boîte en PP.

	� 55 x 17 x 8 mm | Boîte: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Tarifs sur demande

Mini clé USB UDP avec 8 Go en aluminium. Livré 
dans une boîte en PP.

	� 33 x 12 x 6 mm | Boîte: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Tarifs sur demande
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Savery 97524

Wallace 8Gb 97437

Claudius 97548 / 97549 / 97433

Bragg 8Gb 97438
Clé USB 8GB en PU avec clip mousqueton. 
Fourni dans une boîte cadeau.

	� 100 x 26 x 11 mm | Coffret: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

Tarifs sur demande

Stylo à bille ABS avec clip en métal et mémoire 
UDP d’une capacité de 4 Go. La mémoire UDP 
peut être stockée à l’intérieur du stylo à bille. 
Livré sous coffret cadeau (démonté).

	� Ø12 x 144 mm | Coffret: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Tarifs sur demande

UDP Pen Drive avec 8 Go en ABS, en forme 
de carte.

	� 86 x 54 x 3 mm | Boîte: 103 x 72 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Tarifs sur demande

Clé USB de différentes capacités avec finition caoutchoutée et clip métallique. Livrées 
en boîte.  
97548 : capacité 4GB. Couleurs : 103, 104, 105, 106, 119, 124 et 127. 
97549 : capacité 8GB. Couleurs : 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 et 128. 
97433 : capacité 16GB. Couleurs : 103, 105, 106, 114, 119, 124 et 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Coffret: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Tarifs sur demande

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958267.gif


42

Blair 93282

Khan 97129

Blackwell 9730410 610 3

10 3

10 6

10 6

Souris en ABS recyclé (100 % rABS). Avec technologie sans 
fil 2,4GhZ, pour une réponse rapide et précise, et 3 options 
de résolution disponibles 800, 1200 et 1600 DPI. Comprend 
2 piles AAA. Livré dans une boîte transparente et une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 57 x 113 x 20 mm | Boîte: 64 x 120 x 36 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,80	 7,69	 7,57	 7,37	 7,18
	" 	 49,80	 9,29	 8,21	 7,86	 7,55

Tapis de souris pour sublimation avec base 
en caoutchouc.

	� 230 x 220 mm
	# SUB

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,85	 0,83	 0,81	 0,79	 0,76
	" 	 62,85	 2,54	 2,21	 2,13	 2,09

Souris sans fil ergonomique en ABS recyclé (100 % rABS) 
avec finition caoutchoutée. Dotée de la technologie sans 
fil 2.4GhZ, pour une réponse rapide et précise, et d’une 
batterie de 500 mAh pour une plus grande autonomie. 
Trois résolutions DPI sont disponibles : 800, 1200 et 1600. 
Comprend un câble de charge USB-C. Fournie dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98
	" 	 54,85	 14,23	 11,20	 10,73	 10,38
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Berners 97191 Systrom 97187Gardner 97357

Jannes 97318Emmy 97153 Minsky 97090

10 0
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11 4
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10 6
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10 3

Kit d’adaptateurs en aluminium contenant 
1 adaptateur USB-A vers USB-C et 1 adaptateur 
USB-C vers USB-A. Technologie USB 2.0. Livré 
dans un étui individuel en PP transparent.

	� 37 x 40 x 18 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,11	 4,05	 3,98	 3,88	 3,78
	" 	 46,11	 5,09	 4,47	 4,25	 4,08

Câble 6-en-1 ultrarapide fabriqué à partir de PET 
recyclé (100 % rPET). En plus de permettre une 
charge ultra-rapide de 65 W via l’USB-C, il permet 
également le transfert de données. Les deux 
extrémités sont USB-C, l’une avec un adaptateur 
pour USB-A et l’autre avec un adaptateur spécial 
2-en-1 microUSB et Lightning. Fourni dans une boîte 
cadeau en papier kraft recyclé.

	� 180 x 25 x 8 mm | Boîte : 183 x 36 x 15 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50
	" 	 51,07	 8,96	 7,47	 7,09	 6,80

Ensemble câble de charge ultra-rapide et adaptateur 
en ABS recyclé (100 % rABS). Comprend un câble 
USB-C à USB-C de 28,5 cm qui prend en charge 
la charge ultrarapide jusqu’à 60 W et le transfert 
de données, un adaptateur USB-C/USB-A, 
un adaptateur USB-C/Micro USB et un adaptateur 
USB-C/Lightning. Il comprend également une pièce 
de retrait de la carte SIM et 2 emplacements pour 
ranger les cartes SIM Nano et Micro. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 57 x 26 mm | Boîte : 84 x 11 x 85 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,98	 5,89	 5,80	 5,65	 5,50
	" 	 47,98	 7,49	 6,44	 6,14	 5,80

Hub USB 2.0. avec câble et 4 ports USB-A pour 
connecter jusqu’à 4 appareils mobiles, en ABS.

	� Ø52 x 18 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50
	" 	 46,89	 6,42	 5,39	 5,11	 4,80

Hub USB 2.0. avec 4 ports USB-A pour 
connecter jusqu’à 4 appareils mobiles, en ABS.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,02	 2,98	 2,93	 2,86	 2,78
	" 	 45,02	 4,02	 3,42	 3,23	 3,08

Câble USB 3 en 1 en ABS et PVC. Une extrémité 
est USB-A, tandis que l’autre extrémité est dotée 
d’un embout USB-C et d’un embout spécial 
microUSB et Lightning 2 en 1. Livré dans une 
boîte en PP.

	� Boîte: Ø53 x 20 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,16	 2,12	 2,07	 2,02	 1,94
	" 	 44,16	 2,76	 2,44	 2,32	 2,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958277.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961961.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961837.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy Sleeve 92383

14”

Hooke 97367Shelley 93320

Avery 92352

15”

Hide 57951

12 812411 410 610 510 3 11 910 5 11 410 610 3 10 3 11 910 5 11 410 6

11 4

11 4

11 9
10 5

10 3

10 4

13 3

12 3

Cache webcam en ABS avec couvercle coulissant 
et autocollant à l’arrière. Format universel pour 
smartphone, tablette, ordinateur portable 
et ordinateur de bureau.

	� 43 x 13 mm | Fermée: 32 x 13 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,19	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16
	" 	 44,19	 0,48	 0,38	 0,34	 0,30

Sacoche pour ordinateur portable en feutrine recyclée 
(100% rPET) avec 1 compartiment principal pour 
un ordinateur portable jusqu’à 14 ». Poche frontale avec 
fermeture velcro.

	� 370 x 260 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70
	" 	 64,93	 4,08	 3,21	 3,12	 3,04

Support pour smartphone en ABS et TPR. 
Permet de placer le smartphone verticalement 
ou horizontalement.

	� Fermée: 89 x 30 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,44	 0,42	 0,41	 0,39
	" 	 42,46	 0,81	 0,72	 0,67	 0,63

Porte-cartes en silicone pour smartphone avec 
autocollant au verso.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,44	 0,44	 0,43	 0,42	 0,40
	" 	 48,44	 0,90	 0,67	 0,62	 0,58

Housse pour ordinateur. Soft shell. Pour ordinateur 
jusqu’à 15’’.

	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40
	" 	 66,78	 7,09	 5,16	 4,88	 4,67

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956304.gif
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infinitebook

 Vous contribuez à économiser

 En 2014, dans une classe d’école secondaire, Infinitebook a été créé pour surmonter 
les limites des crayons et des stylos, ainsi que pour promouvoir la durabilité 
en réduisant le papier utilisé des cahiers. Combinant l’expérience d’écriture fluide des 
cahiers traditionnels et l’écriture facile d’un tableau blanc, Infinitebook permet d’écrire, 
d’effacer et de réécrire des idées à l’infini. Il s’agit désormais d’une référence mondiale, 
avec des clients dans plus de 50 pays.

﻿1 quaderno infinito = più di 100 convenzionali

﻿1 903 arbres

﻿173 tonnes de papier

﻿93 420 000 litres d’eau

Chiffon humide 
Avec un chiffon ordinaire humidifié avec 
de l’eau et bien essoré, vous pouvez 
effacer des pages entières. Cette méthode 
fonctionne mieux avec de l’encre fraîche. 

Kit de nettoyage  
Il comprend un chiffon en microfibres, 
une éponge et un flacon pulvérisateur vide 
que vous devez remplir d’eau. Il facilite 
le nettoyage, même sur de l’encre ancienne.”

Mini gomme 
Au dos du marqueur de l’Infinitebook 
se trouve une gomme comme celle 
des tableaux blancs. Elle permet d’effacer 
les petites fautes d’orthographe.

 Comment effacer de Infinitebook :

 Les notes peuvent 
être scannées
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

11 410 510 3

10 3

10 5

Cahier A5 - « Infinitebook » - avec couverture souple et anneaux 
de couleur assortie. Contient 15 pages unies de type tableau blanc 
et un marqueur noir. Ce bloc-notes permet d’écrire et d’effacer 
facilement et constitue une solution pratique pour réduire 
la consommation de papier. Les notes peuvent être scannées. 
Fabriqué en Europe. Livré dans une enveloppe en papier kraft avec 
un autocollant.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Tarifs sur demande

Cahier A5 - « Infinitebook » - avec couverture souple et anneaux 
de couleur assortie. Contient 15 pages unies de type tableau blanc 
et un marqueur noir. Ce bloc-notes permet d’écrire et d’effacer 
facilement. Ce carnet constitue une solution pratique pour réduire 
la consommation de papier. Les notes peuvent être scannées. 
Fabriqué en Europe. Livré dans une enveloppe en papier kraft avec 
un autocollant.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Tarifs sur demande
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Starter kit Infinitebook A5 33203

Starter kit Infinite Planner A5 33202

Le kit « Infinitebook » vous permet d’effacer facilement tout ce que vous 
écrivez et de recommencer aussi souvent que vous le souhaitez. Il se 
compose d’un Infinitebook avec une couverture rigide et des anneaux, 
d’un kit de nettoyage (vaporisateur vide, éponge et chiffon), d’un marqueur 
et d’un porte-marqueur. Le cœur de l’Infinitebook se compose d’une page pour 
l’enregistrement de vos tâches et de 35 pages de tableau blanc pour la prise 
de notes. Les notes peuvent être scannées. Fabriqué en Europe. Les produits 
sont livrés dans une boîte.

	� 148 x 210 mm | Boîte: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Tarifs sur demande

Le kit « Agenda infini » vous permet d’effacer facilement tout ce que vous 
avez écrit et de recommencer votre plan quotidien aussi souvent que vous 
le souhaitez. Il se compose d’un « Agenda infini » A5 avec couverture rigide 
et anneaux, d’un kit de nettoyage (vaporisateur vide, éponge et chiffon), 
d’un marqueur et d’un porte-marqueur. Le cœur de l’« Agenda infini » 
se compose de 2 pages pour l’enregistrement de vos tâches, 10 pages pour 
l’organisation hebdomadaire, 1 page pour l’organisation mensuelle, 1 page 
pour l’organisation annuelle divisée en semaines et 22 pages de tableau blanc 
pour la prise de notes. Les notes peuvent être scannées. Fabriqué en Europe. 
Les produits sont livrés dans une boîte.

	� 148 x 210 mm | Boîte: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Tarifs sur demande
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Huxley 93338

Neruda 93275 Rousseau 93268

10 3
16 0

111

10 3

10 4

Cahier A5, avec couverture rigide en papier kraft étanchéité 
et coins arrondis. Avec 160 pages (70 g/m²) lignées ivoire 
fabriquées à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés, ruban séparateur et élastique 
au diagonal pour fermer le carnet.

	� 147 x 210 mm
	# TRS, HTS, SCR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,67	 4,60	 4,53	 4,42	 4,30
	" 	 58,67	 6,98	 5,05	 4,78	 4,54

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en fibre de paille 
naturelle. Plaque en métal à personnaliser incluse. Avec 
192 pages (70 g/m²) lignées papier ivoire fabriquées 
à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux 
contrôlés. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft 
fabriquées à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� 150 x 210 mm | Plaque: 30 x 15 mm
	# DUV, LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60
	" 	 53,28	 13,87	 12,03	 11,46	 10,97

Bloc-notes A5 avec couverture rigide et coins arrondis en fibre 
de paille et toile de coton. Avec 192 pages lignées blanches 
(70 g/m²), ruban marque-pages, élastique et support pour 
stylo (non inclus).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,15	 8,03	 7,91	 7,70	 7,50
	" 	 70,15	 10,41	 8,43	 8,06	 7,81

 Plaque métallique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Campus 93637

Matisse 93087

10 3

111

10 5

11 310 610 510 410 3

Bloc-notes A5 en PU recyclé (35 %) et PU (15 %). 
La couverture rigide est en carton 100% recyclé. Contient 
192 pages de papier ligné, 100% recyclé, couleur ivoire, 
une bande de séparation et un élastique pour fermer 
le carnet.

	� 138 x 210 mm
	# TRS, DUV, HTS, SCR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70
	" 	 67,11	 7,41	 5,55	 5,19	 5,04

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en cuir (70% recyclé) avec 
192 pages lignées (70 g/m²), couleur ivoire, sur papier issu de la 
gestion durable des forêts. Porte-stylo (non inclus), élastique 
et ruban séparateur noir. Avec une pochette intérieure.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, HTS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50
	" 	 58,89	 7,20	 5,27	 4,98	 4,74

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958449.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961829.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


52

Teapad Rigid 93296

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Organic Rigid 93294

Teapad Semi-Rigid 93290

150

16 0

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,83	 2,78	 2,74	 2,67	 2,60
	" 	 50,83	 4,14	 3,20	 3,02	 2,84

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,59	 2,55	 2,51	 2,44	 2,38
	" 	 50,59	 3,91	 2,97	 2,79	 2,58

	� 140 x 200 mm
	# SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,39	 7,28	 7,17	 6,99	 6,80
	" 	 55,39	 9,32	 8,11	 7,64	 7,25

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,02	 8,89	 8,75	 8,53	 8,30
	" 	 51,02	 11,60	 9,39	 9,02	 8,67

	� 140 x 200 mm
	# SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,26	 7,15	 7,04	 6,86	 6,68
	" 	 55,26	 9,19	 7,84	 7,32	 7,03

A5 avec couverture rigide, 120 pages lignées (90 g/m²).

A5 avec couverture semi-rigide, 100 pages lignées (90 g/m²).

A6 avec couverture souple, 52 pages lignées (90 g/m²).

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,15	 8,03	 7,91	 7,70	 7,50
	" 	 50,15	 9,63	 8,55	 8,19	 7,87

A5 avec couverture semi-rigide, 100 pages lignées (90 g/m²).

A6 avec couverture souple, 52 pages lignées (90 g/m²).

A5 avec couverture rigide, 120 pages lignées (90 g/m²).

Bloc-notes avec couverture fabriquée 
à partir de matière organique 
d’éléphant (80%) et déchets de coton 
(20%). Le papier intérieur est fabriqué 
à partir de déchets de coton et est 
très résistant. Contient une bande 
de papier avec un dessin. Aucun 
déchet n’a été généré et aucun produit 
chimique ou arbre n’a été utilisé dans 
le processus de fabrication de ce 
bloc-notes.

 Dechets d'éléphant

Bloc-notes avec couverture fabriquée 
à partir de déchets de feuilles de thé 
(65%) et déchets de coton (35%). 
Le papier intérieur est fabriqué 
à partir de déchets de coton et est 
très résistant. Contient une bande 
de papier avec un dessin. Aucun 
déchet n’a été généré et aucun produit 
chimique ou arbre n’a été utilisé dans 
le processus de fabrication de ce 
bloc-notes.

 Déchets de feuilles 
de thé

Papier sans arbre 
Zéro déchet

 24 ARBRES 

957 KG DE CO² 

65 000 LITRES D'EAU

 1 tonne de coton recyclé 
permet d'économiser

 FEUILLES FABRIQUÉES À PARTIR DE COTON RECYCLÉ

 CHAQUE BLOC ÉCONOMISE JUSQU'À 9 LITRES D'EAU.

 PAPIER SANS PRODUITS CHIMIQUES ET SANS ACIDE

 COUVERTURES EN MATIÈRES NATURELLES
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Proust 93287Dickinson 93286

Coffeepad Soft 93292 Coffeepad Rigid 93295

10 4

Coffeepad Semi-Rigid 93289

16 0
10 4

Cahier A5 à spirales, couverture rigide, en papier de canne à sucre 
(80% canne à sucre). Contient 160 pages unies en papier de canne 
à sucre (80% canne à sucre) (90 g/m²) et un élastique pour fermer 
le carnet.

	� 147 x 214 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,46	 6,36	 6,26	 6,10	 5,94
	" 	 60,46	 8,74	 6,78	 6,46	 6,18

Cahier A5 à couverture rigide en papier de canne à sucre 
(80 % canne à sucre). L’intérieur contient 160 pages lignées 
en papier de canne à sucre (80% canne à sucre) (90 g/m²), 
une bande de séparation et un élastique pour fermer le carnet.

	� 147 x 216 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,30	 6,21	 6,11	 5,96	 5,80
	" 	 60,30	 8,59	 6,63	 6,32	 6,04

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,63	 8,50	 8,37	 8,16	 7,94
	" 	 50,63	 10,10	 9,01	 8,65	 8,31

	� 140 x 200 mm
	# SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,70	 7,58	 7,47	 7,27	 7,08
	" 	 55,70	 9,62	 8,27	 7,73	 7,43

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,89	 2,85	 2,81	 2,73	 2,66
	" 	 50,89	 4,21	 3,27	 3,08	 2,90

A5 avec couverture rigide, 120 pages 
lignées (90 g/m²).

A6 avec couverture souple, 52 pages 
lignées (90 g/m²).

A5 avec couverture semi-rigide, 100 pages 
lignées (90 g/m²).

Bloc-notes avec couverture fabriquée 
à partir de déchets de coques de café 
(65%) et déchets de coton (35%). 
Le papier intérieur est fabriqué 
à partir de déchets de coton et est 
très résistant. Contient une bande 
de papier avec un dessin. Aucun 
déchet n’a été généré et aucun produit 
chimique ou arbre n’a été utilisé dans 
le processus de fabrication de ce 
bloc-notes.

 Coques de café

Bloc-notes en papier de canne à sucre 
Des feuilles robustes et durables pour tous ceux qui attachent de l'importance à la qualité de leurs notes.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

Boyd 93276

131

131

10 410 3

12 3

10 3

12 9

12 8

11 911 6

11 411 3

10 510 4

10 3

12 9

10 2

Bloc-note A5 à couverture rigide en polyester recyclé (100% 
rPET). Avec 192 pages lignées papier ivoire fabriqué à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux certifiés, 
ruban marque-pages, élastique et poche à l’arrière

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,98	 3,92	 3,86	 3,76	 3,66
	" 	 57,98	 5,11	 4,22	 4,07	 3,90

Cahier A5, à couverture rigide en polyester recyclé (100% rPET) 
300D et coins arrondis. Avec 160 pages lignées en papier ivoire 
100% recyclé, une bande de séparation, un porte-stylo( stylo non 
inclu) et un élastique de fermeture. Le symbole rPET est imprimé 
en blanc au bas du dos.

	� 143 x 211 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18
	" 	 57,46	 4,59	 3,71	 3,58	 3,42

Blocs-notes en rPET 
Une seconde vie pour vos bouteilles en plastique.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Baldwin 93636Mishima 93635

13 3
13 3

Cahier A5 avec couverture semi-dure en feutrine recyclée 
(100% feutrine rPET) avec anneaux. Contient 160 pages 
lignées sur du papier ivoire 100% recyclé (70 g/m²).

	� 155 x 219 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,26	 3,21	 3,16	 3,08	 3,00
	" 	 57,26	 4,40	 3,52	 3,39	 3,24

Couverture en feutrine recyclée (100% rPET) avec cahier 
A5 à l'intérieur. Le carnet amovible contient la couverture 
en papier 100% recyclé, ainsi que 160 pages ivoires 
lignées également en papier 100% recyclé.

	� 150 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,54	 3,49	 3,44	 3,35	 3,26
	" 	 57,54	 4,68	 3,80	 3,66	 3,50

﻿Couverture 
semi-rigide

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958450.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958402.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962123.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


91795
Goya 

 � .72

56

Freud 93578

Klee 93277

16 0

150

11 9

10 4

150

10 4

13 3

124

12 9

11 9

Bloc-notes A5 à couverture rigide en liège et lin sur 
la partie inférieure.Avec 192 pages lignées papier ivoire 
(70 g/m²), fabriquées à partir de matériaux certifiés 
FSC™ et d’autres matériaux contrôlés, et support pour 
stylo (non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, LSR, TRD, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 66,24	 5,37	 4,47	 4,32	 4,17

Ensemble de bloc-notes A5 et de stylo en liège. Carnet 
de notes avec 192 pages lignées de couleur ivoire 
(70 g/m²) sur papier issu de la gestion durable des 
forêts. Stylo avec encre bleue. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,96	 5,87	 5,78	 5,63	 5,48
	" 	 37,96	 7,52	 6,60	 6,34	 6,01

Liège 
Idéal pour ceux qui aiment les matériaux naturels, sans 
compromettre la qualité et l'élégance de leur ordinateur portable.



91788
Corko 

 � .72

57

Hawkins A5 93807Hawkins 93808Vicente 93285

10 3

16 0

16 0

Bloc-notes B6 à couverture rigide en liège 
et polyester recyclé (100% rPET) avec 140 pages 
unies en papier 100% recyclé (70 g/m²) Comprend 
un porte-stylo et un stylo à bille en fibre de blé et ABS 
avec clip. Écriture bleue.

	� Bloc-notes: 130 x 178 mm | 
Stylo à bille: Ø10 x 141 mm

	# PDP, SCR, LSR
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 2,70	 2,66	 2,62	 2,55	 2,48
	" 	 46,70	 3,77	 3,03	 2,91	 2,76

Carnet de notes en liège A5. Contient 160 pages 
blanches (70 g/m²) en matériau certifié FSC™ 
et autres matériaux contrôlés, un porte-stylo (non 
inclus), une bande de séparation et un élastique pour 
fermer le carnet.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40
	" 	 57,70	 4,83	 3,95	 3,80	 3,64

Carnet de poche en liège avec 160 pages unies 
(70 g/m²) en matériau certifié FSC™ et autres 
matériaux contrôlés, bande de séparation 
et fermeture élastique.

	� 90 x 142 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,35	 2,31	 2,28	 2,22	 2,16
	" 	 56,35	 3,50	 2,64	 2,53	 2,38

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958441.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958442.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


91778
Re-Lando 
Set 

 � .70

58

Orwell 93281 Dickens A5 93485

16 0 16 0

Bloc-notes à spirale A5 avec couverture rigide 
en bambou, avec 140 pages lignées en papier 100% 
recyclé papier ivoire (70/m²) et support pour stylo 
(inclus). Stylo à bille en bambou avec écriture bleue.

	� 135 x 180 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 38,50	 8,05	 7,13	 6,85	 6,51

Carnet A5 avec couverture rigide en feuilles de bambou et de 
liège. 160 pages lignées (70g/m²) fabriquées en papier 100% 
recyclé couleur ivoire, ruban marque-page, bande élastique 
et passant pour stylo (stylo non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,54	 5,46	 5,38	 5,24	 5,10
	" 	 37,54	 7,08	 6,18	 5,94	 5,62

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Milky 93271

10 610 410 3

Carnet A5 avec couverture rigide fabriquée à partir de briques de lait recyclées, 
aidant ainsi au recyclage du carton et de l’aluminium contenu dans les briques. 
160 pages lignées (70 g/m²) en apier 100% recyclé, ligné et couleur ivoire 
avec ruban marque-page et bande élastique.

	� 145 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,61	 3,55	 3,50	 3,41	 3,32
	" 	 57,61	 4,74	 3,86	 3,72	 3,56

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Auster 92073

Riordan 92067 Pynchon 92066

Paszo 92044

Fitzgerald 92040

10 4

12 3

12 3
10 3

11 9

10 5 12 812 311 9 124

Porte-documents A4 en PU et 800D avec intérieur 
en microfibre. Le porte-documents est doté d’une 
fermeture élastique et comprend à l’intérieur un bloc 
de 20 feuilles lignées, 3 poches et un porte-stylo (stylo 
non inclus).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,60	 11,48	 11,31	 11,13	 10,90
	" 	 73,60	 16,03	 12,50	 11,65	 11,21

Conférencier A4 600D avec poche extérieure avant 
et fermeture zippée. Le dossier contient 4 anneaux 
de 20 mm à l’intérieur qui permettent de joindre des 
feuilles A4, un bloc de 20 feuilles lignées, un support 
pour stylo bille (non inclus) et des compartiments pour 
accessoires (non inclus).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,62	 20,41	 20,10	 19,79	 19,38
	" 	 82,62	 24,96	 21,29	 20,31	 19,74

Porte-documents A4 en simili lin 
et PU. Il est doté d’une fermeture 
magnétique avec plaque personnalisable, 
d’un bloc de 20 feuilles de papier ligné, 
d’un porte-stylo (stylo non inclus), d’une 
pochette pour smartphone et de supports 
pour câbles ou autres accessoires (non 
inclus).

	� 233 x 310 x 18 mm | 
Plaque métallique: 50 x 30 mm

	# TRS, LSR, TRD
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 13,81	 13,67	 13,46	 13,26	 12,98
	" 	 75,81	 18,22	 14,65	 13,78	 13,34

Porte-documents A5 en simili lin et PU. 
Il est doté d’une fermeture magnétique 
avec plaque personnalisable. Ce classeur 
comprend un bloc de 20 feuilles de papier 
ligné, un support pour stylo à bille (non 
inclus) et d’autres compartiments pour les 
accessoires (non inclus).

	� 183 x 252 x 18 mm | 
Plaque métallique: 50 x 30 mm

	# TRS, LSR, TRD
Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000

	! 	 12,53	 12,41	 12,22	 12,03	 11,78
	" 	 74,53	 16,96	 13,41	 12,55	 12,09

Porte-documents A4 en PU et microfibre, avec 
fermeture zippée. Le porte-documents contient 
plusieurs poches intérieures, un bloc de 20 feuilles 
lignées et un porte-stylo (stylo non inclus). Plaque 
disponible pour la personnalisation.

	� 245 x 325 x 40 mm | Plaque métallique: 16 x 45 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,49	 18,31	 18,03	 17,75	 17,38
	" 	 80,49	 22,86	 19,22	 18,27	 17,74
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Emerge A5 Folder 93581

6,5”

Emerge Folder II 93580 Emerge Folder 93579

6,5”

10 3

10 4
10 3

10 410 3 10 410 3

Conférencier A4 en 300D polyester recyclé (100% rPET) avec 
fermeture éclair. Intérieur avec plusieurs poches, compartiment 
pour smartphone jusqu’à 6,5’’, porte-stylo (non inclus) et un 
bloc-notes de 20 pages blanches lignées. Livré dans un sac 
non tissé.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,81	 23,57	 23,21	 22,86	 22,38
	" 	 79,81	 31,89	 25,64	 24,41	 23,03

Porte-documents A5 en 300D polyester recyclé (100% rPET) avec chargeur sans fil 
intégré. La batterie a une capacité de 5 000 mAh, une puissance de 10W, une entrée/sortie 
de 5V/2,1A et un câble USB de type C pour la recharger. A l’intérieur une pochette pour 
smartphone jusqu’à 6,5’’, trois emplacements pour cartes, quatre lumières LED, un bouton 
marche/arrêt, des supports pour stylo (non inclus), un smartphone et un câble USB, un bloc-notes 
avec couverture en carton noir et 64 feuilles de papier lignées de couleur ivoire (75 g/m²), 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux certifiés. Sur la face 
avant, la zone de chargement est indiqué grave à une marque ovale noire. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 54,23	 53,69	 52,88	 52,06	 50,98
	" 	 102,23	 60,07	 56,24	 54,10	 51,83

Conférencier A4 en 300D polyester recyclé (100% rPET) 
avec fermeture élastique. Intérieur avec plusieurs poches, 
un porte-stylo (non inclus) et un bloc-notes de 20 pages 
blanches lignées. Livré dans un sac non tissé.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,57	 16,41	 16,16	 15,91	 15,58
	" 	 72,57	 21,03	 17,71	 16,99	 16,23

Emerge Collection 
Une collection qui allie durabilité et technologie.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958467.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Fitch 

 � .23

62

Puzo 93463Serpa 92069 Poe 92046

16 0 16 0 16 0

Porte-documents papier recyclé A4 (450 g/m²) avec 
un bloc-notes de 20 feuilles non lignées en papier 
recyclé et un porte-cartes de visite. Stylo bille avec 
écriture bleue inclus.

	� 230 x 320 x 15 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80
	" 	 45,04	 4,04	 3,44	 3,25	 3,10

Porte-documents en papier 100% recyclé A4 
(400 g/m²) avec deux poches à l’intérieur.

	� 230 x 307 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,08	 1,06	 1,04	 1,01	 0,98
	" 	 63,08	 1,58	 1,31	 1,27	 1,23

Conférencier A4 en liège avec un bloc de 20 feuilles 
non lignées en papier ivoire, fabriquées à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux 
contrôlés, support de stylo bille (non inclus) 
et élastique. Livré dans une pochette non tissé.

	� 239 x 307 x 17 mm | Housse: 285 x 350 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,21	 15,06	 14,83	 14,60	 14,30
	" 	 63,21	 18,35	 16,19	 15,40	 14,76
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Chemise en PU et polyester avec bloc-notes A5 à l’intérieur. 
Cette chemise contient une fermeture magnétique, une 
pochette extérieure, une pochette intérieure et un porte-stylo 
(stylo non inclus). Le bloc-notes amovible contient 160 pages 
unies (70 g/m²), fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés. Ce produit personnalisable est 
fourni dans une pochette non tissée.

	� 155 x 215 mm | Housse: 205 x 250 mm
	# SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,38	 13,25	 13,05	 12,85	 12,58
	" 	 61,38	 16,54	 14,41	 13,65	 13,04

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU. 
Ce bloc-notes comporte 192 pages lignées (70 g/m²), 
fabriquées à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés, un porte-stylo (stylo non 
inclus) et un élastique. Livré dans un sac non tissé.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,20	 6,10	 6,01	 5,86	 5,70
	" 	 38,20	 7,75	 6,83	 6,57	 6,23

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU. 
Ce bloc-notes comporte 280 pages ivoires unies 
(70 g/m²), fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés, un porte-stylo (stylo 
non inclus) et un élastique. Livré dans une pochette 
non tissée.

	� 145 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
	# DUV, HTS, SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,50	 7,39	 7,28	 7,09	 6,90
	" 	 49,50	 8,99	 7,92	 7,58	 7,27

﻿Pages

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958475.gif
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Bloc-notes de poche avec couverture rigide en PU, 
160 pages unies (70 g/m²), ruban marque-page 
et élastique.

	� 90 x 140 mm
	# DUV, TRS, HTS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,22	 1,21	 1,19	 1,17	 1,14
	" 	 61,22	 1,87	 1,57	 1,47	 1,40

Carnet A5 avec 160 pages lignées couleur ivoire 
(70 g/m²), fabriquées en papier 100% recyclé. 
Couverture rigide, pochette intérieure, passant pour 
stylo, ruban marque-page et bande élastique.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,00	 2,96	 2,91	 2,84	 2,76
	" 	 63,00	 4,05	 3,44	 3,22	 3,06

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU, 160 pages 
unies (70 g/m²), ruban marque-page et élastique.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, HTS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,37	 2,33	 2,30	 2,24	 2,18
	" 	 62,37	 3,42	 2,83	 2,62	 2,45

 Pour en savoir plus sur les 
autres caractéristiques 
techniques, cliquez ici

https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideaoffice_jrb3bg.pdf
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Bloc-notes A5 à couverture rigide fluorescente 
en PU.Avec 192 pages lignées blanches (55 g/m²) 
et contours noir, ruban marque-page et élastique.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40
	" 	 46,78	 6,31	 5,28	 5,01	 4,70

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU. Contient 
160 pages lignées (70 g/m²), un ruban marque-page 
disponible dans une large gamme de couleurs, 
un élastique et un porte-stylo (non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, HTS, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40
	" 	 45,70	 4,68	 4,08	 3,86	 3,70

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU et 160 pages 
lignées (70 g/m²). Bloc-notes avec support coloré permettant 
la gravure au laser de la couleur de l’élastique. Il est 
doté d’un ruban marque-page, d’une pochette intérieure 
et d’un porte-stylo (stylo non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,43	 4,37	 4,30	 4,19	 4,08
	" 	 46,43	 5,97	 4,94	 4,68	 4,38

Couvertures 
fluorescentes 
Blocs-notes aux couleurs 
vives et distinctives.

 Laser de la couleur 
de l'élastique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958476.gif
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Bloc-notes A4 à couverture cartonnée 
(250 g/m²), coins arrondis, et 80 pages non 
lignées (70 g/m²), cousues. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 210 x 300 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10
	" 	 56,28	 3,44	 2,57	 2,47	 2,32

Bloc-notes A5 avec 80 pages lignées 
(70 g/m²), fabriquées en papier 100% recyclé, 
et couverture flexible en papier 100% recyclé.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,16	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04
	" 	 55,16	 1,66	 1,42	 1,32	 1,26

Bloc-notes B7 avec 60 pages non lignées 
fabriquées en papier 100% recyclé (70 g/m²) 
et couverture fabriquées en papier 100% 
recyclé.

	� 93 x 125 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,63	 0,62	 0,61	 0,59	 0,57
	" 	 54,63	 0,98	 0,85	 0,81	 0,79

Bloc-notes A5 de 80 pages lignés (70 g/m²) 
et couverture en carton avec poche intérieure.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,38	 1,35	 1,32	 1,29	 1,24
	" 	 55,38	 1,87	 1,63	 1,53	 1,46

Bloc-notes A6 à couverture cartonnée 
(250 g/m²), coins arrondis, et 80 pages 
non-lignées (70 g/m²), cousues. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRS

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,87	 0,85	 0,83	 0,81	 0,78
	" 	 48,87	 1,31	 1,07	 1,01	 0,96

Bloc-notes A5 à couverture cartonnée 
(250 g/m²), coins arrondis, et 80 pages non 
lignées (70 g/m²), cousues. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,38	 1,36	 1,33	 1,29	 1,25
	" 	 55,38	 1,88	 1,64	 1,53	 1,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958440.gif
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Bloc-notes A7 avec 140 pages non lignées 
(60 g/m²) fabriquées en papier 100% 
recyclé, couverture rigide en papier 100% 
recyclé et élastique. Inclus un crayon avec 
une gomme.

	� 82 x 105 mm
	# DUV, TRS, SCR, PDP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,34	 1,31	 1,28	 1,25	 1,20
	" 	 43,34	 1,95	 1,65	 1,55	 1,46

Bloc-notes B6 avec 120 pages non lignées (55 g/m²), 
en papier 100% recyclé, et couverture rigide en papier 
100% recyclé. Inclut un support pour stylo à bille (inclus 
dans du papier 100% recyclé).

	� 130 x 177 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,55	 1,52	 1,49	 1,45	 1,39
	" 	 43,55	 2,16	 1,86	 1,75	 1,65

Bloc-notes de poche avec 160 pages 
en papier (60 g/m²), fabriquées en papier 
100% recyclé, et couverture rigide en papier 
100% recyclé. Contient un élastique et un 
ruban séparateur.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,37	 1,34	 1,32	 1,28	 1,23
	" 	 45,37	 1,96	 1,62	 1,49	 1,40

Bloc-notes de poche à spirale avec 120 pages 
lignées (60 g/m²) et couverture rigide en carton 
et élastique.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,77	 1,74	 1,70	 1,66	 1,59
	" 	 45,77	 2,36	 2,06	 1,94	 1,80

Bloc-notes A5 avec 160 pages lignes 
(60 g/m²), fabriquées en papier 100% 
recyclé, et couverture dur en papier 100% 
recyclé. Contient un élastique et un ruban 
de séparation de la même couleur.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,54	 2,51	 2,47	 2,40	 2,34
	" 	 62,54	 3,60	 3,00	 2,78	 2,61

 Crayon avec 
gomme inclus
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Bloc-notes de feuilles repositionnables, fabriquées 
en papier 100% recyclé, avec 5 ensembles 
(20 feuilles chacun) et couverture rigide.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# TRS, SCR, PDP, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,20	 0,20	 0,20	 0,19	 0,19
	" 	 54,20	 0,51	 0,44	 0,41	 0,41

Bloc-notes de feuilles repositionnables en carton 
avec 12 ensembles (40 feuilles chacun).

	� 85 x 132 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,09	 3,04	 2,99	 2,92	 2,84
	" 	 63,09	 4,13	 3,52	 3,30	 3,14

Gomme blanche en TPR avec protecteur 
en PP, permet d’effacer les marques de crayon 
sans endommager le papier. Gomme 
circulaire. Idéal à emporter à l’école.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,44	 0,42	 0,41	 0,39
	" 	 42,46	 0,81	 0,72	 0,67	 0,63

Ensemble de bureau,fabriquée en papier 100% 
recyclé, comprenant un bloc-notes (160 pages 
lignées, 70 g/m²), 6 ensembles de feuilles 
repositionnables (25 feuilles de chaque 
type), 1 règle de 12 cm, 1 stylo (en kraft) 
et un support pour cartes de visite. Elastique 
de fermeture.

	� 110 x 153 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 46,33	 5,30	 4,69	 4,46	 4,28

Gomme TPR blanche pour effacer les marques 
de crayon. Gomme rectangulaire. Idéale pour 
l’école ou le bureau.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32
	" 	 42,37	 0,73	 0,64	 0,59	 0,56

Bloc-notes de feuilles repositionnables, fabriquées 
en papier 100% recyclé, 6 types de feuilles 
autocollantes (25 feuilles de chaque type) et bloc-notes 
de 100 pages non lignées (70 g/m²). Stylo inclus.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,97	 1,93	 1,89	 1,84	 1,77
	" 	 45,97	 2,55	 2,25	 2,12	 1,98

Règle avec échelle imprimée de 15 cm, 
coins arrondis et clip.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,30	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
	" 	 42,30	 0,65	 0,57	 0,52	 0,49

Porte-badge extensible jusqu’à 900 mm avec 
clip métallique. Avec pince transparente 
et bouton pressoir pour ajouter 
un porte-cartes. Le mécanisme rétractable 
permet de présenter la carte ou le justificatif 
d’identité en toute sécurité et confortablement.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44
	" 	 44,49	 0,89	 0,68	 0,63	 0,58

Bloc-notes de feuilles repositionnables, fabriquées 
en papier 100% recyclé, avec 7 ensembles (25 feuilles 
chacun) et couverture rigide en carton.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,07	 1,05	 1,03	 1,00	 0,96
	" 	 55,07	 1,57	 1,27	 1,22	 1,18

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958429.gif
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Set roller et stylo bille avec corps en aluminium recyclé (100% 
rAL). Pointe et agrafe en métal. Le set est d’une même couleur 
et le stylo bille a un mécanisme twist. Encre bleue. Fourni dans 
une boite cadeau n papier 100% recyclé.

	� Roller: Ø11 x 140 mm | Stylo bille: Ø11 x 140 mm | 
Boîte : 178 x 46 x 29 mm

	# LSR, PDP, SCR
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 5,30	 5,22	 5,14	 5,01	 4,88
	" 	 37,30	 6,79	 5,90	 5,65	 5,37

Parure de stylo roller et stylo à bille avec corps 
en aluminium (94% rAL) avec clip. Ecriture bleue. Stylo 
à bille doté d’un mécanisme twist. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft fabriquée à partir de matériaux 
certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés.

	� Roller: Ø10 x 142 mm | Stylo à bille: Ø10 x 140 mm | 
Boîte: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR
Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000

	! 	 6,83	 6,72	 6,62	 6,45	 6,28
	" 	 38,83	 8,32	 7,40	 7,11	 6,86
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Stylo à bille avec corps en acier inoxydable (53% 
rSS) et clip. Ecriture bleue et un mécanisme twist. 
Livré dans une pochette cadeau en liège.

	� Stylo à bille: Ø11 x 133 mm | 
Housse: 155 x 40 mm

	# LSR
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 36,24	 5,18	 4,75	 4,58	 4,39

Roller avec corps en acier inoxydable (90% rSS) 
et liège avec clip. Écriture bleue. Livré dans une 
pochette cadeau en liège.

	� Roller: Ø11 x 137 mm | Boîte: 155 x 40 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 38,50	 7,97	 7,07	 6,78	 6,47

Stylo à bille avec corps en acier inoxydable (53% 
rSS) avec clip. Ecriture noire et d’un mécanisme 
twist. Livré dans une pochette cadeau en liège.

	� Stylo à bille: Ø11 x 137 mm | 
Housse: 155 x 40 mm

	# LSR
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80
	" 	 35,04	 4,14	 3,65	 3,47	 3,32

Set de stylos à bille et rollers avec corps avec 
clip en acier inoxydable (53% rSS). Ecriture noire. 
Stylo à bille doté d’un mécanisme twist. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft fabriquée 
à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� Roller: Ø11 x 130 mm | 
Stylo à bille: Ø11 x 130 mm | Boîte: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR
Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000

	! 	 7,59	 7,47	 7,36	 7,17	 6,98
	" 	 39,59	 9,07	 8,14	 7,83	 7,56

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886430.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Stylo à bille avec corps en liège et métal avec 
clip. Ecriture bleue et un mécanisme twist. Livré 
dans une pochette cadeau en liège.

	� Ø11 x 137 mm | Étui: 155 x 40 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50
	" 	 36,89	 6,39	 5,51	 5,26	 4,99

Stylo à bille en liège avec clip, grip et éléments 
colorés en fibre de blé et PP. Encre bleue.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,40	 0,38	 0,36	 0,35	 0,34
	" 	 32,40	 0,98	 0,89	 0,81	 0,79

Stylo bille en liège et aluminium recyclé (100 % 
rAL) avec clip en métal.

	� Ø9 x 139 mm | Étui: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,08	 2,04	 1,99	 1,94	 1,87
	" 	 46,08	 2,66	 2,35	 2,22	 2,08

 Grand clip pour faciliter 
le marquage

Appréciez la sensation d'écriture avec une touche 
d'élégance et de respect de l'environnement

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Stylo en carbonate de calcium (45%) et PP 
(55%). Ecriture noire.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,44	 0,43	 0,42	 0,40
	" 	 44,45	 0,85	 0,71	 0,63	 0,60

Stylo à bille en pierre 
Composé de 45% de carbonate 
de calcium et de 55% de PP.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959165.gif


74

16 0
16 0

16 0

16 0
16 0

16 0

Beal 91774

Nicole 81010

Greeny 81162

Lake 91339 Beta Bamboo 81011 Hera 81163

Associez la durabilité du bambou à une 
écriture durable

Stylo à bille en bambou et ABS avec 
finition métallique mate. Dispose 
d’un mécanisme twist et d’un clip 
en métal. Encre bleue.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,71	 0,69	 0,68	 0,66	 0,64
	" 	 44,71	 1,10	 0,89	 0,83	 0,78

Stylo à bille en bambou avec clip 
et attributs métalliques.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,71	 0,70	 0,68	 0,67	 0,64
	" 	 44,71	 1,11	 0,89	 0,84	 0,78

Set stylo à bille et porte-mine (mine 
de 0.7) en bambou. Livré en coffret 
cadeau en carton.

	� Ø11 x 138 mm | 
Coffret: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, PDP, DUV, SCR
Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000

	! 	 1,92	 1,88	 1,84	 1,79	 1,72
	" 	 33,92	 2,64	 2,41	 2,28	 2,14

Stylo à bille en bambou avec mécanisme 
twist et clip en métal. Livré avec coffret 
cadeau en carton.

	� Ø11 x 137 mm | Étui: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20
	" 	 47,48	 4,54	 3,78	 3,65	 3,48

Stylo à bille en bambou avec clip 
et attributs métalliques.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,67	 0,66	 0,65	 0,63	 0,60
	" 	 44,67	 1,07	 0,86	 0,80	 0,74

Stylo à bille en bambou avec 
clip métallique.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, LSR, PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,37	 0,35	 0,34	 0,33	 0,31
	" 	 60,37	 0,54	 0,50	 0,43	 0,38
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14 7
16 0

15012 811 911 4

11 4

16 0

Fuji 91775

Kuma 81013 Elliot 81009Zola 91770

Stylo à bille en bambou et aluminium 
avec finition métallique mate. Dispose 
d’un mécanisme twist et d’un clip en métal. 
Encre noire.

	� Stylo à bille: Ø12 x 136mm | 
Boîte: 23 x 155 mm

	# LSR, PDP
Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000

	! 	 8,00	 7,88	 7,76	 7,56	 7,36
	" 	 40,00	 9,50	 8,56	 8,26	 7,95

Stylo à bille en bambou avec clip 
antidérapant et éléments colorés en fibre 
de blé et ABS.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,56	 0,55	 0,54	 0,52	 0,50
	" 	 44,56	 0,96	 0,75	 0,69	 0,64

Stylo bille en bambou avec clip en métal. 
Encre bleue.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,60	 0,59	 0,58	 0,56	 0,54
	" 	 44,60	 1,00	 0,79	 0,73	 0,68

Stylo à bille en bambou avec clip 
en métal, éléments en PP et finition 
mate. Dispose d’une pointe tactile. 
Encre noire.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,61	 0,60	 0,58	 0,57	 0,55
	" 	 44,61	 1,01	 0,79	 0,74	 0,69

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959168.gif
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Limitless 91696

Infinity 91773Monet 91792

12 710 3

10 5 10 910 610 410 3

16 0

Stylo sans encre en aluminium recyclé (100 
% rAL) avec pointe en alliage de graphite 
et capuchon de protection en plastique recyclé 
(100 % rPP). Convient pour une utilisation 
prolongée sans avoir besoin de pointer 
et l’écriture peut être effacée. La pointe peut 
être remplacée et retirée. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98
	" 	 35,24	 4,19	 3,78	 3,63	 3,47

Stylo sans encre avec corps en aluminium recyclé (100 
% rAL) et capuchon en PE recyclé (100 % recyclé) avec 
pointe en graphite. Convient pour une utilisation à long 
terme sans avoir besoin d’être taillé. Le capuchon 
contient une gomme qui permet d’effacer facilement 
ce qui est écrit.

	� Ø8 x 150 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,57	 1,54	 1,51	 1,47	 1,41
	" 	 33,57	 2,30	 2,08	 1,96	 1,83

Stylo sans encre en bambou avec pointe 
en graphite. Durable, effaçable, sans 
affûtage nécessaire.

	� Ø8 x 138 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,53	 0,52	 0,51	 0,50	 0,48
	" 	 44,53	 0,93	 0,72	 0,67	 0,62

Stylo sans encre 
L'alternative la plus innovante aux stylos à bille: il permet l'effacement et possède 
une pointe à écriture (presque) infinie.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724202.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Neil 91799Re-Beta 91777

Clint 91944

12 911 511 3 10 6 10 410 3

14 712 710 5 11 410 610 3

10 613 4

12 714 7

13 410 610 510 3

Stylo bille en aluminium recyclé (100% 
rAL). Disponible dans une grande sélection 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 0,47
	" 	 44,53	 0,87	 0,72	 0,68	 0,65

Stylo à bille en aluminium recyclé (100% rAL), 
avec pointe tactile en haut du stylo. Encre bleue.

	� Ø10 x 143 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,69	 0,67	 0,66	 0,64	 0,62
	" 	 44,69	 1,02	 0,88	 0,83	 0,80

Stylo à bille en aluminium recyclé (100% rAL) avec 
finition en caoutchouc. Encre bleue.

	� Ø10 x 136 mm
	# PDP, LAS, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,84	 0,83	 0,81	 0,79	 0,76
	" 	 44,84	 1,31	 1,12	 1,04	 1,01

Aluminium recyclé 
Le recyclage de l'aluminium réduit 
considérablement la consommation 
d'énergie dans le processus de production 
et évite l'émission de gaz à effet de serre.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959432.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959433.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959235.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


93271
Milky 

 � .59

78

Milink 91946Milkpoint 91948

12 910 510 410 311 510 410 3

Stylo à bille fabriqué à partir de briques de lait recyclées 
(85% de PE recyclé). Encre bleue.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,40	 0,38	 0,37	 0,36	 0,34
	" 	 44,40	 0,68	 0,58	 0,53	 0,48

Stylo à bille fabriqué à partir de briques de lait 
recyclées, contribuant ainsi à la réutilisation du carton 
et de l’aluminium. Corps en carton et composants 
colorés en ABS recyclé (100% rABS). Encre bleue.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,26	 0,25	 0,24	 0,23	 0,22
	" 	 44,26	 0,55	 0,45	 0,40	 0,36

Des stylos à bille 
fabriqués à partir 
de briques de lait 
recyclées 
Une conception innovante permet 
de réduire les déchets en donnant 
aux briques de lait une nouvelle 
fonctionnalité.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959470.gif
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Zara 91945Swing rPET 91772

13 212 810 9 10 6 10 510 3 10 4 12 810 9 10 510 410 3 10 6

Stylo à bille en PET recyclé (100% rPET) avec clip 
en métal. Disponible dans une grande sélection 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,38	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32
	" 	 44,38	 0,66	 0,55	 0,50	 0,46

Stylo à bille en ABS recyclé (100% rABS) avec bouton 
en bambou. Encre bleue.

	� Ø11 x 134 mm
	# SRC, PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,35	 0,33	 0,31	 0,30	 0,29
	" 	 60,35	 0,52	 0,47	 0,40	 0,36

PET et ABS 
recyclé 
En optant pour du plastique 
recyclé plutôt que pour 
du plastique ordinaire, vous 
faites un choix plus durable 
et contribuez à la préservation 
des ressources naturelles de la 
Terre.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959424.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Douro 91816Stain 81208

Ezekiel Roller 81196 Ezekiel 81195Blazon 81147

10 312 7

10 310 310 3

Roller en métal avec relief discret sur le corps. 
Fourni dans un écrin matelassé. Encre noire

	� Ø11 x 137 mm | Coffret: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, PDP, TRS, LAS, SCR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,72	 13,59	 13,38	 13,18	 12,90
	" 	 45,72	 16,38	 14,38	 13,94	 13,54

Set de stylos à bille et roller en métal, avec 
clip et mécanisme twist. Fourni dans un écrin 
matelassé. Encre noire.

	� Ø12 x 132 mm | Coffret: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, PDP, LAS, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,85	 7,73	 7,61	 7,42	 7,22
	" 	 39,85	 9,30	 8,37	 8,06	 7,79

Roller en métal et clip en acier inoxydable. 
Recharge Dokumental Ink® et écriture noire. 
Livré dans un coffret cadeau.

	� Ø10 x 135 mm | Boîte: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,26	 9,16	 9,02	 8,89	 8,70
	" 	 41,26	 11,95	 9,78	 9,53	 9,27

Stylo roller en métal avec clip et attributs dorés. 
Encre bleue. Livré dans un étui en papier kraft.

	� Ø11 x 140 mm | Boîte: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,06	 10,95	 10,79	 10,62	 10,40
	" 	 43,06	 13,74	 11,79	 11,38	 10,97

Stylo à bille en métal avec mécanisme twist avec 
clip et attributs dorés. Encre bleue. Livré dans 
un étui en papier kraft.

	� Ø11 x 139 mm | Boîte: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,54	 10,39	 10,23	 9,96	 9,70
	" 	 42,54	 13,18	 10,99	 10,60	 10,27

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959236.gif
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Chess 91835

Imperio 81194Orlando 81193

10 3
10 7

10 3

Set roller et stylo bille en métal. Fourni dans 
un écrin matelassé avec fermeture aimantée. 
Encre bleue.

	� Stylo à bille: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Boîte: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, PDP, HTS
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 19,13	 18,94	 18,65	 18,36	 17,98
	" 	 51,13	 21,73	 19,65	 19,12	 18,62

Set comprenant un stylo rollerball et un stylo 
à bille en métal et en fibre de carbone, tous deux 
munis d’un clip. Stylo à bille avec mécanisme 
twist. Livré dans un étui en PU matelassé. 
Encre noire.

	� Ø13 x 139 mm | Coffret: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,85	 30,54	 30,08	 29,62	 29,00
	" 	 62,85	 35,21	 31,68	 30,64	 29,78

Set de stylos à bille et roller en métal, avec 
clip et mécanisme twist. Fourni dans un écrin 
matelassé. Encre bleue.

	� Stylo à bille: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Boîte: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 20,62	 20,41	 20,10	 19,79	 19,38
	" 	 52,62	 23,20	 21,10	 20,55	 20,02

Pour des offres plus complètes et plus exclusives 
Les stylos et les sets de rollers sont votre meilleurs choix.

 Fibre de carbone

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727294.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Montreal 91348 Silverio 81170

Daney 81155

11 710 7

12 710 610 3

10 3

12 7

Roller en aluminium avec clip. Écriture noire.
	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, PDP, LAS

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,18	 2,14	 2,09	 2,04	 1,96
	" 	 34,18	 2,90	 2,66	 2,53	 2,38

Stylo bille en métal avec mécanisme twist 
et agrafe. Encre noire. Livré dans un coffret 
cadeau (non assemblé).

	� Ø11 x 138 mm | Coffret: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, TRS, LAS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,70	 4,63	 4,56	 4,44	 4,32
	" 	 36,70	 6,23	 5,34	 5,10	 4,82

Stylo à bille en acier Inoxidable avec corps 
brillant et agrafe. Encre bleue. Fourni avec une 
boîte cadeau livrée démontée.

	� Ø11 x 140 mm | Boîte: 182 x 22 x 42 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70
	" 	 37,11	 6,60	 5,71	 5,47	 5,19
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Clare 81156

Julie 81144

Wass 81000

16713 711 210 3 10 6

11 2

16711 2 12 7 13 710 6 14 7

16713 7

167

10 4 12 710 5

10 5

10 3

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme twist, clip 
en fer chromé brillant. Corps laqué avec finition brillante 
et recharge en métal et encre bleue Dokumental®. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. Livré dans 
un coffret cadeau (non assemblé).

	� Ø10 x 138 mm | Coffret: 175 x 41 x 20 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 34,72	 3,68	 3,28	 3,14	 2,99

Stylo à bille en aluminium recyclé (100 % rAL) avec 
clip et mécanisme twist. Disponible en plusieurs 
couleurs élégantes.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,95	 1,91	 1,88	 1,83	 1,76
	" 	 33,95	 2,67	 2,45	 2,32	 2,18

Stylo bille en métal avec pointe tactile. 
Disponible dans des couleurs élégantes. 
Encre bleue. Fourni avec une boîte cadeau 
non assemblée.

	� Ø10 x 141 mm | Coffret: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,70	 1,67	 1,64	 1,59	 1,53
	" 	 33,70	 2,45	 2,22	 2,09	 1,96

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959107.gif
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Esla 91699Tecna 91642

Multis 81179 Octus 81175

12 7

12 711 410 510 3

11 4

11 410 3 12 7

12 7

12 7

11 410 3 10 910 510 410 3

10 5

Stylo à bille avec antidérapant. Ecriture bleue, 
rouge, verte et noire.

	� Ø13 x 138 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,66	 0,65	 0,63	 0,62	 0,59
	" 	 42,66	 1,14	 0,93	 0,88	 0,83

Stylo à bille en ABS avec finition métallique, 
clip en métal, mécanisme poussoir 
et pointe tactile.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 60,47	 0,77	 0,61	 0,54	 0,49

Stylo à bille en ABS à finition métallique, pointe 
tactile et support pour téléphone portable.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,54	 0,53	 0,52	 0,50	 0,48
	" 	 44,54	 0,94	 0,80	 0,71	 0,68

Stylo à bille en ABS 3 en 1, avec antidérapant 
et pointe tactile. Écriture bleue, rouge et noire.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,57	 0,56	 0,55	 0,53	 0,51
	" 	 44,57	 0,97	 0,83	 0,74	 0,71

﻿4 couleurs en 1﻿﻿3 en 1﻿

 Support pour 
téléphone portable
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Galba 91849Zoe 91624

Lapoint 81201

Zoe Bk 81158

Touch 51437

10 510 3

14 712 7

10 6

11 9

10 9

12411 4

10 610 3

14 712 711 910 610 510 3

12 7

10 3 10 6

10 5

11 9

Roller en acier inoxydable avec corps 
brillant et attributs chromés. Le détail 
de la pointe tactile rend ce cadeau 
sophistiqué et adaptable aux nouvelles 
technologies. Écriture noir. Livré avec 
un coffret cadeau démonté.

	� Ø9 x 141 mm | 
Coffret: 150 x 15 x 19 mm

	# LSR, PDP, SCR, LAS
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18
	" 	 35,46	 4,42	 4,01	 3,85	 3,68

Stylo à bille en aluminium avec pointe tactile 
et clip. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø8 x 142 mm
	# PDP, LSR, LAS

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,79	 0,78	 0,76	 0,74	 0,71
	" 	 44,79	 1,13	 0,98	 0,93	 0,89

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme 
twist, clip et pointe tactile. Disponible dans une 
large gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,44	 0,43	 0,43	 0,42
	" 	 60,45	 0,75	 0,59	 0,53	 0,49

Stylo à bille multifonction en métal avec clip. Stylo 
à bille avec mini lampe de poche LED, pointeur laser 
et pointe tactile. Livré dans un coffret métallique. 
Comprend 3 piles LR41. Écriture bleue.

	� Ø10 x 125 mm | Boîte: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR, DOM

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 36,24	 5,18	 4,75	 4,58	 4,39

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme 
twist, clip et pointe tactile. Encre noire.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,44	 0,43	 0,43	 0,42
	" 	 60,45	 0,75	 0,59	 0,53	 0,49

 Pointe laser

 Pointe tactile

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959094.gif
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Joan 91694

Convex 91495 Lesley Metallic 81185

11 911 711 410 710 5

11 9

12 714 710 4

14 710 710 610 5

10 7

10 410 3

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et mécanisme twist. Encre bleue.

	� Ø7 x 129 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,62	 0,60	 0,59	 0,58	 0,55
	" 	 44,62	 1,01	 0,80	 0,75	 0,69

Stylo en aluminium avec finition matte 
et bouton poussoir.

	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, LSR, LAS

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,69	 0,67	 0,66	 0,64	 0,62
	" 	 44,69	 1,02	 0,88	 0,83	 0,80

Stylo à bille en aluminium recyclé (100% rAL) 
et ABS avec système de bouton sur le clip. 
Encre bleue.

	� Ø11 x 145 mm
	# SRC, LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,73	 1,69	 1,66	 1,61	 1,55
	" 	 61,73	 2,17	 1,86	 1,77	 1,65

Effet laser couleur 
Gravez-le et assortissez votre 
créativité à la couleur du bouton 
poussoir!
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Olaf Soft 81192

Marieta Soft 81189

Poppins 81140

11 5 12 8 13 212411 910 910 810 610 510 410 3

10 610 510 410 3 12 8124 11 911 411 310 5

124 12 810 4 10 5

Stylo à bille en aluminium avec corps coloré 
et rubber. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,79	 0,77	 0,75	 0,73	 0,71
	" 	 32,79	 1,43	 1,25	 1,16	 1,13

Stylo à bille en aluminium avec clip, finition rubber. 
Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,18	 1,16	 1,13	 1,11	 1,06
	" 	 33,18	 1,94	 1,71	 1,61	 1,48

Stylo à bille en aluminium avec clip , 
finition rubber Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,25	 1,22	 1,20	 1,17	 1,12
	" 	 33,25	 2,00	 1,78	 1,67	 1,54

 Finition 
caoutchoutée
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Beta 91311

Beta Plastic 81182

Beta Bk 81165

Beta Soft 81141

12 812411 911 310 610 510 410 3

14 713 212 812 712411 711 511 411 210 910 710 610 3

103, 106, 107, 109, 112, 114, 115, 117, 124, 127, 128, 132, 147 103, 106, 114, 115, 127, 147

13 212 812 712412 310 910 610 510 410 3

11 4 14 711 5

10 6 13 211 9

Stylo à bille en aluminium avec corps coloré 
et finition rubber. Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Encre noire.

	� Ø10 x 137 mm
	# DUV, LSR, LAS

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,51	 0,50	 0,49	 0,48	 0,46
	" 	 42,51	 0,99	 0,79	 0,74	 0,70

Stylo à bille en aluminium avec clip et finition 
métallique. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,43	 0,41	 0,39	 0,38
	" 	 44,45	 0,73	 0,63	 0,58	 0,56

Stylo à bille en ABS avec clip 
en métal, disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,31	 0,29	 0,28	 0,27	 0,26
	" 	 44,31	 0,65	 0,56	 0,48	 0,46

Stylo à bille en aluminium avec clip et finition 
métallique. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre noire.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,40	 0,40	 0,39	 0,39	 0,38
	" 	 44,40	 0,70	 0,61	 0,58	 0,56

Couleurs disponibles : Couleurs disponibles :

 Finition 
caoutchoutée
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Elbe 91671

Bolt 81134

Aroma 81133

12 211 410 610 510 3

11 3 13 410 3

11 3

11 510 410 3 12 2 11 4

Stylo à bille en ABS avec mécanisme twist. 
Stylo à bille avec clip et finition métallique.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,44	 0,42	 0,41	 0,40
	" 	 44,47	 0,74	 0,63	 0,58	 0,54

Stylo à bille en ABS avec mécanisme 
twist, clip en métal et finition métalisée. 
Ecriture Bleue

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,41	 0,39	 0,37	 0,36	 0,35
	" 	 60,41	 0,59	 0,53	 0,46	 0,42

Stylo bille en ABS avec finition en caoutchouc 
et clip en métal. Roller avec antidérapant 
et écriture noire. Recharge de gel incluse.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 0,47
	" 	 42,53	 1,01	 0,80	 0,75	 0,71

Recharge 
de gel 
Pour une écriture plus 
douce et fluide mais aussi 
confortable.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959109.gif
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Toucan 91396Caribe 91256

Molla 81174Boop 81129

12 812410 810 510 4 10 911 910 810 5 10 610 4

10 4 12 811 910 910 810 610 510 2 12 811 910 510 4

10 6

10 810 5
10 5

11 9

12 8

Stylo à bille en ABS avec clip et mécanisme 
twist. Écriture bleue.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,43	 0,41	 0,39	 0,38
	" 	 44,45	 0,79	 0,69	 0,60	 0,58

Stylo à bille en ABS avec mécanisme twist et clip.
	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,26	 0,26	 0,25	 0,25	 0,24
	" 	 44,26	 0,62	 0,53	 0,46	 0,44

Stylo en plastique avec clip plastique et grip 
antidérapant en gomme. Disponible en plusieurs 
coloris. Ecriture bleue

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,35	 0,34	 0,33
	" 	 44,39	 0,67	 0,56	 0,51	 0,47

Stylo à bille en ABS avec clip et prise en main 
antidérapante colorée.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,45	 0,44	 0,43	 0,41
	" 	 44,46	 0,86	 0,72	 0,64	 0,61

 Design ergonomique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959118.gif
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Beta Wheat 91771

Remi 91628 Papyrus 91621Nairobi 91292

Devin 81203Camila 81168

15012 812411 911 410 510 3

16 012410 910 9 11 910 510 410 810 610 510 4 10 9

15012411 9 15012411 910 510 3

150 10 5

10 8 10 4

11 9

124

Stylo à bille en fibre de paille 
de blé et ABS avec clip, disponible 
en plusieurs couleurs.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,26	 0,24	 0,23	 0,23	 0,22
	" 	 60,26	 0,44	 0,39	 0,33	 0,29

Stylo bille en fibre de paille de blé et ABS 
avec clip en métal. Encre bleue.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,35	 0,34	 0,33
	" 	 44,39	 0,67	 0,56	 0,51	 0,47

Stylo en carton kraft avec clip plastique. 
Ecriture bleue.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,20	 0,19	 0,18	 0,18	 0,17
	" 	 44,20	 0,55	 0,46	 0,39	 0,37

Stylo en kraft et Abs, avec pointe tactile. 
Ecriture bleue.

	� Ø10 x 115 mm
	# SRC, PDP, DUV

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 60,47	 0,77	 0,61	 0,54	 0,49

Stylo à bille en papier kraft et clip 
en bois. Détails en ABS.

	� Ø9 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,26	 0,25	 0,23	 0,23	 0,22
	" 	 44,26	 0,61	 0,51	 0,44	 0,42

Stylo à bille en fibre de paille de blé 
et ABS avec mécanisme twist et clip 
en métal.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,35	 0,33	 0,31	 0,30	 0,29
	" 	 44,35	 0,69	 0,59	 0,51	 0,49
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Sans 91634

Swing 91019

Move Bk 81161

Lucy 81136

Move 81132

13 212 812410 910 810 610 510 410 3 12 811 410 810 510 3

13 212 810 910 810 610 510 410 310 2 12411 9

102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 11 9, 124, 128, 132

10 4, 10 5, 10 6, 10 9, 124

10 910 510 410 3 12 8124

10 9
10 5

10 8
124

Stylo à bille en ABS avec clip en métal et mécanisme 
twist. Convient pour une utilisation sur les appareils 
tactiles en raison de sa pointe. son écriture est 
confortable avec son grip, disponible dans une large 
gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø11 x 135 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,35	 0,33	 0,31	 0,30	 0,29
	" 	 42,35	 0,70	 0,61	 0,56	 0,53

Stylo à bille en ABS avec clip en aluminium et grip 
coloré. Disponible dans une large gamme de couleurs. 
Encre bleue.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,21	 0,21	 0,20	 0,20	 0,20
	" 	 42,21	 0,58	 0,50	 0,46	 0,44Stylo à bille en ABS blanc avec clip en métal et grip 

coloré. Disponible dans une large gamme de couleurs. 
Écriture noire.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,23	 0,22	 0,21	 0,20	 0,20
	" 	 44,23	 0,52	 0,42	 0,37	 0,34

Stylo à bille en PP avec pointe colorée 
et capuchon transparent.

	� Ø10 x 142 mm
	# SRC, PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,09	 0,09	 0,09	 0,08	 0,08
	" 	 60,09	 0,29	 0,25	 0,18	 0,15

Couleurs disponibles :

Couleurs disponibles :
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Ana 91693

Mars 91498

Slim 91247

Corvina 91216

Slim Bk 81160

13 212 812411 911 210 910 810 610 510 410 3

12 812411 910 910 810 610 510 410 2 13 210 3

13 210 4

12 811 910 610 510 410 3

12 812410 910 610 510 410 3

12 8

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128, 132

10 5

10 9 11 2

Stylo à bille en ABS avec grip antidérapant. 
Disponible en plusieurs coloris. Ecriture noire

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,14	 0,14	 0,13	 0,13	 0,13
	" 	 42,14	 0,51	 0,43	 0,39	 0,37

Stylo en plastique avec clip disponible en différents 
coloris. Ecriture bleue

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,30	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
	" 	 42,30	 0,65	 0,57	 0,52	 0,49

Stylo à bille en ABS avec clip coloré.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,15	 0,14	 0,13	 0,13	 0,12
	" 	 44,15	 0,50	 0,41	 0,34	 0,32

Stylo CARIOA avec bouchon disponible en plusieurs 
coloris. Ecriture bleue. Fabriqué en Europe.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,28	 0,27	 0,25	 0,25	 0,24
	" 	 60,28	 0,47	 0,41	 0,35	 0,31

Couleurs disponibles :

Couleurs disponibles :

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959119.gif
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Grafit 91768 Grafit Colour 91725Trian 91615

Spark 91613Memory Flash 91604

10 910 810 4

10 2 10 8 124 12 8

10 6

150 10 4 10 6

124

10 9

Surligneur CARIOCA® avec clip et relief 
antidérapant à la pointe. Corps et capuchon 
transparents. Fabriqué en Europe.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,60	 0,59	 0,58	 0,56	 0,54
	" 	 44,60	 1,07	 0,89	 0,81	 0,79

Crayon de charpentier en bois rectangulaire 
(non taillé). Idéal pour marquer toutes les 
surfaces. Degré de dureté : HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, LSR, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,19	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16
	" 	 44,19	 0,48	 0,38	 0,34	 0,30

Crayon de charpentier rectangulaire couleur 
bois (non taillé). Idéal pour marquer toutes les 
surfaces. Degré de dureté : HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,19	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16
	" 	 44,19	 0,54	 0,45	 0,38	 0,36

Surligneur en PP en forme de triangle avec 3 couleurs: 
jaune, rose et vert.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, SCR, DUV

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,68	 0,67	 0,65	 0,64	 0,61
	" 	 44,68	 1,08	 0,93	 0,85	 0,81

Surligneur en PP avec corps et capuchon transparent.
	� 26 x 104 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,64	 0,63	 0,61	 0,60	 0,57
	" 	 42,64	 1,12	 0,91	 0,86	 0,81
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Ateneo 91736 Lucian 91731

Barter 91759 Pollock 91722Ernster 91721Cornwell 91716

12410 310 3

150

150

12 812411 910 810 2

10 810 2

12 812411 910 910 810 610 510 410 3

12 810 4

Crayon fluorescent en bois (Livré non 
taillé). Degré de dureté : HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,23	 0,22	 0,21	 0,20	 0,20
	" 	 44,23	 0,58	 0,49	 0,41	 0,40

Crayon en bois graphite avec gomme 
( non taillé) type HB . Disponible 
en plusieurs coloris.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,09	 0,09	 0,08	 0,08	 0,08
	" 	 44,09	 0,39	 0,29	 0,25	 0,22

Mini crayon en bois à papier HB. avec 
embout gomme.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,06	 0,05	 0,05	 0,05	 0,05
	" 	 44,06	 0,35	 0,26	 0,22	 0,19

Crayons en bois avec caoutchouc. Livré 
non taillé. Degré de dureté : HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,11	 0,10	 0,10	 0,10	 0,09
	" 	 44,11	 0,40	 0,31	 0,27	 0,23

Crayon en bois de papier HB. taillé 
en graphite et gomme.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,22	 0,21	 0,20	 0,19	 0,18
	" 	 44,22	 0,51	 0,41	 0,36	 0,32

Crayon en bois de papier HB. taillé 
en graphite et gomme.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,09	 0,09	 0,08	 0,08	 0,08
	" 	 44,09	 0,39	 0,29	 0,25	 0,22

 Mini crayon

 Fluorescente

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959160.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959161.gif
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Siza 91935Austen 91917

Pendulo 91970

Brentano 91737

Adolia 13212

Rhombus 91932

12 7

16 0

10 8

12 8

10 5

11 9

10 4

11 9

10 5

10 6

10 3

16 0

12 3

Set d’ecriture qui inclut une règle de 16.5cm, 2 crayons 
à papier HB, 1 gomme et 1 taille crayons. Livré dans 
un étui en carton.

	� Étui: 190 x 45 x 20 mm
	# TRS, SCR, TRD, PDP, LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,24	 1,21	 1,19	 1,16	 1,11
	" 	 55,24	 1,73	 1,50	 1,40	 1,33

Gomme blanche en TPR avec protecteur en PP, 
permet d’effacer les marques de crayon sans 
endommager le papier. Gomme circulaire. Idéal 
à emporter à l’école.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,44	 0,42	 0,41	 0,39
	" 	 42,46	 0,81	 0,72	 0,67	 0,63

Gomme TPR blanche pour effacer les marques 
de crayon. Gomme rectangulaire. Idéale pour 
l’école ou le bureau.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32
	" 	 42,37	 0,73	 0,64	 0,59	 0,56

Étui en papier kraft métal pour 1 stylo.
	� 180 x 43 x 22 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,74	 0,73	 0,71	 0,69	 0,67
	" 	 42,74	 1,22	 1,01	 0,95	 0,91

Set de deux crayons taillés avec des détails en argent. 
Degré de dureté : HB. Livré dans une pochette 
en carton.

	� Étui: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,78	 0,77	 0,75	 0,73	 0,70
	" 	 44,78	 1,18	 0,96	 0,90	 0,84

Coffret cadeau pour 2 stylos à bille.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,48	 0,48	 0,47	 0,46	 0,45
	" 	 44,48	 0,95	 0,77	 0,69	 0,67

Rendez votre cadeau encore plus spécial 
Renforcez le lien avec votre marque et montrez tout votre dévouement en complétant votre 
offre avec nos étuis.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959162.gif
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Edinburgh 92388

Edinburgh Bpack 92387

17,3”

21

10 3

10 3

Sac à dos pour un usage quotidien dans des environnements professionnels 
ou de loisirs, ainsi que pour les sports de plein air et la randonnée. Son design 
fait de ce sac à dos un produit polyvalent et résistant. Fabriqué en polyester 
recyclé haute densité 600D et doublure en polyester recyclé 210D, le sac 
à dos dispose d’un compartiment principal avec une poche pour un ordinateur 
portable jusqu’à 17,3” et plusieurs poches de rangement, dont une poche 
zippée. Une poche latérale pour transporter votre bouteille et une poignée 
supérieure. Il dispose de caractéristiques spéciales telles que des sangles 
de compression sur les côtés, des sangles en toile multifonctions, une 
sangle de poitrine et une sangle pour trolley. Il contient également un badge 
amovible fabriqué dans le même matériau que le sac à dos, idéal pour 
la personnalisation. Capacité jusqu’à 21 litres.

	� 310 x 470 x 150 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 47,77	 47,29	 46,57	 45,86	 44,90
	" 	 109,77	 55,48	 51,12	 48,24	 45,42

Sac banane en polyester recyclé haute densité 600D 
et doublure en polyester recyclé 210D. Il dispose 
d’un compartiment principal spacieux, d’une poche 
et de bretelles multifonctionnelles sur le devant. Le sac 
est doté d’une poignée et d’une bandoulière réglables 
qui permettent de le porter autour de la taille ou à 
l’épaule.

	� 240 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98
	" 	 73,68	 16,20	 12,58	 11,81	 11,33

Sac à dos de style militaire 
Son design moderne vous permet d'organiser facilement 
tous vos besoins quotidiens, ce qui en fait le bon choix 
pour ceux qui ont besoin d'une solution pratique et polyvalente.

 Poignée de transport 
pour trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960473.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Toulon 92193

10,1”16”

19

10 3

Alasca 92092

14”

18

12 9

12 9

10 410 3

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester recyclé 600D haute densité 
avec finition imperméable et doublure en polyester recyclé 210D. Il comporte 
un compartiment principal avec plusieurs poches et 2 séparateurs rembourrés 
pour les ordinateurs portables jusqu’à 16” et tablettes jusqu’à 10,1”. Poche 
frontale zippée avec séparateurs intérieurs. Poche latérale idéale pour transporter 
votre bouteille. Le dos est doté d’un rembourrage supplémentaire et d’une sangle 
pour trolley au cas où vous en auriez besoin. Bande réfléchissante sur le devant 
du sac à dos. Capacité jusqu’à 19 L.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 51,04	 50,53	 49,77	 49,00	 47,98
	" 	 113,04	 58,72	 54,32	 51,38	 48,50

 Poignée 
de transport 
pour trolley

 Revêtement 
imperméable

 Compartiment pour 
ordinateur portable 
et tablette

 Éléments 
réfléchissants

 Sac à dos entièrement 
rembourré

Sac à dos de style randonnée pour l’usage quotidien en environnement urbain 
ou en sports d’extérieur. Le design fonctionnel associé à la qualité et la resistance 
des matériaux font de ce sac un produit unique. Fabriqué en 600D polyester recyclé 
avec étanchéité. Le sac comprend un compartiment principal avec une poche 
multifonction en rPET polyester recyclé, un compartiment séparé entièrement 
rembourré pour un ordinateur jusqu’à 14’’ et des poches latérales en filets. La poche 
du haut a une fermeture-éclair. Ce sac à dos a des fonctionalités spéciales comme 
des passants de ceinture multifonctionnels, des sangles de contrôle de poids, 
sangles de torse. Capacité jusqu’à 18 litres

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 41,47	 41,05	 40,43	 39,81	 38,98
	" 	 103,47	 49,24	 42,81	 41,00	 39,50

 Revêtement 
imperméable

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Belfast 92315

17,3”

4,5

20

10 3

Sac à dos 2 en 1 avec sac thermique qui peut être utilisé ensemble ou séparément. 
Sac à dos en polyester recyclé 900D avec poche et fond en polyester recyclé 600D haute densité avec 
finition résistante à l’eau. Le sac à dos est entièrement rembourré et son intérieur est doublé en polyester 
recyclé 210D. Il comporte deux compartiments principaux : un compartiment arrière rembourré pour 
un ordinateur portable jusqu’à 17,3”” et un compartiment avant spacieux avec un séparateur amovible 
qui vous permet de ranger votre sac isotherme au fond (inclus). Poche frontale zippée avec détails 
réfléchissants. Poche latérale idéale pour transporter votre bouteille et sangle pour trolley. Capacité 
jusqu’à 20 litres. 
Sac isotherme 900D polyester recyclé rembourré avec isolation PEVA. Capacité de 4,5 L.”

	� Sac à dos : 300 x 460 x 160 mm | Sac thermique : 240 x 150 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 70,00	 69,30	 68,25	 67,20	 65,80
	" 	 132,00	 77,49	 72,80	 69,58	 66,99

 Poignée 
de transport pour 
trolley

 Revêtement 
imperméable

Sac à dos et sac isotherme 2 en 1 
Sac à dos polyvalent qui s'adapte aux besoins quotidiens. 
Il est doté d'un compartiment frontal spacieux qui peut être 
divisé pour accueillir un sac isotherme, des vêtements, 
des produits de beauté ou d'autres objets personnels.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kampala 92363

17,3”

10 3

21

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester recyclé haute densité 
900D, avec revêtement imperméable et doublure en polyester recyclé 
210D. Il comporte deux compartiments principaux, le compartiment 
arrière étant doté d’un séparateur rembourré pour un ordinateur 
portable jusqu’à 17,3 » et d’une poche frontale à fermeture éclair. 
Le dos est doté d’un rembourrage supplémentaire et d’une poignée 
de transport en cas de besoin. Contient des sangles de compression 
amovibles sur le devant du sac à dos et des détails réfléchissants sur les 
poignées et les sangles. Capacité jusqu’à 21 L.

	� 340 x 490 x 140 mm
	# TRS

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 49,98	 49,48	 48,73	 47,98	 46,98
	" 	 111,98	 57,67	 53,28	 50,36	 47,50

 Revêtement 
imperméable

 Sangles de compression 
sur le devant

 Éléments 
réfléchissants

 Poche avant

 Poignée de transport 
pour trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960476.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dallas 92318

10,1”17,3”

10 3

29

Sac à dos de voyage en polyester recyclé haute densité 600D. Il dispose de 3 compartiments principaux 
avec doublure en polyester recyclé 210D : un compartiment arrière avec une poche pour ordinateur 
portable jusqu’à 17,3” et une poche pour tablette jusqu’à 10,1”, un compartiment central extensible avec 
fermeture éclair pour ranger les vêtements et un compartiment avant avec plusieurs poches intérieures. 
Il dispose également de trois poches avant, dont deux avec doublure en PEVA de différentes tailles, idéales 
pour y mettre votre bouteille et vos vêtements mouillés ou vos cosmétiques. En plus de ces caractéristiques, 
il présente d’autres caractéristiques spécifiques telles que : des sangles de réglage qui rendent ce sac à dos 
plus confortable, des sangles de compression sur les côtés, un dessus rembourré et des poignées latérales. 
Le dos intègre une sangle pour trolley. Capacité jusqu’à 29 L.

	� Déployé : 320 x 460 x 200mm | Compact : 320 x 460 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 61,17	 60,56	 59,64	 58,72	 57,50
	" 	 123,17	 68,91	 64,28	 61,10	 58,10

 Poignée de transport 
pour trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959747.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

10 4

13 310 410 3

13 310 410 3

26

26

Sac à dos imperméable pour ordinateur portable en nylon 2 tons avec 
2 compartiments. Compartiment arrière doublé avec poche intérieure zippée 
et cloison rembourrée pour ordinateur portable jusqu’à 17’’. Compartiment 
avant doublé avec plusieurs poches intérieures. Le sac à dos dispose 
de 2 poches frontales et de 2 poches latérales. Bretelles et dos matelassés 
avec système de soutien matelassé pour le dos. Accessoires non inclus. Le dos 
intègre une sangle pour trolley au cas où vous en auriez besoin. Capacité 
jusqu’à 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 54,23	 53,69	 52,88	 52,06	 50,98
	" 	 116,23	 61,88	 57,43	 54,44	 51,50

Sac à dos pour ordinateur portable en nylon recyclé 2Tone imperméable avec 
une couche de support en polyester recyclé, pour donner au sac à dos une 
résistance supplémentaire. Il comprend un compartiment avec une doublure 
en polyester recyclé 210D et une poche rembourrée pour un ordinateur 
portable jusqu’à 17”, un compartiment avant avec plusieurs poches 
à l’intérieur. Le sac à dos possède 2 poches frontales et 2 poches latérales. 
Le dos est doté d’un système de soutien dorsal rembourré et incorpore 
une sangle de trolley au cas où vous en auriez besoin, ainsi qu’une poche 
à fermeture éclair. Capacité jusqu’à 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 58,06	 57,48	 56,61	 55,74	 54,58
	" 	 120,06	 65,67	 61,16	 58,12	 55,10

 Poignée de transport 
pour trolley

 Dos rembourré

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Drammen 92378

17,3”

10 3

24

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester recyclé haute densité 
600D, face avant en polyester recyclé haute densité 900D avec 
revêtement résistant à l’eau et doublure en polyester recyclé 210D. 
Compartiment principal avec séparateur rembourré pour ordinateurs 
portables jusqu’à 17,3” et poche avant spacieuse avec plusieurs poches 
intérieures. Poche latérale idéale pour transporter votre bouteille et dos 
avec rembourrage supplémentaire et sangle pour trolley. Capacité 
jusqu’à 24 L.

	� 300 x 400 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 39,34	 38,95	 38,36	 37,77	 36,98
	" 	 101,34	 47,14	 40,74	 38,96	 37,50

 Poignée de transport 
pour trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959779.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959778.gif
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Genoa Bpack 92190

10,1”15,6”

Genoa 92086

15”

10 4 11 3

10 4

11 3

16

Sacoche rembourrée pour ordinateur portable 
en polyester recyclé haute densité 600D. 
Composée d’un compartiment principal avec une 
poche pour un ordinateur portable jusqu’à 15”. 
Le porte-documents est doté d’une poche frontale 
zippée. Le dos est équipé d’une sangle pour trolley 
au cas où vous en auriez besoin.

	� 380 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,23	 22,01	 21,68	 21,34	 20,90
	" 	 84,23	 30,36	 24,06	 22,53	 21,26

Sac à dos antivol en polyester recyclé haute densité 
600D. Il comporte un compartiment principal 
rembourré avec une poche pour un ordinateur 
portable jusqu’à 15,6” et une poche pour une tablette 
jusqu’à 10,1”. Le sac à dos comporte une poche 
frontale zippée et une poche latérale pour transporter 
votre bouteille. Le dos intègre une sangle pour trolley 
au cas où vous en auriez besoin. Capacité jusqu’à 16 L.

	� 290 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,55	 27,28	 26,87	 26,45	 25,90
	" 	 89,55	 35,63	 29,25	 27,64	 26,50

 Poignée 
de transport pour 
trolley

 Poignée 
de transport pour 
trolley
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Business 92098

10,1”15,6”

18

10 4

13 3

10 4

Coventry 92377

15,6”

13 413 3

13 4

18

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester recyclé 300D, 
avec doublure en polyester recyclé 210D. Compartiment principal 
rembourré avec séparateur pour ordinateur portable jusqu’à 15,6” 
et tablette jusqu’à 10,1”. Sac à dos avec 2 poches avant zippées 
et 2 poches latérales en filet. Le dos intègre une sangle pour trolley. 
Capacité jusqu’à 18 litres.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 35,00	 34,65	 34,13	 33,60	 32,90
	" 	 97,00	 42,84	 36,51	 34,79	 33,42

Sac à dos pour ordinateur portable entièrement rembourré en polyester 
recyclé haute densité 300D et doublure en polyester recyclé 210D. 
Il dispose d’un compartiment principal pour un ordinateur portable 
jusqu’à 15,6” et de plusieurs poches. 2 poches avant zippées 
et 1 poche latérale pour transporter votre bouteille. Le dos intègre une 
sangle pour trolley. Capacité jusqu’à 18 L.

	� 300 x 430 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,21	 36,84	 36,28	 35,72	 34,98
	" 	 99,21	 45,03	 38,66	 36,91	 35,50

 Poignée de transport 
pour trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959780.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Delfos Backpack 92192

15,6”

Delfos Pouch 92091Delfos 92191

10 3

10 3

10 3

18

Sac à dos à sangle unique en 300D polyester recyclé 
et 600D polyester recyclé, avec doublure en polyester 
recyclé 210D. Il possède un compartiment principal 
et une poche frontale avec fermeture éclair. Contient 
des éléments réfléchissants et une bande élastique 
intérieure pour transporter une bouteille. Les anses et le 
dos sont rembourrés.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 10,96	 10,85	 10,68	 10,52	 10,30
	" 	 72,96	 15,40	 11,87	 11,04	 10,61

Sac à dos pour ordinateur portable en 300D polyester recyclé 
et 600D polyester recyclé avec éléments réfléchissants. Il possède 
1 compartiment principal avec 1 poche multifonctionnelle et une 
poche pour un ordinateur portable jusqu’à 15,6”. Il contient 1 poche 
frontale avec fermeture éclair, 2 poches latérales en filet et un 
élastique à l’avant pour transporter différents objets. Les poignées 
et le dos sont rembourrés. Capacité jusqu’à 18 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,13	 18,94	 18,65	 18,36	 17,98
	" 	 81,13	 23,49	 19,84	 18,88	 18,34

Sac de taille en 300D polyester recyclé et 600D 
polyester recyclé avec éléments réfléchissants, 
avec doublure en polyester recyclé 210D. 
Contient un compartiment principal à double 
fermeture éclair et une poche frontale pour 
transporter une bouteille. La sangle est réglable.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,80	 7,69	 7,57	 7,37	 7,18
	" 	 69,80	 10,07	 8,09	 7,73	 7,49
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Gijon 92376

16”

13 3

16

Repurpose Backpack 92080

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

31

12

10 4 13 3

13 3

10 4
10 4

10 4

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester haute densité 
recyclé 600D et doublure en polyester recyclé 210D. Il possède 
un compartiment principal pour un ordinateur portable jusqu’à 16’. 
Poche frontale zippée et poche latérale pour le transport de la bouteille. 
Le dos intègre une sangle pour trolley. Capacité jusqu’à 16 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,00	 16,83	 16,58	 16,32	 15,98
	" 	 79,00	 21,38	 17,77	 16,84	 16,34

 Poignée de transport 
pour trolley

Sac de sport en 600D polyester recyclé avec intérieur doublé 
et fond avec plaque semi-rigide. Compartiment principal et une 
poche latérale avec fermeture éclair. Poche latérale en filet. Le sac 
est doté d’une bandoulière rembourée et réglable en webbing . 
Capacité jusqu’à 31 L.

	� 500 x 300 x 230 mm
	# TRD, TRS, EDB

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,34	 19,15	 18,86	 18,57	 18,18
	" 	 75,34	 23,77	 20,41	 19,65	 18,83

Sac à dos pour ordinateur en 600D polyester recyclé avec anses 
rembourrées. Le compartiment principal comporte 2 séparations 
rembourrées pour un ordinateur jusqu’à 15,6’’ et une tablette 
jusqu’à 10,5’’. Contient deux poches frontales à fermeture éclair 
et une poche latérale en filet avec élastique. Dossier rembourré avec 
bande pour le trolley Capacité jusqu’à 12 L.

	� 300 x 420 x 110 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,83	 30,52	 30,06	 29,60	 28,98
	" 	 92,83	 38,87	 32,44	 30,79	 29,58

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959793.gif
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

28

21

10 5

13 3

Trolley de voyage en 600D et EVA avec compartiment 
frontal semi rigide et intérieur fourré. Dans la partie 
arriere, il possede une etiquette pour identification 
et une poignée extensible en aluminium avec 
un ressort. Ce trolley a une capacité jusqu’à 28L et pèse 
2,95kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 85,06	 84,21	 82,94	 81,66	 79,96
	" 	 141,06	 92,53	 87,56	 84,09	 81,51

Sac à dos à roulettes pour ordinateur portable en 600D haute 
densité et polyester 600D imperméable. Compartiment principal 
pour ordinateur jusqu’à 15,6’’. Contient des poches latérales en filet 
et une double poche avant zippée. Sac à dos trolley avec protection 
de roues et poignée métallique extensible. Le dos et les poignées sont 
rembourrés. Comprend une plaque métallique amovible avec un aimant 
pour une personnalisation facile. Capacité jusqu’à 21 L.

	� 340 x 430 x 170 mm | Plaque: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 71,81	 71,09	 70,01	 68,94	 67,50
	" 	 125,81	 79,25	 74,54	 71,32	 68,69

Trolley de voyage 
Ses compartiments spacieux vous permettent d'organiser tout ce dont vous avez besoin en voyage.

 Plaque amovible avec aimant

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959794.gif
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Avenir 92177

17”

28

10 3

Sac à dos trolley pour ordinateur en 1680D et 300D. Compartiment principal doublé 
et rembourré, avec séparateur rembourré pour ordinateur de 17’’. 2 poches frontales 
et 2 poches latérales zippées. Avec protection de roues. Anses rembourrées. Poignée 
extensible en métal avec ressort. Comprend une plaque métallique amovible avec un aimant 
pour une personnalisation facile. Poids: 1,80 kg. Plaque gravure laser livrée en dehors 
du trolley.

	� 330 x 490 x 220 mm | Plaque métallique: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, DOM, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 84,89	 84,05	 82,77	 81,50	 79,80
	" 	 138,89	 92,21	 87,30	 83,88	 80,99

 Plaque amovible avec 
aimant
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Empire Suitcase II 92359

10”15,6”

Rover Backpack II 92188Rover Backpack 92146

10 3 174

10 3

12 12

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Sac à dos polyvalent en microfibre avec un fond en PU qui permet 
de le nettoyer facilement. A l’intérieur, un compartiment et une pochette 
d’accessoires avec une sangle amovible qui peut être portée de différentes 
manières : à l’épaule, en bandoulière ou à la taille. Capacité jusqu’à 12 litres. 
Livré dans un sac non tissé. Le produit est accompagné d’un rapport de test 
de qualité.

	� Ouvert: 300 x 415 x 110 mm | 
Fermée: 300 x 330 x 110 mm | Housse: 225 x 135 x 20 mm | 
Sac non tissé: 500 x 500 x 80 mm

	# LSR
Un./€	 1	 10	 25	 50	 250

	! 	 47,77	 47,29	 46,57	 45,86	 44,90
	" 	 79,77	 51,96	 49,42	 47,46	 45,68

Porte-documents classique en polypropylène texturé de haute 
qualité. Il est doté de deux poches extérieures avec fermetures éclair 
dissimulées, tandis que la poche frontale contient plusieurs poches 
intérieures pour un rangement facile. Le compartiment principal est 
doté de deux séparateurs rembourrés pour les ordinateurs portables 
jusqu’à 15,6 pouces et les tablettes jusqu’à 10 pouces. La polyvalence 
qui se manifeste dans les différentes façons de transporter le sac est 
également évidente dans sa fixation pour trolley. Livrée dans un sac non 
tissé. Le produit est accompagné d’un rapport de test de qualité.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 105,30	 104,25	 102,67	 101,09	 98,98
	" 	 137,30	 108,83	 105,46	 102,66	 99,98

Un sac à dos polyvalent qui s’adapte à toutes les occasions avec un tissu léger 
et pratique, c’est le choix idéal pour une promenade ou un voyage. Ses détails 
en PU et ses accessoires en métal font de ce sac à dos un produit attrayant. 
Le sac à dos dispose de deux poches extérieures et d’un compartiment 
principal avec une poche intérieure. L’arrière et l’avant sont identiques, mais 
dans des couleurs différentes, noir ou bleu, et avec des bretelles amovibles qui 
peuvent être portées des deux côtés. Ce sac à dos peut être utilisé en deux 
tailles : plié ou ouvert et en différentes formes : sac à dos ou bandoulière. 
Capacité jusqu’à 12 litres. Livré dans un sac non tissé. Le produit est 
accompagné d’un rapport de test de qualité.

	� Sac à dos entièrement ouvert : 300 x 420 x 110 mm | 
Sac à dos partiellement fermé : 300 x 330 x 110 mm | 
Sac non tissé : 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 10	 25	 50	 250

	! 	 46,70	 46,23	 45,53	 44,83	 43,90
	" 	 108,70	 54,42	 50,08	 47,21	 44,42

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729780.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6”

Dynamic Backpack II 92187

10,5”14”

10 4

10 4

26

20

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Sac à dos polyvalent 2 en 1, composé de deux parties : un sac à dos et un sac 
isotherme, caractérisé par sa fonctionnalité grâce à ses deux parties en un seul produit. 
Le sac à dos est principalement composé de polyester 1680D et de nylon, avec des 
détails en PU. Compartiment intérieur avec deux poches intérieures rembourrées 
pour les ordinateurs portables jusqu’à 14” et les tablettes jusqu’à 10,5”, et bande 
d’organisation pour les câbles et les stylos. Le sac thermique est doté d’un intérieur 
en PEVA et d’une fermeture à glissière étanche. Il est équipé d’une sangle de transport 
pour trolley. Idéal pour un usage quotidien, pour transporter votre repas et vos affaires 
de travail. Capacité jusqu’à 20 litres. Livré dans un sac non tissé. Le produit est 
accompagné d’un rapport de test de qualité.

	� Sac à dos: 300 x 380 x 150 mm |Sac thermique: 300 x 120 x 150 mm | 
Set: 300 x 500 x 150 mm | Sac non tissé: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR
Un./€	 1	 10	 25	 50	 100

	! 	 114,87	 113,72	 112,00	 110,28	 107,98
	" 	 146,87	 118,39	 114,85	 111,88	 109,00

Sac à dos urbain 2 en 1, fabriqué en 1680D pour une robustesse accrue, avec des détails 
en poly-peau. Son design en fait un produit unique et polyvalent qui peut être utilisé comme 
sac à dos ou comme sac de voyage. Le sac à dos est doté d’une poche frontale avec fermeture 
éclair dissimulée, d’une poche arrière antivol et d’un compartiment principal avec deux poches 
rembourrées pour un ordinateur portable jusqu’à 15,6” et une tablette jusqu’à 10,5”. Comprend 
une sangle pour trolley. Les deux parties de ce sac à dos peuvent être utilisées séparément 
ou comme une seule pièce. Livré dans un sac non tissé. Capacité jusqu’à 26 litres. Le produit 
est accompagné d’un rapport de test de qualité.

	� 300 x 420 x 200 mm | Sac à dos: 300 x 420 x 75 mm | Sac de voyage: 300 x 420 x 130 mm | 
Sac: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR
Un./€	 1	 10	 25	 50	 100

	! 	 132,98	 131,65	 129,65	 127,66	 125,00
	" 	 164,98	 136,32	 132,50	 129,26	 126,02

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
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Alexandria 92329

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Osasco 92637

15,6”

Brooklyn 92081

10,5”15”

13 3

10 3

11 4

11 3

14

10

12 3

14
14

Sac à dos pour ordinateur en nylon 2 tons imperméable avec 
2 compartiments et anses rembourrées. Le compartiment arrière 
comporte 2 séparateurs rembourrés avec fermeture autoagrippante 
(scratch) , pour ordinateur jusqu’à 15’’ et tablette jusqu’à 10,5’’. 
Le compartiment avant est doté de plusieurs poches intérieures. 
Il contient deux poches sur le devant, dont l’une est dotée d’une 
protection RFID. Sur les côtés, il y a une poche pour bouteille 
en élasthanne et une autre pour un parapluie, avec des œillets en filet 
pour éviter l’accumulation d’eau. Le dos rembourré est doté d’une poche 
cachée et d’une bande pour trolley. Capacité jusqu’à 14 litres.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 48,91	 48,42	 47,69	 46,96	 45,98
	" 	 110,91	 56,77	 52,33	 49,34	 46,58

Sac à dos hybride en 300D (2 en 1) avec 2 modes de transport. Il dispose 
d’un mode sac à dos, avec un dos et des bretelles rembourrées avec 
un mécanisme qui permet de les cacher. Il peut également être utilisé 
en mode mallette, avec une poignée renforcée et confortable. Il possède 
2 compartiments principaux : 1 avec une poche pour ordinateur portable 
jusqu’à 15,6” et un autre avec plusieurs poches multifonctionnelles. 
Il dispose également d’une poche frontale avec fermeture éclair et d’une 
sangle de transport pour chariot. Capacité jusqu’à 14 L.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,34	 36,97	 36,41	 35,85	 35,10
	" 	 99,34	 45,32	 38,79	 37,04	 35,70

Sac à dos pour ordinateur portable 300D avec 1 compartiment 
principal avec 2 poches doublées pour un ordinateur portable 
jusqu’à 15,6” et une tablette jusqu’à 10,5” et plusieurs poches 
intérieures. Il contient également 1 poche frontale et 1 poche latérale. 
Comprend une sangle de transport pour chariot et le dos et les poignées 
sont rembourrés. Capacité jusqu’à 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 40,40	 40,00	 39,39	 38,79	 37,98
	" 	 102,40	 48,19	 41,77	 39,98	 38,50

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester 600D 
imperméable et zips étanches. Compartiment principal 
rembourré pour ordinateur jusqu’à 15,6’’. Contient une 
poche latérale et une poche avant. Dos rembourré, 
avec système de soutien du dos rembourré et anses 
rembourrées. Capacité jusqu’à 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,21	 36,84	 36,28	 35,72	 34,98
	" 	 93,21	 44,30	 38,56	 37,28	 36,07

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959795.gif
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Divergent Backpack I 92189

15,6”

Divergent Backpack II 92147

15,6”

13 4 131

1717
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Sac à dos avec un mélange de matériaux contemporains, contrastant 
le denim avec l’élégance et la texture irrégulière du PU. Sa fermeture 
à glissière de haute qualité avec finition caoutchoutée, ainsi que 
le dessus en PU, confèrent au sac à dos une certaine résistance à l’eau. 
Compartiment intérieur en PU, composé d’une poche matelassée pour 
un ordinateur portable jusqu’à 15,6” et de deux poches zippées. Les 
sangles latérales réglables, très esthétiques, peuvent être utilisées pour 
soutenir des objets tels qu’une veste ou un cordon d’écouteurs. Il est 
équipé d’une sangle de transport pour trolley et le dos et la poignée 
sont rembourrés pour un plus grand confort. Capacité jusqu’à 17 litres. 
Fourni dans un sac non tissé. Le produit est accompagné d’un rapport 
de test de qualité.

	� Sac à dos: 320 x 430 x 125 mm | Sac non tissé: 500 x 550 x 130 mm
	# LSR, TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 68,06	 67,38	 66,36	 65,34	 63,98
	" 	 100,06	 72,05	 69,21	 66,94	 65,00

Sac à dos élégant en PU avec des fermetures métalliques et des 
fermetures éclair de haute qualité. Compartiment intérieur avec détails 
en similicuir, comprenant une poche rembourrée pour un ordinateur 
portable jusqu’à 15,6” et deux poches zippées. Les sangles latérales 
réglables, très esthétiques, peuvent être utilisées pour soutenir des 
objets tels qu’une veste ou un cordon d’écouteurs. Il est doté d’une 
poche arrière antivol et d’une poche frontale cachée. Il comprend une 
sangle de transport pour trolley et le dos et la poignée sont rembourrés 
pour plus de confort. Capacité jusqu’à 17L. Fourni dans un sac non tissé. 
Le produit est accompagné d’un rapport de test de qualité.

	� Sac à dos: 320 x 430 x 125 mm | Sac non tissé: 500 x 550 x 130 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 70,19	 69,49	 68,44	 67,38	 65,98
	" 	 126,19	 77,81	 73,06	 69,81	 67,53

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
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Sac à dos pour ordinateur portable en PU et 1680D. 
Compartiment avec cloison matelassée pour ordinateur 
portable jusqu’à 15,6’’. Intérieur doublé et rembourré. 
Contient plusieurs poches intérieures. Le sac à dos dispose 
de 2 poches frontales et d’une plaque personnalisable. Le dos 
est rembourré et dispose d’un système de soutien dorsal et de 
anses rembourrées. Capacité jusqu’à 17 L.

	� 340 x 450 x 130 mm | Plaque métallique: 40 x 20 mm
	# TRD, LSR, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,87	 22,64	 22,30	 21,96	 21,50
	" 	 78,87	 30,96	 24,73	 23,51	 22,15

Sac de sport exécutif en 840D jacquard et 300D avec 
intérieur doublé. Compartiment principal et poche frontale 
avec fermeture éclair. Le sac est doté d’une bandoulière 
à sangle amovible et réglable avec renfort rembourré. Capacité 
jusqu’à 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,77	 29,47	 29,02	 28,58	 27,98
	" 	 91,77	 37,82	 31,40	 29,77	 28,58

Sac a dos 840D jacquard et 300D avec 2 compartiments. Compartiment 
posterieur rembourré et matelassé, 2 divisions rembourrées pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’ et tablette 10,5’’. Compartiment fontal rembourré avec diverses 
poches intérieurs. 3 poches frontales et 2 poches láterales. Dos matelassé, 
avec système de support rembourré pour le dos et anses matelassées. 
Capacité jusqu’à 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 51,04	 50,53	 49,77	 49,00	 47,98
	" 	 113,04	 58,88	 54,41	 51,38	 48,58

Sac pour ordinateur 840D jacquard avec 2 compartiments. 
Compartiment posterieur rembourré et matelassé pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’. Compartiment frontal rembourré avec diverses poches 
intérieures. Poche latérale en filet et poche frontale. Dos matelassé, 
avec système de support rembourré pour le dos et anses matelassées. 
Capacité jusqu’à 22 L.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,68	 29,38	 28,94	 28,49	 27,90
	" 	 85,68	 37,70	 31,37	 30,04	 28,98
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Sac de voyage pratique et élégant en 600D cationique et poly-fleece de haute qualité. 
Le compartiment principal spacieux est idéal pour ranger les vêtements et autres objets 
nécessaires pour les courts trajets. Il dispose également de quatre poches intérieures et d’une 
poche frontale à rabat asymétrique. Il dispose d’un espace pour une étiquette nominative, 
de pieds métalliques pour protéger le sac lorsqu’il est posé, d’une fermeture éclair pouvant 
être contrôlée par un cadenas (non fourni) et de poignées réglables et confortables. Capacité 
jusqu’à 32 litres. Livré dans un sac non tissé. Le produit est accompagné d’un rapport de test 
de qualité.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Sac: 700 x 450 x 75 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 52,02	 51,50	 50,72	 49,94	 48,90
	" 	 114,02	 59,85	 55,36	 52,32	 49,50

Sac à dos de ville polyvalent en toile souple haute densité et en bâche. Poche 
principale spacieuse pour les ordinateurs portables jusqu’à 14” et les tablettes 
jusqu’à 10,5”. Sac à dos imperméable grâce au tissu et aux fermetures 
éclair qui protègent l’intérieur du sac. Les bretelles réglables et la poignée 
de maintien ajoutent à la polyvalence du sac à dos. Capacité jusqu’à 7 L. 
Livré dans un sac non tissé. Le produit est accompagné d’un rapport de test 
de qualité.

	� Sac à dos: 400 x 300 x 70 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,47	 29,17	 28,73	 28,29	 27,70
	" 	 85,47	 37,49	 31,16	 29,84	 28,78

Sac à dos au design original en 600D et polypropylène de haute qualité, 
avec un rabat qui dissimule la poche frontale. Le sac à dos dispose de deux 
compartiments rembourrés pour les ordinateurs portables jusqu’à 15,6” et les 
tablettes jusqu’à 10,5”, ainsi que de plusieurs poches. Il est équipé d’une sangle 
pour trolley, de bretelles et d’un dos matelassés pour plus de confort et d’une 
poche latérale pour ranger une bouteille d’eau. Capacité jusqu’à 18 litres. Fourni 
dans un sac non tissé. Le produit est accompagné d’un rapport de test de qualité.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 63,60	 62,96	 62,01	 61,05	 59,78
	" 	 125,60	 71,31	 66,65	 63,43	 60,38

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
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Aveiro 92176

10,5”15,6”

Lunar 92164

9,7”15,6”

11 3

13 3

10 4

25

14

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité. Le produit 
possède un compartiment avec deux divisions rembourrées 
pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ et tablette 9.7’’. L’intérieur est 
doublé et rembourré. Contient une poche frontale et deux 
latérales. La partie arrière est rembourrée et possède 
un système d’appui matelassé pour le dos ainsi que des anses 
rembourrées. Capacité jusqu’à 14 L.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,74	 30,44	 29,98	 29,51	 28,90
	" 	 92,74	 38,63	 32,36	 30,70	 29,42

Sac à dos pour ordinateur en 900D d’haute densité et tarpaulin. Système anti-vol: 
compartiment principal avec zipper caché et partie arrière avec 2 poches cachées avec 
zipper, pour plus de sécurité. Compartiment principal doublé et rembourré, avec 2 séparateurs 
matelassées pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ et tablette jusqu’à 10,5”. Plusieurs poches 
intérieures, incluant poche rembourrée pour smartphone avec accès à une sortie pour 
écouteurs. À l’intérieur, crochets pour organisation des câbles. Poche extérieure latérale zippée, 
avec accès direct à la poche intérieure, idéal pour batterie nomade, ce qui facilite le chargement 
de des appareils mobiles. Dos rembourré avec système d’appui matelassé pour le dos et poche 
zippée. Anses rembourrées. Accessoires non inclus. Capacité jusqu’à 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,23	 36,86	 36,30	 35,74	 35,00
	" 	 99,23	 45,05	 38,68	 36,93	 35,52

 Fermeture cachée pour une 
meilleure sécurité
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Sac à dos pour ordinateur portable en 600D avec doublure 
en 210D. Il dispose d’un compartiment principal spacieux 
pour un ordinateur portable jusqu’à 17,3’, avec une fermeture 
à enroulement. Poche frontale zippée. Capacité jusqu’à 21 L.

	� 320 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,62	 13,48	 13,28	 13,07	 12,80
	" 	 75,62	 18,03	 14,47	 13,59	 13,16

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité. 
Compartiment principal avec une séparation 
rembourrée pour ordinateur jusqu’à 14’’. Poche 
avant avec fermeture éclair. Dos et anses matelassés. 
Capacité jusqu’à 13 L.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,17	 13,04	 12,84	 12,64	 12,38
	" 	 75,17	 17,68	 14,03	 13,24	 12,74

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959796.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Sacoche pour ordinateur en 600D 2Tone 
et 300D avec compartiment doublé 
et séparateur rembourré pour ordinateur 
jusqu’à 15.6”. La sacoche a une poche frontale 
avec plusieurs compartiments intérieurs. À l’arrière, 
il y a un passant pour trolley. Bandoulière avec 
renfort rembourré.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,04	 17,86	 17,59	 17,32	 16,96
	" 	 80,04	 22,41	 18,78	 17,84	 17,32

Conférencier en 600D avec fermeture éclair, idéal 
pour transporter des documents.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, TRD, EDB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,63	 5,55	 5,46	 5,32	 5,18
	" 	 67,63	 7,93	 5,98	 5,68	 5,45

Porte documents en non tissé (80 g/m²) avec 
1 compartiment zippée. Idéal pour transporter 
des documents.

	� 380 x 300 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,92	 0,90	 0,88	 0,86	 0,82
	" 	 62,92	 1,50	 1,22	 1,19	 1,15

Porte documents en 600D avec une poche 
principale et fermeture éclair. Idéal pour transporter 
des documents.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,14	 2,10	 2,05	 2,00	 1,92
	" 	 56,14	 2,62	 2,36	 2,24	 2,14

Sacoche pour ordinateur en 600D. Compartiment 
avec séparateur pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ 
avec intérieur doublé et rembourré avec poches 
intérieures. Contient une poche sur le devant et une 
bandoulière réglable avec renfort.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,79	 14,64	 14,42	 14,20	 13,90
	" 	 70,79	 19,26	 15,97	 15,28	 14,55

Sacoche multifonctions en 600D. 
Compartiment extérieur ouvert (doublé) 
avec poche frontale zippée. La sacoche 
a une bandoulière réglable et des sangles 
de main renforcées.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, TRD, EDB

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,76	 9,61	 9,47	 9,22	 8,98
	" 	 71,76	 14,16	 9,99	 9,58	 9,29
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Graphs Bpack 92668
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Sac à dos pour ordinateur 600D de haute densité. 
Ce sac est composé d’un compartiment principal 
avec division renforcée pour ordinateur jusqu’à 15.6’’. 
Intérieur rembourré. Le sac possède 2 poches frontales, 
l’intérieur ainsi que les anses sont rembourrés. Capacité 
jusqu’à 10 L.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,49	 26,23	 25,83	 25,43	 24,90
	" 	 88,49	 34,58	 28,21	 26,62	 25,50

Sacoche pour ordinateur 600D de haute densité. 
Compartiment rembourré et matelassé avec 
séparateur pour ordinateur jusqu’à 14’’. Avec poche 
frontale. Bandoulière avec renfort réglable et passant 
pour trolley.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,89	 19,70	 19,40	 19,10	 18,70
	" 	 81,89	 24,25	 20,59	 19,62	 19,06

Sac à bandoulière 600D de haute densité. 
Compartiment avec séparateur rembouré pour tablette 
9.7’’. Intérieur doublé et rembourré. Avec poche frontale. 
Bandoulière avec renfort matelassé reglable.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,45	 14,30	 14,08	 13,87	 13,58
	" 	 70,45	 18,92	 15,63	 14,95	 14,23

Sac à dos pour ordinateur en 600D de haute densité. 
Le compartiment principal est doublé et a 2 séparateurs 
matelassés pour ordinateur jusqu’à 14’’ et tablette 9.7’’. Avec 
poche frontale et une poche latérale. Dos matelassé et anses 
rembourrées. Capacité jusqu’à 12 L.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,72	 23,49	 23,13	 22,78	 22,30
	" 	 85,72	 31,68	 25,51	 23,97	 22,66

Sacoche pour ordinateur en 600D de haute densité. 
Compartiment principal doublé et matelassé, avec séparateur 
rembourré pour ordinateur jusqu’à 14’’. Poche frontale et passant 
pour trolley. Anse d’épaule ajustable, avec renfort matelassé.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,13	 16,96	 16,70	 16,44	 16,10
	" 	 79,13	 21,60	 17,89	 17,04	 16,46

 Poignée de transport 
pour trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959812.gif
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Sac de sport 600D.Compartiment intérieur et renfort semi-rigide en partie 
basse. Poche frontale et poche laterale pour chaussures, les deux avec 
fermetures zipper. Anse bandoulière réglable. Capacité jusqu’à 30 L.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,15	 14,01	 13,79	 13,58	 13,30
	" 	 68,15	 18,54	 14,98	 14,10	 13,66

Sac de sport 600D. Renfort semi-rigide en partie basse. Bandoulière avec 
renfort matelassé réglable. Capacité jusqu’à 38 L.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRD, TRS, EDB

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,47	 14,32	 14,11	 13,89	 13,60
	" 	 70,47	 18,94	 15,66	 14,97	 14,25

Sac de sport en polyester 300D avec anse d’épaule ajustable, fond rigide, 
1 poche principale et 4 poches supplémentaires. Capacité jusqu’à 66 L.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,57	 29,28	 28,83	 28,39	 27,80
	" 	 83,57	 37,44	 31,21	 29,58	 28,32

Sac de sport en 300D et 1680D. Intérieur doublé et fond renforcé par une 
plaque semi-rigide. 1 poche frontale avec zipper et 2 poches latérales: 1 poche 
filet et une poche spéciale chaussures avec zipper. Anse bandoulière renforcée 
ajustable et rembourrée. Capacité jusqu’à 35 L.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRD, TRS, EDB

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,74	 22,52	 22,18	 21,83	 21,38
	" 	 78,74	 30,84	 24,61	 23,38	 22,03

Sacs de sport qui suivent votre rythme 
Grâce à ses multiples compartiments, votre matériel d'entraînement ne manque jamais de place !

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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Sac à dos en juco (275 g/m²) avec un compartiment 
principal et une poche frontale zippée. Poignée 
en webbing de coton sur le dessus et anses réglables 
en coton bicolore. Capacité jusqu’à 7 L.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,30	 13,17	 12,97	 12,77	 12,50
	" 	 75,30	 17,81	 14,16	 13,37	 12,86

Sac décontracté en denim (300 g/m²). Contient 
1 poche intérieure avec fermeture éclair, des coutures 
renforcées et des poignées en sangle de coton 
de 64 cm.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98
	" 	 72,85	 15,24	 11,04	 10,61	 10,29

Sac à dos décontracté en denim (300 g/m²). Contient 
2 poches avant et des anses réglables en sangle 
de coton. Les coutures intérieures sont renforcées pour 
plus de solidité. Capacité jusqu’à 8 L.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,63	 10,47	 10,31	 10,05	 9,78
	" 	 72,63	 15,02	 10,83	 10,41	 10,09

Sac de sport ou de voyage en denim (300 g/m²). 
Contient une poche frontale, une double fermeture 
à glissière et des coutures renforcées. Il a des poignées 
en sangle de coton et une bandoulière réglable. 
Capacité jusqu’à 25 L.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,57	 14,43	 14,21	 13,99	 13,70
	" 	 76,57	 18,98	 15,40	 14,51	 14,06

Collection de jeans 
Réputés pour leur force et leur élégance naturelle.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859683.gif
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Sac à dos pliable en 210D ripstop avec poche avant zippée. Sac à dos 
livré non plié. Capacité jusqu’à 8 L.

	� 295 x 415 x 110 mm | Plié: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,65	 4,58	 4,51	 4,40	 4,28
	" 	 66,65	 6,96	 5,03	 4,76	 4,55

Sac à dos en 600D avec poche avant zippée. Arrière 
et poignées rembourrées. Capacité jusqu’à 13 L.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,26	 5,20	 5,12	 5,05	 4,94
	" 	 67,26	 7,58	 5,64	 5,41	 5,21

Sac à dos en 420D. Compartiment principal doublé avec poche avant zippée. 
Panneau avant avec éléments réfléchissants. Le dos du sac est rembourré 
pour assurer un plus grand confort et les poignées sont rembourrées. 
A l’arrière il y a une sangle avec fermeture, pour assurer un ajustement au torse, 
ce qui facilite son transport en mouvement et l’utilisation prolongée. Le sac 
à dos comprend un réservoir d’eau d’une capacité jusqu’à 2 L et une paille. 
Le sac à dos et le réservoir sont fournis séparément.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,45	 17,27	 17,01	 16,75	 16,40
	" 	 79,45	 21,91	 18,20	 17,35	 16,76

 Réservoir d'eau avec 
une capacité de 2 L

 Svec sifflet
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Sac à dos 600D, poche extérieure frontale avec 
fermeture éclair. Dos et bretelles rembourrés. Capacité 
jusqu’à 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40
	" 	 58,78	 7,09	 5,16	 4,88	 4,64

Sac à dos en 600D avec poches latérales en filet 
et poche intérieure. Dos et anses matelassés. Capacité 
jusqu’à 15 L.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,22	 9,08	 8,94	 8,71	 8,48
	" 	 71,22	 13,72	 9,54	 9,07	 8,83

Sacs à dos colorés, légers et fonctionnels pour le quotidien

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959880.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959881.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959879.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lahore 92547

Lagos 92546

Muzeul 92544
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Sac à bandoulière en 600D avec poche 
frontale et bandoulière réglable.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,98	 3,92	 3,86	 3,76	 3,66
	" 	 65,98	 5,11	 4,22	 4,07	 3,93

Sac banane en 300D de haute densité. Compartiment principal 
avec zip et poche intérieure en filet élastique et poche à l’arrière 
pour un accès facile, idéal pour ranger les objets en toute sécurité. 
La partie avant contient une poche en filet élastique, une poche 
à rabat, un bouton de fermeture et une bande élastique sur le côté, 
idéal pour suspendre des mousquetons ou des lunettes de soleil. 
La anse est réglable en webbing avec fermeture éclair.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,24	 9,10	 8,96	 8,73	 8,50
	" 	 63,24	 13,63	 9,48	 9,09	 8,81

Sac banane 600D avec compartiment 
principal et poche avant zippée. Le sac a une 
sangle ajustable en webbing.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 66,33	 5,45	 4,56	 4,40	 4,25

Sac type “babane” en polyester recyclé 600D 
et doublure en polyester recyclé 210D. Il comporte 
un compartiment principal et une poche frontale.

	� 220 x 130 x 70 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,70	 4,63	 4,56	 4,44	 4,32
	" 	 66,70	 7,01	 5,08	 4,80	 4,59
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Roma L 92099Roma M 92184
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Sac thermique rembourré en polyester recyclé 600D ripstop. Composé 
d’un grand compartiment principal avec deux fermetures-éclair 
de chaque côté et deux poches latérales en filets pour les petits objets. 
L’interieur en PEVA permet une bonne isolation thermique, permettant 
une meilleure conservation du froid et une meilleure higiène. La solidité 
des matériaux que le compose permet une plus grande resistance 
et durabilité, pour les besoins du quotidien. Capacité de 11 litres.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,45	 22,22	 21,88	 21,55	 21,10
	" 	 84,45	 30,41	 24,26	 22,74	 21,46

Sac à dos isotherme rembourré en polyester recyclé 600D ripstop. Il est 
composé de deux sangles frontales qui permettent de transporter des 
objets plus facilement, un compartiment principal spacieux avec double 
fermeture-éclair de chaque côté, deux poches latérales en filets pour les petits 
objets ainsi que deux bretelles ajustables pour garantir un meilleur confort 
lorsqu’il est plein. L’interieur en PEVA permet une bonne isolation thermique, 
permettant une meilleure conservation du froid et une meilleure higiène. 
La solidité des matériaux que le compose permet une plus grande resistance 
et durabilité, pour les besoins du quotidien. Capacité de 16 litres.

	� 280 x 400 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 33,30	 32,97	 32,47	 31,97	 31,30
	" 	 95,30	 41,16	 34,85	 33,16	 31,82

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727266.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Boston Cooler 92096

Philadel 98420 Singapore 98418Jaipur 98408
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Sac à dos thermique en 600D d’une capacité allant 
jusqu’à 10 L. Idéal pour aller à la plage. Comprend une 
poche frontale avec fermeture éclair et deux poches 
latérales en filet.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,06	 10,95	 10,79	 10,62	 10,40
	" 	 73,06	 15,50	 11,98	 11,14	 10,71

Sac thermique en nylon 2 tons avec intérieur en PEVA imperméable pour 
un nettoyage facile. Contient 1 compartiment principal, 1 poche frontale 
zippée et 1 poche latérale en filet. Il possède une double poche principale 
zippée. Les anses et le dos sont rembourrés. Capacité de 15 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,00	 26,73	 26,33	 25,92	 25,38
	" 	 89,00	 34,92	 28,71	 27,11	 25,90

Sac thermique 600D avec 2 formes d’utilisation 
distinctes. Compartiment principal avec double 
fermeture et intérieur doublé en PEVA et rembourré. 
Contient une poche avant zippée et des sangles 
réglables avec renfort. Le sac a une capacité allant 
jusqu’à 21 L.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,77	 17,59	 17,32	 17,06	 16,70
	" 	 79,77	 22,14	 18,51	 17,58	 17,06

Sac thermique 600D avec sangle réglable et poche 
frontale. Idéal pour être emporté à la plage. Capacité 
de 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,24	 8,12	 7,99	 7,79	 7,58
	" 	 70,24	 10,50	 8,51	 8,15	 7,89

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727298.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cancun Large 92395Cancun 92380

Zippers Cooler 92097
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Sac thermique en polyester recyclé 600D, avec sangle réglable. Le sac est 
conçu pour offrir une excellente capacité, ce qui le rend parfait pour un usage 
quotidien et pour les pique-niques en famille. Composé de 2 compartiments 
principaux et d’une poche avant. L’intérieur doublé de PEVA garantit une bonne 
isolation thermique, ce qui vous permet de rester au frais plus longtemps. 
Capacité de 12 litres.

	� 300 x 250 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,37	 9,23	 9,09	 8,85	 8,62
	" 	 71,37	 13,78	 9,61	 9,21	 8,93

Sac thermique en polyester recyclé 600D avec sangle 
réglable. Composé d’un compartiment principal spacieux 
et d’une poche avant. L’intérieur doublé de PEVA assure une 
bonne isolation thermique et vous permet de rester au frais 
plus longtemps. Capacité : 6 L.

	� 240 x 165 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,50	 5,42	 5,34	 5,20	 5,06
	" 	 67,50	 7,80	 5,86	 5,56	 5,33

Sac thermique en Jacquard 300D et 840D avec intérieur en PEVA 
imperméable pour un nettoyage facile. Contient 2 compartiments principaux, 
1 poche frontale zippée et 1 poche latérale en filet. Il possède une double 
poche principale zippée, une sangle réglable et une poignée rembourrée. 
Capacité de 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,19	 18,01	 17,74	 17,46	 17,10
	" 	 80,19	 22,56	 18,93	 17,98	 17,46

 2 compartiments 
rembourrés

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960479.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960472.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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York 98428Mayfair 98423 Osaka 98413Rotterdam 98410

Izmir 98409Jeddah 98406Turtle 58412
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Sac thermique en 600D avec poche intérieure 
en filet et sangle réglable. Avec une capacité 
jusqu’à 4,5 L.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,41	 5,33	 5,25	 5,12	 4,98
	" 	 67,41	 7,71	 5,77	 5,48	 5,25

Sac isotherme en papier avec doublure 
en non-tissé et intérieur avec isolation 
thermique en aluminium. Capacité 
jusqu’à 4 L, Fermeture autoagrippante 
(scratch) et poche frontale

	� Fermée: 195 x 350 x 110 mm | 
Ouvert: 195 x 410 x 110 mm

	# TRS, LSR, TRD
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000

	! 	 2,38	 2,36	 2,32	 2,29	 2,24
	" 	 64,38	 3,55	 2,68	 2,64	 2,57

Sac isotherme pliable en 210D avec 
anses et sangle de 60 cm et zipper. 
Capacité jusqu’à 16 L. Livré déplié.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80
	" 	 66,13	 5,26	 4,37	 4,21	 4,07

Sac isotherme pliable 
en non-tissé (80 g/m²) avec fermeture 
autoagrippante (scratch). Capacité 
jusqu’à 2 L. Ce sac est livré déplié.

	� Plié: 170 x 95 x 40 mm | 
Ouvert: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000

	! 	 1,99	 1,95	 1,91	 1,86	 1,79
	" 	 63,99	 2,55	 2,26	 2,20	 2,12

Sac isotherme en non tissé (80 g/m²) 
avec fermeture autoagrippante (scratch) 
et poche frontale. Capacité jusqu’à 10 L.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,43	 3,38	 3,33	 3,25	 3,16
	" 	 65,43	 4,57	 3,69	 3,56	 3,43

Sac isotherme. Non-tissé 80g/m². Capacité 
jusqu’à 6 canettes de 0,33 L Capacité 
jusqu’à 3 L.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	 1,34
	" 	 55,49	 1,98	 1,74	 1,64	 1,56

Sac thermique en 600D pour 6 canettes 
de 0,33 L. Capacité jusqu’à 3 L.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,16	 2,12	 2,07	 2,02	 1,94
	" 	 64,16	 2,64	 2,38	 2,29	 2,20
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Madeira 92389

13 412 9

12 811 410 8
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Sac 100% coton biologique (140 g/m²), avec 
anses de 65 cm.

	� Sac : 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10
	" 	 56,28	 3,44	 2,57	 2,47	 2,32

Coton biologique 
Un matériau d'une qualité supérieures à celles du coton traditionnel.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960296.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960297.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960298.gif
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Leon 92528Belize 92527 Salzburg 92524

150

150
150

Sac 100% coton biologique (180 g/m²), avec 
anses de 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,24	 2,21	 2,17	 2,12	 2,06
	" 	 56,24	 3,40	 2,53	 2,43	 2,28

Sac 100% coton biologique (140 g/m²), avec 
anses de 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,88	 1,84	 1,81	 1,76	 1,69
	" 	 55,88	 2,36	 2,12	 2,00	 1,91

Sac à dos en 100% coton biologique 
(140 g/m²), avec anses en coton pour 
la fermeture.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,09	 2,05	 2,01	 1,96	 1,88
	" 	 56,09	 2,57	 2,32	 2,20	 2,10
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Harbor 92397 Svaneti 92391

Parma 92330 Girona 92331

150 150

150

150

Sac en coton (50%), coton recyclé (30%) et polyester (20% 
rPET) (220 g/m²) avec poignées de 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 65,37	 4,51	 3,63	 3,49	 3,37

Sac en coton recyclé (70%) et polyester (30% rPET) (280 g/m²), avec 
anses de 65 cm. Le coton recyclé est uni et non teint. La matière première 
est utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, sans utilisation 
de produits chimiques de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue 
à réduire l’impact sur l’environnement. La couleur unie est obtenue 
en choisissant des fils recyclés de la même teinte. Des impuretés et des 
variations de couleur peuvent apparaître.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,30	 3,25	 3,20	 3,12	 3,04
	" 	 57,30	 4,44	 3,56	 3,43	 3,28

Sac en coton recyclé (70%) et polyester (30% rPET) (150 g/m²), 
avec anses de 65 cm. Le coton recyclé est uni et non teint. La matière 
première est utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, sans 
utilisation de produits chimiques de teinture ou de blanchiment, ce qui 
contribue à réduire l’impact sur l’environnement. La couleur unie 
est obtenue en choisissant des fils recyclés de la même teinte. Des 
impuretés et des variations de couleur peuvent apparaître.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,30	 1,28	 1,25	 1,22	 1,17
	" 	 55,30	 1,80	 1,56	 1,46	 1,39

Sac en coton (50%), coton recyclé (30%) et polyester (20% 
rPET) (280 g/m²) avec poignées de 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,20	 6,10	 6,01	 5,86	 5,70
	" 	 60,20	 8,48	 6,53	 6,22	 5,94

Coton recyclé 
Recycler le coton mis de côté, que ce soit pour 
le tissage, la fabrication ou même l'utilisation post-consommation. 
Le coton recyclé évite les déchets textiles supplémentaires 
et nécessite moins de ressources que le coton conventionnel.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960311.gif
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Giza 92369 Beja 92370

150 150

Sac en coton 100 % recyclé (180 g/m²), avec des poignées de 65 cm. Le coton 
recyclé est uni et non teint. La matière première est utilisée dans sa forme 
et sa couleur d’origine, sans utilisation de produits chimiques de teinture 
ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact sur l’environnement. 
La couleur unie est obtenue en choisissant des fils recyclés de la même teinte. 
Des impuretés et des variations de couleur peuvent apparaître.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,76	 1,72	 1,69	 1,65	 1,58
	" 	 55,76	 2,24	 2,00	 1,89	 1,80

Sac en coton recyclé 100% (140 g/m²), avec des poignées de 65 cm. Le coton 
recyclé est uni et non teint. La matière première est utilisée dans sa forme 
et sa couleur d’origine, sans utilisation de produits chimiques de teinture 
ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact sur l’environnement. 
La couleur unie est obtenue en choisissant des fils recyclés de la même teinte. 
Des impuretés et des variations de couleur peuvent apparaître.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,64	 1,61	 1,57	 1,53	 1,47
	" 	 55,64	 2,13	 1,88	 1,77	 1,69

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960316.gif
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Sac en coton (50%), coton recyclé (30%) 
et polyester (20% rPET) (280 g/m²) avec 
poignées de 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,72	 7,60	 7,49	 7,29	 7,10
	" 	 61,72	 9,98	 8,01	 7,65	 7,41

Sac avec coton recyclé (70%) avec polyester (30% rPET) 
(140 g/m²) avec anses de 68 cm. Le coton recyclé est non 
teint. La matière première est utilisée dans sa forme et sa 
couleur d’origine, sans utilisation de produits chimiques 
de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire 
l’impact.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,37	 2,33	 2,30	 2,24	 2,18
	" 	 64,37	 3,52	 2,66	 2,59	 2,51

Sac en coton recyclé (70%) et polyester (30% rPET) (180 g/m²) avec 
des poignées de 65 cm. Le coton recyclé est uni et non teint. La matière 
première est utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, sans utilisation 
de produits chimiques de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue 
à réduire l’impact sur l’environnement. La couleur unie est obtenue 
en choisissant des fils recyclés de la même teinte. Des impuretés et des 
variations de couleur peuvent apparaître.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,24	 2,21	 2,17	 2,12	 2,06
	" 	 56,24	 3,40	 2,53	 2,43	 2,28

Sac (220 g/m²) en coton (50%), coton recyclé (30%) 
et polyester (20% rPET) avec poignées de 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,52	 3,47	 3,42	 3,33	 3,24
	" 	 65,52	 4,66	 3,78	 3,64	 3,51

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732337.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mexico 92323
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Sac fabriqué à partir de coton recyclé (70%) et polyester (30% rPET) (150 g/m²), avec des poignées de 65 cm. 
Le coton recyclé est uni et non teint. La matière première est utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, 
sans utilisation de produits chimiques de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact sur 
l’environnement. La couleur unie est obtenue en choisissant des fils recyclés de la même teinte. Des impuretés 
et des variations de couleur peuvent apparaître.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,52	 1,49	 1,46	 1,42	 1,36
	" 	 55,52	 2,01	 1,77	 1,66	 1,58

Sac avec coton recyclé (70%) et polyester 
(30% rPET) (140 g/m²) avec anses de 60 cm. 
Le coton recyclé est non teint. La matière 
première est utilisée dans sa forme et sa couleur 
d’origine, sans utilisation de produits chimiques 
de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue 
à réduire l’impact.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,56	 1,53	 1,50	 1,46	 1,40
	" 	 55,56	 2,05	 1,81	 1,70	 1,62

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960321.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961957.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Livingston 92399Hackney 92926 Beto 92820

150

150150

Sac 100% cotton canevas: 280 g/m² avec 
poche intérieur et anses de 65 cm.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80
	" 	 66,13	 5,26	 4,37	 4,21	 4,07

Sac 100% coton (220 g/m²), avec anses 
de 65 cm. Produit fabriqué selon une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70
	" 	 56,93	 4,08	 3,21	 3,08	 2,94

Sac 100% coton (280 g/m²) avec zipper 
et poche intérieure.Anses en coton webbing 
de 65cm.

	� Sac: 480 x 400 x 150 mm | 
Poche intérieure: 180 x 140 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 4,98	 4,90	 4,83	 4,70	 4,58
	" 	 58,98	 7,28	 5,35	 5,06	 4,82

Sacs en coton 
Fibre 100% naturelle, qui permet 
de créer des pièces très durables.

 Poche 
intérieure

 Poche 
intérieure
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Ville 92824

Edmonton 92822

10 5

150

10 4
10 5

10 5

10 4

10 4

Sac 100% cotton canevas: 280 g/m² avec poche 
intérieur et anses de 65 cm.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50
	" 	 66,89	 7,20	 5,27	 4,98	 4,77

Sac en coton canvas (280 g/m²) avec poche frontale 
et poche intérieure zippée. Ce sac possède une 
fermeture magnétique et anses de 60cm.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,76	 9,61	 9,47	 9,22	 8,98
	" 	 71,76	 14,16	 9,99	 9,58	 9,29

 Poche 
intérieure

 Poche 
intérieure

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960323.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960324.gif


140

Wharf 92902

Victoria 92415Regent 92414

Caracas 92070

150

12 8

11 9 12 3

10 6

10 310 2

11 410 8

10 5

13 4

10 2

13 412 8

10 610 5

10 3

12 311 9

11 410 8

150

11 4
10 8

Sac 100% coton (140 g/m²) avec poignées de 60 cm.
	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,39	 1,37	 1,35	 1,33	 1,30
	" 	 63,39	 1,89	 1,66	 1,60	 1,56

Sac en 100% coton (100 g/m²) avec anses de 75cm.
	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,30	 1,29	 1,27	 1,25	 1,22
	" 	 55,30	 1,81	 1,58	 1,49	 1,44

Sac 100% en coton (100 g/m²) avec anses de 30cm. 
Produit fabriqué selon une norme certifiée pour 
l’utilisation de substances non nocives dans les textiles

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,90	 0,89	 0,88	 0,86	 0,84
	" 	 54,90	 1,41	 1,12	 1,08	 1,06

Sac 100% coton (100 g/m²) avec anses de 75 cm. 
Produit fabriqué selon une norme certifiée pour 
l’utilisation de substances nocives dans le textile.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,95	 0,94	 0,93	 0,91	 0,89
	" 	 54,95	 1,46	 1,17	 1,13	 1,11

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Sinaia 92526
Si
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ia

Kratovo 92525

K
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Bondi 92821

150 150

150

Sac 100% coton (140 g/m²) avec anses de 60 cm. 
Produit fabriqué selon une norme certifiée pour 
l’utilisation de substances nocives dans le textile.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,04	 1,03	 1,01	 0,99	 0,97
	" 	 55,04	 1,55	 1,25	 1,21	 1,19

Sac 100% coton (140 g/m²), avec anses de 40 cm. 
Produit fabriqué selon une norme certifiée pour 
l’utilisation de substances nocives dans le textile.

	� 270 x 330 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,94	 0,92	 0,90	 0,88	 0,84
	" 	 54,94	 1,44	 1,14	 1,10	 1,06

Sac en coton (70%) et polyester (30%) (140 g/m²), 
avec anses de 60 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,03	 1,02	 1,00	 0,98	 0,96
	" 	 55,03	 1,54	 1,24	 1,20	 1,18

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Shanti 92827Braga 92823

Napoli 92935 Mumbai 92927

150

150

16 0

16 0

Sac 100% toile de jute (240g/m²) avec anses 
de 65 cm et poche frontale 100% coton (140 g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Poche: 370 x 270 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70
	" 	 67,11	 7,41	 5,55	 5,19	 5,04

Sac de course en toile de jute (360 g/m²) avec intérieur 
laminé e anses courtes et rembourrées.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,54	 4,48	 4,41	 4,29	 4,18
	" 	 58,54	 6,86	 4,93	 4,65	 4,42

Sac 100% coton (120g/m²) avec maille 100% 
coton sur le devant (100g/m²). Fermeture 
en cordelettes coton. Idéal pour les aliments.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,62	 1,58	 1,55	 1,51	 1,45
	" 	 63,62	 2,10	 1,86	 1,78	 1,71

Sac 100% coton (180 g/m²) avec maille 100% coton 
sur le devant. Anses en coton webbing de 65cm. Sac 
idéal pour les courses.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 56,72	 3,87	 3,00	 2,88	 2,74

 Devant en filet
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Padova 92937

Sablon 92919 Mercat 92882

16 0

16 0

16 0

Sac en juco (275 g/m²) avec poche interieure 
100% coton (120 g/m²) avec fermeture. Poignées 
de 60 cm en coton webbing bicolore

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,93	 6,83	 6,73	 6,55	 6,38
	" 	 68,93	 9,21	 7,33	 6,91	 6,73

Sac 100% coton (160 g/m²) avec détails 
en imitation jute et anses de 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,52	 2,48	 2,45	 2,38	 2,32
	" 	 56,52	 3,67	 2,81	 2,69	 2,54

Sac à dos en coton (160 g/m²) avec détails 
en toile de jute et anse en coton.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,50	 2,46	 2,43	 2,36	 2,30
	" 	 56,50	 3,65	 2,79	 2,67	 2,52

Juco 
Il est issu de la combinaison du jute et du coton. 
Deux matériaux aux caractéristiques uniques qui font 
du juco un matériau robuste et polyvalent.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960424.gif
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Salamanca 92392Maiorca 92374

Gibraltar 92076Rissani 92936 Chancery 92928
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Sac à dos en 100% coton recyclé (180 g/m²), avec  lanières en coton pour 
la fermeture. Le coton recyclé est uni et non teint. La matière première est 
utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, sans utilisation de produits 
chimiques de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact 
sur l’environnement. La couleur unie est obtenue en choisissant des fils 
recyclés de la même teinte. Des impuretés et des variations de couleur 
peuvent apparaître.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99
	" 	 56,22	 2,69	 2,44	 2,31	 2,21

Sac à dos en coton recyclé (70%) et polyester (30% rPET) (150 g/m²), 
avec anses. Le coton recyclé est uni et non teint. La matière première est 
utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, sans utilisation de produits 
chimiques de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact 
sur l’environnement. La couleur unie est obtenue en choisissant des fils 
recyclés de la même teinte. Des impuretés et des variations de couleur 
peuvent apparaître.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,89	 1,85	 1,81	 1,77	 1,70
	" 	 55,89	 2,37	 2,12	 2,01	 1,92

Sac à cordelettes en coton recyclé (70%), polyester 
(30% rPET) (140 g/m²), poche frontale avec fermeture 
éclair discrète et lanières en coton pour la fermeture. 
Le coton recyclé est non teint. La matière première 
est utilisée dans sa forme et sa couleur d’origine, sans 
utilisation de produits chimiques de teinture ou de 
blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18
	" 	 57,46	 4,59	 3,71	 3,58	 3,42

Sac cadeau en coton recyclé (70%) et polyester (30% 
rPET) (140 g/m²), avec cordon en coton. Le coton 
recyclé est non teint. La matière première est utilisée 
dans sa forme et sa couleur d’origine, sans utilisation 
de produits chimiques de teinture ou de blanchiment, 
ce qui contribue à réduire l’impact.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,96	 0,94	 0,92	 0,90	 0,86
	" 	 54,96	 1,46	 1,16	 1,12	 1,08

Sac à dos avec coton recyclé (70%) et polyester (30% 
rPET) (140 g/m²), anses de 30 cm et cordelettes 
coton pour fermeture. Le coton recyclé est non teint. 
La matière première est utilisée dans sa forme et sa 
couleur d’origine, sans utilisation de produits chimiques 
de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue 
à réduire l’impact.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,59	 2,55	 2,51	 2,44	 2,38
	" 	 64,59	 3,74	 2,87	 2,79	 2,71

Sac à cordon en coton recyclé
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Istanbul 92083
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Sac à dos en coton recyclé (70%) et polyester (30% rPET) 
(150 g/m²), avec poignées en coton. Le coton recyclé est uni 
et non teint. La matière première est utilisée dans sa forme 
et sa couleur d’origine, sans utilisation de produits chimiques 
de teinture ou de blanchiment, ce qui contribue à réduire l’impact 
sur l’environnement. La couleur unie est obtenue en choisissant 
des fils recyclés de la même teinte. Des impuretés et des variations 
de couleur peuvent apparaître.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,02	 1,98	 1,94	 1,88	 1,81
	" 	 56,02	 2,50	 2,25	 2,12	 2,03

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859710.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960425.gif
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Dahab 92398 Romford 92913Hanover 92456

150150
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Sac à cordolette 100% coton (100 g/m²) 
fermeture par cordelette.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,43	 1,40	 1,37	 1,33	 1,28
	" 	 63,43	 1,92	 1,68	 1,60	 1,54

Sac à dos en 100% coton (140 g/m²), avec 
poignées. Produit fabriqué selon une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,84	 1,80	 1,76	 1,72	 1,65
	" 	 55,84	 2,32	 2,07	 1,96	 1,87

Sac à dos 100% coton (180 g/m²), avec 
fermeture par cordon sur le dessus.

	� 350 x 430 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,89	 3,83	 3,78	 3,68	 3,58
	" 	 65,89	 5,02	 4,14	 4,03	 3,92
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Sac à dos en non tissé (80m/g²). Disponible dans une 
large gamme de couleurs.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,66	 0,65	 0,63	 0,62	 0,59
	" 	 62,66	 1,01	 0,90	 0,88	 0,84

Sac cordelette réfléchissant (200g/m²) avec poignées 
en polyester.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50
	" 	 57,80	 4,94	 4,05	 3,90	 3,74

Sac-à-dos ficelle en polyester recyclé (100% rPET) 
190T.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,17	 1,15	 1,13	 1,10	 1,05
	" 	 55,17	 1,67	 1,44	 1,34	 1,27

Sac à cordelettes en 210D avec cordon noir pour 
le fermer. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 350 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,71	 0,70	 0,69	 0,68	 0,66
	" 	 54,71	 1,06	 0,93	 0,90	 0,88

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960427.gif
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Sac en papier kraft (90g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,42	 0,40	 0,38	 0,37	 0,35
	" 	 56,42	 1,16	 1,01	 0,87	 0,84

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,59	 0,58	 0,57	 0,56	 0,53
	" 	 56,59	 1,49	 1,20	 1,06	 1,02

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 0,45
	" 	 56,50	 1,40	 1,11	 0,97	 0,94

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,40	 0,38	 0,37	 0,36	 0,34
	" 	 56,40	 1,14	 1,00	 0,86	 0,83

Sac en papier kraft (100g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,58	 0,57	 0,56	 0,55	 0,54
	" 	 56,58	 1,48	 1,19	 1,05	 1,03

Sac en papier kraft (90g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,52	 0,51	 0,50	 0,48	 0,46
	" 	 56,52	 1,42	 1,13	 0,98	 0,95
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Sac en papier kraft (100g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,83	 0,81	 0,79	 0,77	 0,74
	" 	 56,83	 1,72	 1,42	 1,27	 1,23

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,82	 0,80	 0,78	 0,76	 0,73
	" 	 56,82	 1,71	 1,41	 1,26	 1,22

Soyez unique ! 
Créez votre propre sac.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960428.gif
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Sac pliable en 190T avec poignées de 50 cm. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. Le sac 
est fourni non plié.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,30	 1,28	 1,25	 1,22	 1,17
	" 	 57,30	 2,37	 2,01	 1,85	 1,66

Sac pliable en non tissé (80 g/m²) avec poignées 
de 38 cm. Produit livré plié (sauf si personnalisé 
au dos).

	� Mesure ouverte: 380 x 465 mm | 
Mesure pliée: 200 x 110 x 15 mm

	# TRS, TXP, TRD
Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000

	! 	 1,05	 1,03	 1,01	 0,98	 0,94
	" 	 63,05	 1,55	 1,28	 1,24	 1,19

Sac shopping pliable en polyester 190T avec poignées. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. Livré 
non plié.

	� Mesure ouverte: 485 x 420 mm | 
Mesure pliée: 120 x 100 mm

	# TRS, TXP, TRD
Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000

	! 	 2,10	 2,06	 2,02	 1,97	 1,89
	" 	 64,10	 2,58	 2,33	 2,24	 2,15

Sacs pliables 
De formes et de couleurs différentes, ils sont idéaux pour 
transporter de petits objets ou pour faire les courses. Évitez 
d'acheter des sacs à usage unique en optant pour nos sacs pliables.
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Beirut 92332 Siena 92328
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Sac pliable 100% coton (100 g/m²). Ce produit 
est fourni non plié.

	� 370 x 400 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,50	 2,46	 2,43	 2,36	 2,30
	" 	 56,50	 3,65	 2,79	 2,67	 2,52

Sac pliable en coton (50%), coton recyclé 
(30%) et polyester (20% rPET) (140 g/m²) avec 
poignées de 38 cm.

	� Ouvert: 380 x 470 mm | Plié: 135 x 205 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58
	" 	 64,80	 3,95	 3,08	 2,96	 2,85

Sac pliable en coton (50%), coton recyclé 
(30%) et polyester (20% rPET) (140 g/m²) 
avec poignées de 38 cm.

	� Ouvert: 380 x 470 mm | Plié: 135 x 205 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98
	" 	 65,24	 4,38	 3,50	 3,41	 3,32

Sac pliable en maille et polyester recyclé 190T (100% 
rPET). Idéal pour faire les courses.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	 1,34
	" 	 63,49	 1,98	 1,74	 1,67	 1,60

Sac pliable en 190T polyester recyclé (100% 
rPET) . Anses de 40 cm.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,84	 1,80	 1,76	 1,72	 1,65
	" 	 57,84	 2,87	 2,49	 2,32	 2,14
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Sac à cordelettes en non tissé (80 g/m²) 
thermosoudé. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,45	 0,44	 0,43	 0,41
	" 	 54,46	 0,81	 0,68	 0,65	 0,63

Sac non tissé (80 g/m²) thermosoudé avec 
poignées de 38 cm.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,57	 0,56	 0,55	 0,53	 0,51
	" 	 62,57	 0,92	 0,82	 0,79	 0,76

Sac non tissé (80 g/m²) thermoscellé.
	� 250 x 350 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
	" 	 62,39	 0,68	 0,63	 0,60	 0,58
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Maputo 92929

Canary 92839

12 812411 911 410 910 610 510 3

13 213112 812411 911 4

10 810 610 510 410 310 2

11 911 4

10 5 124

Sac non tissé (80 g/m²) thermosoudé avec poignées 
de 75 cm. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,59	 0,58	 0,57	 0,56	 0,53
	" 	 54,59	 0,94	 0,81	 0,78	 0,75

Sac en 190T polyester recyclé (100% rPET) . Fabriqué à partir 
de plastique recyclé contribuant ainsi à la réduction des 
résidus. Anses de 55 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,34	 1,31	 1,28	 1,25	 1,20
	" 	 55,34	 1,83	 1,59	 1,49	 1,42

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960429.gif
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Sawgrass 92850

Shopper 92843 Millenia 92833

11 710 7

10 5 13111 910 4 12410 610 510 410 3

10 410 5

Sac en non tissé laminé (110g/m²) avec anses 
de 60 cm et lamination brillante.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,45	 1,42	 1,39	 1,35	 1,30
	" 	 57,45	 2,51	 2,15	 1,98	 1,80

Sac non tissé laminé (90 g/m²) avec anses de 50cm 
et avec lamination brillante.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,46	 1,43	 1,40	 1,37	 1,31
	" 	 57,46	 2,50	 2,13	 1,97	 1,80

Sac non tissé (80 g/m²) avec anses de 50 cm.
	� 400 x 340 x 200 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,43	 1,40	 1,37	 1,33	 1,28
	" 	 63,43	 1,92	 1,68	 1,60	 1,54
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Baskit 98426

10 9

10 9

10 4

10 3

Throne 98131

10 3

Panier pique-nique pliable en 600D. Contient une double 
fermeture et un intérieur doublé en aluminium résistant. Panier 
avec structure en aluminium amovible, poignée ergonomique 
en EVA et capacité jusqu’à 30 L.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 24,45	 24,20	 23,83	 23,47	 22,98
	" 	 86,45	 32,39	 26,21	 24,66	 23,34

Chaise pliante en 600D avec support en filet pour 
bouteille. Construction métallique pouvant supporter 
jusqu’à 100 kg. Livré dans un sac avec poignée.

	� Déplié: 800 x 470 x 810 mm | Pliée: 800 x 110 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 21,26	 21,04	 20,72	 20,41	 19,98
	" 	 77,26	 25,66	 22,27	 21,49	 20,63

 Support de bouteille 
en filet
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Whitsunday 92385

Villa 98422

111

10 410 4

13 3

Sac à dos thermique pour pique-nique en polyester recyclé haute densité 600D. 
Le sac à dos est équipé d’une couverture amovible et d’une pochette pour 
bouteille thermique. Le compartiment principal est rembourré et doté d’une 
doublure thermique. La poche frontale est doublée en 210D et rembourrée, avec 
un porte-ustensiles amovible, qui comprend 12 couverts en acier inoxydable 
(4 fourchettes, 4 couteaux et 4 cuillères), 4 assiettes, 4 verres PS, 4 serviettes 
en 100% coton, 1 salière, 1 poivrière, 1 planche à découper en PP et 1 tire-bouchon. 
La poche à bouteilles et le compartiment principal sont entièrement doublés 
(en PEVA) et rembourrés. La couverture est en polaire 100% rPET doublée de PEVA 
(160 g/m²).

	� 300 x 410 x 230 mm | Poche à bouteilles : Ø105 x 300 mm | 
Couverture : 1500 x 1350 mm

	# TRD, TRS
Un./€	 1	 10	 25	 50	 100

	! 	 82,55	 81,73	 80,49	 79,25	 77,60
	" 	 138,55	 90,05	 85,11	 81,68	 79,15

Sac à dos thermique pour pique-nique en polyester recyclé haute densité 
600D. Compartiment principal spacieux et poche amovible pour bouteille, 
tous deux avec isolation PEVA. La poche frontale contient de la vaisselle pour 
2 personnes : 6 couverts en acier inoxydable (2 fourchettes, 2 couteaux 
et 2 cuillères), 2 assiettes PS, 2 verres PS et 1 tire-bouchon. Il est doté d’une 
poche latérale en filet. Un sac à dos complet pour transporter tout ce dont vous 
avez besoin pour votre déjeuner en plein air.

	� Sac à dos : 280 x 390 x 200 mm | Poche à bouteilles : Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 48,72	 48,24	 47,51	 46,78	 45,80
	" 	 110,72	 56,59	 52,15	 49,16	 46,40

Des sacs à dos thermiques 
parfaits pour votre 
pique-nique !

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960446.gif
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Fleece 99077

Riley 99076

Thorpe 99074

11 9

10 5

10 4
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12 8

11 9
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10 4

10 3

12 8

10 5

10 4

Couverture polaire (160 g/m²) doublée en EPE, 
avec poignée et sangle réglable.

	� 1500 x 1200 mm | Plié: Ø150 x 315 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,94	 15,78	 15,54	 15,30	 14,98
	" 	 69,94	 20,31	 16,73	 15,82	 15,34

Couverture polaire (180 g/m²) doublée en EPE, avec 
visière en 600D et poignée de transport.

	� 1450 x 1200 mm | Dépliée: 330 x 230 mm | 
Rabat: 300 x 200 mm

	# EDB, TRS, TRD
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 15,60	 15,44	 15,21	 14,97	 14,66
	" 	 87,60	 21,29	 17,90	 16,87	 16,15

Couverture polaire (180 g/m²) avec poignée amovible 
pour un transport facile. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,15	 7,04	 6,94	 6,76	 6,58
	" 	 69,15	 9,42	 7,46	 7,12	 6,89

Activités de plein air 
Transportez tout ce dont vous avez besoin dans un seul sac à dos et profitez de la nature à 100%.
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Grady 99162

Riley II 99088

10 3

10 4

10 410 3

Couverture polaire à carreaux (180g/m²) tissée en EPE avec 
rabat en 600D. Inclus une poignée pour un transport facile. 
Idéale pour les activités extérieures.

	� 1450 x 1200 mm |Pliée : 330 x 230 mm | Rabat : 300 x 200 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,72	 15,57	 15,33	 15,10	 14,78
	" 	 77,72	 20,12	 16,52	 15,62	 15,14

couverture de pique-nique pliable en polyester recyclé (100 
% rPET), avec PEVA au dos. Une fois plié, il devient un sac 
de transport avec une poche sur le devant. Idéale pour les 
activités extérieures.

	� 1450 x 1800 mm | Plié : 300 x 280 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,62	 20,41	 20,10	 19,79	 19,38
	" 	 82,62	 24,96	 21,29	 20,31	 19,74

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960453.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960452.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724191.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961838.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lomu 98269

Walker 98135

Nanga 98136

Bryce 98132

10 6

10 3

12 3

10 6

10 4

Ballon de football avec un design classique.
	� Taille 5
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,37	 7,26	 7,15	 6,96	 6,78
	" 	 69,37	 9,64	 7,67	 7,32	 7,09

Ballon de rugby avec des détails gris 
et noirs.

	� Taille 4
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,26	 7,15	 7,04	 6,86	 6,68
	" 	 69,26	 9,53	 7,56	 7,22	 6,99

Ballon de football avec un design classique.
	� Taille 5
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,24	 8,12	 7,99	 7,79	 7,58
	" 	 70,24	 10,50	 8,51	 8,15	 7,89

Ballon de volley avec bandes blanches 
et bleues.

	� Taille 5
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,00	 7,88	 7,76	 7,56	 7,36
	" 	 70,00	 10,26	 8,28	 7,92	 7,67

Pratiquez votre sport favori 
avec nos ballons de sport

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859774.gif
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Yala 98139

Geres 98138

Zion 98137

16 0

124

16 0

Tapis d’exercice en EVA pour le yoga. 
Jusqu’à 4 mm d’épaisseur. Comprend un sac 
en polyester avec filet pour empêcher les odeurs 
d’être enfermées et une sangle en tissu réglable pour 
le transport.

	� Fermé: Ø115 x 635 mm | Ouvert: 1830 x 610 x 4 mm
	# DUV, TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,66	 12,53	 12,34	 12,15	 11,90
	" 	 72,66	 15,83	 13,43	 12,81	 12,28

Bloc d’exercices yoga en liège. Ideal pour le yoga et l’aérobic. 
Inclus une bande papier avec les exemples d’exercices. 
Fabriqué en Europe.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98
	" 	 44,74	 15,49	 13,57	 13,03	 12,57

Tapis de yoga en liège et TPE, jusqu’à 3,7mm d’épaisseur. 
Inclus une poignée pour le transport mais aussi pour l’exercice, 
ainsi qu’un sac en papier imprimé donnant des exemples 
d’exercices à réaliser avec le tapis.

	� Fermé: Ø100 x 610 mm | Ouvert: 1830 x 610 x 3,7 mm
	# LSR, TXP, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,64	 27,36	 26,95	 26,53	 25,98
	" 	 59,64	 32,22	 28,60	 27,69	 26,80

Accessoires de yoga

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733924.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burpee 99970 Kov 99022

Bartali 99009

Confor 97207

6,5”

10 3

10 510 410 3

12 811 910 6

10 6

13 4

13 410 3

10 5 12 8

10 3

Brassard pour smartphone. PU et soft shell 
de haute densité. Avec éléments réflecteurs 
et fermeture ajustable. Pour smartphone 6.5’’. Il s’agit 
d’un objet publicitaire.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80
	" 	 51,04	 4,42	 3,60	 3,33	 3,13

Jeu de 4 bandes élastiques de gymnastique 
dans une pochette noire non tissée. Chaque 
bande a un niveau de résistance différent: Rouge 
- fort; Jaune - moyen; Bleu - clair; Vert - très léger.

	� Housse: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 66,33	 5,45	 4,56	 4,40	 4,25

Poignet élastique en polyester, avec une surface 
de marquage appropriée.

	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,16	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04
	" 	 55,16	 1,66	 1,42	 1,32	 1,26

Protection pour selle de vélo en 210D 
polyester recyclé (100% rPET).

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,98	 0,96	 0,94	 0,91	 0,88
	" 	 62,98	 1,48	 1,21	 1,17	 1,13

 Fort

 Moyen

 Léger

 Très léger

 Éléments réfléchissants

 Positionnement 
ajustable

 4 types de résistance
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Bernal 99969Artx Plus 99967

Golfi 99964Gehrig 99963Cancha 99962

10 6
10 6

131

10 4

10 3

11 911 410 610 510 3

12411 4

10 610 5

131

11 410 6
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11 9

Serviette de sport. Coton: 380 g/m². Fabriqué 
en Europe.

	� 300 x 500 mm | 
Bande personnalisable: 300 x 56 mm

	# TRS, EDB
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 64,72	 3,87	 3,00	 2,92	 2,84

Serviette de sport rafraichissante en polyester recyclé 
(100% rPET). Serviette réutilisable, lavable en machine

	� Serviette: 300 x 800 mm | Housse: 120 x 205 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 64,72	 3,87	 3,00	 2,88	 2,77

Ensemble de bouteille en PP et PET et serviette de sport en polyamide 
et polyester. Bouteille avec crochet, pratique à emporter partout, 
capacité jusqu’à 440 mL. Serviette rafraîchissante, lorsqu’elle est 
mouillée, reste froide pendant quelques heures. Si réchauffée, il suffit 
de la secouer pour réactiver sa fraîcheur. Serviette réutilisable, lavable 
en machine.

	� Serviette: 300 x 800 mm | Bouteille: Ø65 x 183 mm
	# SCR, TRS, PDP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38
	" 	 51,67	 5,04	 4,21	 3,92	 3,71

Serviette multifonctions en coton (430 g/m²) avec 
crochet métallique. Douce pour la peau et très 
absorbante, elle est idéale pour vous accompagner 
lors de la pratique sportive comme le golf ou pour 
une utilisation en cuisine. Pratique à suspendre 
grâce à son crochet facile à utiliser. Fabriquée 
en Europe.

	� 380 x 500 mm | 
Bande personnalisable: 380 x 42 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD
Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000

	! 	 7,24	 7,13	 7,02	 6,84	 6,66
	" 	 69,24	 9,51	 7,54	 7,20	 6,97

Serviette de sport. Coton: 380 g/m². Fabriqué 
en Europe.

	� 500 x 800 mm | 
Bande personnalisable: 500 x 75 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD
Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000

	! 	 7,28	 7,17	 7,06	 6,88	 6,70
	" 	 69,28	 9,55	 7,66	 7,24	 7,05

 Avec crochet 
métallique

 Avec mousqueton

Serviette de sport 
Votre allié pour vous rafraîchir pendant le sport.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960454.gif
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Nibali 98821

Zikmund 98816

Visible 98515 Rafael 98505

Stany 94747

12 812 710 8

12 8

10 8

10 5

10 8

12 7

10 3

Lampe de poche avec bandeau élastique pour utiliser 
sur la tête, poche réglable avec 8 LED blanches, 2 LED 
rouges et fonction de flash. Inclus 3 piles AAA.

	� 85 x 56 x 55 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,54	 5,46	 5,38	 5,24	 5,10
	" 	 49,54	 7,58	 6,06	 5,72	 5,41

Lumière d’alerte. Avec 3 LEDs, 3 modes de lumière 
et mousqueton. 2 piles CR1220 incluses.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,24	 2,21	 2,17	 2,12	 2,06
	" 	 46,24	 3,41	 2,64	 2,52	 2,29

Boussole en ABS avec fente d’observation sur le dessus 
et loupe. Détails dorés.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,87	 5,78	 5,69	 5,55	 5,40
	" 	 49,87	 7,86	 6,36	 6,02	 5,70

Brassard réfléchissant avec 4 LED rouges, fonction 
flash et réglable avec fermeture autoagrippante 
(scratch).

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,57	 3,51	 3,46	 3,37	 3,28
	" 	 47,57	 4,71	 3,93	 3,77	 3,58

Bracelet fluorescent avec doublure en velours. Ceci est 
un produit promotionnel.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 44,47	 0,94	 0,76	 0,69	 0,67

 Fente d'observation 
et loupe

 Positionnement 
ajustable

 Avec doublure en velours
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Jones 99418 Mike 98501

Illusion 98510Roger 98504

Yellowstone 98503

Rules 92835

12 8

10 8 10 8

12 811 410 8

12 8 10 8

10 8

10 4

Sacs à cordelettes en 210D, avec éléments 
réfléchissants et cordon de fermeture. 
Produit promotionnel.

	� 350 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,14	 1,12	 1,09	 1,06	 1,02
	" 	 63,14	 1,72	 1,44	 1,40	 1,35

Casquette en polyester avec éléments réfléchissants, 
trous d’aération et fermeture autoagrippante (scratch). 
Produit promotionnel.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10
	" 	 64,28	 3,44	 2,57	 2,47	 2,36

Gilet réfléchissant pour enfant, 100 % polyester. 
Ce produit contient 2 bandes réfléchissantes 
horizontales, une fermeture autoagrippante (scratch) 
latérale et est certifié EN 17353.

	� Taille unique: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,33	 3,28	 3,23	 3,14	 3,06
	" 	 65,33	 4,47	 3,59	 3,49	 3,40

Protection impérméable pour sac à dos en 210D avec 
élements reflechissants. C’est un objet publicitaire

	� 660 x 770 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 65,37	 4,51	 3,63	 3,53	 3,44

Pochette 100% polyester avec fermeture 
autoagrippante (scratch). Convient au gilet 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,66	 0,65	 0,63	 0,62	 0,59
	" 	 62,66	 1,01	 0,97	 0,95	 0,92

Gilet haute visibilité 100% polyester certifié EN ISO 
20471 classe 2. Gilet réfléchissant avec 2 bandes 
réfléchissantes horizontales et une ouverture frontale 
a autoagrippante (scratch) .

	� Taille unique: 670 x 700 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,96	 3,90	 3,84	 3,74	 3,64
	" 	 47,96	 5,51	 4,73	 4,51	 4,26

 Taille des enfants

 Éléments réfléchissants

Pour votre sécurité, soyez vu de loin

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960455.gif
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Split 94038

Fred 94037

Ninja 94036

Alick 94035

Gunter 94033

16 0

16 010 3

10 3
10 3

Canif en acier inoxydable et bois avec fermeture 
de sécurité. Fourni dans une boite cadeau.

	� 84 x 11 x 24 mm | Coffret: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,96	 6,85	 6,75	 6,57	 6,40
	" 	 38,96	 8,42	 7,51	 7,21	 6,97

Canif en acier inoxydable et métal avec fermeture 
de sécurité et mosqueton. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� 101 x 10 x 29 mm | Coffret: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,50	 9,36	 9,22	 8,98	 8,74
	" 	 41,50	 12,15	 9,98	 9,62	 9,31

Couteau de poche en acier inoxydable et metal 
avec fermeture de sécurité et clip. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 115 x 15 x 32 mm | Coffret: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,15	 11,04	 10,87	 10,70	 10,48
	" 	 43,15	 13,83	 11,87	 11,46	 11,05

Couteau de poche en acier inoxydable et metal avec 
fermeture de sécurité et clip. Fourni dans une boite cadeau.

	� 97 x 15 x 29 mm | Coffret: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,33	 10,17	 10,02	 9,76	 9,50
	" 	 42,33	 12,96	 10,78	 10,40	 10,07

Couteau de poche en acier inoxydable et bois avec 
mosqueton. Fourni dans une boite cadeau.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20
	" 	 52,91	 12,21	 9,32	 8,89	 8,60

 Idéal pour couper les 
champignons

 Avec mousqueton

Couteaux de poche fonctionnels 
Un outil compact et multifonctionnel prêt pour toute activité de camping 
ou de plein air.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960456.gif
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Ryker 94366Ranger 94367

Belpiano 94159Kaprun 94147

Falcon II 94031Lawrence  94030

16 0

16 0

16 012 7

17 0
17 0

Canif en acier inoxydable et bois avec fermeture 
de sécurité et clip.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,32	 12,20	 12,01	 11,83	 11,58
	" 	 44,32	 14,99	 13,01	 12,59	 12,15

Couteau de poche multifonctionnel en bambou et acier 
inoxydable avec cordon en PU pour un transport et un 
rangement faciles. Comprend 7 fonctions : lame, ciseaux, 
tire-bouchon, tournevis, ouvre-boîte et ouvre-bouteille et lime 
à ongles. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 94 x 24 x 15 mm | Boîte : 30 x 20 x 95 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,35	 3,30	 3,25	 3,16	 3,08
	" 	 47,35	 4,50	 3,72	 3,56	 3,38

Rasoir avec lame en acier inoxydable et manche en bambou, 
avec verrouillage de sécurité. Le manche en corde facilite 
le transport et le rangement. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 98 x 21 x 13 mm | Boîte : 33 x 15 x 110 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,70	 2,66	 2,62	 2,55	 2,48
	" 	 46,70	 3,86	 3,09	 2,95	 2,78

Couteau de poche multifonction en acier 
inoxydable et bois. Comprend 5 fonctions 
: tire-bouchon, poinçon, ouvre-bouteille 
et ouvre-boîte et couteau.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,09	 3,04	 2,99	 2,92	 2,84
	" 	 35,09	 4,18	 3,69	 3,51	 3,36

Couteau de poche multifonction en acier inoxydable 
et métal. Comprend 11 fonctions : tire-bouchon, 
anneau de couture, lime à ongles, poinçon, tournevis 
PH, ouvre-bouteille et ouvre-boîte, ciseaux, écailleur 
de poisson et écarteur d’hameçon, scie à bois 
et couteau.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18
	" 	 35,46	 4,40	 3,99	 3,84	 3,67

Canif en acier inoxydable et bois avec fermeture 
de sécurité.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98
	" 	 44,74	 15,41	 13,43	 12,99	 12,55

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960459.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961835.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kit d’outils en forme de stylo possédant 
8 embouts amovibles différents. Outil pratique 
permettant le rangements des embouts dans 
la partie supérieur du produit.

	� Ø16 x 109 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,95	 1,91	 1,87	 1,82	 1,75
	" 	 33,95	 2,67	 2,44	 2,31	 2,17

Pince pliante multifonctions en acier inoxydable 
et en bois. Comprend 20 fonctions : pinces, 
tournevis, embout et adaptateur d’embout 
10x, alène en cuir, décapsuleur, règle, ecailleur, 
arrache-hameçon, tournevis en PH, tournevis 
à tête plate, couteau et vis. Livré dans un sac 
en polyester.

	� 45 x 100 x 25 mm | Housse: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 21,89	 21,68	 21,35	 21,02	 20,58
	" 	 65,89	 27,66	 23,43	 22,22	 21,05

Kit d’outillage en acier carbone et PE avec 
45 pièces et livré dans coffret.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,34	 19,15	 18,86	 18,57	 18,18
	" 	 63,34	 22,69	 20,10	 19,25	 18,66

Mini pince multi-fonctions pliable en acier 
inoxydable et aluminium. Comprend 9 fonctions 
: pinces, scie, 2 ouvreurs, vis cruciforme, 
couteau, tournevis à tête plate (grand et petit) 
et lime à ongles. Livré dans une pochette 600D.

	� Fermée: 35 x 70 x 18 mm | 
Housse: 50 x 90 x 20 mm

	# LSR, PDP
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 6,09	 5,99	 5,90	 5,75	 5,60
	" 	 38,09	 7,59	 6,68	 6,41	 6,10

Lampe de poche. ABS. Avec LED COD, crochet 
de suspension et aimant. Fonctionne avec 3 piles 
AA incluses.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,63	 5,55	 5,46	 5,32	 5,18
	" 	 49,63	 7,63	 6,13	 5,79	 5,48

﻿20 fonctions
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Torche rechargeable en aluminium de 5W.La torche 
présente des caractéristiques distinctives telles qu’une 
LED de 300 lumens, 4 modes d’éclairage, un zoom 
télescopique et un interrupteur pour allumer et éteindre 
la torche. La batterie a une capacité de 2.000 mAh 
et peut être rechargée avec un câble USB-C. Fournie dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� 28 x 126 mm | Caisse : 32 x 32 x 32 x 130 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,23	 17,06	 16,80	 16,54	 16,20
	" 	 49,23	 19,85	 17,80	 17,30	 16,84

Lampe de poche en aluminium avec fonction 
zoom avec 3 modes d’éclairage, lampe LED 
1 W et poignée. Inclus 3 piles AAA. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� Ø33 x 103 mm | Coffret: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,89	 6,79	 6,69	 6,51	 6,34
	" 	 38,89	 8,36	 7,45	 7,15	 6,91

Lampe de poche LED en métal, extensible 
et flexible avec 3 LED, aimant sur la pointe et clip. 
Inclus 4 piles au lithium LR44.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 38,50	 7,97	 7,07	 6,78	 6,47

Lampe de poche en aluminium avec LED. 
La lampe de poche inclus 2 piles AA. Fournie dans 
un coffret cadeau.

	� Ø29 x 163 mm | Coffret: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,59	 6,49	 6,39	 6,22	 6,06
	" 	 38,59	 8,06	 7,15	 6,86	 6,63

Lampe de poche en aluminium avec 9 LED 
et poignée. Comprend 3 piles AAA.

	� Ø26 x 90 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,87	 2,83	 2,78	 2,71	 2,64
	" 	 34,87	 3,83	 3,42	 3,28	 3,13

Lampe de poche dynamo avec 3 LEDs et anes. 
Pour utiliser la lumière avec l’energie du dynamo, 
vous devez continuer à appuyer sur la languette 
latérale.Pour utiliser la lumière avec l’energie des 
piles, appuyez sur le bouton latéral, pour allumer 
ou éteindre. 3 piles AG10 incluses.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,18	 2,13	 2,09	 2,03	 1,96
	" 	 46,18	 2,81	 2,49	 2,34	 2,21

Lanterne 2 en 1 en ABS et PS. 2 modes d’utilisation : lampe 
d’extérieur ou de camping, qui permet d’éclairer de grandes 
surfaces, ou lanterne grâce à la poignée latérale qui est 
également amovible. La torche est équipée d’une LED COB 
(200 lumens) et d’une LED 1W. Idéale pour le camping 
ou les activités de plein air. Inclus 3 piles AA. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,54	 10,39	 10,23	 9,96	 9,70
	" 	 54,54	 13,82	 10,90	 10,43	 10,10

 Lampe de poche 2 en 1﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724190.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mètre ruban de 3m en ABS avec frein et clipe 
en métal, avec ruban.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,67	 2,63	 2,59	 2,53	 2,46
	" 	 46,67	 3,87	 3,07	 2,93	 2,77

Mètre mesureur de 5m fabriqué en ABS recyclé (100 % 
rABS) et en bambou. Contiens un bloquer, une agrafe 
métallique et un passant pour accrocher à la ceinture. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 36,33	 5,40	 4,90	 4,68	 4,50

Cutter avec mécanisme de verrouillage pour 
la sécurité et dessus amovible pour le réglage 
de la lame. Cutter avec corps transparent.

	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,52	 0,51	 0,50	 0,49	 0,47
	" 	 44,52	 0,92	 0,71	 0,66	 0,61

Cutter avec mécanisme de verrouillage pour 
la sécurité et dessus amovible pour le réglage 
de la lame. Cutter avec corps coloré.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,31	 0,29	 0,28	 0,27	 0,26
	" 	 44,31	 0,59	 0,49	 0,44	 0,40

Mètre ruban de 5m en ABS avec frein et clipe 
en métal avec ruban.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 47,37	 4,56	 3,75	 3,58	 3,41

Ruban à mesurer de 5 m avec frein et clip 
en métal, avec ruban. Ce produit possède une 
certification MID.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,37	 5,29	 5,21	 5,07	 4,94
	" 	 71,37	 7,78	 6,05	 5,75	 5,41

Ruban à mesurer de 3 m avec frein et clip 
en métal, avec ruban. Ce produit possède une 
certification MID.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40
	" 	 69,70	 4,90	 4,27	 4,05	 3,87

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729785.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Marteau avec aimant, coupe-ceinture 
de sécurité et lampe de poche avec 1 LED 
blanche et 3 LED rouges. Comprend 2 piles AA. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,15	 7,04	 6,94	 6,76	 6,58
	" 	 51,15	 9,12	 7,61	 7,23	 6,98

Pare-soleil de voiture en mousse PE avec feuille 
d’aluminium rembourrée à l’avant et à l’arrière. 
Convient pare-brise et comprend 2 fixations 
à ventouse. Pliable pour un rangement facile.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 60,33	 5,82	 5,11	 4,85	 4,61

Gratte-glace en PP (60%) et en paille de blé 
(40%).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,18	 1,16	 1,13	 1,10	 1,06
	" 	 45,18	 1,83	 1,53	 1,40	 1,28

Grattoir à glace avec manche et brosse.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58
	" 	 46,80	 3,96	 3,19	 3,05	 2,88

Gant avec grattoir à glace. La partie supérieure du gant 
est en coton, ce qui assure un plus grand confort 
d’utilisation.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# TRS, PDP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,15	 2,11	 2,07	 2,01	 1,94
	" 	 64,15	 2,63	 2,38	 2,28	 2,20

Pelle pliable en métal avec boussole et poignée 
en caoutchouc, pratique et compacte. Utile pour 
retirer de la glace ou de la neige. Fournie dans 
un étui en 600D.

	� Plié: 160 x 100 mm | Ouvert: 420 x 100 mm
	# LSR, TRS, PDP, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,67	 8,54	 8,41	 8,20	 7,98
	" 	 40,67	 10,11	 9,17	 8,84	 8,55

 Avec boussole

Accessoires essentiels pour votre voiture

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960511.gif
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Bracelet en satin inviolable avec fermoir 
de sécurité. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 320 x 15 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,23	 0,22	 0,21	 0,20	 0,19
	" 	 62,23	 0,53	 0,48	 0,46	 0,44

Lot de deux mains d’applaudissements 
gonflables (PE).

	� 600 x 100 mm
	# TXP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32	 0,30
	" 	 56,36	 1,10	 0,96	 0,82	 0,79

Distributeur de sacs de toilette en forme d’os en 
PP avec 20 sacs en PE pour chien.

	� Fermée: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,93	 0,91	 0,89	 0,87	 0,83
	" 	 44,93	 1,58	 1,19	 1,10	 1,05

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960534.gif
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Federer 94272
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Bouteille à double paroi en acier non teinté (90 % 
recyclé) et bouchon en PP. Le couvercle est muni 
d’une vis et d’une poignée pour faciliter le transport. 
Capacité jusqu’à 570 ml. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR, UVC

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98
	" 	 44,74	 15,52	 13,64	 13,08	 12,69

Bouteilles 
en acier inoxydable recyclé 
de grande capacité 
Un matériau recyclé qui ne compromet 
pas sa résistance, sa qualité et sa durabilité.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726514.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille de sport en acier inoxydable (recyclé à 90 
%) à double paroi isolée sous vide et revêtement 
en poudre - offrant plus de durabilité et de 
résistance. Le couvercle est muni d’une poignée 
et d’un mousqueton pour faciliter le transport. Grande 
capacité de 1200 ml. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø90 x 310 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,23	 17,06	 16,80	 16,54	 16,20
	" 	 49,23	 19,91	 17,82	 17,32	 16,86

 Couvercle avec poignée 
et mousqueton intégrés
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Re-Buffon XL 94362

Buffon 94078

24H
8H

0,5

1 13 410 610 3

10 6 11 4 12 7

16712 711 410 610 3

Bouteille thermos à double paroi en acier inoxydable, 
isolée sous vide, avec couvercle vacum. Capacité 
jusqu’à 500 mL. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø67 x 255 mm | Coffret: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,80	 7,69	 7,57	 7,37	 7,18
	" 	 39,80	 9,26	 8,33	 8,01	 7,75

Bouteille en acier inoxydable à double paroi, isolée 
sous vide (90 % recyclée). Capacité jusqu’à 1000 ml.

	� Ø80 x 370 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98
	" 	 44,74	 15,41	 13,43	 12,99	 12,55

Double parois vacum  
Caractérisé par le ralentissement de la 
perte importante de chaleur ou de froid, 
il permet de maintenir la température 
souhaitée pendant une longue période. 
Sa surface extérieure empêche la bouteille 
de surchauffer ou de trop refroidir, ce qui 
la rend plus confortable à manipuler.
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Thermos en acier inoxydable (93 % recyclé) à double 
paroi isolée sous vide, bouchon à vis étanche et finition 
mate. Capacité jusqu’à 400 ml. Livrée dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 210 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,26	 8,14	 8,01	 7,81	 7,60
	" 	 40,26	 9,71	 8,77	 8,45	 8,17

Thermos en acier inoxydable (93% recyclé) à double 
paroi isolée sous vide et bouchon à vis étanche. Finition 
mate. Capacité jusqu’à 520 ml. Livrée dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,24	 9,10	 8,96	 8,73	 8,50
	" 	 41,24	 11,89	 9,72	 9,37	 9,07

Thermos en acier inoxydable (93% recyclé) 
à double paroi isolée sous vide et bouchon à vis 
étanche. Finition mate. Capacité jusqu’à 810 ml. 
Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø79 x 290 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,60	 11,48	 11,31	 11,13	 10,90
	" 	 43,60	 14,27	 12,31	 11,89	 11,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960921.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886419.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille en acier inoxydable (36% recyclée) 
avec double parois sous vide et finition 
caoutchoutée. Capacité jusqu’à 550 mL. Il est 
livré dans une boîte cadeau.

	� Ø70 x 220 mm
	# SCR, PDP, UVC

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20
	" 	 58,00	 13,97	 10,71	 10,25	 9,94

Bouteille en acier inoxydable (90% recyclée) avec bouchon en acier 
inoxydable. Finition métallique (sauf en blanc) et double paroi isolée sous vide. 
Capacité jusqu’à 550 mL. Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 73 x 222 mm
	# PDP, LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,89	 8,76	 8,63	 8,40	 8,18
	" 	 52,89	 12,19	 9,30	 8,87	 8,58

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille en acier inoxydable (36% recyclée) avec 
double parois sous vide. Couvercle en bambou 
et poignée de transport en acier inoxydable. 
Capacité jusqu’à 570 ml. Livrée dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 220 mm | Coffret: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, PDP, SCR, UVC

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,74	 8,61	 8,48	 8,26	 8,04
	" 	 40,74	 11,40	 9,24	 8,90	 8,61

Bouteille en acier inoxydable à double 
paroi, à isolation sous vide (36% recyclée). 
Couvercle avec poignée de transport en acier 
inoxydable. Capacité jusqu’à 810 ml. Livrée 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø78 x 289 mm | Coffret: 83 x 265 x 85 mm
	# LSR, UVC, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60
	" 	 43,28	 13,95	 11,99	 11,58	 11,17
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Bouteille thermos à double paroi en acier inoxydable, 
isolée sous vide, avec une paroi intérieure cuivrée 
et un bouchon en liège. Bouteille d’une capacité 
allant jusqu’à 600 mL et permettant de conserver les 
boissons chaudes pendant 6h et froides pendant 24h. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø73 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, PDP, UVC

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,38	 13,25	 13,05	 12,85	 12,58
	" 	 45,38	 16,04	 14,05	 13,61	 13,22

Bouteille isotherme en inox 570 mL. Double paroi 
sous vide pour l’isolation. Le bouchon inclus 
un système de fermeture avec une paille en PP. Fourni 
dans une boite en papier kraft

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,87	 9,72	 9,57	 9,33	 9,08
	" 	 41,87	 12,51	 10,33	 9,97	 9,65

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Verre en acier inoxydable (36% recyclée), double parois 
et couvercle en bambou avec joint en silicone pour une 
protection supplémentaire. Capacité allant jusqu’à 370 mL. 
Conserve les boissons chaudes pendant 5 h et froides 
pendant 24 h. il est recouvert d’un revêtement en poudre qui 
lui confère plus de durabilité et de résistance. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,98	 16,81	 16,55	 16,30	 15,96
	" 	 48,98	 19,60	 17,55	 17,06	 16,60

Bouteille en acier inoxydable (36% recyclée) avec double 
paroi isolée sous vide, paroi intérieure recouverte de cuivre. 
Bouchon en bambou avec joint en silicone pour une 
protection supplémentaire. La bouteille a une capacité allant 
jusqu’à 640 mL et conserve les boissons chaudes pendant 
16 heures et froides pendant 48 heures. Cette bouteille 
est dotée d’un revêtement en poudre qui lui confère plus 
de durabilité et de résistance. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 21,26	 21,04	 20,72	 20,41	 19,98
	" 	 53,26	 23,89	 21,74	 21,19	 20,64

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Bouteille en acier inoxydable avec double parois, 
capacité jusqu’à 540 mL et bouchon étanche. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,15	 8,03	 7,91	 7,70	 7,50
	" 	 40,15	 9,60	 8,67	 8,34	 8,07

Bouteille en acier inoxydable avec double paroi 
isolantes, avec base en liège. Conserve les boissons 
chaudes pendant 8 heures et froides pendant 
24 heures. Capacité jusqu’à 560 mL. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø71 x 258 mm
	# LSR, LAS, SCR, DUV, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,67	 8,54	 8,41	 8,20	 7,98
	" 	 40,67	 10,11	 9,17	 8,84	 8,55
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Bouteille en acier inoxydable avec double parois. 
Capacité jusqu’à 510 mL et bouchon étanche. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø67 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,87	 7,75	 7,63	 7,44	 7,24
	" 	 39,87	 9,32	 8,39	 8,08	 7,81

Bouteille / Gourde à double paroi en acier 
inoxydable, isolée sous vide. Bouteille avec finition 
métallisée et bouchon en acier inoxydable. Capacité 
jusqu’à 510 ml. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,15	 8,03	 7,91	 7,70	 7,50
	" 	 40,15	 9,68	 8,73	 8,41	 8,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960876.gif
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Bouteille de sport en aluminium pour 
sublimation avec mousqueton. Capacité 
jusqu’à 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98
	" 	 65,24	 5,45	 4,85	 4,69	 4,38

Bouteille pour sublimation en verre 
500 mL avec traitement et bouchon en inox. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB, LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50
	" 	 65,80	 6,01	 5,40	 5,22	 4,90

Verre de voyage pour sublimation avec 
double paroi en acier inoxydable. Comprend 
un couvercle transparent à ouverture 
coulissante. Peut contenir jusqu’à 380 mL. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø77 x 120 mm
	# SUB, LAS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,38	 11,27	 11,10	 10,93	 10,70
	" 	 73,38	 16,14	 13,36	 12,88	 12,33

Bouteille thermos à double paroi en acier 
inoxydable, isolation vacum, avec bouchon 
vacum. Capacité jusqu’à 500 mL. Conserve 
les boissons chaudes pendant 12h et froides 
pendant 24h. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,87	 9,72	 9,57	 9,33	 9,08
	" 	 71,87	 14,59	 11,52	 11,04	 10,71

Bouteille pour sublimation en aluminium 
avec couvercle en acier inoxydable. Avec une 
capacité allant jusqu’à 500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40
	" 	 66,78	 7,74	 6,59	 6,23	 5,80
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Bouteille à double paroi en acier 
inoxydable, isolation vacum, avec 
bouchon vacum. Capacité 
jusqu’à 510 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,67	 8,54	 8,41	 8,20	 7,98
	" 	 70,67	 11,57	 10,36	 9,91	 9,61

Bouteille de sport en acier inoxydable 
à double paroi, isolée sous vide, 
pour la sublimation. Capacité 
jusqu’à 1000 ml.

	� Ø80 x 350 mm
	# SUB

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,34	 12,22	 12,03	 11,85	 11,60
	" 	 74,34	 17,09	 14,29	 13,80	 13,23

Bouteille de sublimation en acier 
inoxydable à double paroi isolée sous 
vide et couvercle avec système de vide. 
Capacité jusqu’à 800 ml. Livrée dans 
un coffret cadeau.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,54	 10,39	 10,23	 9,96	 9,70
	" 	 72,54	 15,26	 12,18	 11,67	 11,33

Bouteille de sublimation en acier 
inoxydable à double paroi isolée sous 
vide et couvercle avec système de vide. 
Capacité jusqu’à 380 ml. Livrée dans 
un coffret cadeau.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,83	 7,71	 7,59	 7,40	 7,20
	" 	 69,83	 10,74	 9,54	 9,11	 8,83

Idéal pour sublimation 
Cette technique se distingue par la possibilité d'imprimer en quadrichromie, 
tout en conservant la qualité d'une impression de haute qualité à 360°.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960928.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ensemble de bouteille thermique et tasses en acier 
inoxydable. L’ensemble comprend 2 tasses avec capacité 
jusqu’à 200 mL, une bouteille à double paroi avec capacité 
jusqu’à 500 mL, et un sac 600D avec poignée réglable.

	� Trousse: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, TRS, SCR, UVC, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,45	 22,22	 21,88	 21,55	 21,10
	" 	 54,45	 26,80	 23,45	 22,55	 21,74

Bouteille thermique en acier inoxydable, 
capacité jusqu’à 1 000ml. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, SND, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,70	 13,56	 13,36	 13,15	 12,88
	" 	 45,70	 16,35	 14,36	 13,91	 13,52

Bouteille thermique en acier inoxydable. 
Capacité jusqu’à 750 mL. Avec 2 verres. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,11	 18,91	 18,63	 18,34	 17,96
	" 	 51,11	 21,70	 19,63	 19,10	 18,60

Bouteille thermique en acier inoxydable avec 
double paroi. Capacité jusqu’à 500 mL. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,65	 7,54	 7,42	 7,23	 7,04
	" 	 39,65	 9,11	 8,18	 7,87	 7,61

Thermos en acier inoxydable, avec double 
paroie. Capacité jusqu’à 500 mL. Fourni dans 
une boite cadeau.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,54	 7,43	 7,32	 7,13	 6,94
	" 	 39,54	 9,00	 8,08	 7,77	 7,51
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Bouteille thermique en acier inoxydable avec double 
paroi et infuseur pour le thé. Posséde une capacité 
jusqu’à 470 mL. Livrée sous boîte cadeau.

	� Ø65 x 230 mm | Boîte: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 10,11 9,96	 9,80	 9,55	 9,30
	" 	 42,11	 12,75	 10,56	 10,19	 9,87

Bouteille à double paroi en acier inoxydable (90 % 
recyclé) avec une finition mate. Le couvercle, également 
en acier inoxydable et avec une finition givrée mate, 
peut être transformé en verre d’une capacité allant 
jusqu’à 140 ml. Capacité de la bouteille jusqu’à 490 ml.

	� Ø67 x 230 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 12,11	 11,98	 11,80	 11,62	 11,38
	" 	 44,11	 14,77	 12,80	 12,38	 11,95

Bouteille en acier inoxydable avec couvercle 
et thermomètre numérique. Corps à double isolation 
sous vide, capacité jusqu’à 470 mL. Comprend 
un infuseur de thé. Conserve les boissons chaudes 
pendant 8 heures et froides pendant 24 heures. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� Ø65 x 229 mm
	# LSR, SCR, UVC, LAS

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 10,41	 10,26	 10,10 9,84	 9,58
	" 	 42,41	 13,05	 10,86	 10,48	 10,15

 Thermomètre digital Infuseur à thé

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960938.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727297.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960933.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Tasse en bambou et acier inoxydable à double paroi 
isolée par l’air et couvercle en AS avec fermeture 
coulissante. Capacité jusqu’à 350 mL. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø80 x 108 mm
	# DUV, SCR, LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,76	 10,60	 10,44	 10,17	 9,90
	" 	 52,76	 13,31	 11,08	 10,66	 10,27

Tasse de voyage en bambou et acier inoxydable 
à double paroi isolée par l’air avec système d’ouverture 
coulissant. Il a une capacité allant jusqu’à 500 mL. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø82 x 158 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,46	 9,31	 9,17	 8,94	 8,70
	" 	 41,46	 12,18	 9,97	 9,64	 9,29

Bouteille en verre borosilicate avec double paroi isolée 
par l’air et couvercle en bambou. Comprend 2 infuseurs 
en acier inoxydable. La bouteille a une capacité 
allant jusqu’à 490 mL. Peut être mis au lave-vaisselle 
en retirant le bouchon. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø72 x 234 mm
	# PDP, SCR, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,89	 11,78	 11,60	 11,42	 11,18
	" 	 55,89	 14,96	 12,70	 12,04	 11,48

Un matériau 
naturel comme 
le bambou confère 
à vos bouteilles 
une texture douce 
et résistante 
qui les rend 
uniques et élégantes

﻿2 infuseurs en acier 
inoxydable

 Couvercle coulissant
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Naturel 94683
Bouteille thermos en bambou et acier inoxydable (90 
% recyclé), avec corps à double isolation sous vide 
et infuseur de thé. Cette bouteille a une capacité allant 
jusqu’à 430 mL et est livrée dans une boîte cadeau.

	� Ø69 x 207 mm | Boîte: 72 x 210 x 72 mm
	# DUV, LSR, SCR, UVC

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60
	" 	 53,28	 13,87	 12,03	 11,46	 10,97

Bouteille en bambou en acier inoxydable et PP avec 
double corps et isolation sous vide. Il a une capacité 
allant jusqu’à 440ml. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, SCR, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,57	 15,42	 15,18	 14,95	 14,64
	" 	 57,57	 18,13	 16,22	 15,59	 15,13

Bouteille thermos en bambou et acier inoxydable, avec 
corps à double isolation sous vide et infuseur de thé. 
Cette bouteille a une capacité allant jusqu’à 440 mL et 
est livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,00	 16,83	 16,58	 16,32	 15,98
	" 	 59,00	 19,54	 17,62	 16,96	 16,47

Thermos en bambou et acier inoxydable avec double 
paroi et isolation sous vide. La bouteille a une capacité 
allant jusqu’à 450 mL et conserve les boissons chaudes 
pendant 12 heures et les boissons froides pendant 
24 heures. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,57	 14,43	 14,21	 13,99	 13,70
	" 	 46,57	 17,30	 15,35	 14,79	 14,40

 Avec infuseur

 Double parois vacum

 Avec infuseur

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732363.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Service à café en verre isotherme avec 
2 verres doublement isolés par l’air d’une 
capacité allant jusqu’à 75ml. Livré dans une boîte 
cadeau personnalisée.

	� Boîte: 133 x 65 x 65 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,67	 9,53	 9,38	 9,14	 8,90
	" 	 45,67	 12,84	 10,27	 9,87	 9,55

Gobelet en verre borosilicaté à double paroi et à 
isolation thermique. Capacité jusqu’à 350 ml. Livré 
dans un coffret cadeau personnalisable.

	� Ø89 x 113 mm | Etui: 95 x 95x 125 mm
	# PDP, SND, LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,07	 5,98	 5,88	 5,73	 5,58
	" 	 50,07	 8,10	 6,56	 6,21	 5,89

Cafetière en verre borosilicate et acier 
inoxydable. Peut contenir jusqu’à 600 mL. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø95 x 170 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98
	" 	 47,68	 14,87	 12,58	 12,10	 11,63

Tasse en verre isotherme à double paroi isolée par l’air 
et d’une capacité allant jusqu’à 220 mL. Livré dans une 
boîte cadeau personnalisée.

	� Ø80 x 86 mm
	# LSR, SCR, FIR, SND, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 40,33	 5,45	 4,93	 4,74	 4,52

Set de 2 tasses en verre isotherme à double paroie 
avec capacité jusqu’à 350 mL. Produit livré sous 
boîte cadeau.

	� Boîte: 195 x 125 x 95 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,41	 11,24	 11,07	 10,79	 10,50
	" 	 47,41	 14,55	 12,26	 11,68	 11,15
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Tasse de voyage en verre borosilicate à double paroi, isolée par 
l’air, avec couvercle en bambou. Le verre a une capacité allant 
jusqu’à 250ml, idéal pour les liquides froids ou chauds. Le couvercle 
en silicone facilite le transport et évite les éclaboussures. Convient 
au micro-ondes et au lave-vaisselle, en retirant le couvercle. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,07	 5,98	 5,88	 5,73	 5,58
	" 	 42,07	 7,83	 6,77	 6,46	 6,12

Théière en verre borosilicate avec couvercle 
en bambou. Infuseur en acier inoxydable inclus. 
Capacité jusqu’à 750 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,00	 11,88	 11,70	 11,52	 11,28
	" 	 48,00	 15,19	 12,89	 12,41	 11,93

Tasse de voyage en verre borosilicate à double paroi, isolée par 
l’air, avec couvercle en bambou. Le verre a une capacité allant 
jusqu’à 350ml, idéal pour les liquides froids ou chauds. Le couvercle 
en silicone facilite le transport et évite les éclaboussures. Convient 
au micro-ondes et au lave-vaisselle, en retirant le couvercle. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,85	 6,75	 6,64	 6,47	 6,30
	" 	 42,85	 8,60	 7,53	 7,20	 6,95

Élégante théière 
en verre borosilicaté 
et bambou 
Visuellement élégant 
et contemporain, il offre une expérience 
exquise lors de son utilisation.

 Isolation 
en silicone pour 
un transport 
facile
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Gourde en verre et acier inoxydable avec 
poignée sur le couvercle pour un transport 
facile. Capacité jusqu’à 520 mL. Livré avec une 
pochette en soft shell.

	� Ø65 x 225 mm
	# TRS, LSR, TRD, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,35	 2,31	 2,28	 2,22	 2,16
	" 	 64,35	 3,50	 2,64	 2,53	 2,42

Bouteille de sport en verre avec bouchon à vis 
en PP. Contient un support pour smartphone 
et une poignée pour un transport facile. 
Capacité jusqu’à 390 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø61 x 181 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,81	 1,79	 1,77	 1,74	 1,70
	" 	 37,81	 2,68	 2,42	 2,28	 2,17

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960941.gif
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Gourde en verre borosilicaté avec 
bouchon à vis en AS. Avec une finition 
dégradée mate et une poignée 
en silicone sur le couvercle. Capacité 
jusqu’à 470 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,52	 4,45	 4,39	 4,27	 4,16
	" 	 40,52	 6,30	 5,28	 5,00	 4,70

Bouteille en verre 500 mL avec 
bouchon en PP. Disponible dans une 
large gamme de couleurs. Fourni dans 
une boite cadeau.

	� Ø60 x 245 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 39,37	 4,51	 4,00	 3,83	 3,64

Bouteille en verre borosilicate opaque 
avec couvercle en bambou. Capacité 
jusqu’à 500 mL. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø65 x 200 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20
	" 	 40,57	 6,35	 5,32	 5,04	 4,74

Gourde en verre borosilicaté avec 
couvercle en bambou et étui 
en silicone. Capacité jusqu’à 600 mL. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,85	 6,75	 6,64	 6,47	 6,30
	" 	 42,85	 8,60	 7,53	 7,20	 6,95

Verre borosilicate 
Elle permet à votre boisson 
de résister à des températures élevées 
et basses pendant une longue période.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732375.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille / Gourde en aluminium recyclé (100 % rAL) 
avec bouchon en PP et sangle en silicone pour faciliter 
le transport. Capacité jusqu’à 660 ml.

	� Ø65 x 228 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80
	" 	 36,13	 5,07	 4,65	 4,47	 4,29

Bouteille de sport en aluminium (90% recyclé) à paroi 
unique et finition brillante. Couvercle avec système 
d’ouverture flip top. Capacité jusqu’à 660 ml.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,33	 5,25	 5,17	 5,03	 4,90
	" 	 37,33	 7,03	 6,02	 5,78	 5,58

Bouteille 
en aluminium 
La résistance et la durabilité 
de l'aluminium vous 
permettent d'emporter 
votre bouteille préférée 
partout où vous le souhaitez.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726495.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961092.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille en aluminium avec finition mate et un couvercle 
en bambou. Capacité jusqu’à 550 mL.

	� Ø65 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,28	 6,19	 6,09	 5,94	 5,78
	" 	 38,28	 7,76	 6,85	 6,58	 6,27

Bouteille en acier inoxydable (90% recyclé) à simple 
paroi. Le couvercle est doté d’une poignée à motifs. 
Capacité jusqu’à 710 ml. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,80	 8,67	 8,54	 8,32	 8,10
	" 	 40,80	 11,57	 9,39	 9,07	 8,81

 Finition mate avec 
paillettes

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960973.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727264.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gourde en aluminium avec bouchon en acier 
inoxydable. Capacité jusqu’à 500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80
	" 	 36,13	 5,07	 4,65	 4,47	 4,29

Bouteille de sport 800 mL en aluminium 
avec mousqueton.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, UVC, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,72	 3,69	 3,63	 3,58	 3,50
	" 	 35,72	 4,90	 4,38	 4,29	 4,18

Gourde en aluminium avec couvercle et poignée pour 
un transport facile. Capacité jusqu’à 650 mL.

	� Ø66 x 250 mm
	# LSR, PDP, UVC, LAS, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,33	 5,25	 5,17	 5,03	 4,90
	" 	 37,33	 6,85	 5,95	 5,69	 5,40
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Gourde en aluminium avec mousqueton, 
capacité jusqu’à 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# LSR, DUV, UVC, LAS, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,51	 2,48	 2,45	 2,41	 2,36
	" 	 34,51	 3,50	 3,11	 2,99	 2,79

Bouteille / Gourde de sport en aluminium recyclé 
(100% rAL) avec mousqueton pour faciliter le transport. 
Capacité jusqu’à 530 ml.

	� Ø66 x 210 mm
	# LSR, SCR, LAS

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98
	" 	 35,24	 4,19	 3,78	 3,63	 3,47

Bouteille en aluminium avec finition mate 
et mousqueton pour un transport facile. 
Capacité jusqu’à 540 mL.

	� Ø66 x 216 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,15	 3,10	 3,06	 2,98	 2,90
	" 	 35,15	 4,10	 3,70	 3,55	 3,39

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961081.gif


198

Gilmore 94344

Tyson 94329

1,2
+

+
0,7

11 010 910 510 410 3

11 010 5

11 3

11 9

10 4

Bouteille de sport avec paille, couvercle avec buveur 
et poignée pour un transport facile. Grande capacité 
jusqu’à 1230 mL.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,76	 9,61	 9,47	 9,22	 8,98
	" 	 53,76	 13,15	 10,15	 9,70	 9,38

Bouteille de sport en PET recyclé (100% rPET), avec une 
finition brillante translucide. Couvercle avec fontaine et paille 
interne. Capacité jusqu’à 750 ml.

	� Ø70 x 245 mm
	# PDP, SCR, UVC

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 47,59	 4,77	 3,96	 3,79	 3,61

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960977.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960980.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille en PET recyclé (100% rPET) avec une finition 
brillante translucide. Couvercle étanche en acier 
inoxydable avec cordelette en polyester pour faciliter 
le transport. Capacité jusqu’à 600 ml.

	� Ø65 x 210 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10
	" 	 46,28	 3,49	 2,69	 2,56	 2,35

Bouteille de sport en PET recyclé (100% rPET), avec 
une finition givrée. Couvercle étanche en PS avec 
sangle en silicone pour faciliter le transport. Capacité 
jusqu’à 600 ml.

	� Ø66 x 215 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18
	" 	 47,46	 4,64	 3,83	 3,67	 3,49

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960981.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gourde en PE pliable avec embout buccal push-pull. 
Contient un couvercle transparent et un mousqueton. 
Capacité jusqu’à 460 mL.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	 0,89
	" 	 48,99	 1,93	 1,51	 1,43	 1,38

Verre de voyage pliable en silicone avec couvercle 
en PP. Contient une poignée sur le couvercle. Capacité 
jusqu’à 250 mL.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80
	" 	 69,04	 4,26	 3,63	 3,44	 3,27

Gourde pliable composée de 3 couches en PET, 
PA et PE et capacité jusqu’à 750 mL. La gourde a un 
bouchon en PP.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,27	 1,25	 1,22	 1,19	 1,14
	" 	 49,27	 2,19	 1,67	 1,52	 1,42

Gourde en HDPE avec embout buccal “push-pull” sur 
le bouchon et capacité jusqu’à 530 mL.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,49	 1,48	 1,46	 1,43	 1,40
	" 	 43,49	 2,12	 1,83	 1,73	 1,66
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Gourde en PS et PE avec couvercle et embout et paille 
flexible (à l’interieur) et une capacité jusqu’à 500 mL.

	� Ø70 x 230 mm
	# SCR, PDP, UVC

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 51,59	 4,98	 4,22	 4,01	 3,86

Gourde en AS avec base en acier inoxydable. Le couvercle 
en PP et en acier inoxydable contient une isolation 
en silicone. Capacité jusqu’à 700 mL.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,93	 4,86	 4,79	 4,66	 4,54
	" 	 52,93	 6,90	 5,73	 5,31	 4,87

Bouteille de sport en PP et PS avec poignée pour 
un transport facile. Capacité jusqu’à 630 mL.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 51,37	 4,80	 4,07	 3,92	 3,72

 Base et couvercle 
en acier inoxydable

 Paille flexible 
à l'intérieur

 Pour en savoir 
plus sur les autres 
caractéristiques 
techniques, 
cliquez ici

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960982.gif
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideadrink_bt3q4l.pdf


202

Muse 94684

Novak 94665

Himalayas 94664

10 7

10 7

10 7

Set de 4 gobelets en acier inoxydable dans 
une pochette de transport en PU. La capacité 
des gobelets est de 25 mL. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� Ø44 x 62 mm | Boîte: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,35	 6,25	 6,16	 6,00	 5,84
	" 	 38,35	 7,82	 6,92	 6,64	 6,33

Flasque de poche en acier inoxydable avec 
capacité jusqu’à 180 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# DUV, LSR, SND

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,26	 5,18	 5,10	 4,97	 4,84
	" 	 47,26	 6,78	 5,74	 5,46	 5,14

Coffret Flasque de poche en acier inoxydable 
(200 mL), entonnoir et 4 verres de 20 mL. 
Livré sous coffret cadeau.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,26	 14,11	 13,90	 13,69	 13,40
	" 	 46,26	 16,90	 14,90	 14,45	 14,04

 Avec entonnoir et 4 
verres
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Verre de voyage 100 % PP à double paroi, d’une 
capacité de 500 mL, avec couvercle à charnière.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,96	 3,90	 3,84	 3,74	 3,64
	" 	 51,96	 5,32	 4,49	 4,19	 3,97

Gobelet de festival 500 mL à paroi simple 
en PP. Fabriqué en Europe.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,44	 0,42	 0,41	 0,39
	" 	 44,46	 0,84	 0,72	 0,64	 0,61

Tasse de voyage à paroi simple en PP avec 
couvercle en PP. Capacité jusqu’à 450 mL.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,10	 2,06	 2,02	 1,97	 1,89
	" 	 46,10	 2,73	 2,42	 2,27	 2,12

Verres réutilisables: un choix 
ami de l'environnement

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961021.gif
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Gobelet en acier inoxydable avec double paroi 
isolée par l’air, poignée façonnée et fonction 
mousqueton. Capacité jusqu’à 230 mL. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� Ø70 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,89	 3,83	 3,78	 3,68	 3,58
	" 	 35,89	 4,83	 4,42	 4,25	 4,07

Gobelet isotherme de voyage en acier 
inoxydable, avec revêtement en poudre 
et double parois isolée sous vide. Idéal pour 
garder vos boissons chaudes ou froides. 
Capacité jusqu’à 540 ml. Livré dans une boîte 
cadeau kraft.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,67	 8,54	 8,41	 8,20	 7,98
	" 	 40,67	 10,14	 9,19	 8,86	 8,56

Tasse de voyage avec double paroi isolantes en acier 
inoxydable et PP à double paroi. Finition mate et revêtement 
en poudre pour la durabilité et la résistance. Peut contenir 
jusqu’à 470 mL. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,02	 8,89	 8,75	 8,53	 8,30
	" 	 41,02	 11,74	 9,53	 9,19	 8,88

Tasse de voyage en acier inoxydable et PP avec 
double paroi isolée par l’air, couvercle avec 
système anti-éclaboussures et antidérapant 
sur la base. La tasse a une capacité allant 
jusqu’à 470 mL. Fourni dans une boîte cadeau.

	� Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,09	 13,95	 13,73	 13,52	 13,24
	" 	 46,09	 16,74	 14,73	 14,28	 13,88

Tasse de voyage en acier inoxydable et PP 
à double paroi, isolée par l’air. Couvercle avec 
système d’ouverture et de fermeture facile. 
Capacité jusqu’à 420 mL. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� Ø81 x 167 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,39	 4,33	 4,26	 4,15	 4,04
	" 	 36,39	 5,90	 5,02	 4,79	 4,53

 Couvercle avec système 
anti-éclaboussures

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726494.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Tasse de voyage thermique en acier inoxydable avec 
double paroi isolée sous vide. Couvercle coulissant 
et capacité jusqu’à 400 mL. Fourni dans une boîte.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,24	 8,12	 7,99	 7,79	 7,58
	" 	 40,24	 9,69	 8,75	 8,43	 8,15

Mug en acier inoxydable (90% recyclé) avec couvercle 
en bambou et double paroi. Capacité jusqu’à 420 mL. 
Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS, LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,32	 12,20	 12,01	 11,83	 11,58
	" 	 44,32	 15,10	 13,22	 12,68	 12,29

Gobelet de voyage en acier inoxydable avec double 
paroi isolée sous vide et finition mate, avec base 
en liège. Contient un couvercle transparent avec 
fermeture coulissante. Capacité jusqu’à 400 mL. Livré 
dans une boîte kraft.

	� Ø93 x 121 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,21	 12,09	 11,91	 11,72	 11,48
	" 	 44,21	 14,88	 12,91	 12,48	 12,05

 Couvercle coulissant

 Couvercle coulissant

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961056.gif
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Tasse en céramique, avec couvercle et base en bambou. 
Capacité jusqu’à 230 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste 
à au moins 125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, LSR, FIR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,41	 6,32	 6,22	 6,06	 5,90
	" 	 54,41	 8,36	 7,16	 6,71	 6,23

Ensemble de deux tasses en céramique avec finition 
mate. Capacité jusqu’à 280 mL. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø74 x 85 mm
	# SCR, FIR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,41	 8,29	 8,16	 7,95	 7,74
	" 	 56,41	 10,33	 9,10	 8,60	 8,19

Théière en céramique avec couvercle 
et poignée en bambou. Capacité 
jusqu’à 700 mL. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,62	 28,33	 27,90	 27,47	 26,90
	" 	 60,62	 33,09	 29,52	 28,61	 27,70

Théière en céramique 
et bambou 
Optez pour des produits aux matières durables, sans renoncer 
au raffinement indispensable pour servir vos boissons chaudes.

 Avec une finition mate à l'extérieur 
et brillante à l'intérieur

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961060.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mug en céramique avec finitions brillantes. Capacité 
jusqu’à 450 mL. Fourni dans une boîte en papier 
kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au 
moins 125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,85	 5,76	 5,67	 5,53	 5,38
	" 	 91,85	 11,32	 8,91	 8,45	 8,01

Mug en céramique avec finitions brillantes. Capacité 
jusqu’à 450 mL. Fourni dans une boîte en papier 
kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au 
moins 125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70
	" 	 91,11	 10,59	 8,19	 7,75	 7,33

Mug en céramique avec finition mate et corps 
cylindrique. Capacité jusqu’à 330 ml. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# SCR, PDP, FIR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,20	 4,13	 4,07	 3,97	 3,86
	" 	 52,20	 5,61	 4,87	 4,71	 4,48

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724203.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724200.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724196.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gates 97178
16 0 Chauffe-tasse en bambou avec surface métallique et base antidérapante. 

Grâce à ses caractéristiques et à son design, c’est le cadeau idéal pour les 
amateurs de café ou de thé, car il leur permet de conserver leurs boissons à la 
température parfaite (50º - 60ºC) pendant qu’ils travaillent ou profitent de leur 
temps libre. Compatible avec la plupart des mugs jusqu’à 75 mm de diamètre. 
Inclut un câble USB-A de 90 cm directement connecté à la base. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,67	 9,53	 9,38	 9,14	 8,90
	" 	 41,67	 12,32	 10,14	 9,78	 9,47

Chauffe-tasse : préservez 
le confort et la saveur, en veillant 
à ce que votre boisson soit chaude 
de la première à la dernière gorgée

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Coffee Constellation 94281 Constellation 94244

13 413 312 811 911 6
13 413 312 812411 911 611 2

11 612 8

12411 9

Tasse en céramique avec finition mate et extérieur à effet 
rustique. Capacité jusqu’à 370 mL. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage (impression 
comprise) conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, PDP, FIR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40
	" 	 52,78	 6,75	 5,58	 5,17	 4,73

Tasse à café en céramique avec finition mate et effet 
rustique à l’extérieur. Capacité jusqu’à 90 ml. Livrée 
dans une boîte cadeau en papier kraft. La tasse passe 
au lave-vaisselle et peut supporter au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø 53 x 53 mm
	# FIR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,00	 2,96	 2,91	 2,84	 2,76
	" 	 89,00	 7,02	 5,83	 5,58	 5,39

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724198.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Panthony Own 94046

Panthony Mat 94045

13 2

11 4 11 9

13 9 14 4

11 310 6

12 2

12 8

10 8

10 6

10 410 3 10 5

Tasse en porcelaine avec hydroglaze finition mate 
et capacité jusqu’à 450 mL. Livré sous boite. Fabriqué 
en Europe. Produit non adapté à un lavage en machine.

	� Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,96	 9,81	 9,66	 9,41	 9,16
	" 	 53,96	 13,24	 10,33	 9,88	 9,56

Tasse en porcelaine d’une capacité maximale 
de 450 ml. Fabriqué en Europe. Pour 
la personnalisation en Hydroglaze, veuillez contacter 
l’équipe de vente. Livré dans une boîte cadeau.

	� Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND, HDG

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20
	" 	 52,91	 12,32	 9,33	 8,90	 8,60

Technique d'hydroglaçage : 
personnalisez avec 
n'importe quelle couleur 
Pantone® 
Projection de couleurs Pantone®, avec finition 
mate ou brillante, sur des mugs en porcelaine.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961086.gif
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Selden 94346Rory sub 94275 Gotze Sub 94319

Carmo 94318Aniseed 93990 Mocha 93897

11 9

124

10 5

10 3

10 6

10 6 10 6

11 012410 6

Mug en céramique idéale pour la sublimation, capacité 
jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boîte cadeau. 
Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 
250 cycles de lavage (Impression sublimation incluse) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80
	" 	 65,04	 5,26	 4,66	 4,51	 4,20

Mug en céramique pour la sublimation. Le mug peut 
être lavé en machine. Capacité jusqu’à 280 ml. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø84 x 76 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20
	" 	 65,48	 5,69	 5,08	 4,92	 4,60

Mug en céramique 390mL avec revêtement pour 
sublimation, base en liège et finitions brillantes. 
La base, qui est amovible permet de protéger 
la surface du mug. Compatible lave-vaisselle après 
avoir retiré la base. Fourni dans une boîte en paier 
kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au 
moins 250 cycles de lavage (Impression sublimation 
incluse) conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø87 x 11 0mm
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,37	 5,29	 5,21	 5,07	 4,94
	" 	 67,37	 8,32	 7,16	 6,78	 6,34

Mug émaillé 350 mL pour sublimation. Fourni dans une 
boîte individuelle blanche.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,33	 5,25	 5,17	 5,03	 4,90
	" 	 67,33	 8,28	 7,12	 6,74	 6,30

Mug en verre 350ml pour sublimation. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40
	" 	 65,70	 5,90	 5,30	 5,12	 4,80

Mug en céramique idéale pour la sublimation, capacité 
jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boîte cadeau. 
Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 
250 cycles de lavage (Impression sublimation incluse) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Boîte: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58
	" 	 64,80	 5,02	 4,43	 4,28	 3,98

Mug idéal pour la sublimation

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726394.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matcha 93888

Colby 93837Cinander 93832

Cole 93805

13 4

11 3

11 9

12 8

124

10 3

10 8

10 5

12 8

10 5

11 9

10 3

10 4

10 6

10 6

12 8
13 4

Ensemble à thé en porcelaine 2 en 1 – théière, capacité 
440 mL, avec infuseur en acier inox. Tasse, capacité 
280 mL. Fourni dans un coffret cadeau.

	� Ø113 x 140 mm
	# PDP, LSR, FIR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,72	 15,57	 15,33	 15,10	 14,78
	" 	 59,72	 19,00	 16,53	 15,77	 15,25

Mug en porcelaine avec capacité 
jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boite cadeau. Le mug 
passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Boîte: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,41	 3,36	 3,31	 3,23	 3,14
	" 	 47,41	 4,60	 3,79	 3,63	 3,45

Mug en céramique, avec une capacité 
jusqu’à 320 mL. Fourni dans une boite cadeau. Le mug 
passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,11	 4,05	 3,98	 3,88	 3,78
	" 	 48,11	 5,25	 4,45	 4,28	 4,08

Mug en céramique avec capacité de 370 mL. Fourni 
dans une boite cadeau. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage (impression 
comprise) conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Boîte: 120 x 115 x 90 mm
	# FIR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,83	 3,77	 3,71	 3,62	 3,52
	" 	 89,83	 7,83	 6,63	 6,36	 6,15

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961089.gif
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Vernon White 94673

Vernon 93836

Avoine 93834

Comander 93833

13 410 8 13110 5 11 9

10 5

10 3

131 13 4

10 810 5 11 3

11 9 124

10 6

11 9

10 6

Mug en céramique avec capacité 
de 370 mL.Fourni dans une boite cadeau. 
Le mug passe au lave-vaisselle et résiste 
à au moins 125 cycles de lavage (impression 
comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Boîte: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,93	 3,87	 3,82	 3,72	 3,62
	" 	 47,93	 5,07	 4,29	 4,12	 3,92

Mug en céramique, capacité 340 mL. Fourni 
dans une boite cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 
125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Boîte: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 47,59	 4,77	 3,96	 3,79	 3,61

Mug en céramique, capacité 340 mL. Fourni 
dans une boite cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 
125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Boîte: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38
	" 	 51,67	 5,10	 4,36	 4,21	 4,00

Mug en céramique avec capacité de 370 mL. 
Fourni dans une boite cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 
125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Boîte: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,74	 3,68	 3,63	 3,53	 3,44
	" 	 47,74	 4,92	 4,11	 3,93	 3,75
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Soffy 94024Curcum 93937 Barine 93887

Lynch 93886Kenny II 93804 Chalkie 93957

10 6

10 5

11 9

10 410 3

10 8

12 8

10 2
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11 9
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10 6

11 0

10 6

10 5

Mug en céramique avec capacité jusqu’à 360 mL. 
La finition extérieure de ce mug recrée l’effet 
de l’ardoise et permet d’écrire avec de la craie 
(incluse). Livré sous boîte.

	� Ø81 x 96 mm | Boîte: 102 x 118 x 88 mm
	# SCR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,52	 3,47	 3,42	 3,33	 3,24
	" 	 51,52	 4,95	 4,22	 4,07	 3,86

Mug en verre avec smiley sur le fond et capacité 
jusqu’à 230 mL. Fourni dans une boîte cadeau.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, LSR, SND

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,54	 2,51	 2,47	 2,40	 2,34
	" 	 46,54	 3,75	 2,95	 2,80	 2,59

Mug en céramique avec capacité jusqu’à 350 mL. 
Livré sous boîte. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Boîte: 100 x 118 x 86 mm
	# SCR, FIR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,32	 2,30	 2,26	 2,23	 2,18
	" 	 50,32	 3,78	 3,06	 2,97	 2,71

Mug en céramique avec capacité jusqu’à 350 mL. 
Livré sous boîte. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,85	 2,81	 2,76	 2,69	 2,62
	" 	 50,85	 4,29	 3,56	 3,43	 3,24

Mug en céramique avec finition mate et capacité 
jusqu’à 350 mL. La finition extérieure de ce 
mug recrée l’effet de l’ardoise et permet d’écrire 
avec de la craie (non inclus). Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø83 x 97 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,87	 3,81	 3,75	 3,66	 3,56
	" 	 51,87	 5,29	 4,55	 4,40	 4,18

Mug en verre givré, capacité 340 mL. Fourni dans 
une boîte cadeau.

	� Ø80 x 97 mm | Boîte: 120 x 88 x 102 mm
	# PDP, FIR, SND, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,20	 3,15	 3,10	 3,02	 2,94
	" 	 47,20	 4,39	 3,58	 3,42	 3,25

 Effet verre dépoli  Finition mate néon
 Finition en ardoise avec craie 
incluse

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961090.gif
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Caraway Long 94258 Caraway 94260

16 0

16 0

16 0

Caraway Round 94259
Grande planche de service polyvalente 
en bambou avec poignée. Fourni avec une boîte 
cadeau artisanale.

	� 600 x 155 x 12 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,65	 10,49	 10,33	 10,07	 9,80
	" 	 42,65	 13,36	 11,13	 10,77	 10,39

Planches de bambou 
: différentes tailles 
et formes dans 
un matériau naturel 
résistant. Le bambou 
absorbe de grandes 
quantités de CO² et peut 
produire environ 35 
% d'oxygène de plus 
que les arbres

Planche de service en bambou avec poignée, 
grande taille et utilisation polyvalente. Fourni avec 
une boîte cadeau artisanale.

	� 450 x 240 x 12 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,83	 10,66	 10,50	 10,23	 9,96
	" 	 42,83	 13,53	 11,30	 10,93	 10,55

Grande planche de service polyvalente 
en bambou avec poignée. Idéal pour la pizza. 
Livré complet avec une boîte cadeau artisanale.

	� 408 x 310 x 12 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,22	 10,06	 9,91	 9,66	 9,40
	" 	 42,22	 12,93	 10,71	 10,36	 9,99
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Cassia 94293

Caper 94289

17 0

17 0

Améliorez la présentation 
de vos entrées avec 
un jeu de planches 
en bois d'acacia, 
issu de forêts 
gérées durablement 
et certifiées FSC, 
favorisant le maintien 
de la biodiversité et la 
rétention de l'eau dans 
le sol

Planche en bois d’acacia avec un rebord autour de la planche, fabriqué à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés. La poignée permet 
de la transporter facilement et elle peut être suspendue pour un meilleur 
rangement. Combinez cette planche avec la Cassia - 94293- pour compléter 
l’ensemble. Livré avec boîte cadeau.

	� 267 x 150 x 15 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,09	 7,96	 7,84	 7,64	 7,44
	" 	 40,09	 9,58	 8,64	 8,34	 8,03

Plateau à fromage en bois d’acacia avec poignée, fabriqué à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés. Comprend 
2 ustensiles en bois d’acacia et en acier inoxydable : un couteau et une 
fourchette, avec une fente aimantée pour maintenir les couverts. Combinez 
ce plateau avec le Caper - 94289- pour compléter l’ensemble. Livré avec 
boîte cadeau.

	� 363 x 181 x 15 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,21	 16,05	 15,81	 15,56	 15,24
	" 	 48,21	 18,92	 16,95	 16,36	 15,94

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961181.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961178.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cappero 94028

Capers 93966Banon 93880

Mustard 93861 Sesame 93831

Woods 93830

16 0
16 0

16 0

16 0

16 0 16 0

Plateau de formage avec 2 ustensiles en bambou 
e acier inoxydable. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 310 x 180 x 15 mm | Boîte: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,15	 14,01	 13,79	 13,58	 13,30
	" 	 46,15	 16,88	 14,93	 14,38	 14,00

Planche à découper avec couteau à fromage 
en bambou. Fourni avec boite papier kraft.

	� 200 x 143 x 10 mm | Coffret: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,02	 7,90	 7,78	 7,58	 7,38
	" 	 40,02	 9,52	 8,58	 8,28	 7,97

Planche en bambou. La poignée vous permet 
de suspendre la planche. Idéal pour servir les aliments.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99
	" 	 34,22	 2,97	 2,72	 2,59	 2,44

Planche en bambou avec une découpe pour faciliter 
la manipulation, permettant de suspendre facilement 
la planche. Idéale pour servir les aliments.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 36,33	 5,40	 4,90	 4,68	 4,50

Plateau en bambou, idéal pour servir l’apéritif. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 255 x 130 x 18 mm | Boîte: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,30	 8,18	 8,05	 7,85	 7,64
	" 	 40,30	 9,80	 8,85	 8,55	 8,23

Planche en bambou idéale pour l’apéritif. Produit livré 
sous manche en carton.

	� 405 x 134 x 10 mm | Manche: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70
	" 	 37,11	 6,65	 5,75	 5,53	 5,22

 Avec sangle de suspension
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Marjoram 94261

Soares 93998

Poke 54143

Flare 54142

Salsa 54139

Kabsa 53844

16 0

16 0

16 0
10 3

16 0
10 3

Ensemble d’ustensiles livré dans un étui en bambou. 
Composé de 6 articles en acier inoxydable et bambou 
: couteau principal, couteau moyen, couteau japonais, 
pince, fourchette et aiguiseur.

	� Coffret: 455 x 160 x 65 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 60,19	 59,59	 58,69	 57,78	 56,58
	" 	 92,19	 64,35	 61,56	 59,40	 57,38

Planche à découper en bambou. Livré dans une 
boîte cadeau artisanale.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,19	 13,06	 12,86	 12,66	 12,40
	" 	 45,19	 15,93	 14,00	 13,46	 13,10

Set de barbecue de 3 pièces en acier inoxydable 
incluant, une pince, une fourchette, et une spatule. 
Produit livré dans un sac de transport avec anses.

	� Trousse: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,32	 12,20	 12,01	 11,83	 11,58
	" 	 44,32	 15,05	 13,03	 12,61	 12,16

Set d’ustensiles livré dans une boîte en papier kraft. Composé 
d’une planche en bambou et de 2 ustensiles en acier 
inoxydable et bambou : couteau de chef et fourchette..

	� Planche : 200 x 300 x 12 mm | Boîte : 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,91	 16,74	 16,49	 16,24	 15,90
	" 	 48,91	 19,59	 17,51	 17,02	 16,56

Ensemble de 5 pièces pour barbecue en bois et acier 
inoxydable et une planche de bambou. Kit avec 
5 ustensiles et planche fourni dans un étui rigide 210D.

	� Plateau: 300 x 200 x 12 mm | 
Bolsa: 350 x 230 x 40 mm

	# LSR, TRS, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 500

	! 	 21,49	 21,28	 20,95	 20,63	 20,20
	" 	 53,49	 25,95	 22,55	 21,65	 20,86

Ensemble de 2 pièces pour barbecue en bambou 
et acier inoxydable. Fournis dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Boîte: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,11	 8,97	 8,83	 8,61	 8,38
	" 	 41,11	 11,82	 9,61	 9,27	 8,96
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Shandy 94320

Passard 94321 Heisenberg 94312

Montigny 97389Smartpepper 93989

Monco 92836

16 0

10 3

12 7

150

16 0

16 0

Sac à pain 100% coton (100 g/m²) avec 
cordon de fermeture.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,29	 1,26	 1,24	 1,20	 1,16
	" 	 63,29	 1,78	 1,55	 1,47	 1,41

Dessous de plat pliable en bambou. Fourni 
dans un étui en papier kraft

	� Fermé: 215 x 40 x 14 mm | 
Ouvert: 180 x 150 x 14 mm

	# PDP, SCR, LSR
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 46,72	 3,88	 3,11	 2,97	 2,80

Planche à pain en bambou avec couteau 
inox. Grille amovible pour retirer les miettes 
facilement. Fourni dans une boîte cadeau 
en kraft.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 25,00	 24,75	 24,38	 24,00	 23,50
	" 	 57,00	 29,61	 26,03	 25,16	 24,21

Balance de cuisine numérique en bambou, fonction 
tare incluse. Capacité de pesage jusqu’à 5 kg. 
Comprend deux piles AAA. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, SCR, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,17	 13,04	 12,84	 12,64	 12,38
	" 	 55,17	 15,75	 13,88	 13,28	 12,87

Minuteur de cuisine en ABS. 
Finition caoutchoutée.

	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,02	 3,96	 3,90	 3,80	 3,70
	" 	 52,02	 5,35	 4,48	 4,25	 4,02

Moulin à épices en acier inoxydable. 
Le récipient en PS à l’intérieur du moulin vous 
permet de conserver l’épice et de l’utiliser 
selon vos besoins.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,20	 6,10	 6,01	 5,86	 5,70
	" 	 38,20	 7,70	 6,79	 6,52	 6,20

 Capacité 
de pesage 
jusqu'à 5 kg

 Jusqu'à 1 heure

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729783.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Batali 94291

Sage 94290

Salvy 93969 Pepper 93968

17 0

17 0

16 0

16 0

Saladier rectangulaire en bambou. Ajouter notre set 
à salade Salvy pour donner de la valeur ajoutée.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,26	 11,14	 10,97	 10,81	 10,58
	" 	 43,26	 14,07	 12,13	 11,63	 11,18

Set de deux couverts en bois d’acacia, fabriqué à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50
	" 	 39,07	 8,58	 7,65	 7,38	 7,09

Saladier rond en bois d’acacia, fabriqué à partir de matériaux 
certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés. Livré dans une 
pochette en papier kraft.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,13	 26,86	 26,45	 26,04	 25,50
	" 	 59,13	 31,72	 28,10	 27,20	 26,32

Set de 2 couverts en bambou. Des idées pour servir 
votre salade.

	� 300 x 60 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,65	 2,61	 2,57	 2,51	 2,44
	" 	 34,65	 3,75	 3,27	 3,10	 2,96

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886446.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bouteille en verre borosilicate 
et bouchon en liège. Capacité 
jusqu’à 380 mL. Livré dans une 
boîte artisanale.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 39,59	 4,72	 4,21	 4,04	 3,84

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon 
en liège. Capacité jusqu’à 1 L. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,85	 4,80	 4,73	 4,66	 4,56
	" 	 40,85	 6,65	 5,62	 5,39	 5,10

Bouteille en verre borosilicate 
et bouchon en liège. Capacité 
jusqu’à 700 mL. Livré dans une 
boîte artisanale.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,37	 5,29	 5,21	 5,07	 4,94
	" 	 41,37	 7,14	 6,10	 5,80	 5,48

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon 
en liège. Capacité jusqu’à 800 mL. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,13	 4,09	 4,02	 3,96	 3,88
	" 	 40,13	 5,28	 4,75	 4,61	 4,42

L'équilibre entre le liège et le verre 
Un design simple qui vous permet de créer des environnements uniques et sophistiqués.
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Morimoto 94314

Arnica 93996Burdock 93995

16 0

16 0

16 0

Boîte à thé en bambou composée de 2 compartiments, 
fermeture aimantée. Cette boîte contient 20 sachets 
de thé individuels des Açores “Gorreana” (10 sachets 
de thé noir et 10 sachets de thé vert). Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 160 x 87 x 78 mm | Boîte kraft: 166 x 91 x 87 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,28	 18,09	 17,82	 17,54	 17,18
	" 	 50,28	 20,96	 18,96	 18,34	 17,88

Set pour sushi en bambou incluant un tapis à sushi, 
deux paires de baguettes, une cuillère et un couteau. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Boîte: 245 x 100 x 33 mm
	# PDP, SCR, LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20
	" 	 47,48	 4,67	 3,85	 3,69	 3,51

Boîte à thé en bambou composée de 4 compartiments, 
fermeture aimantée. Cette boîte contient 40 sachets 
de thé individuels des Açores “Gorreana” (20 sachets 
de thé noir et 20 sachets de thé vert). Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 160 x 160 x 78 mm | Boîte kraft: 166 x 166 x 85 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,70	 28,41	 27,98	 27,55	 26,98
	" 	 60,70	 33,17	 29,60	 28,69	 27,78

 Offrir Du Gorreana, C'Est 
Offrir L'Histoire Avec 
Saveur. 

Fondée En 1883, L'Usine De Thé 
Gorreana, Située Aux Açores, Est 
La Plus Ancienne À Fonctionner 
De Toute L'Europe. Les 
45 Hectares De Plantation Sont 
Gérés Par La Même Famille Il Y 
A 5 Générations. 

Thé Gorreana, Une Union Entre 
Goût, Santé Et Écologie. Le Thé 
Gorreana Est Reconnu Dans 
Le Monde Entier, Étant Classé 
Comme L'Un Des Meilleurs Et Des 
Plus Purs Thés Au Monde.

Le kit parfait pour 
vos sushis

Faites-Vous Plaisir 
Avec Le Plus Vieux 
Thé De L'Europe
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Boulud 94292 Suya 94077

Gimlet 94245

Lamone 94098 Cocktail 94097

0,5L
+
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16 0 16 0

16 0
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Ensemble de couverts jetables 
en bois comprenant : fourchette, 
couteau et cuillère. Comprend une 
serviette kraft. Livré dans une pochette 
en papier kraft.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,56	 0,55	 0,54	 0,52	 0,50
	" 	 64,56	 1,00	 0,84	 0,80	 0,77

Thermos alimentaires en acier inoxydable à double paroi, 
isolés sous vide. Comprend une cuillère pliable qui se range 
à l’intérieur du couvercle. Peut contenir jusqu’à 550 mL. Livrée 
sous boite papier kraft.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,11	 19,90	 19,60	 19,30	 18,90
	" 	 52,11	 22,80	 20,81	 20,15	 19,65

Ensemble de couverts composé 
de 3 pièces : une cuillère, une 
fourchette et un couteau en acier 
inoxydable avec manches en bois. 
Livré dans un sac en coton.

	� Sac : 250 x 60 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 66,24	 5,37	 4,47	 4,36	 4,24

Lot de 10 pailles à usage unique 
en papier kraft. Livré dans une boîte 
en papier kraft.

	� Paille: Ø6 x 196 mm | 
Boîte: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR
Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000

	! 	 0,58	 0,57	 0,56	 0,54	 0,52
	" 	 48,58	 1,22	 0,89	 0,84	 0,80

Kit de paille réutilisable en acier 
inoxydable et brosse de nettoyage. 
Fourni dans une housse en non-tissé 
(80 g/m²) avec cordon.

	� Paille: Ø6 x 215 mm | 
Trousse: 60 x 265 mm

	# LSR, TRS, TRD
Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000

	! 	 1,20	 1,17	 1,15	 1,12	 1,08
	" 	 33,20	 1,93	 1,72	 1,61	 1,49

 Double parois vacum

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960474.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Allspice 94277

Portobello 94781 Quorin 94347

Shino 94025

1 L1 L

0,8L
0,7L

+

16 0
12 7

16 0 10 6

Boite thermique en acier inoxydable (90% recyclé), 
couvercle en bambou avec bande élastique pour 
faciliter le transport. Capacité jusqu’à 800 mL. Livrée 
sous boite papier kraft.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,11	 9,96	 9,80	 9,55	 9,30
	" 	 42,11	 12,75	 10,56	 10,19	 9,87

Boîte hermétique en verre borosilicaté, avec 
couvercle en PP avec joint en silicone. Convient 
pour le micro-ondes et la machine à laver en retirant 
le couvercle. Capacité jusqu’à 1 L.

	� 200 x 150 x 68 mm
	# PDP, SCR, LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,02	 7,90	 7,78	 7,58	 7,38
	" 	 52,02	 9,98	 8,45	 8,05	 7,78

Boîte hermétique robuste en acier inoxydable 
(90% recyclé) avec boucles de sécurité latérales. 
Capacité jusqu’à 750 ml. Livré dans une boîte cadeau 
en papier Kraft.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,06	 11,94	 11,76	 11,58	 11,34
	" 	 44,06	 14,79	 12,78	 12,36	 11,92

Boîte hermétique en verre borosilicate, couvercle en bambou 
avec joint en silicone. Convient pour le micro-ondes et le 
lave-vaisselle sans le couvercle. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 196 x 145 x 64 mm | Coffret: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,11	 10,99	 10,83	 10,66	 10,44
	" 	 43,11	 13,86	 11,97	 11,46	 11,03

Nourriture faite maison 
Rendez vos habitudes plus durables et prenez des repas préparés à la maison.

 Joint en silicone

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960477.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732377.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mikus 93872 Tokev 93870

Dill 93848 Saffron 93847
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Boîte hermétique rétractable en silicone et PP avec 
un compartiment d’une capacité allant jusqu’à 640 mL. En haut 
du couvercle se trouve un raccord avec des couverts (inclus) 
avec une fonction 2 en 1, une fourchette et une cuillère. La boîte 
est adaptée au micro-ondes, le couvercle devant être retiré.

	� 160 x 110 x 66 mm |Pliée: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,83	 6,72	 6,62	 6,45	 6,28
	" 	 50,83	 8,80	 7,29	 6,92	 6,68

Couteau en acier inoxydable et PP, et étui 
de protection.

	� 205 x 31 x 13 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,32	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19
	" 	 45,32	 1,97	 1,67	 1,54	 1,41

Roulette à pizza avec option décapsuleur.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,27	 1,25	 1,22	 1,19	 1,14
	" 	 43,27	 1,89	 1,59	 1,49	 1,38

Boîte hermétique rétractable en silicone et PP avec deux 
compartiments avec des capacités jusqu’à 480 mL et 760 mL. 
En haut du couvercle se trouve un raccord avec des couverts 
(inclus) avec une fonction 2 en 1, une fourchette et une 
cuillère. La boîte est adaptée au micro-ondes, le couvercle 
devant être retiré.

	� 212 x 153 x 73 mm | Pliée: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,60	 13,46	 13,26	 13,05	 12,78
	" 	 57,60	 16,89	 14,46	 13,72	 13,25

﻿2 compartiments
 Couverts 2 en 1, fourchette 
et cuillère

 Avec capuchon 
de protection

 Avec décapsulateur
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Pyrus 94265 Bocuse 93853

Samoura 93851
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Conteneur thermique en PP à double paroi. Avec 
poignée pour le transport en silicone, idéal pour les 
repas. Capacité jusqu’à 380 mL.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 50,50	 8,48	 6,98	 6,61	 6,28

Boite hermétique en PP d’une capacité allant jusqu’à 1 L. 
Le couvercle comporte un compartiment pour les couverts 
(inclus). La boîte peut être utilisée au micro-ondes, mais 
le couvercle doit être retiré. Ne convient pas aux liquides.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,59	 5,50	 5,42	 5,28	 5,14
	" 	 65,59	 7,44	 6,08	 5,81	 5,44

Boîte à lunch en PP et PS avec 2 compartiments 
(680 mL chacun) et 1 séparateur amovible. Comprend 
3 pièces de couverts : fourchette, couteau et cuillère. 
Se ferme à l’aide d’un élastique et convient au micro-ondes 
(retirer le couvercle).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,80	 6,70	 6,60	 6,43	 6,26
	" 	 50,80	 8,70	 7,22	 6,84	 6,56

 Sangle de transport 
en silicone

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961255.gif
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Blend 94247 Colombia 94194 Macabeu 94193

Malbec 94117 Carin 94114 Jerome 92883
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Sac pour bouteille 100% coton (180 g/m²), avec 
cordelette en coton pour la fermeture.

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,50	 1,47	 1,44	 1,41	 1,35
	" 	 55,50	 1,99	 1,75	 1,65	 1,57

Manche réfrigérante en nylon avec côtés 
élastiques. Fourni dans une boîte cadeau.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,54	 10,39	 10,23	 9,96	 9,70
	" 	 72,54	 15,03	 10,83	 10,32	 10,05

Sac isotherme pour 1 bouteille en PVC avec 
anses de 35 cm.

	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,09	 3,04	 2,99	 2,92	 2,84
	" 	 51,09	 4,52	 3,79	 3,66	 3,46

Housse réfrigérante en nylon 190T avec 
fermeture adhésive. Comment l’utiliser : il doit être 
réfrigéré, pas congelé.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 58,33	 5,45	 4,56	 4,40	 4,22

Tire-bouchon en metal et PP avec decapsuleur, 
couteau de sommelier et spirale en inox.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,47	 1,44	 1,41	 1,38	 1,32
	" 	 33,47	 2,20	 1,98	 1,87	 1,74

Tire-bouchon en bois avec décapsuleur 
et couteau de sommelier.

	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,67	 2,63	 2,59	 2,53	 2,46
	" 	 34,67	 3,63	 3,23	 3,10	 2,95

 Idéal pour les 
grandes bouteilles

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Viognier 94278 Merlot 94249Barrel 94191

Cabernet 94190 Syrah 94189Moreto 94119
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Set à vin avec 4 pièces en bois et métal : 
un tire-bouchon avec couteau de sommelier, collier 
anti-gouttes, un verseur anti-gouttes avec bouchon 
et un bouchon. Fourni sous boîte cadeau en liège.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,19	 18,01	 17,74	 17,46	 17,10
	" 	 50,19	 20,80	 18,74	 18,22	 17,74

Bouchon de vin avec système de pompe à vide 
pour bouteilles de vin. Idéal pour remplacer 
le bouchon de liège traditionnel. Fourni dans 
une boite cadeau.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,11	 2,07	 2,03	 1,97	 1,90
	" 	 46,11	 2,74	 2,43	 2,27	 2,13

Tir bouchon électrique avec AA piles incluses. 
Fourni dans une boîte cadeau.

	� Tire-bouchon: Ø48 x 230 mm | 
Boîte: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 20,70	 20,49	 20,18	 19,87	 19,46
	" 	 64,70	 23,92	 21,38	 20,54	 19,93

Set à vin en zinc et acier inoxydable. Ce set inclus 
un tire-bouchon avec couteau de sommelier 
et un bouchon. Fourni dans un coffret cadeau.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,74	 5,65	 5,57	 5,42	 5,28
	" 	 37,74	 7,22	 6,33	 6,06	 5,77

Set à vin en bambou, zinc et acier inoxydable. 
Cet ensemble comprend un tire-bouchon 
avec couteau de sommelier, un thermomètre, 
un bouchon et un collier anti-gouttes.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,91	 16,74	 16,49	 16,24	 15,90
	" 	 48,91	 19,61	 17,63	 17,04	 16,60

Set à vin en bambou, zinc et acier inoxydable. Cet 
ensemble comprend un tire-bouchon avec couteau 
de sommelier, un collier anti-gouttes, un verseur 
anti-gouttes avec bouchon et un bouchon.

	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,32	 22,10	 21,76	 21,43	 20,98
	" 	 54,32	 26,86	 23,38	 22,57	 21,68

Les accessoires indispensables pour 
apprécier votre vin

 Système de pompe

 Tire-bouchon électrique

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729823.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Plycork 94368

Amchur 94573Gauthier 93967

Pisani 93828Garcia 93827
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16 016 0

16 0

16 0

Sous-verres en liège, format carré 
avec angles arrondis.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
	" 	 62,39	 0,72	 0,70	 0,67	 0,66

Support en contreplaqué avec 6 sous-verres 
en liège. Savourez votre boisson sans laisser 
de traces sur la table.

	� 140 x 92 x 78 mm
	# PDP, SCR, LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,46	 4,39	 4,32	 4,21	 4,10
	" 	 48,46	 6,47	 4,99	 4,68	 4,40

Dessous de verre aimanté en bambou avec 
décapsuleur intégré.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,34	 1,31	 1,28	 1,25	 1,20
	" 	 33,34	 2,11	 1,87	 1,77	 1,65

Set de 4 dessous de verre en bambou. Ce produit est 
livré sous boîte en carton.

	� 115 x 115 x 35 mm | Sous-verre: 100 x 100 x 6 mm | 
Boîte: 119 x 121 x 56 mm

	# DUV, SCR, LSR
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 5,33	 5,25	 5,17	 5,03	 4,90
	" 	 47,33	 6,85	 5,81	 5,52	 5,20

Base ronde en liège. Idéal pour poser 
les verres sur la table.

	� Ø100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
	" 	 62,39	 0,72	 0,70	 0,67	 0,66

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961256.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960471.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Glacier 94252 Bramble 94043

Holz 94134 Barley 94118Funfaye 94116 Malte 94115

11 4
12 7
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10 7

Décapsuleur avec aimant et ouverture 
originale. Ouvre-bouteille disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,44	 0,43	 0,42	 0,40
	" 	 42,45	 0,93	 0,73	 0,68	 0,64

Jeu de quatre cubes réutilisables en acier inoxydable. 
Livré dans une boîte PP avec une protection en papier 
de type manchon.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# SCR, DOM, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,39	 6,30	 6,20	 6,04	 5,88
	" 	 54,39	 8,34	 7,14	 6,69	 6,21

Service à cocktail 6 pièces en acier inoxydable : 
un shaker (600 + 450 mL), un gobelet doseur (30 mL), 
une cuillère, un pilon et une passoire. Comprend une 
pochette non tissée. Fourni dans une boîte cadeau.

	� Boîte: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,77	 29,47	 29,02	 28,58	 27,98
	" 	 61,77	 34,87	 30,80	 29,79	 28,83

Décapsuleur metal. Poignée en bois.
	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, SCR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,53	 1,50	 1,47	 1,43	 1,38
	" 	 33,53	 2,30	 2,06	 1,95	 1,83

Descapsuleur em aluminium avec trou 
dans la pointe pour l’accrocher.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,44	 0,42	 0,41	 0,39
	" 	 32,46	 1,01	 0,91	 0,83	 0,80

Sous-verres avec descapsuleur 
et éponge antidéranpante sur la base.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,70	 0,69	 0,67	 0,66	 0,63
	" 	 60,70	 1,22	 0,97	 0,93	 0,89
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Chilli 99800

Rickey 94575 Chicory 99835

Celery 99832

Rosemary 99831 Naeker 99824

Chives 99822

10 4

15012 8

10 510 4

16 0

10 3

10 3
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11 3

10 3

10 6

10 5

10 3

10 510 6

10 5 10 6

10 410 3

Tablier em coton peigné 100% coton. coloris écru 
avec attributs de couleurs. tablier avec 1 poche frontal 
et cordon de serrage.

	� 600 x 900 mm | Poche: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20
	" 	 59,48	 4,84	 4,19	 4,02	 3,80

tablier en coton (10%) et polyester ( 150grs/m2) avec 
cordon de serrage et 2 poches frontales.

	� 650 x 900 mm | Poche int: 80 x 140 mm | 
Poche ext: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 5,24	 5,16	 5,08	 4,95	 4,82
	" 	 61,24	 7,44	 6,17	 5,86	 5,45

Manique de cuisine en coton (60% 
recyclé).

	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,83	 2,78	 2,74	 2,67	 2,60
	" 	 56,83	 3,97	 3,10	 2,98	 2,84

Tablier en coton (260 g/m²) avec 
3 poches frontales.

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,30	 3,27	 3,22	 3,17	 3,10
	" 	 59,30	 4,68	 4,04	 3,90	 3,70

Tablier en non tissé ( 80grs/m2) avec 1 poche frontale 
et cordon de serrage.

	� 490 x 685 mm | Poche: 230 x 175 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,22	 1,19	 1,17	 1,14	 1,09
	" 	 57,22	 2,26	 1,90	 1,74	 1,56

Tablier de bar en coton (10%) et polyester 
(150 g/m²) avec 2 poches et cordelettes 
de réglage.

	� 900 x 480 mm | Poche: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 60,24	 5,74	 5,02	 4,77	 4,53

Tablier de bar en coton (10%) et polyester 
(145 g/m²), avec 2 poches.

	� 960 x 800 mm | Poche: 145 x 200 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,02	 2,99	 2,95	 2,90	 2,84
	" 	 65,02	 4,18	 3,31	 3,21	 3,11
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Cumin 99157

Holm 99815 Vesper 99816

Zimbro 99812

Naeker 99824

12 9
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10 3 10 4 10 4150

13 413112 911 4
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Tablier en sergé de coton (180 g/m²) avec 
poche frontale.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,76	 3,70	 3,65	 3,55	 3,46
	" 	 65,76	 4,89	 4,01	 3,86	 3,73

Tablier en toile 100% coton 
(320 g/m²) avec détails en métal. Avec 
3 poches multifonctionnelles et une bande 
latérale (pour un support de torchon 
de cuisine). Sangle de cou facilement réglable. 
Livré avec boîte cadeau fabriqué à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� 680 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD, EDB, ETD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,30	 13,17	 12,97	 12,77	 12,50
	" 	 69,30	 17,35	 14,53	 13,86	 13,41

Tablier en toile 100% coton 
(300 g/m²) avec détails en métal. Avec 
3 poches multifonctionnelles et une bande 
latérale (pour tenir un torchon de cuisine). 
Sangle de cou facilement réglable. Livré avec 
boîte cadeau fabriqué à partir de matériaux 
certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés.

	� 680 x 900 mm | Boîte: 240 x 320 x 70 mm
	# SCR, TRS, TRD, TXP, EDB, ETD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,43	 16,26	 16,02	 15,77	 15,44
	" 	 64,43	 19,55	 17,38	 16,57	 15,90

Tablier (140 g/m²) avec coton (60% recyclé) et poche 
frontale

	� 590 x 900 mm | Poche: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98
	" 	 60,33	 5,82	 5,11	 4,85	 4,61

Tablier de bar en coton (10%) et polyester 
(145 g/m²), avec 2 poches.

	� 960 x 800 mm | Poche: 145 x 200 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,02	 2,99	 2,95	 2,90	 2,84
	" 	 65,02	 4,18	 3,31	 3,21	 3,11

Tabliers en 100 % coton de haute qualité et résistant

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961257.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961258.gif
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Galliot 99079Smooth 99044

Dyleaf 99075 Sulena 99051
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Couverture en polaire (180 g/m²). Disponible dans une 
large gamme de couleurs.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,93	 6,83	 6,73	 6,55	 6,38
	" 	 68,93	 9,21	 7,25	 6,91	 6,69

Couverture polaire (180 g/m²) en polyester recyclé (100% 
rPET) avec sac en polyester recyclé (100% rPET) 210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20
	" 	 72,00	 14,40	 10,22	 9,81	 9,51

Couverture 100% acrylique (270 g/m²) au toucher 
doux. Fourni avec un ruban de satin et un carton pour 
la personnalisation. Éléments livrés séparément.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 35,94	 35,58	 35,04	 34,50	 33,78
	" 	 83,94	 42,37	 37,08	 35,92	 34,72

Couverture polaire (240 g/m²) avec finition veloutée 
et traitement anti-bouloche. La couverture contient 
un ruban de satin et une carte personnalisable. 
Éléments livrés séparément.

	� 1500 x 1200 mm | Carton: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 12,81	 12,68	 12,49	 12,30	 12,04
	" 	 60,81	 16,80	 13,97	 13,31	 12,84

Un environnement confortable 
Profitez de chaque moment de détente dans le confort de votre maison.

 Traitement anti-boulochage

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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Celine 99096

Heiden 99078
11 5 13111 3 11 4

11 4
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Couverture réversible en satin polaire (190 g/m²) avec doublure 
sherpa (225 g/m²), pour un plus grand confort. Une fermeture 
zip est incluse dans la doublure pour faciliter l’impression. Elle est 
accompagnée d’un ruban de satin avec fermeture autoagrippante 
(scratch) et d’une carte personnalisable (fournis séparément).

	� Plaid: 1500 x 1200 mm | Ruban en satin: 750 x 40 mm | 
Carton: 160 x 130 mm

	# SCR, EDB, ETD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 500

	! 	 25,00	 24,75	 24,38	 24,00	 23,50
	" 	 73,00	 31,73	 26,42	 25,48	 24,30

Couverture en polyester recyclé (100% rPET) avec 
détail cousu pour la personnalisation. Son toucher 
doux garantit votre confort en toute occasion.

	� 1600 x 1200 mm
	# EDB, TRS, LSR

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 24,89	 24,65	 24,27	 23,90	 23,40
	" 	 96,89	 34,58	 28,05	 26,59	 24,89

 Carton personnalisable Plaid réversible

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Duval 95075

Yeun 95067
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Diffuseur de parfum dans un flacon en verre avec couvercle. 
Les tiges du diffuseur sont en rotin, une fibre naturelle parfaite 
pour la diffusion de parfums. Quantité jusqu’à 100 ml. 
Fabriqué en Europe. Livré dans une boîte cadeau individuelle. 
Couleur 104 - Parfum baies rouges 
Coloris 106 - White musk

	� 55 x 55 x 90 mm | Coffret: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,17	 16,01	 15,77	 15,52	 15,20
	" 	 80,17	 20,14	 17,10	 16,29	 15,65

Bougie parfumée vegan à la cire de soja dans une coupelle 
en verre avec un couvercle en liège. Les matières naturelles 
et le parfum puissant contribuent à faire de votre maison 
un environnement plus relaxant. Quantité jusqu’à 180g. 
Fabriquée en Europe. Livrée dans une boîte cadeau 
individuelle. 
Coloris 104 - Parfum baies rouges 
Coloris 106 - White musk

	� Ø75 x 95 mm | Boîte: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, STI, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,32	 12,20	 12,01	 11,83	 11,58
	" 	 60,32	 15,56	 13,40	 12,68	 12,03

L'essence du confort 
Les parfums de nos bougies et diffuseurs 
aromatiques sont soigneusement sélectionnés 
pour créer un environnement de sérénité.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961261.gif
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Zen 180 95078Zen 80 95077Sweet 95817
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Bougie en forme de coeur et base en verre avec 
coffret cadeau inclus

	� Coffret: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,27	 1,26	 1,24	 1,22	 1,20
	" 	 65,27	 2,03	 1,59	 1,52	 1,47

Bougie aromatique dans une coupelle en verre avec 
un couvercle en liège. Le parfum contribue à faire 
de votre maison un environnement plus relaxant. 
Quantité jusqu’à 180 g. Fabriquée en Europe. Livrée 
dans un coffret cadeau individuel.  
Couleur 110 - Note de vanille

	� Ø75 x 95 mm | Boîte: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, LSR, STI

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 8,43	 8,31	 8,18	 7,97	 7,76
	" 	 56,43	 10,35	 9,03	 8,55	 8,21

Bougie aromatique dans une coupelle en verre avec 
un couvercle en liège. Le parfum contribue à faire 
de votre maison un environnement plus relaxant. 
Quantité jusqu’à 80 g. Fabriquée en Europe. Livrée 
dans une boîte cadeau individuelle. 
Couleur 110 - Note de vanille

	� Ø57 x 73 mm | Boîte: 59 x 59 x 75 mm
	# SCR, LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,09	 5,99	 5,90	 5,75	 5,60
	" 	 54,09	 8,03	 6,75	 6,33	 5,92
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Fischer 98149 Johan 98081

10 4 10 510 3

Jeu de 54 cartes sur papier plastifié. Livré dans une 
boîte rigide.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# PDP, STI

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,32	 1,29	 1,26	 1,23	 1,18
	" 	 45,32	 1,96	 1,66	 1,53	 1,40

Jeu de 54 cartes classiques en papier kraft, fabriquée à partir 
de matériaux certifiés FSC™ et d’autres matériaux contrôlés, idéal 
pour la convivialité et le partage. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft fabriquée à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux contrôlés.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,06	 1,04	 1,02	 0,99	 0,95
	" 	 49,06	 1,84	 1,26	 1,19	 1,13

 Boîte rigide

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mika 98006Miguel 98004

Playtime 98001Flik 98491

150
150

150

150

Jeu en bois de 54 pièces. Livré dans une boîte en carton 
et avec une housse en coton personnalisable.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38
	" 	 65,67	 4,81	 3,92	 3,82	 3,72

Jeu de mikado traditionnel, fourni dans une boîte 
en bois avec un couvercle coulissant.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,36	 1,33	 1,31	 1,27	 1,22
	" 	 33,36	 2,15	 1,91	 1,80	 1,68

Jeu de dominos dans une boîte en bois avec couvercle. 
Les pièces sont noires et les détails sont blancs.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,34	 1,33	 1,31	 1,29	 1,26
	" 	 33,34	 2,15	 1,91	 1,82	 1,72

Set de jeu 4 en 1 pour toute la famille. Ce coffret en bois 
comprend: domino, mikado, jeu de cartes et des dés.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50
	" 	 39,07	 8,61	 7,67	 7,39	 7,10
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944

Boxie Wood L 94942

Boxie Clear S 94943

16 0

16 0

17 017 0

17 0

17 0

Boîte cylindrique en carton FSC™ avec 
couvercle et base en métal. Ce produit est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux contrôlés.

	� 330 x 99 mm | Interieur: 325 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

Un./€	 1
	! 	 4,98
	" 	 68,98

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant en acrylique.

	� Interieur: 329 x 290 x 96 mm | 
Extérieures : 348 x 309 x 110 mm

	# LSR
Un./€	 1

	! 	 15,98
	" 	 47,98

Boîte cylindrique en carton FSC™ avec 
couvercle et base en métal. Ce produit est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux contrôlés.

	� 240 x 99 mm | Interieur: 235 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

Un./€	 1
	! 	 4,90
	" 	 68,90

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant en acrylique.

	� Interieur: 290 x 165 x 97 mm | 
Extérieures : 308 x 182 x 110 mm

	# LSR
Un./€	 1

	! 	 16,20
	" 	 48,20

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant, dans la même matière.

	� Interieur: 330 x 290 x 97 mm | 
Extérieures : 348 x 308 x 111 mm

	# LSR
Un./€	 1

	! 	 15,80
	" 	 47,80

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant en acrylique.

	� Interieur: 200 x 160 x 49 mm | 
Extérieures : 220 x 180 x 60 mm

	# LSR
Un./€	 1

	! 	 9,96
	" 	 41,96

Une offre personnalisée 
Utilisez nos boîtes pour offrir une expérience 
exclusive.



09_Personal-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Personal & Travel

PERSONNEL ET VOYAGES



Ach. Brito

242

Patti

Lavanda

Musgo

Patti 160g 35602 Patti 15g 35600Patti 90g 35601

Lavanda 125g 35611

Musgo I 35612

Lavanda 20g 35610

Musgo III 35615Musgo II 35613

10 6

10 9

10 9

10 9

10 9

10 9

10 6
10 6

Le succès de ce célèbre savon est dû à 
une formule de qualité à base de savon 
végétal et à des parfums revitalisants 
et inimitables tels que la rose, la vanille, 
la lavande, la bergamote et le patchouli. 
Idéal pour les soins quotidiens, il rend 
la peau plus douce et plus lisse. Après 
90 ans d’existence, le savon Patti 
est considéré comme le meilleur 
choix des consommateurs. Capacité 
jusqu’à 160 g. Produit respectueux 
de l’environnement.

Savon à base de savon végétal 
parfumé à la lavande, d’une texture 
douce qui laisse la peau parfumée. 
Fabriqué traditionnellement 
au Portugal. Contenance 125 g. 
Emballage classique qui conserve 
le design original, avec son fond 
vert décoré de petits graphismes 
représentant des fleurs de lavande.

Créée en 1936 pour les classes aisées, 
la collection Musgo est identifiée par 
la couronne sur son emballage qui 
symbolise l’aristocratie portugaise 
et le parfum masculin. Base de savon 
végétal au parfum d’herbes vétières 
et d’eucalyptus avec une note 
de patchouli. Idéal pour prendre 
soin de la peau des hommes, en la 
rendant propre, douce et légèrement 
parfumée. Fabriqué traditionnellement 
au Portugal. Contenance 160 g. 
Emballage classique.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

	� 57 x 10 x 34 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

	� 80 x 50 x 22 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

	� 90 x 53 x 20 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

Une alliance entre tradition et modernité 
Ach.Brito est l'une des entreprises les plus anciennes et les plus appréciées du Portugal. Fondée dans la ville 
de Porto en 1918, cette entreprise centenaire de savons et de parfums se distingue par sa tradition et son 
élégance. Sa longévité est essentiellement due à quatre piliers importants : son héritage historique, la beauté 
de son emballage, son expérience dans la production de savon et la qualité de ses produits.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

	� 59 x 34 x 10 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Tarifs sur demande

	� 67 x 70 x 31 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733914.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733912.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733915.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lusitanos 35603 Cuidados Essenciais 35606

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Tarifs sur demande

Une collection lusitanienne qui renvoie au traditionalisme portugais, avec des emballages faisant référence 
à différents éléments nationaux. Savons à base de savon végétal et enrichis à l’huile d’olive. Produits 
de manière traditionnelle au Portugal et adaptés à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 75 g. Produit 
respectueux de l’environnement. 
Couleur 103 : Savon Saudade - Lavande, jasmin, estragon, bergamote, patchouli et ambre 
Couleur 105 : Savon Galo - Parfum de thym et d’orange avec des notes de tournesol et de bois d’olivier 
Couleur 106 : Savon Ouro - Parfum de ciste et de camomille avec des notes de bois de cèdre et de vétiver 
Couleur 108 : Savon Azulejo - Parfum de miel et de romarin avec des notes de menthe fraîche et de feuilles 
de citron 
Couleur 109 : Savon Populaire - Parfum de Majerico et de pin avec des notes boisées de cyprès 
Couleur 114 : Savon Mar - Parfum d’algues et de brise marine avec des notes de fleur de sel et de nénuphar

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

Savons appartenant à la ligne de soins essentiels, à base 
de savon végétal pour prendre soin de votre peau, chacun 
d’entre eux étant conçu pour un usage différent. Produit 
de manière traditionnelle au Portugal et adapté à tous les 
types de peau. Capacité jusqu’à 90g. Produit respectueux 
de l’environnement. 
Couleur 102 : Savon pour retenir l’eau dans la peau - Amande 
et avoine 
Couleur 109 : Savon hydratant - Aloe Vera et menthe sauvage 
Couleur 113 : Savon hydratant - lait de chèvre 
Couleur 115 : Savon exfoliant - Poudre de pierre ponce

	� 57 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729431.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Spa 35607

Flores 35608

Savons appartenant à la ligne spa, à base de savon végétal indiqué pour les besoins 
de votre peau, chacun avec un but différent. Produit de manière traditionnelle au Portugal 
et adapté à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 100g. Produit respectueux 
de l’environnement. 
Couleur 102 : Savon purifiant - Argile et Verveine 
Couleur 109 : Savon rafraîchissant - menthe et framboise 
Couleur 131 : Savon hydratant - lait d’ânesse 
Couleur 154 : Savon exfoliant - algues et sel de mer

	� 53 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

Savon en forme de galet à base de savon végétal, à la texture douce qui laisse 
la peau parfumée. Convient à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 150g. 
Savon respectueux de l’environnement. Emballage avec des illustrations 
classiques. 
Coloris 102 : Savon Rosafalce 
Coloris 108 : Savon Triple Alfazema 
Coloris 119 : Savon Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729583.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Royal Jungle 35609

Tropical Blossom 35614

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Savons Royal Jungle à base de savon végétal et de senteurs élégantes, 
enrichi d’argile verte, caractéristique pour ses propriétés purifiantes. Lors 
de l’utilisation, il crée une mousse crémeuse qui laisse la peau propre, purifiée 
et légèrement parfumée. Fabriqué traditionnellement au Portugal, il convient 
à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 160 g. Produit respectueux 
de l’environnement. 
Couleur 112 : Ligne d’oiseaux 
Couleur 123 : Ligne Safari

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

Savons Tropical Blossom à base de savon végétal et de parfums élégants, 
enrichi d’huile d’olive - caractéristique pour ses propriétés hydratantes.Lors 
de l’utilisation, il crée une mousse crémeuse qui laisse la peau propre, purifiée 
et légèrement parfumée.Fabriqué traditionnellement au Portugal, il convient 
à tous les types de peau.Capacité jusqu’à 160 g. Produit respectueux 
de l’environnement. 
Couleur 128 : Ligne de fruits 
Couleur 129 : ligne feuille

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

Savon à base de savon végétal et enrichi à l’huile de noix de coco. Lors 
de son utilisation, ce savon produit une mousse crémeuse qui laisse la peau 
propre, douce et hydratée. Capacité jusqu’à 75 g. Savon respectueux 
de l’environnement produit traditionnellement au Portugal.  
Une collection qui vise à mettre en valeur les arômes fruités et vibrants : 
Couleur 101 : savon à la noix de coco 
Couleur 118 : savon au parfum de poire

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

Savon à base de savon végétal et enrichi à l’huile de noix de coco. Lors 
de son utilisation, ce savon produit une mousse crémeuse qui laisse la peau 
propre, douce et hydratée. Capacité jusqu’à 160 g. Savon respectueux 
de l’environnement produit traditionnellement au Portugal.  
Une collection qui vise à mettre en valeur les arômes fruités et vibrants :  
Couleur 108 : Savon au citron 
Couleur 115 : Savon au parfum de prune

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Tarifs sur demande

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729559.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729557.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729455.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729437.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Brosse de douche en bambou avec poils 
de sanglier naturels.

	� Brosse: 447 x 82 x 12 mm | Boîte: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 38,50	 8,05	 7,13	 6,85	 6,51

Peigne en bambou. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Peigne: 134 x 30 x 6 mm |Boîte: 150 x 35 x 10 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,00	 0,98	 0,96	 0,94	 0,90
	" 	 33,00	 1,80	 1,49	 1,40	 1,35

Ensemble de spa comprenant : PET (80% rPET) + PET 
houppette de bain avec poignée en polyester, pierre 
à pommes avec cordon en polyester et serviette exfoliante 
pour le dos en coton et jute, avec poignées en coton.

	� Fleur de douche: Ø100 mm | 
Serviette de toilette: 690 x 80 mm |  
Pommes de pierre: 100 x 50 x 20 mm | Pochette: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500

	! 	 5,76	 5,67	 5,59	 5,44	 5,30
	" 	 59,76	 8,05	 6,11	 5,80	 5,54

Sac multi-usage en coton (120g/m²) et toile de jute 
(260g/m²). Utile comme pot de fleur ou comme sac 
de rangement

	� Ø180 x 130 mm
	# TRS

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,37	 2,33	 2,30	 2,24	 2,18
	" 	 56,37	 3,52	 2,66	 2,55	 2,40

Brosse de massage de bain anticellulite en bois 
(250 g/m²). Avec une poignée en coton pour faciliter 
le massage du corps. Livrée dans une boîte kraft.

	� Brosse: 130 x 75 x 40 mm | Boîte: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,17	 4,11	 4,05	 3,94	 3,84
	" 	 36,17	 5,27	 4,76	 4,54	 4,37

Brosse à dents avec corps en bambou et poils en nylon. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Brosse à dents: 175 x 14 x 5 mm | 
Boîte: 190 x 30 x 15 mm

	# LSR, STI, PDP
Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000

	! 	 0,69	 0,68	 0,66	 0,65	 0,62
	" 	 32,69	 1,39	 1,19	 1,11	 1,07

Brosse à cheveux avec manche en bois et poils 
en bambou. Idéal pour voyager. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Brosse: 156 x 43 x 25 mm | Boîte: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80
	" 	 35,04	 4,16	 3,66	 3,48	 3,33
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Ruffalo 95068

Ruffalo Large 95053

Danes 95069
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	� Tailles: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 61,68	 61,06	 60,14	 59,21	 57,98
	" 	 133,68	 70,99	 65,99	 62,99	 59,88

	� Tailles: S / M| 620 X 1150 mm
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 56,79	 56,22	 55,37	 54,52	 53,38
	" 	 128,79	 66,15	 61,22	 58,30	 55,28

Chaussons de chambre unisexes en polyester avec une 
finition douce. Livré dans un sac non tissé.

	� 280 x 112 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99
	" 	 64,22	 2,69	 2,44	 2,34	 2,25

Serviette de bain (500 g/m²) en coton (82%) et coton 
recyclé (18%). Fabriqué en Europe.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,81	 19,61	 19,31	 19,02	 18,62
	" 	 73,81	 24,14	 20,50	 19,54	 18,98

Serviette de toilette (500 g/m²) en coton (82%) 
et coton recyclé (18%). Fabriqué en Europe.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,11	 9,96	 9,80	 9,55	 9,30
	" 	 64,11	 14,49	 10,32	 9,91	 9,61

Essuie-mains (350 g/m²) en coton (82%) et coton 
recyclé (18%). Fabriqué en Europe

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,99	 1,95	 1,91	 1,86	 1,79
	" 	 55,99	 2,47	 2,22	 2,10	 2,01

Peignoir de bain (350 g/m²) en coton (82%) et coton 
recyclé (18%).Touché doux, avec 1 ceinture de réglage 
et 2 poches (1 de chaque côté). Fabriqué en Europe.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961267.gif
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Serviette de plage en coton (70 % recyclé) et polyester (30 % 
recyclé) (180 g/m²), au design minimaliste et élégant pour vos 
journées à la plage.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,80	 8,67	 8,54	 8,32	 8,10
	" 	 70,80	 13,31	 9,14	 8,68	 8,45
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12 812 8 12 312 3 10 910 9 10 410 4

10 4
12 3

Serviette multifonctionnelle (260 g/m²) composée 
de coton léger et résistant (90%) et de coton recyclé 
(10%). Fabriquée en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,11	 21,88	 21,55	 21,22	 20,78
	" 	 76,11	 30,04	 23,93	 22,41	 21,14

Serviette de toilette multifonctionnelle et de bain 
(350g/m²) en coton léger et résistant (85%) et en coton 
recyclé (15%). Fabriqué en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 32,77	 32,44	 31,95	 31,46	 30,80
	" 	 86,77	 40,60	 34,33	 32,65	 31,32
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Willis 92724

Milli 92148
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Trousse de toilette en 600D de haute densité. 
Le compartiment principal a une double fermeture éclair 
et un revêtement intérieur en 210D. Plusieurs poches 
intérieures et crochet pour suspension.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,33	 9,19	 9,05	 8,81	 8,58
	" 	 63,33	 13,72	 9,57	 9,17	 8,89

Trousse de toilette en microfibre avec plusieurs poches, 
crochet de suspension et fermeture éclair.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50
	" 	 69,07	 9,34	 7,37	 7,04	 6,81

 Plusieurs poches intérieures 
et un crochet sur le dessus

 Plusieurs poches intérieures 
et un crochet sur le dessus

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961268.gif


251

Wayne 92732 Kevin 92728

Repurpose Bag 92078

11 3

11 310 4

10 4

10 4

Nécessaire en polyester recyclé 600D avec intérieur 
fourré. Poche frontale avec fermeture et poignée 
latérale en webbing.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,24	 6,15	 6,05	 5,90	 5,74
	" 	 68,24	 8,53	 6,65	 6,26	 6,08

Trousse de toilette en 600D haute densité avec 
poignée, double fermeture et intérieur doublé.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50
	" 	 69,07	 9,34	 7,45	 7,04	 6,85

Trousse de toilette en 300D haute densité 
avec poignée, poche avant, intérieur doublé 
et fermeture éclair.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,28	 7,17	 7,06	 6,88	 6,70
	" 	 69,28	 9,55	 7,58	 7,24	 7,01

PET recyclé 
Le rPET est bien plus que du plastique recyclé. 
Ses applications sont nombreuses et peuvent être 
présentes dans divers objets du quotidien.
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Pochette multifonctions en coton recyclé (70%) 
et polyester (30% rPET) (140 g/m²) (140 g/m²), avec 
intérieur fourré en 100% coton (120 g/m²).

	� 225 x 120 mm
	# TRS

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,57	 1,54	 1,51	 1,47	 1,41
	" 	 63,57	 2,14	 1,86	 1,81	 1,74

Sac en PU recyclé (21% PU recyclé et 30% polyester 
recyclé), à la texture matelassée et doublée 
de polyester recyclé doux. Poignée latérale et bande 
frontale en PU pour une personnalisation facile.

	� 180 x 140 x 80 mm
	# TRS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,87	 7,75	 7,63	 7,44	 7,24
	" 	 69,87	 10,13	 8,15	 7,80	 7,55

Trousse de toilette 100% coton (280 g/m²) avec des éléments 
en liège sur le fond et la poignée de la fermeture, qui sert aussi 
de anse pour faciliter le transport. Intérieur fourré, ce qui facilite 
le nettoyage et le séchage rapide, idéal pour ranger du maquillage.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,07	 3,02	 2,97	 2,90	 2,82
	" 	 57,07	 4,21	 3,33	 3,21	 3,06

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Sac spacieux et multifonctionnel en feutre recyclé 
(100% rPET) avec fermeture zippée.

	� 250 x 140 x 70 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,52	 1,49	 1,46	 1,42	 1,36
	" 	 63,52	 2,09	 1,81	 1,76	 1,69

Trousse multi-usages en feutre recyclé (100% rPET) 
au design cylindrique et fermeture zippée.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,48	 1,45	 1,42	 1,39	 1,33
	" 	 63,48	 2,05	 1,77	 1,73	 1,66

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961270.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961269.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961272.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Trousse de toilette hermétique. PVC. Adaptée 
au transport aérien en cabine. Bouteilles non incluses.

	� 165 x 185 x 40 mm | Capacité < 1 Litre
	# SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,67	 0,66	 0,65	 0,63	 0,60
	" 	 48,67	 1,31	 0,98	 0,93	 0,88

Transparent. Pochette EVA avec fermeture éclair 
et poignée en métal. Convient pour les voyages 
en avion.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58
	" 	 50,80	 4,12	 3,18	 3,00	 2,82

Sac multi-usage avec un compartiment EVA, avec 
fermeture à glissière. Convient pour les voyages 
en avion.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,20	 0,19	 0,19	 0,19	 0,18
	" 	 48,20	 0,54	 0,43	 0,39	 0,36

Sac multi-usage avec un insert en EVA. Convient pour 
les voyages en avion.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,67	 0,66	 0,65	 0,63	 0,61
	" 	 48,67	 1,12	 0,89	 0,83	 0,79

Trousse de toilette hermétique. PVC. Inclus 3 flacons 
(2 x 65 mL et 60 mL), 1 vaporisateur (80 mL) 
et 1 entonnoir. Adaptée au transport aérien en cabine.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,20	 3,15	 3,10	 3,02	 2,94
	" 	 47,20	 4,39	 3,58	 3,42	 3,25
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Trousse de toilette en microfibre et en maille avec 
fermeture éclair.

	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,02	 1,98	 1,94	 1,89	 1,82
	" 	 64,02	 2,50	 2,25	 2,16	 2,08

Trousse de toilette en 300D haute densité 
avec poignée rembourrée et double 
fermeture. Intérieur doublé et poche intérieure 
avec fermeture éclair.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,80	 7,69	 7,57	 7,37	 7,18
	" 	 69,80	 10,07	 8,17	 7,73	 7,53

Pochette multi-usage en microfibre avec fermeture 
à éclair. Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,93	 1,89	 1,85	 1,81	 1,74
	" 	 63,93	 2,49	 2,20	 2,15	 2,07

Des sacs de différentes formes 
et couleurs pour un usage quotidien 
ou pour vos voyages

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961274.gif
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Set de 4 pièces pour manucure avec: coupe-ongles, 
ciseaux, pince à épiler et pousse-cuticules. Livré dans 
un étui.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, SCR, DUV, DOM

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,02	 1,98	 1,94	 1,89	 1,82
	" 	 46,02	 2,66	 2,34	 2,20	 2,07

Miroir de poche, double faces, en liège, avec 
fermeture magnétique. Livré sous pochette 
papier

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,96	 2,91	 2,87	 2,79	 2,72
	" 	 34,96	 4,05	 3,57	 3,38	 3,24

Kit de manicure en liège avec 5 pièces en acier inoxydable: 
lime, ciseaux, coupe-ongle, pince et pousse-cuticules. Livré 
sous pochette papier.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54
	" 	 34,76	 3,86	 3,38	 3,20	 3,06

Lime à ongles en verre fournie dans la boîte.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,00	 0,98	 0,96	 0,94	 0,90
	" 	 45,00	 1,65	 1,26	 1,17	 1,12

Set de manucure 5 pièces avec lime à ongles, 
ciseaux, coupe-ongles, pince à épiler 
et repousse-cuticules. Fourni dans un étui en PU.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 51,37	 4,77	 4,01	 3,80	 3,66

 En verre
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Jolie Vegan 95095

Alba 94882Scarlett 94880

Jolie 94851

Shimmer 94860 Streep 94853
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10 7 11 7 157

10 7
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Baume à lèvres en PS et PP, disponible 
en différentes couleurs.

	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 0,47
	" 	 42,53	 1,01	 0,80	 0,75	 0,71

Baume à lèvres végétalien, en ABS recyclé (100% rABS) 
et PP, avec SPF14 et arôme de vanille. L’emballage est 
disponible en plusieurs couleurs.

	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,75	 0,73	 0,72	 0,70	 0,67
	" 	 42,75	 1,22	 1,02	 0,96	 0,91

Baume à lèvres avec emballage ABS 
métallique sphérique.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,25	 1,22	 1,20	 1,17	 1,12
	" 	 45,25	 1,90	 1,60	 1,48	 1,37

Baume à lèvres avec emballage en ABS métallique.
	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,06	 1,03	 1,01	 0,99	 0,95
	" 	 45,06	 1,71	 1,32	 1,24	 1,20

Double miroir de poche métallique, compact 
et pratique pour le quotidien. Emplacement parfait pour 
le doming. Livré dans un coffret cadeau.

	� Coffret: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 34,72	 3,68	 3,28	 3,14	 2,99

Miroir rond, pratique et avec la taille idéale pour mettre 
dans le sac à main.

	� Ø60 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,42	 0,40	 0,38	 0,37	 0,35
	" 	 42,42	 0,77	 0,68	 0,63	 0,59

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961275.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961276.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960482.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Reflask 500 94913

10 6

Nero 94307 Roberts 94306Jimmy 94305

Gless 95107Eric 94891

500

50

10 610 510 4

11 0

10 4

Pilulier avec couvercle, 2 séparateurs et cutter. 
Les séparateurs sont amovibles et colorés, 
facilitant leur distinction.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,96	 0,94	 0,92	 0,90	 0,86
	" 	 60,96	 1,60	 1,22	 1,17	 1,12

Pilulier avec 4 compartiments 
avec couvercle.

	� 60 x 60 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,40	 0,38	 0,36	 0,35	 0,34
	" 	 60,40	 0,76	 0,66	 0,62	 0,60

Pilulier avec 7 séparateurs, idéal pour 
séparer les jours de la semaine.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,72	 0,71	 0,69	 0,68	 0,65
	" 	 42,72	 1,20	 0,99	 0,94	 0,89

Spray nettoyant pour les mains à base d’alcool 
en bouteille PET, 50ml avec bouchon flip top. 
Un produit cosmétique pratique à emporter et à 
utiliser partout.

	� Ø33 x 84 mm
	# STI, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,22	 2,18	 2,15	 2,10	 2,04
	" 	 66,22	 3,51	 2,60	 2,45	 2,32

Flacon avec doseur en PET et PP, d’une 
capacité jusqu’à 500 mL. Flacon rechargeable 
et réutilisable. Vendu sans liquide à l’intérieur.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,05	 1,04	 1,02	 1,00	 0,98
	" 	 45,05	 1,71	 1,32	 1,23	 1,20

Crème solaire SPF30 avec une capacité de 30 mL. 
L’emballage contient un mousqueton en métal.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# STI

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,86	 1,82	 1,79	 1,74	 1,67
	" 	 65,86	 2,59	 2,14	 2,04	 1,95

 Avec gel désinfectant

 Coupe-comprimés



259

Neeson 98093Rugby 98092

Blus 98067 Reds 98059

Chill 98054

Deep 98012

Lovely 94356 Corden 94353
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Balle anti-stress en mousse PU, disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� Ø50 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,74	 0,72	 0,71	 0,69	 0,66
	" 	 32,74	 1,36	 1,20	 1,11	 1,07

Anti-stress en mousse PU en forme 
de ballon de foot.

	� Ø63 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,94	 0,93	 0,91	 0,88	 0,85
	" 	 44,94	 1,60	 1,21	 1,11	 1,07

Anti stress en mousse PU en forme 
de de ballon de rugby.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,36	 1,33	 1,31	 1,27	 1,22
	" 	 33,36	 2,09	 1,88	 1,76	 1,64

Antistress en polyuréthane en forme 
de goutte.

	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20
	" 	 34,39	 3,36	 2,96	 2,83	 2,62

Antistress en polyuréthane en forme 
de goutte.

	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20
	" 	 34,39	 3,36	 2,96	 2,83	 2,62

Antistress en polyuréthane en forme 
de coeur.

	� 65 x 70 x 50 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,92	 0,90	 0,89	 0,86	 0,83
	" 	 32,92	 1,66	 1,38	 1,28	 1,24

chaufferette en PVC en forme de cœur qui génère 
instantanément de la chaleur en appuyant sur 
la plaque métallique à l’intérieur.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,09	 1,06	 1,04	 1,02	 0,98
	" 	 45,09	 1,73	 1,34	 1,25	 1,20

chaufferette en PVC qui génère instantanément 
de la chaleur en appuyant sur la plaque métallique 
à l’intérieur. Produit promotionnel.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,02	 1,00	 0,98	 0,95	 0,92
	" 	 45,02	 1,67	 1,28	 1,18	 1,14

 Réutilisable Réutilisable
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Lone 93318

Travolta 93314

Sandler 93309

Reeves 93307

10 3

10 3

10 3

12 3

Porte-cartes en aluminium et PU. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 96 x 64 x 13 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 35,59	 4,53	 4,12	 3,96	 3,79

Double porte-cartes en métal et PU. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 93 x 67 x 19 mm | Boîte: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,93	 6,83	 6,73	 6,55	 6,38
	" 	 38,93	 8,40	 7,49	 7,19	 6,95

Set avec porte-cartes de visite et porte-clés. Les deux produits 
sont en PU et en métal. Livré dans une boîte cadeau.

	� Porte-clés: 15 x 92 x 8 mm | Porte cartes: 97 x 65 x 11 mm | 
Coffret: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR
Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000

	! 	 10,20	 10,04	 9,89	 9,64	 9,38
	" 	 42,20	 12,83	 10,65	 10,28	 9,95

Porte-cartes en métal miroir et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 95 x 65 x 13 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,76	 4,69	 4,62	 4,50	 4,38
	" 	 66,76	 7,07	 5,22	 4,86	 4,72
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Orvyn 95088

Meitner 93333

Affleck 93317

Poppy 93265

10 310 610 510 3
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Porte-cartes en PU avec sécurité RFID et ruban 
en polyester pour retirer facilement les cartes. Avec 
la capacité de stocker jusqu’à 2 cartes.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	 1,34
	" 	 49,49	 2,40	 1,88	 1,73	 1,64

Portefeuille avec blocage RFID, pochette pour pièces 
de monnaie et billets et capacité de 10 cartes. Livré 
dans une boîte cadeau.

	� 110 x 65 mm | Boîte : 120 x 15 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 12,98	 12,85	 12,65	 12,46	 12,20
	" 	 74,98	 17,49	 13,84	 13,06	 12,56

Porte-cartes en aluminium avec système 
de blocage RFID. Capacité du produit: une carte.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,05	 0,05	 0,05	 0,05	 0,05
	" 	 48,05	 0,50	 0,37	 0,35	 0,33

Porte-cartes en cuir avec blocage RFID, capacité pour 
9 cartes et un compartiment pour les notes. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� 110 x 92 x 13 mm | Coffret: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,60	 16,43	 16,18	 15,93	 15,60
	" 	 64,60	 20,42	 17,60	 16,87	 16,25

 Pour 9 cartes

 Pour 10 cartes

Blocage RFID 
Assurez la sécurité de vos cartes et prévenez le vol de données.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961278.gif


262

Travelx 98197 Strada 98180

Troye 98114Dozy 98113

Checkin 97388 Airline 92132
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Porte-documents de voyage en 600D avec 
2 compartiments intérieurs et fenêtre d’identification. 
Fermeture autoagrippante (scratch) .

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,84	 1,80	 1,76	 1,72	 1,65
	" 	 63,84	 2,32	 2,07	 1,99	 1,91

Ensemble de voyage comprenant un oreiller cervical gonflable, 
un masque de sommeil, des bouchons d’oreille (ceci n’est 
pas d’équipement de protection individuelle) et 1 paire 
de chaussettes. Livré avec sac en 190T.

	� Housse: 150 x 200 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,98	 4,90	 4,83	 4,70	 4,58
	" 	 66,98	 7,28	 5,43	 5,06	 4,92

Coussin de voyage, gonflable, pour le soutien du cou, 
au toucher doux. Livré dans un sac.

	� Taille à vide: 425 x 275 mm | Pochette: 175 x 115 mm
	# SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,89	 1,85	 1,81	 1,77	 1,70
	" 	 49,89	 2,81	 2,43	 2,33	 2,20

Bouchons d’oreille en mousse PU (ceci n’est pas 
d’équipement de protection individuelle). Produit fourni 
dans une boîte en PVC.

	� Ø14 x 26 mm | Boîte: 35 x 35 x 15 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
	" 	 42,39	 0,74	 0,66	 0,60	 0,57

Masque de nuit em 190T avec interieur rembourré.
	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,46	 0,45	 0,45	 0,43	 0,42
	" 	 62,46	 0,81	 0,72	 0,69	 0,67

Mini balance digital. ABS. Idéal pour les bagages. Poids 
max.: 40 kgs. 1 pile CR 2032 incluse.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,48	 5,40	 5,31	 5,18	 5,04
	" 	 49,48	 7,52	 5,99	 5,66	 5,35
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Fontaine 98196 Seventh 98171

Cobb 98117

Gwenno 92851

12 7

10 3 10 3
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Sac à chaussures en non tissé (80 g/m²) 
avec cordons.

	� 360 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,11	 1,09	 1,06	 1,04	 1,00
	" 	 63,11	 1,69	 1,40	 1,37	 1,33

Porte costume en non-tissé 
(70 g/m²) avec fermeture éclair et poignée pour 
un transport facile.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,07	 4,01	 3,94	 3,84	 3,74
	" 	 66,07	 5,20	 4,30	 4,15	 4,01

Porte costume en non-tissé 
(80 g/m²) avec fermeture éclair et poignée pour 
un transport facile.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,41	 4,35	 4,28	 4,17	 4,06
	" 	 66,41	 6,73	 4,80	 4,53	 4,33

Kit de nettoyage de chaussures avec 6 pièces 
: boîte, chausse-pied, 2 brosses, chiffons 
et graisse. Set idéal pour garder vos chaussures 
toujours propres et brillantes. Disponible en boîte 
métallique de forme circulaire.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,76	 4,69	 4,62	 4,50	 4,38
	" 	 36,76	 6,26	 5,38	 5,14	 4,87
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Findo 98124Emil 98111
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Oren 23200
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Identificateur en PP, idéal pour les valises
	� 87 x 50 x 4 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,37	 0,35	 0,34	 0,33	 0,31
	" 	 42,37	 0,72	 0,64	 0,59	 0,55

Identificateur en aluminium avec cordes, 
idéale pour les valises.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,29	 1,27	 1,24	 1,21	 1,16
	" 	 33,29	 2,03	 1,81	 1,70	 1,57

Crochet avec mousqueton, idéal pour 
suspendre les bagages à main aux 
bagages de voyage.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,51	 0,51	 0,50	 0,49	 0,48
	" 	 44,51	 0,92	 0,78	 0,70	 0,68

Crochet à sac à main en métal robuste. 
Le crochet peut être placé sur une surface pour 
suspendre votre sac.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,14	 2,09	 2,05	 2,00	 1,92
	" 	 46,14	 2,76	 2,45	 2,30	 2,15

Brosse à dents en PP avec étui de protection, 
pratique à emporter en voyage.

	� Fermée: 111 x 21 x 15 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,61	 0,60	 0,58	 0,57	 0,55
	" 	 42,61	 1,09	 0,88	 0,83	 0,79

Miroir de poche avec brosse pliable.
	� 105 x 35 x 25 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,06	 1,04	 1,02	 0,99	 0,96
	" 	 43,06	 1,68	 1,32	 1,25	 1,20

Kit de couture léger et pratique pour le quotidien. Composé 
de 3 épingles, 3 aiguilles, 1 pince, 1 ciseaux, 1 enfile aiguille, 
1 épingle à nourrice, 2 boutons, 2 boutons pression et 6 bobines 
de fil de différentes couleurs. Livré dans un étui rigide.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# DUV, PDP, SCR, DOM

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,09	 2,04	 2,00	 1,95	 1,88
	" 	 44,09	 2,68	 2,37	 2,25	 2,14

 Rétractable pour 
le voyage

 En aluminium
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Stewie Round 95094Stewie 95091

16 0

Hopps 95089

16 0

16 0

Porte-clés 
Incorporez des matières naturelles dans vos objets du quotidien.

Porte-clés rond en bois de hêtre avec anneau 
en fer.

	� Ø55 x 28 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,52	 0,51	 0,50	 0,49	 0,47
	" 	 44,52	 0,92	 0,71	 0,66	 0,61

Porte-clés rectangulaire en bois de hêtre avec 
anneau en fer.

	� 50 x 28 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,52	 0,51	 0,50	 0,49	 0,47
	" 	 44,52	 0,92	 0,71	 0,66	 0,61

Porte-clés rectangulaire en bambou avec cordon 
en PET. Contient un anneau en fer pour faciliter 
le transport et le rangement.

	� 55 x 30 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 44,47	 0,87	 0,66	 0,61	 0,56

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962416.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962412.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962414.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960481.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960480.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Homer Round 95071

Millau 95051

Homer 95070

Corks 93145

16 0

16 0

16 016 0

Porte-clés rond en bambou avec une enveloppe 
en métal. Livré avec une boîte en papier artisanal.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# PDP, LSR, DOM

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,14	 2,10	 2,06	 2,00	 1,93
	" 	 46,14	 2,72	 2,36	 2,21	 2,10

Porte-clés en liège. Livré avec une boîte 
en papier artisanal.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,43	 1,41	 1,38	 1,34	 1,29
	" 	 45,43	 2,03	 1,68	 1,55	 1,46

Porte-clés rectangulaire en bambou avec 
une enveloppe en métal. Livré avec une boîte 
en papier artisanal.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# PDP, LSR, DOM

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,07	 2,02	 1,98	 1,93	 1,86
	" 	 46,07	 2,64	 2,28	 2,14	 2,03

Porte-clés en liège et métal. Livré avec une boîte 
en papier artisanal.

	� 20 x 100 mm | Coffret: 54 x 125 x 16 mm
	# DUV, LSR, TRS, TRD, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,72	 3,66	 3,61	 3,51	 3,42
	" 	 45,72	 4,70	 4,10	 3,88	 3,72

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961283.gif
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Albright 93177 Zabel 93158

Ringbolt 93368
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 Rotatif 360°﻿

Porte-clés en métal et PU avec possibilité de personnalisation 
par doming.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, PDP, DOM

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,98	 1,94	 1,90	 1,85	 1,78
	" 	 33,98	 2,72	 2,48	 2,35	 2,21

 Avec mousqueton

Porte-clés en métal personnalisable en doming. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# LSR, PDP, DOM, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,79	 1,75	 1,71	 1,67	 1,61
	" 	 33,79	 2,53	 2,29	 2,17	 2,04

Porte-clés 
personnalisables avec 
doming

Porte-clés en métal. Avec emplacement pour doming. 
Disposant d'un décapsuleur et mousqueton. Livré sous 
boîte cadeau.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,41	 2,38	 2,34	 2,28	 2,22
	" 	 34,41	 3,38	 2,98	 2,85	 2,64

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961815.gif
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Bourchier 93363

Watoe 95093

Bachmann 93171

Bale 93143Watoh 93354

93314
Travolta 

 � .260
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 Avec mousqueton 
rotatif

Porte-clés en métal et PU, avec mousqueton. Livré 
dans une boîte cadeau.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,02	 2,98	 2,93	 2,86	 2,78
	" 	 35,02	 3,98	 3,57	 3,43	 3,27

Porte-clés en PU avec anneau en fer. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� 150 x 100 mm | Boîte : 35 x 15 x 100 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99
	" 	 55,10	 1,60	 1,30	 1,25	 1,21

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 34,72	 3,68	 3,28	 3,14	 2,99

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,48	 2,44	 2,40	 2,34	 2,28
	" 	 34,48	 3,44	 3,04	 2,91	 2,70

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,54	 2,51	 2,47	 2,40	 2,34
	" 	 34,54	 3,51	 3,11	 2,97	 2,76

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961956.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


270

Matthew 58823Close 98824

Helli 93394Porthos 93399

Homier 93167

Ulrich 93084

Gripitch 93077

93339
Berry 

 � .288

10 5

11 4

10 3

10 7

10 5

11 4

10 3

10 4

10 3

10 5

11 9

12 8

10 7

12 7

10 712 7

11 4

10 5

11 9

Des formats originaux pour différents cadeaux

Mousqueton en alumunium, avec anneau porte-clé et surface 
plate pour la personnalisation. Ce produit n'est pas adapté 
à l'escalade.

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,38	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33
	" 	 32,38	 0,94	 0,85	 0,77	 0,75

Mousqueton en aluminium avec décapsulateur. Produit non 
adapté à l'escalade.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,78	 0,76	 0,74	 0,73	 0,70
	" 	 32,78	 1,40	 1,23	 1,15	 1,11

Porte-clés decapsuleur en métal.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,56	 1,53	 1,50	 1,46	 1,41
	" 	 33,56	 2,29	 2,07	 1,95	 1,83

Porte-clés métallique avec jeton pour charriot, livré 
sous boîte cadeau.

	� 32 x 40 mm | Caddie: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58
	" 	 34,80	 3,78	 3,38	 3,23	 3,08

Porte-clés en aluminium en forme de maison. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 38 x 35 x 2 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,62	 0,61	 0,60	 0,58	 0,56
	" 	 32,62	 1,25	 1,09	 1,00	 0,97

Porte-clés en metal en forme de maison. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,78	 1,74	 1,70	 1,66	 1,60
	" 	 33,78	 2,52	 2,28	 2,16	 2,03

Porte-clés en aluminium. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,39	 1,37	 1,34	 1,30	 1,25
	" 	 33,39	 2,15	 1,92	 1,80	 1,68
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Porte-clés en aluminium avec ouvre-capsules. 
Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,31	 0,29	 0,28	 0,27	 0,26
	" 	 32,31	 0,86	 0,77	 0,69	 0,67

Porte-clés avec décapsuleur en aluminium 
recyclé (100% rAL). Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,39	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
	" 	 32,39	 0,94	 0,85	 0,76	 0,74

Porte-clés en aluminium (92 % recyclé) avec 
lampe de poche LED à 3 lumières. Comprend 
4 piles LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,90	 1,87	 1,83	 1,78	 1,71
	" 	 45,90	 2,49	 2,13	 1,99	 1,88

Porte-clefs avec fonction 
décapsuleur

Porte-clés en aluminium avec lampe de poche 
3 LED. Inclus 4 piles LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,56	 1,53	 1,50	 1,46	 1,40
	" 	 33,56	 2,29	 2,07	 1,95	 1,82

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961284.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960478.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961285.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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﻿40 couleurs disponibles en stock

Elastique disponible dans toutes les couleurs Pantone®

﻿12 couleurs disponibles en stock

Elastique disponible dans toutes les couleurs Pantone®

Lanyard personnalisé en polyester. 11 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce Lanyard Nautic Long comprend les accessoires 
et extras suivants: élastique en noir, étiquette 
de sublimation avec 43 x 22 mm, crochet métallique 
55 mm et serrure de sécurité Ø6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 5000
	" 	 66,57	 4,94	 3,67	 3,25	 3,17

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation sur du ruban.

Lanyard personnalisé Lanyard en polyester. 
11 couleurs standard disponibles pour 
la personnalisation. Cette Lanyard Nautic Short 
comprend les accessoires et extras suivants: 
élastique en noir, étiquette de sublimation avec 
43 x 15 mm et petit mousqueton de 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 5000
	" 	 51,80	 3,84	 2,44	 1,98	 1,90

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation sur du ruban.

Lanyard personnalisé en polyamide. 29 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce Lanyard Tube Short comprend les accessoires 
et extras suivants: bande élastique noire, 
étiquette de sublimation avec 43 x 15 mm et petit 
mousqueton de 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 5000
	" 	 52,76	 3,99	 2,50	 2,09	 2,01

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation sur du ruban.

Lanyard personnalisé en polyamide. 24 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce long tube de lanière comprend les accessoires 
et extras suivants: couleur noire élastique, étiquette 
de sublimation 43 x 22 mm, pince 55 mm 
et fermeture de sécurité Ø6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 5000
	" 	 68,34	 5,08	 3,74	 3,18	 3,11

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation sur du ruban.

Lanyard personnalisé en polyamide. 24 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce Lanyard Tube Long comprend les accessoires 
et extras suivants: bande élastique noire, étiquette 
de sublimation avec 43 x 22 mm et anneau 
Ø32 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 5000
	" 	 67,54	 4,26	 2,94	 2,38	 2,30

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation sur du ruban.
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Tour de cou 100%coton avec 
mousqueton en métal.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 56,47	 1,11	 1,07	 1,05	 1,01

Tour de cou 100%coton avec mousqueton 
en métal. Boucle amovible et fermoir 
de sécurité en paille de blé.

	� 20 x 510 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,92	 0,90	 0,88	 0,86	 0,82
	" 	 56,92	 1,98	 1,50	 1,47	 1,41

 Tour de cou 100% naturel: en coton

 Boucle amovible 
en fibre de paille 
de blé

Lanyard personnalisé en liège. Lanyard Cork 
Long complété par les accessoires et extras 
suivants: étiquette en coton 43 x 15 mm; 
Mousqueton 9 mm et verrou de sécurité.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 5000
	" 	 75,01	 9,68	 6,77	 5,69	 5,41

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sérigraphie en 1 couleur/1 position.

Bracelet Lanyard en polyester. 
Personnalisation un sublimation des 
deux côtés du ruban. Fermeture éclair 
inviolable incluse.

	� Surface de personnalisation/face: 15 x 
640 mm. Dimensions bracelet: 15 x 320 mm.

	# SUB
Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000

	" 	 25,11	 1,42	 0,69	 0,58	 0,57
Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.

Bracelet Lanyard en polyester. 
Personnalisation en sublimation sur un côté 
du ruban. Fermeture éclair inviolable incluse.

	� Surface de personnalisation/face: 15 x 
640 mm. Dimensions bracelet: 15 x 320 mm.

	# SUB
Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000

	" 	 17,12	 1,32	 0,66	 0,54	 0,54
Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961286.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730582.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Tour de cou en polyester avec 
mousqueton en métal, boucle 
amovible et dragonne pour 
téléphone portable.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 0,45
	" 	 54,50	 0,85	 0,72	 0,69	 0,67

Tour de cou en polyester, avec 
mousqueton en métal, boucle 
amovible, dragonne pour téléphone 
portable et fermeture de sécurité.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,61	 0,60	 0,59	 0,57	 0,55
	" 	 54,61	 0,96	 0,83	 0,79	 0,77

Lanyard en polyester avec 
mousqueton en métal.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,32	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27
	" 	 56,32	 0,94	 0,91	 0,89	 0,86

Tour de cou pour sublimation en polyesther 
avec mousqueton. La personnalisation peut 
être fait des deux cotés.

	� Surface de personnalisation/face: 20 x 
940 mm. Dimensions du lanyard/ tour de cou: 
20 x 480 mm.

	# SUB
Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000

	" 	 53,19	 1,08	 0,89	 0,86	 0,85
Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961287.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730579.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


275

Dover 94973Windsor 94974Bristol 94971Brighton 94972

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

 � .352Tours de cou sublimés 
Ils permettent une impression de qualité sur les deux 
faces du ruban. Disponible en rPET et polyester.

 Découvrez toute la gamme de Lanyard, 
tous adaptés à la sublimation

Tour de cou pour sublimation en polyester 
recyclé (100% rPET) avec mousqueton 
et fermeture de sécurité. La personnalisation 
peut être fait des deux cotés.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000
	" 	 55,84	 2,36	 1,55	 1,41	 1,37

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.

Tour de cou pour sublimation en polyester 
recyclé (100% rPET) avec mousqueton. 
La personnalisation peut être fait des deux 
cotés. Fabriqué en Europe.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000
	" 	 55,30	 1,94	 1,13	 1,02	 0,99

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.

Tour de cou pour sublimation en polyesther 
avec mousqueton et fermeture de sécurité. 
La personnalisation peut être fait des deux 
cotés. Fabriqué en Europe.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000
	" 	 53,63	 1,42	 1,27	 1,21	 1,19

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.

Tour de cou pour sublimation en polyesther 
avec mousqueton. La personnalisation peut 
être fait des deux cotés. Fabriqué en Europe.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000
	" 	 53,09	 1,00	 0,85	 0,82	 0,81

Les prix indiqués comprennent la personnalisation 
en sublimation.
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Porte badge en PVC, avec emplacement 
pour mousqueton

	� 110 x 90 mm | Carton: 105 x 72 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,12	 0,12	 0,12	 0,12	 0,11
	" 	 44,12	 0,52	 0,42	 0,35	 0,33

Porte badge en PVC, avec emplacement 
pour mousqueton

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,23	 0,22	 0,21	 0,20	 0,19
	" 	 44,23	 0,62	 0,51	 0,43	 0,41

Tour de cou en polyester réglable avec 
mousqueton en métal , fermeture de sécurité 
et emplacement pour doming.

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,83	 0,81	 0,79	 0,77	 0,74
	" 	 44,83	 1,28	 1,09	 1,00	 0,96

Porte-clés avec ruban à mesurer de 1 m.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,75	 0,73	 0,72	 0,70	 0,67
	" 	 42,75	 1,22	 1,02	 0,96	 0,91

Porte-clés avec ruban à mesurer 
de 1,5 avec frein.

	� 60 x 48 x 15 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,76	 0,74	 0,73	 0,71	 0,68
	" 	 42,76	 1,23	 1,03	 0,97	 0,92

Porte-cartes en silicone. Avec lanyard 
et support pour smartphone.

	� Étui: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
	# SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,16	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04
	" 	 49,16	 1,99	 1,56	 1,40	 1,32

Porte-badge extensible 
jusqu'à 900 mm avec clip métallique. Avec 
pince transparente et bouton pressoir pour 
ajouter un porte-cartes. Le mécanisme 
rétractable permet de présenter la carte 
ou le justificatif d'identité en toute sécurité 
et confortablement.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44
	" 	 44,49	 0,89	 0,68	 0,63	 0,58

trousse polyvalente en 600D avec 
fermeture éclair et porte-clés à l'intérieur.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,06	 1,04	 1,02	 0,99	 0,95
	" 	 55,06	 1,56	 1,26	 1,21	 1,17

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961288.gif
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Bath Bombs Kit I 35837 Makeup Studio Kit I 35847Perfume & Soap Factory Kit I 35842

Science4you est une marque 
portugaise fondée en janvier 
2008 
Ses jeux éducatifs et scientifiques visent à stimuler 
les compétences des enfants dans différents domaines : 
sciences, technologie, ingénierie, arts et mathématiques. 
Ils contribuent également à développer des compétences 
telles que la concentration, la mémoire, le raisonnement, 
l'apprentissage et les aptitudes sociales. 
Apprendre n'a jamais été aussi passionnant !

 Sacs cadeaux personnalisables pour 
accompagner votre jeu éducatif

 Sac 3 
Pliable en 190T avec 
10 couleurs disponibles

 Sac 4 
Non-tissé (80 g/m²) avec 
8 couleurs disponibles

 Sac 2 
Papier kraft (115 g/m²)

 Sac 1 
Papier kraft (100 g/m²)

Jouet éducatif pour les enfants, à préparer 
et à savourer dans le bain. Un kit pour fabriquer 
des bombes de bain pétillantes et relaxantes 
de différentes couleurs et formes. Âge recommandé 
: 8 ans et plus

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Boîte de maquillage pour enfants. 
Le kit de maquillage pour réaliser des ombres 
à paupières et des fards à joues, créer des soins 
exfoliants, fabriquer des rouges à lèvres maison, 
produire du démaquillant et bien d’autres 
expériences. Âge recommandé : 8 ans et plus

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Jeu éducatif « Fabrique de parfum et de savon », idéal pour 
que les enfants découvrent comment fabriquer leurs propres 
savons et parfums. Âge recommandé : 8 ans et plus

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

Tarifs sur demande

35849 : Fourni avec le sac 1 
35849 : Fourni avec le sac 2 
35848 : Fourni avec le sac 3

35843 : Fourni avec le sac 1 
35844 : Fourni avec le sac 2 
35846 : Fourni avec le sac 3 
35845 : Fourni avec le sac 4

35838 : Fourni avec le sac 1 
35839 : Fourni avec le sac 2 
35841 : Fourni avec le sac 3 
35840 : Fourni avec le sac 4
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DIY Pen Factory Kit I 35808 Crayon Factory Kit I 35804

Modeling Dough Factory Kit I 35800Tattoo Factory Kit I 35834

La fabrique de stylos DIY est le jouet idéal pour les enfants qui aiment dessiner 
et colorier, en leur permettant de créer leurs propres stylos. De nombreuses 
expériences éducatives sont proposées, comme la création de stylos qui sentent, 
qui ont une encre invisible, qui changent de couleur, qui brillent dans le noir, 
et bien d’autres encore ! Ce kit comprend 65 éléments essentiels et 12 activités 
super amusantes. Âge recommandé : 6 ans et plus

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Le jeu éducatif Crayon Factory est idéal pour que les enfants 
créent leurs propres crayons de différentes formes et tailles. Ils 
apprennent à mélanger les couleurs et à obtenir leurs teintes 
préférées. Ils peuvent également créer des crayons parfumés 
et réaliser de nombreuses autres expériences. Âge recommandé : 
6 ans et plus

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Ce jeu éducatif explore la créativité des jeunes et enseigne des compétences telles que 
la dextérité et la coordination. L’usine de pâte à modeler est le premier kit au monde 
permettant de fabriquer sa propre pâte à modeler à partir de rien, ce qui en fait une 
expérience amusante et colorée. Un kit de pâte à modeler avec une formule secrète 
pour obtenir une pâte molle et sèche - contient tous les ingrédients nécessaires 
pour personnaliser la dureté de la pâte selon vos préférences. La pâte à modeler 
est parfumée avec des ingrédients naturels et, contrairement à la plupart des pâtes, 
la vôtre peut avoir un incroyable parfum de pêche. Âge recommandé : 4 ans et plus

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Jeu éducatif pour les enfants, idéal pour préparer leurs premiers 
tatouages temporaires. Un kit pour découvrir l’histoire et les différentes 
méthodes de tatouage, en explorant les 23 contenus disponibles dans 
ce coffret. Âge recommandé : 8 ans et plus

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

Tarifs sur demande

35802 : Fourni avec le sac 1 
35803 : Fourni avec le sac 2 
35801 : Fourni avec le sac 3

35806 : Fourni avec le sac 1 
35807 : Fourni avec le sac 2 
35805 : Fourni avec le sac 3

35811 : Fourni avec le sac 1 
35810 : Fourni avec le sac 2 
35809 : Fourni avec le sac 3

35835 : Fourni avec le sac 1 
35836 : Fourni avec le sac 2



280

10 0

10 0

10 0 10 0

2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Fossil Excavation Kit I 35818

Jurassic Pets Kit I 35828

Ancient Egypt Excavation Kit I 35851

Kit éducatif 2-en-1 « Fouilles de fossiles de dinosaures » avec manuel 
sur les dinosaures. Ce kit de fouille 2-en-1 vous permet de déterrer 
et d’assembler deux fossiles de vos dinosaures préférés - le T-rex et le 
Triceratops - qui brillent dans le noir. Amuse-toi tout en apprenant 
les meilleures techniques de fouille et les causes de l’extinction des 
dinosaures. Âge recommandé : 6 ans et plus

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Jeu éducatif pour les enfants qui apprendront les causes de l’extinction 
des dinosaures et comment déterrer les fossiles. Kit de fouille de fossiles 
pour déterrer et assembler un fossile de T-rex. Amusez-vous tout 
en apprenant les meilleures techniques de fouille et les causes 
de l’extinction des dinosaures. Âge recommandé : 6 ans et plus

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV

Tarifs sur demande

Jeu éducatif pour les enfants qui apprendront à s’occuper des animaux 
aquatiques de l’époque jurassique. Kit de construction d’un écosystème 
aquatique à partir d’œufs de crevettes de saumure (proches parents 
des triops). Suivez le cycle de vie des animaux marins préhistoriques 
et apprenez à distinguer les mâles des femelles ou d’autres curiosités. 
Âge recommandé : 6 ans et plus

	� 114 x 92 x 92 mm
	# STI, SLV

Tarifs sur demande

Jeu éducatif Les fouilles de l’Égypte ancienne. Entrez dans le monde 
fantastique des fouilles, découvrez les objets les plus incroyables 
de l’Égypte ancienne et apprenez tout sur son histoire. Âge 
recommandé : 6 ans et plus

	� 162 x 225 x 55 mm
	# STI, SLV

Tarifs sur demande

35852 : Fourni avec le sac 1 
35853 : Fourni avec le sac 2 
35855 : Fourni avec le sac 3 
35854 : Fourni avec le sac 4

35819 : Fourni avec le sac 1 
35820 : Fourni avec le sac 2 
35822 : Fourni avec le sac 3 
35821 : Fourni avec le sac 4

35830 : Fourni avec le sac 1 
35829 : Fourni avec le sac 2

35824 : Fourni avec le sac 1 
35825 : Fourni avec le sac 2 
35827 : Fourni avec le sac 3 
35826 : Fourni avec le sac 4
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35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

10 0

10 010 0

My First Science Kit I 35812Mystery Potions Kit I 35831

6 in 1 Super Science Kit I 35815

Le jouet éducatif idéal pour les jeunes scientifiques. 
Le kit “Ma première science” comprend 38 éléments 
et 26 expériences, comme la fabrication de bulles de savon 
géantes, de pâte à modeler, de messages en cristal et d’autres 
activités. Âge recommandé : 4 ans et plus

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Kit didactique pour enfants, combinant expériences magiques, 
science, éducation et amusement ! Ce jouet comprend 
32 contenus et 15 expériences magiques. Tu peux fabriquer 
des potions qui brillent dans le noir, des bulles de savon 
géantes et créer un collier avec une potion magique. 
Comprend une baguette magique et un chaudron pour les 
potions. Âge recommandé : 8 ans et plus

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

Tarifs sur demande

Les enfants deviennent de vrais scientifiques avec le Super Kit 
Scientifique 6 en 1, un ensemble de 150 expériences. Avec ce kit, 
les enfants apprendront à créer des explosions chimiques et une 
fantastique tornade, ainsi qu’une éruption volcanique et une 
amusante fusée chimique. Ce kit d’expériences scientifiques est 
conçu pour guider les enfants dans la découverte du monde de la 
chimie et de la science. Âge recommandé : 8 ans et plus

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

Tarifs sur demande

35833 : Fourni avec le sac 1 
35832 : Fourni avec le sac 2

35813 : Fourni avec le sac 1 
35814 : Fourni avec le sac 2

35816 : Fourni avec le sac 1 
35817 : Fourni avec le sac 2

 Découvrez la collection complète sur notre site web

https://www.hideagifts.com/fr/catalogue/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Crosses 98097

Jumpi 98031

Domin 98074Nivek 98148

Gamy 98007

Madagascar 98002

150

10 0

10 6

150

150

16 0

 Plus de 60 autocollants avec 
6 feuilles à placer

Jeu du morpion classique avec 10 pièces 
en contreplaqué. Le sac 100% coton (140 g/m²) 
avec fermeture à cordon sert de plateau de jeu. 
Léger et pratique pour jouer n’importe où.

	� Pièces: Ø25 mm | Étui: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,09	 2,05	 2,01	 1,96	 1,88
	" 	 64,09	 2,57	 2,32	 2,23	 2,14

Corde à sauter avec poignées en bois, idéale pour jouer 
à l’extérieur.

	� Poignées: Ø40 x 80 mm | Corde: 2200 mm
	# LSR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 36,24	 5,18	 4,75	 4,58	 4,39

Jeu de dominos en bois pour enfants avec 
des dessins d’animaux. Livré dans une boîte 
en bois personnalisable.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR, PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,78	 3,73	 3,67	 3,57	 3,48
	" 	 35,78	 4,89	 4,38	 4,17	 4,01

Puzzle en bois en forme d’étoile. Contient des 
instructions pour assembler le puzzle. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 45 x 45 mm
	# STI

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,56	 1,53	 1,50	 1,46	 1,40
	" 	 65,56	 2,30	 1,85	 1,76	 1,68

Ensemble de 24 jeux en forme de cube. Livré 
dans un coffret cadeau.

	� Jeux: 40 x 40 x 40 mm | 
Boîte: 255 x 170 x 42 mm

	# PDP
Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000

	! 	 11,57	 11,46	 11,28	 11,11	 10,88
	" 	 55,57	 14,89	 12,48	 11,78	 11,28

Jeux d’autocollants composé de six feuilles avec des figurines 
d’animaux à décorer : singe, âne, girafe, éléphant, vache 
et panda. Avec plus de 60 autocollants pour s’amuser.

	� Pages: 140 x 210 mm | En-tête de carton: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,62	 1,59	 1,56	 1,51	 1,46
	" 	 45,62	 2,21	 1,86	 1,72	 1,63

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960483.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


283

Diplodoco 98003

Triceratops 98098

Dinosaurus 98152

16 0

11 9

150

Puzzle en forme de dinosaure en contreplaqué 
de pin. Chaque pièce est numérotée pour faciliter 
l’assemblage. Simplement fait en contreplaqué, 
il est personnalisable. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 128 x 298 mm
	# DUV, LSR

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,70	 6,60	 6,50	 6,33	 6,16
	" 	 48,70	 8,20	 7,14	 6,82	 6,53

Puzzle 3D en EVA et papier, en forme de dinosaure. 
Idéal pour stimuler les enfants tout en s’amusant 
à reconstituer un puzzle simple et éducatif. Livré avec 
3 pièces dans une enveloppe en papier kraft.

	� 90 mm (3.5 in.)
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,23	 1,20	 1,18	 1,15	 1,10
	" 	 55,23	 1,72	 1,49	 1,39	 1,32

Jeu de mémoire de 20 pièces avec des figurines 
de dinosaures, léger et facile à transporter. La boîte est 
personnalisée et sert à ranger le jeu.

	� Pièces: 50 x 50 x 1 mm | Coffret: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	 1,20
	" 	 65,33	 2,08	 1,63	 1,55	 1,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961833.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bird 91750

Eagle 91754

Doodle 91756

Coloured 91747

Rols 91751

Memling 91767

Croco 91746

Cylinder 91752

Parrot 91940

16 016 016 0

16 0

16 0

10 5 12 8

10 4

16 0

10 3

150

Boîte kraft avec 4 craies de couleur. Livrée dans une 
boîte kraft.

	� Craie: Ø22 x 106 mm | Boîte: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,92	 0,90	 0,88	 0,86	 0,83
	" 	 42,92	 1,54	 1,18	 1,12	 1,07

Boîte en carton avec 6 crayons de couleur en bois 
pour coloriage.

	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,25	 0,24	 0,23	 0,22	 0,21
	" 	 44,25	 0,54	 0,44	 0,39	 0,35

Boîte en carton contenant 6 crayons de couleur.
	� 53 x 92 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,35	 0,33	 0,31	 0,30	 0,29
	" 	 42,35	 0,70	 0,61	 0,56	 0,53

Set de coloriage livré dans une boîte en bois. Inclut 
1 règle de 20cm, 6 crayons de couleur, 1 crayon 
à papier, 1 taille-crayons et une gomme.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,42	 3,37	 3,32	 3,23	 3,15
	" 	 35,42	 4,51	 4,02	 3,82	 3,67

Boîte en carton avec 12 crayons de couleur en bois 
pour coloriage.

	� 90 x 90 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 42,47	 0,95	 0,75	 0,70	 0,66

Boîte taille-crayon cylindrique en carton et plastique 
avec 6 crayons de couleur en bois pour coloriage.

	� Ø26 x 106 mm
	# PDP, STI, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
	" 	 44,47	 0,93	 0,75	 0,67	 0,64

Boîte de 6 crayons de couleur fluorescents en bois 
pour le coloriage.

	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,66	 0,66	 0,65	 0,64	 0,62
	" 	 48,66	 1,12	 0,89	 0,84	 0,80

Boîte en carton avec 12 crayons de couleur en bois 
pour coloriage.

	� 90 x 180 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,12	 1,09	 1,07	 1,04	 1,00
	" 	 43,12	 1,73	 1,44	 1,34	 1,24

Boîte cylindrique en carton avec 12 crayons de couleur 
en bois pour coloriage.

	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, STI, SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,95	 0,93	 0,91	 0,89	 0,85
	" 	 44,95	 1,60	 1,21	 1,12	 1,07

 Grande taille : 
Ø22 mm﻿
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Faune 99336Anim 91758Jaguar 91755

Lavender 99826Nilo 99834Draws 92619

Tropical 91947 16 0

16 016 0

16 0

10 5

10 610 6

Peinture 
Dans un monde 
de plus en plus digital, 
faire vivre des expériences 
aux enfants est essentiel pour 
leur développement créatif 
et cognitif.

Set de coloriage en bois. Inclut 3 figurines 
avec rubans pour suspendre et 4 crayons 
de couleurs. Livré dans un étui cartonné.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,27	 1,24	 1,22	 1,18	 1,14
	" 	 45,27	 1,91	 1,62	 1,48	 1,36

Set de coloriage. Fourni avec 6 crayons 
de couleur, 1 taille-crayons et 15 dessins 
à colorier.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# DUV, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,83	 0,81	 0,79	 0,77	 0,75
	" 	 42,83	 1,30	 1,09	 1,03	 0,99

Set de coloriage livré dans un étui cartonné. 
Inclut 8 crayons de couleur et 8 dessins 
à colorier.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# DUV, SCR, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	 1,34
	" 	 43,49	 2,10	 1,80	 1,70	 1,60

Tablier pour enfant (80 g/m²) avec poche 
et anses réglables.

	� 400 x 600 mm | Poche: 200 x 150 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,45	 1,42	 1,39	 1,36	 1,31
	" 	 63,45	 1,94	 1,70	 1,63	 1,57

Tablier pour enfant (80 g/m²) avec dessin à colorier, 
poche latérale et anses réglables. 4 feutres inclus.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,58	 1,55	 1,51	 1,48	 1,42
	" 	 63,58	 2,07	 1,82	 1,75	 1,68

Sac à dos en non tissé avec dessin à colorier (80 g/m²). 
4 feutres inclus. Ensemble idéal pour offrir aux enfants.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,54	 1,51	 1,47	 1,44	 1,38
	" 	 63,54	 2,03	 1,78	 1,71	 1,64

Lot de 3 marqueurs 2 en 1 pour que les enfants puissent 
colorier leurs dessins de manière plus ludique. Chaque 
marqueur possède un tampon en dessous et un couvercle avec 
un personnage. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.  
Marqueur lapin : Tampon carotte à encre orange ;  
Marque-page panda : Tampon fleur à encre verte ;  
Marqueur ours : Tampon patte à encre bleue ;

	� Ø19x 79 mm | Boîte : 70 x 25 x 150 mm
	# PDP, SCR, DUV

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50
	" 	 47,80	 4,86	 4,10	 3,95	 3,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961289.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961290.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961291.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Beary 95505

Bear 95500Grizzly 95504

11 4

10 6

10 5

10 5

10 6

11 3

111

Peluche en polyester en forme d’ours avec zone avant 
adaptée à la personnalisation.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,85	 5,76	 5,67	 5,53	 5,38
	" 	 67,85	 8,14	 6,27	 5,89	 5,72

Peluche “ours” avec t-shirt. T-shirt disponible 
en plusieurs couleurs. Personnalisable recto-verso. 
Idéal pour offrir aux plus jeunes.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90
	" 	 66,24	 5,37	 4,47	 4,36	 4,24

Peluche “ours” avec t-shirt. Personnalisable recto-verso. 
Idéal pour offrir aux plus jeunes.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,54	 5,46	 5,38	 5,24	 5,10
	" 	 67,54	 7,84	 5,90	 5,60	 5,37

 Personnalisable recto 
et verso
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Felpy 92382Hummingbird 93614

Schooli 93607Geom 93575

Rocket 92614Bissaya 92617
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11 9

124

124

11 9

10 6 150

11 910 4 124 12 810 5

12 8

12412 310 4 13 310 2
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Trousse multi-usages en feutre recyclé (100% rPET) 
au design cylindrique et fermeture zippée.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,48	 1,45	 1,42	 1,39	 1,33
	" 	 63,48	 2,05	 1,77	 1,73	 1,66

Étui à crayons en 600D avec un design cylindrique. La fermeture 
éclair est assortie aux poignées. Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Idéale pour transporter des crayons.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,52	 1,49	 1,46	 1,42	 1,37
	" 	 55,52	 2,01	 1,77	 1,66	 1,59

Trousse à crayons en 100% cotton canevas 
(290 g/m²), au design cylindrique. Idéale pour 
transporter des crayons.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,75	 1,72	 1,68	 1,64	 1,58
	" 	 55,75	 2,24	 1,99	 1,88	 1,80

Set de géométrie en boîte PP. Contient 
1 boussole, un porte-mines et 10 mines 
de 0,5 mm.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,93	 0,92	 0,90	 0,89	 0,87
	" 	 44,93	 1,60	 1,21	 1,14	 1,12

Sac à dos 600D avec poche avant et 2 poches 
latérales en filet.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,54	 7,43	 7,32	 7,13	 6,94
	" 	 63,54	 9,86	 8,40	 7,78	 7,58

Sac à dos non tissé (80 g/m²) avec coins 
triangulaires colorés.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,21	 1,18	 1,16	 1,13	 1,09
	" 	 63,21	 1,70	 1,47	 1,40	 1,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961293.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chilka 99456 Mike 98501Bambi 99133

Aldan 98457

Berry 93339Duck 98077Bubbly 98076
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Tube de bulles de savon en PP, d’une capacité 
jusqu’à 30 mL et liquide inclus.

	� Ø25 x 130 mm
	# DOM, STI, PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,78	 0,77	 0,75	 0,73	 0,70
	" 	 66,78	 1,45	 1,22	 1,14	 1,06

Casquette pour enfants en polyester avec 
trous d’aération. Fermeture autoagrippante 
(scratch) réglable. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� Taille: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,77	 1,74	 1,70	 1,66	 1,59
	" 	 63,77	 2,26	 2,01	 1,93	 1,85

Gilet réfléchissant pour enfant, 100 % 
polyester. Ce produit contient 2 bandes 
réfléchissantes horizontales, une fermeture 
autoagrippante (scratch) latérale et est certifié 
EN 17353.

	� Taille unique: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,33	 3,28	 3,23	 3,14	 3,06
	" 	 65,33	 4,47	 3,59	 3,49	 3,40

Parapluie coloré en polyester avec ouverture 
manuelle et poignée en EVA.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,20	 7,09	 6,98	 6,80	 6,62
	" 	 63,20	 9,31	 8,24	 7,84	 7,51

Sceau de plage en PP avec 6 accessoires 
idéaux pour jouer dans le sable.

	� 110 x 155 x 90 mm | Sceau: Ø88 x 89 mm
	# PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50
	" 	 46,72	 3,92	 3,12	 2,97	 2,81

Porte-clés fluorescent en forme d’ours.
	� 60 x 66 mm
	# PDP

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,51	 0,50	 0,49	 0,47	 0,46
	" 	 44,51	 0,91	 0,77	 0,68	 0,66

Canard en caoutchouc PVC jaune, idéal pour 
jouer dans l’eau.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,63	 1,59	 1,56	 1,52	 1,46
	" 	 45,63	 2,27	 1,96	 1,83	 1,71

 Taille des enfants
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California 98377

Malek 99046

Caplan 99045
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Serviette multifonctionnelle (260 g/m²) composée 
de coton léger et résistant (90%) et de coton recyclé 
(10%). Fabriquée en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,11	 21,88	 21,55	 21,22	 20,78
	" 	 76,11	 30,04	 23,93	 22,41	 21,14

Serviette de plage en microfibre (250 g/m²), disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,74	 7,62	 7,51	 7,31	 7,12
	" 	 69,74	 10,00	 8,03	 7,67	 7,43

Serviette de toilette multifonctionnelle et de bain 
(350g/m²) en coton léger et résistant (85%) et en 
coton recyclé (15%). Fabriqué en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 32,77	 32,44	 31,95	 31,46	 30,80
	" 	 86,77	 40,60	 34,33	 32,65	 31,32

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961296.gif
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Sardenha 99159
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Serviette de plage 
Détendez-vous et profitez des journées d'été avec notre serviette en coton 
et polyester recyclé. Des matières légères et douces pour un plus grand confort.

Serviette de plage en coton (70 % recyclé) et polyester 
(30 % recyclé) (180 g/m²), au design minimaliste 
et élégant pour vos journées à la plage.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 8,80	 8,67	 8,54	 8,32	 8,10
	" 	 70,80	 13,31	 9,14	 8,68	 8,45
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Parana 98320

Timor 98293

Dering 98332

10 610 510 412 310 510 4

10 6

10 5

10 4

10 510 4

Parasol inclinable 210T avec doublure argentée. Livré 
dans un sac avec anse.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Housse: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,81	 13,67	 13,46	 13,26	 12,98
	" 	 69,81	 18,07	 15,08	 14,52	 14,02

Coussin de plage gonflable en PVC opaque.
	� 310 x 185 x 130 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99
	" 	 55,10	 1,60	 1,30	 1,25	 1,21

Parasol en 170T. Livré dans un sac avec anse.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Housse: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,45	 12,32	 12,13	 11,95	 11,70
	" 	 68,45	 16,72	 13,75	 13,21	 12,67

 Câble 
directionnel
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Tapia 98144

Cruise 98274 Peconic 98219

Filipinas 98035

Paraguai 98264
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Accessoires de plage 
Complétez votre séjour à la plage et ayez tout ce dont vous avez besoin pour vous amuser.

Ballon de plage gonflable en PVC opaque, 
à rayures colorées.

	� Gonflable: Ø210 mm
	# TRS, TRD, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,20	 1,18	 1,16	 1,13	 1,08
	" 	 63,20	 1,78	 1,51	 1,47	 1,41

Ballon gonflable en PVC translucide.
	� Gonflable: Ø245 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,44	 1,41	 1,38	 1,34	 1,29
	" 	 63,44	 2,01	 1,73	 1,68	 1,62

Raquettes de plage en MDF avec balle incluse. Livrées 
individuellement dans un sac en coton.

	� 330 x 190 x 8 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,39	 9,25	 9,11	 8,88	 8,64
	" 	 41,39	 12,18	 9,93	 9,59	 9,24

Raquettes de plage en MDF avec balle incluse. 
Poignées et boule colorées.

	� 190 x 330 x 5 mm
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,91	 2,87	 2,83	 2,75	 2,68
	" 	 50,91	 4,35	 3,63	 3,49	 3,30

Ballon de plage gonflable de différentes 
couleurs, en PVC opaque.

	� Gonflable: Ø210 mm
	# TRS, SCR

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,33	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19
	" 	 63,33	 1,90	 1,62	 1,58	 1,52

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724205.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mekong 98319
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Lunettes de soleil en PC avec monture translucide, 
verres miroirs de catégorie 3 et protection UV400. 
Conforme aux normes EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,63	 1,59	 1,56	 1,52	 1,46
	" 	 45,63	 2,27	 1,96	 1,83	 1,71

Lunettes de soleil avec monture en PP et bambou. 
Verres miroirs de catégorie 3 avec protection UV400. 
Conforme aux normes EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,72	 3,66	 3,61	 3,51	 3,42
	" 	 47,72	 4,90	 4,09	 3,91	 3,73

Lunettes en bambou avec verres réflecteurs 
et protection UV400. Pochette en papier kraft.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# PDP, LSR

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,40	 20,20	 19,89	 19,59	 19,18
	" 	 64,40	 23,63	 21,09	 20,26	 19,65

Lunettes de soleil en PC. Verres de catégorie 3 avec 
protection UV400, conformes aux normes EN ISO 
12312-1. Disponibles dans une large gamme de couleurs.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,88	 0,87	 0,85	 0,84	 0,82
	" 	 44,88	 1,55	 1,16	 1,09	 1,07

Lunettes de soleil en polyester recyclé (100% rPET) 
avec verres de catégorie 3 avec protection UV400. 
Conforme aux normes EN ISO 12312-1. Livré dans 
un sac en papier naturel.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 2,03	 1,99	 1,94	 1,89	 1,82
	" 	 46,03	 2,67	 2,34	 2,20	 2,07

Pochette à lunettes en non tissé 
(80 g/m²) avec fermeture par cordon.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,45	 0,43	 0,41	 0,40	 0,39
	" 	 54,45	 0,74	 0,65	 0,62	 0,61

Lunettes de soleil en PC avec des verres miroirs 
de catégorie 3 et une protection UV400. Conforme aux 
normes EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,63	 1,59	 1,56	 1,52	 1,46
	" 	 45,63	 2,27	 1,96	 1,83	 1,71
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Bali S / M 95082

Maupiti S / M 95084

Maupiti L / XL 95085

Bali L / XL 95083

10 6

12 8124

10 910 8

10 610 5

10 310 2

10 8

Votre look d'été avec des tongs 
entièrement personnalisables

Pantoufles confortables avec semelles en EVA et sangles 
en PVC. La semelle est entièrement personnalisable par 
sublimation. Tailles disponibles : S/M (36 à 39). Livrées 
dans un sac. Ce produit ne peut être commandé qu’avec 
l’impression.

	� S/M
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,20	 5,12	 5,04	 4,91	 4,78
	" 	 67,20	 8,15	 6,99	 6,62	 6,18

Pantoufles confortables avec semelle en PE 
et sangle en PVC. Disponibles dans une large 
gamme de couleurs. Tailles disponibles : S/M 
(36 à 39). Livrées dans un sac.

	� S/M
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,23	 2,21	 2,18	 2,14	 2,10
	" 	 50,23	 3,63	 2,83	 2,59	 2,40

Pantoufles confortables avec semelle en PE 
et sangle en PVC. Disponibles dans une large 
gamme de couleurs. Tailles disponibles : L/XL 
(40 à 43). Livrées dans un sac.

	� L/XL
	# SCR

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,66	 2,63	 2,59	 2,55	 2,50
	" 	 50,66	 4,05	 3,24	 3,00	 2,83

Pantoufles confortables avec semelles en EVA et sangles 
en PVC. La semelle est entièrement personnalisable par 
sublimation. Tailles disponibles : L/XL (40 à 43). Livrées 
dans un sac. Ce produit ne peut être commandé qu’avec 
l’impression.

	� L/XL
	# SUB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,20	 5,12	 5,04	 4,91	 4,78
	" 	 67,20	 8,15	 6,99	 6,62	 6,18

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961300.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1734023.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nos solutions imperméables vous permettent de vous 
amuser sans vous soucier de la sécurité de votre 
équipement

 Avec fermeture à clic 
et mousqueton

 Permet une utilisation tactile

Sac en tarpaulin imperméable avec fermeture à clic 
et mousqueton. Pratique et compact, ce sac est 
facile à plier pour prendre moins de place. Capacité 
jusqu’à 1,5/2,5 L. Le sac est également imperméable.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,96	 2,91	 2,87	 2,79	 2,72
	" 	 58,96	 4,32	 3,69	 3,52	 3,32

Housse tactile étanche pour tablette jusqu’à 9,7’’, 
en PVC qui vous permet d’interagir avec l’écran 
de l’extérieur. Contient un anneau en haut pour 
un transport facile.

	� 215 x 329 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,78	 0,77	 0,76	 0,75	 0,73
	" 	 54,78	 1,13	 1,00	 0,97	 0,95

Sac en tarpaulin imperméable avec fermeture à clic 
et sangle réglable. Pratique et compact, ce sac se plie 
facilement pour prendre moins de place. Capacité 
jusqu’à 3,5/5 L. Le sac est également étanche.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,30	 5,22	 5,14	 5,01	 4,88
	" 	 61,30	 7,48	 6,21	 5,83	 5,48

Pochette étanche pour téléphone portable en PVC avec sangle 
réglable et fermeture à ressort. Transparent à l’avant et blanc 
mat à l’arrière. Face avant tactile. L’étui est doté d’une fermeture 
hermétique et d’un rabat coloré avec fermeture autoagrippante 
(scratch) .

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,80	 0,79	 0,77	 0,75	 0,72
	" 	 44,80	 1,20	 0,98	 0,92	 0,86

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961303.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961304.gif
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Guil 99126

Apolo 99149

Hedi 99136

10 3 10 3

12 910 610 410 3

10 4

Parapluie en polyester recyclé (100% rPET) pongee 
avec ouverture automatique, manche et structure 
en métal ; poignée en bois.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,39	 9,25	 9,11	 8,88	 8,64
	" 	 65,39	 13,65	 10,37	 9,92	 9,61

Parapluie à 16 baleines en pongé 190T et poignée 
en bois, avec mécanisme d’ouverture automatique.

	� Ø1110 x 945 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,70	 18,51	 18,23	 17,95	 17,58
	" 	 74,70	 22,91	 19,85	 19,21	 18,62

Parapluie de 12 baleines en polyester 190T 
et poignée caoutchoutée avec mécanisme 
d’ouverture automatique.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,15	 14,01	 13,79	 13,58	 13,30
	" 	 70,15	 18,41	 15,41	 14,84	 14,34
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Gavin 99091

Felipe 99130

10 3

10 3

Angela 99146

10 4
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 Résistant aux tempêtes

Pour les jours pluvieux 
ou ensoleillés 
Les grands parapluies sont une garantie 
de protection et de confort.

Parapluie de 27,5’’ en polyester recyclé (100% rPET) 
pongé 190T. Baleines et manche en fibre de verre 
et poignée en ABS recyclé (35% recyclé). Le parapluie 
à ouverture automatique est égalementanti-tempête. 
Livré dans un sac.

	� Ø1224 x 940 mm | Housse: Ø83 x 763 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,09	 14,94	 14,71	 14,48	 14,18
	" 	 71,09	 19,34	 16,33	 15,74	 15,22

Parapluie. Pongee 190T. Manche et baleines en fibre 
de verre et poignée en PP. Coupe-vent. Automatique. 
Livré dans housse.

	� Parapluie: Ø1170 x 880 mm | Housse: 85 x 725 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,23	 14,09	 13,88	 13,66	 13,38
	" 	 70,23	 18,49	 15,50	 14,92	 14,42

Parapluie inversé. Pongee 190T. Toile doublé. Manche 
en métal et baleines en fibre de verre. Structure breveté, 
avec ouverture manuelle et fermeture automatique.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,13	 18,94	 18,65	 18,36	 17,98
	" 	 81,13	 23,58	 19,84	 18,96	 18,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961305.gif
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Parapluie en polyester 190T avec poignée 
caoutchoutée et avec mécanisme 
d’ouverture automatique.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,80	 7,69	 7,57	 7,37	 7,18
	" 	 63,80	 9,91	 8,83	 8,41	 8,07

Parapluie transparent en POE 
à ouverture automatique.

	� Ø1000 x 815 mm
	# TXP, PDP

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 62,50	 8,62	 7,57	 7,18	 6,80

Parapluie en polyester 190T avec manche 
et poignée en bois. Ouverture manuelle.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,28	 6,19	 6,09	 5,94	 5,78
	" 	 62,28	 8,41	 7,35	 6,98	 6,55

Poncho imperméable taille unique. Livré 
en polybag.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Un./€	 1	 500	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,54	 0,53	 0,52	 0,51	 0,49
	" 	 64,54	 0,98	 0,82	 0,79	 0,76

Poncho imperméable fourni dans 
un emballage en forme de boule avec 
porte-clés et mousqueton.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# DUV, PDP

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 10000
	! 	 1,27	 1,25	 1,22	 1,19	 1,14
	" 	 43,27	 1,89	 1,59	 1,49	 1,38

Parapluie en polyester 190T avec poignée en bois 
et mécanisme d’ouverture automatique. Disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
	" 	 62,50	 8,62	 7,57	 7,18	 6,75



301

Albert 99131

Jenna 99137

Alberta 99145
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Zane 99098
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10 610 410 3

Parapluie. Pongee 190T. Manche et baleines en fibre 
de verre et poignée avec finition caoutchoutée. 
Coupe-vent. Automatique.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,51	 13,37	 13,17	 12,97	 12,70
	" 	 69,51	 17,77	 14,79	 14,23	 13,74

Parapluie en polyester 190T avec poignée EVA 
et mécanisme d’ouverture automatique. Ligne colorée 
sur la toile et sur le manche.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,70	 7,58	 7,47	 7,27	 7,08
	" 	 63,70	 9,80	 8,73	 8,31	 7,97

Parapluie en polyester avec poignée et baleines en fibre 
de verre colorée. Parapluie à ouverture automatique.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,57	 16,41	 16,16	 15,91	 15,58
	" 	 72,57	 20,81	 17,78	 17,17	 16,62

Parapluie en polyester 190T et poignée en bois. 
Ouverture manuelle.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,43	 10,28	 10,12	 9,86	 9,60
	" 	 66,43	 14,68	 11,38	 10,90	 10,49
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Cimone 99041 River 99040

10 4 12 310 312 310 410 3
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Jacobs 99144Campanela 99151
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10 4
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Parapluies compacts en rPET 
Pratiques et parfaits pour un usage quotidien.

Parapluie en polyester recyclé (100% rPET) pongé 
190T, avec mâts en fibre de verre et poignée 
en PP. Parapluie pliable en 3 parties avec ouverture 
automatique et coupe-vent. Fourni dans un sac.

	� Parapluie: Ø990 x 290 mm | Sac: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, DOM, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,04	 10,93	 10,77	 10,60	 10,38
	" 	 67,04	 15,33	 12,39	 11,86	 11,27

Parapluie en polyester recyclé (100% rPET) 190T 
pongé, avec mâts en fibre de verre et poignée 
en bois. Parapluie pliable en 3 parties, avec ouverture 
et fermeture automatiques et coupe-vent. Fourni dans 
un sac.

	� Parapluie: Ø990 x 285 mm | Sac: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98
	" 	 68,74	 17,02	 14,05	 13,49	 12,87

 Poignée 
en caoutchouc

Parapluie en 190T et poignée caoutchoutée. 
Ce produit est pliable en 3 parties avec 
ouverture automatique. Ce produit est fournit 
dans une housse.

	� Ø970 x 310 mm | Housse: Ø50 x 250 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 12,21	 12,09	 11,91	 11,72	 11,48
	" 	 68,21	 16,49	 13,53	 12,98	 12,45

Parapluie pongé 190T avec poignée caoutchoutée. 
Parapluie pliable en 3 parties, avec ouverture et fermeture 
automatiques. Produit fourni dans une housse.

	� Parapluie: Ø980 x 320 mm | Housse: Ø50 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 13,60	 13,46	 13,26	 13,05	 12,78
	" 	 69,60	 17,86	 14,88	 14,31	 13,82
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Aaron 99092

Skylar 99094

Gustavo 99095
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Parapluie 2 en 1 avec sac shopping en polyester recyclé inclus. Le parapluie pliant 21’’ 
en polyester recyclé (100% rPET) pongé 190T, tiges en fibre de verre, mât en métal 
et poignée en ABS recyclé (35% recyclé). Parapluie pliant en 3 sections, à ouverture 
automatique et coupe-vent. Sac shopping en polyester recyclé, pouvant être rangé 
pour le transport ou utilisé séparément.

	� Ø 970 x 290 mm | Housse: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, DOM, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,64	 15,48	 15,25	 15,01	 14,70
	" 	 77,64	 20,12	 16,44	 15,61	 15,06

Parapluie pliable 23’’ en polyester recyclé (100% rPET) 
pongé 190T. Baleines en fibre de verre, manche en métal 
et poignée en ABS recyclé (35% recyclé). Le parapluie 
à ouverture et fermeture automatique, anti-tempête est 
pliable en 3 parties. Livré dans un sac.

	� Ø1050 x 330 mm | Housse: Ø50 x 250 mm
	# TXP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 15,21	 15,06	 14,83	 14,60	 14,30
	" 	 71,21	 19,46	 16,45	 15,86	 15,34

Parapluie pliable 21’’ en polyester recyclé (100% rPET) 
pongé 190T. Baleines en fibre de verre, manche en métal 
et poignée en ABS recyclé. Le parapluie manuel est 
également anti-tempête et pliable en 3 parties. Livré dans 
un sac.

	� Ø980 x 280 mm | Housse: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 1000
	! 	 11,60	 11,48	 11,31	 11,13	 10,90
	" 	 73,60	 16,12	 12,50	 11,73	 11,25

 Poignée rotative

 Pour en savoir plus 
sur les autres caractéristiques 
techniques, cliquez ici

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961306.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideasunRain_DKppgK.pdf
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 Pointes tactiles

Paire de gants en maille synthétique 
avec pointes tactiles.

	� Taille: 8’’
	# TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,62	 1,58	 1,55	 1,51	 1,45
	" 	 57,62	 2,66	 2,19	 2,13	 2,06

Parapluie en polyester 190T pliable en 3 sections et à 
ouverture manuelle. Parapluie pratique et léger. Fourni 
dans une housse.

	� Parapluie: Ø960 x 240 mm | Housse: Ø40 x 215 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,30	 5,22	 5,14	 5,01	 4,88
	" 	 61,30	 7,44	 6,40	 6,05	 5,70

Bandana en polyester recyclé (100% 
rPET) (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,88	 1,84	 1,81	 1,76	 1,69
	" 	 57,88	 2,92	 2,45	 2,38	 2,30

Bandana multifonctions en microfibre 
(130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRD

Un./€	 1	 250	 2500	 5000	 10000
	! 	 1,03	 1,01	 0,98	 0,96	 0,92
	" 	 57,03	 2,09	 1,60	 1,57	 1,51

Parapluie pliable (en 3 sections) en polyester 190T et a 
une ouverture automatique. Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Livré dans une pochette.

	� Parapluie: Ø980 x 295 mm | Housse: Ø45 x 245 mm
	# TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,46	 9,31	 9,17	 8,94	 8,70
	" 	 65,46	 13,71	 10,43	 9,98	 9,67
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Casquette unisexe en polyester recyclé 
(100% rPET) , double couche, douce 
au toucher.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,30	 3,25	 3,20	 3,12	 3,04
	" 	 75,30	 5,94	 4,69	 4,55	 4,42

Bonnet. Tissu polaire 220 g/m².
	� 295 x 230 mm
	# TRD, EDB, ETD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,61	 1,59	 1,57	 1,54	 1,51
	" 	 57,61	 2,67	 2,21	 2,16	 2,12

Echarpe polaire (200 g/m²), léger 
et pratique à utiliser. Disponible dans 
une large gamme de couleurs.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54
	" 	 64,76	 3,91	 3,04	 2,92	 2,81

Bonnet unisexe en polyester recyclé 
(100% rPET), double couche, doux 
au toucher et pliable.

	� Bonnet: 180 x 235 mm (Plié) | 
Pli: 70 mm

	# EDB, ETD
Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500

	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 75,59	 6,22	 4,97	 4,82	 4,68

Écharpe en polyester recyclé 
(100% rPET) avec détail cousu pour 
la personnalisation. Son toucher doux 
garantit votre confort en toute occasion.

	� 1500 x 260 mm
	# EDB, TRS, LSR, TRD, ETD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,22	 10,06	 9,91	 9,66	 9,40
	" 	 82,22	 15,91	 11,81	 11,15	 10,83

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961307.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


306

Nicola 99426

10 5

Jones 99418 Claire 99568

10 4

Jonathan 99453Joseph 99572Blass 99409

13 410 610 5

131

13 4

13 410 6

10 6

10 510 3

10 3 11 410 5

131

12 9

131

11 9

11 9

Casquette en polyester et maille, réglable avec 
fermeture en plastique.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10
	" 	 64,28	 3,44	 2,57	 2,47	 2,36

Casquette en polyester avec éléments 
réfléchissants, trous d’aération et fermeture 
autoagrippante (scratch). Produit promotionnel.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10
	" 	 64,28	 3,44	 2,57	 2,47	 2,36

Casquette sandwich en 100% polyester avec 
trous d’aération et fermeture autoagrippante 
(scratch) réglable.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,79	 1,76	 1,72	 1,68	 1,61
	" 	 63,79	 2,28	 2,03	 1,95	 1,87

Panama en polyester. Idéal pour se protéger des 
journées les plus chaudes.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,53	 1,50	 1,47	 1,43	 1,38
	" 	 63,53	 2,02	 1,78	 1,70	 1,64

Bob en coton canevas et polyester.
	� Taille: 580 mm
	# TRD, TRS, EDB, ETD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
	" 	 59,59	 5,08	 4,13	 4,03	 3,92

Chapeau type safari en 100% polyester avec 
trous d’aération et cordon ajustable.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,72	 5,63	 5,55	 5,40	 5,26
	" 	 67,72	 8,01	 6,15	 5,76	 5,60

Restez protégé 
Que vous soyez en randonnée, à la plage ou simplement en train de profiter de la 
journée, nos casquettes et nos chapeaux vous protégeront des journées les plus 
chaudes.

 Éléments réfléchissants

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Casquette en coton brossé (65% recyclé) avec 
6 panneaux et œillets d’aération (280 g/m²). Réglable 
par boucle métallique.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,72	 4,65	 4,58	 4,46	 4,34
	" 	 58,72	 7,03	 5,10	 4,82	 4,58

Casquette en denim, coton (60%) et polyester 
(40%) avec 6 panneaux et trous brodés pour 
la ventilation (300 g/m²). Réglable avec boucle 
en métal.

	� Taille: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10
	" 	 75,37	 6,06	 5,06	 4,93	 4,82

Casquette Sandwich 100% coton brossé avec 
6 panneaux et trous brodés pour la ventilation. 
Réglable avec boucle en métal.

	� Taille: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 2,87	 2,83	 2,78	 2,71	 2,64
	" 	 74,87	 5,57	 4,57	 4,46	 4,36

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724192.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Casquette en polyester avec œillets et fermeture 
autoagrippante (scratch) .

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,55	 1,52	 1,49	 1,45	 1,39
	" 	 63,55	 2,04	 1,80	 1,72	 1,65

Chapeau en PP avec ruban en polyester blanc. Pour les 
commandes sans personnalisation, le ruban est fourni 
séparément du chapeau.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,80	 1,77	 1,73	 1,68	 1,62
	" 	 63,80	 2,37	 2,08	 2,02	 1,95

Chapeau en PP (ruban non inclus). Disponible dans une 
large gamme de couleurs.

	� Taille: 580 mm
	"

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,48	 1,45	 1,42	 1,39	 1,33
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Explorez, sentez 
et profitez consciemment 
de notre chapeau 
en matières recyclées

Casquette en polyester recyclé (100% 
rPET) avec 5 panneaux et œillets d'aération 
(210 g/m²). Réglable par zip adhésif.

	� Dimensions : 580 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,09	 3,04	 2,99	 2,92	 2,84
	" 	 65,09	 4,23	 3,35	 3,23	 3,11

Casquette 100 % coton avec trous d’aération 
et fermeture autoagrippante (scratch) . 
Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� Taille : 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,93	 1,89	 1,85	 1,80	 1,73
	" 	 63,93	 2,41	 2,16	 2,07	 1,99

Casquette en toile 100 % coton avec œillets 
et fermeture autoagrippante (scratch) .

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 250	 1000	 2500	 5000
	! 	 1,90	 1,87	 1,83	 1,78	 1,71
	" 	 63,90	 2,39	 2,14	 2,05	 1,97

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961308.gif
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Chapeau en paille naturelle avec ruban sublimé. 
Le prix comprend la personnalisation du ruban.

	� Taille: 580 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	" 	 24,21	 3,23	 3,08	 3,01	 2,94

Chapeau en paille naturelle avec ruban 
en polyester. Pour les commandes sans 
personnalisation, le ruban est fourni séparément 
du chapeau.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,60	 2,56	 2,52	 2,45	 2,39
	" 	 64,60	 3,75	 2,88	 2,80	 2,72

Chapeau en paille naturelle avec ruban 
en polyester. Pour les commandes sans 
personnalisation, le ruban est fourni séparément 
du chapeau.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,60	 2,56	 2,52	 2,45	 2,39
	" 	 64,60	 3,75	 2,88	 2,80	 2,72

Chapeau de paille naturelle.
	� Taille: 580 mm
	"

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10

Chapeau de paille naturelle.
	� Taille: 580 mm
	"

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	! 	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10

Chapeau en paille naturelle avec ruban sublimé. 
Le prix comprend la personnalisation sur le ruban.

	� Taille: 580 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 5000
	" 	 24,21	 3,23	 3,08	 3,01	 2,94

Ruban 100% polyester, disponible dans une 
large gamme de couleurs.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
	! 	 0,34	 0,32	 0,31	 0,30	 0,29
	" 	 62,34	 0,67	 0,65	 0,63	 0,62

Ruban polyester sublimé pour 
application sur chapeau.

	� 650 x 20 mm
	# SUB

Un./€	 1	 100	 500	 2500	 10000
	" 	 21,93	 0,99	 0,87	 0,85	 0,84
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VL Venus 36077

19 818 8

La marque Velilla 
est née en Espagne 
il y a plus de 75 ans et 
s'est spécialisée dans 
les vêtements de travail. 
Avec une présence 
internationale et un 
souci d'innovation, elle 
offre une large gamme 
de solutions de qualité 
pour divers secteurs 
professionnels. 
La marque s'engage à garantir la sécurité, 
la durabilité et l'excellence de chaque vêtement. 
Velilla s'engage fortement en faveur d'un avenir 
durable, avec diverses initiatives visant à réduire 
son impact sur l'environnement et à améliorer 
les conditions sociales. La certification Amfori 
se distingue. 
Notre collection comprend des produits à haute 
visibilité pour les secteurs de l'industrie, de la 
restauration et de la santé et des services.

Ensemble de pluie (130g/m²), en polyester (100%) avec revêtement PU. 
Veste avec fermeture éclair centrale, bandes réfléchissantes sur le torse et les 
manches et capuche cachée dans le col. La maille intérieure en polyester (100 
%) et les œillets métalliques favorisent la respirabilité. La veste est réglable 
à l’aide d’un bouchon et possède deux poches inférieures cachées avec rabat. 
Pantalon : ceinture élastique et fermeture à boutons. Il comporte des bandes 
réfléchissantes sur le bas du pantalon et des ouvertures latérales avec rabat 
pour accéder aux poches. Boutons réglables au bas du pantalon.

	� Taille: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 59,51	 58,91	 58,02	 57,13	 55,94
	" 	 121,51	 67,26	 62,66	 59,51	 56,54
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Pantalon en sergé bicolore (190g/m²), 
en coton (20%) et polyester (80%). Taille 
élastique, avec bandes réfléchissantes sur 
le bas du pantalon et cinq poches (2 poches 
françaises, 2 poches latérales à soufflet 
et 1 poche arrière).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 25,19	 24,94	 24,56	 24,18	 23,68
	" 	 87,19	 33,29	 26,94	 25,37	 24,04

Pantalon en sergé bicolore (210g/m²), 
doublé, multipoches, en coton (20%) 
et polyester (80%). Taille élastique, bandes 
réfléchissantes sur le bas du pantalon. 
Contient six poches (2 poches françaises, 
2 poches latérales à soufflet et 2 poches 
arrière)

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 40,43	 40,02	 39,42	 38,81	 38,00
	" 	 102,43	 48,37	 41,80	 40,00	 38,60

Pantalon multipoches en sergé (200g/m²), 
en coton (35%) et polyester (65%). Avec 
ceinture élastiquée, bandes réfléchissantes 
sur le bas du pantalon et six poches 
(2 poches françaises, 2 poches à soufflet 
latérales et 2 poches arrière).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 31,55	 31,24	 30,77	 30,29	 29,66
	" 	 93,55	 39,59	 33,15	 31,48	 30,26

Veste soft shell bicolore (280g/m²), en polyester 
(96%) et élasthanne (4%). Revêtement 
TPU et doublure polaire. Zip central inversé 
de couleur contrastée, poignets réglables par 
bande auto-agrippante. Bandes réfléchissantes 
sur le torse et les manches. Contient cinq poches 
: 3 poches zippées et 2 poches intérieures.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 67,04	 66,37	 65,37	 64,36	 63,02
	" 	 129,04	 74,72	 70,01	 66,74	 64,21

Pantalon stretch bicolore multipoches 
(240g/m²), en coton (46%), EME (38%) 
et polyester (16%). Avec ceinture élastique 
et bandes réfléchissantes sur le bas du pantalon. 
Couleur contrastée sur les soufflets, les tirettes 
et le tissu entre les bandes réfléchissantes. Six 
poches (2 poches françaises, 2 poches latérales 
à soufflet et 2 poches arrière).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 45,47	 45,01	 44,33	 43,65	 42,74
	" 	 107,47	 53,36	 48,97	 46,03	 43,34
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Polo bicolore (160g/m²) à manches longues, 
en polyester (100%). Boutons de couleur 
contrastée, col et poignets côtelés également 
de couleur contrastée. Bandes réfléchissantes sur 
le torse et les manches.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,02	 22,79	 22,45	 22,10	 21,64
	" 	 85,02	 31,14	 24,83	 23,29	 22,00

Polo bicolore (160g/m²) à manches courtes, 
en polyester (100%). Boutons et col de couleur 
contrastée. Col côtelé. Bandes réfléchissantes sur 
le torse. Poche poitrine.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,32	 20,12	 19,81	 19,51	 19,10
	" 	 82,32	 24,76	 21,00	 20,11	 19,46
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Polo en piqué bicolore (150g/m²) à manches 
longues, en coton (55%) et polyester (45%). 
Boutons et col de couleur contrastée. Col 
et poignets côtelés. Bandes réfléchissantes sur 
le torse et les manches. Avec 1 poche poitrine.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 30,09	 29,79	 29,33	 28,88	 28,28
	" 	 92,09	 38,14	 31,71	 30,07	 28,88

Bermuda multi-poches bicolore (210g/m²), 
en coton (20%) et polyester (80%). Avec ceinture 
élastique, soufflets, rabats, tirettes et bas de couleur 
contrastée. Bandes réfléchissantes. Contient six 
poches (2 poches françaises, 2 poches latérales 
à soufflet et 2 poches arrière).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,00	 25,74	 25,35	 24,96	 24,44
	" 	 88,00	 34,09	 27,73	 26,15	 25,04

T-shirt technique bicolore (140g/m²), en polyester 
(100%). Manches courtes, col ras du cou côtelé 
de couleur contrastée et bandes réfléchissantes sur 
le torse et les manches.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 19,94	 19,74	 19,44	 19,14	 18,74
	" 	 81,94	 24,38	 20,63	 19,74	 19,10

T-shirt en piqué bicolore (150g/m²), en coton (55%) 
et polyester (45%). Manches courtes, col rond côtelé 
de couleur contrastée, bandes réfléchissantes 
segmentées sur le torse et les manches.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,83	 29,53	 29,08	 28,64	 28,04
	" 	 91,83	 37,88	 31,46	 29,83	 28,64

Polo en piqué bicolore (150g/m²) à manches 
courtes, en coton (55%) et polyester (45%). 
Boutons, col et bas côtelés de couleur contrastée. 
Bandes réfléchissantes segmentées sur le torse. 
Comprend une poche poitrine.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 33,91	 33,57	 33,07	 32,56	 31,88
	" 	 95,91	 41,92	 35,45	 33,75	 32,48

Polo à manches courtes en polyester (140g/m²) 
à motif d’œil d’oiseau (100%). Boutons contrastés 
et col côtelé. Bandes réfléchissantes sur la poitrine 
et une poche poitrine.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,89	 14,75	 14,52	 14,30	 14,00
	" 	 76,89	 19,39	 15,71	 14,90	 14,36
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Gilet rembourré (220g/m²), réversible 
et multipoches, en polyester (100%), avec fermeture 
éclair et cordon réversibles. La partie réversible 
comporte des bandes réfléchissantes sur le torse 
et des bandes coupe-vent à l’emmanchure. Le gilet 
est doté d’une ceinture latérale et de six poches 
(2 poches poitrine et 2 poches basses).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 44,83	 44,38	 43,71	 43,04	 42,14
	" 	 106,83	 52,73	 48,35	 45,42	 42,74

Pantalon stretch multipoches (240g/m²), 
en coton (46%), EME (38%) et polyester (16%). 
Taille élastique, bandes réfléchissantes sur le bas 
du pantalon et six poches (2 poches françaises, 
2 poches latérales à soufflet et 2 poches arrière 
à soufflet).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 10	 25	 50	 250

	! 	 43,21	 42,78	 42,13	 41,48	 40,62
	" 	 105,21	 51,13	 46,77	 43,86	 41,22

Pantalon stretch bicolore multipoches (240g/m²), 
en coton (46%), EME (38%) et polyester (16%). 
Slim Fit, taille élastiquée et couleur contrastée sur 
les soufflets, les tirettes et les coutures. Contient six 
poches (2 poches françaises, 2 poches à soufflet 
latérales et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, EDB, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 39,45	 39,05	 38,46	 37,87	 37,08
	" 	 101,45	 47,40	 40,84	 39,06	 37,68
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VL Juno 36108

VL Eros 36073VL Jupiter 36059VL Themis 36104

VL Neptune 36050VL Thor 36101
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Parka 4 en 1 bicolore (180g/m²), en polyester 
(100%) avec finition PU. Quatre pièces en une : parka, 
imperméable, veste et gilet.Parka/ Imperméable : avec 
fermeture éclair centrale cachée avec patte de boutonnage 
qui se ferme par auto-agrippant, bandes réfléchissantes 
sur le torse, les épaules et les manches et capuche cachée 
; avec deux poches inférieures.Veste/gilet: avec fermeture 
éclair centrale, bandes réfléchissantes sur le torse et les 
épaules, poignets côtelés et manches amovibles. Trois 
poches (2 poches inférieures et 1 poche intérieure).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 111,19	 110,08	 108,41	 106,74	 104,52
	" 	 173,19	 118,43	 113,05	 109,12	 105,71

Veste polaire bicolore (280g/m²), en polyester 
(100%). Fermeture à glissière centrale, poignets 
élastiques et bouchon réglable sur le côté. Bandes 
réfléchissantes sur le torse et les manches. Contient 
trois poches avec fermeture éclair.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 46,98	 46,51	 45,80	 45,10	 44,16
	" 	 108,98	 54,86	 50,44	 47,48	 44,76

Veste rembourrée bicolore (180g/m²) en polyester 
(100%), avec finition PU. Fermeture éclair, cachée par 
une patte de boutonnage, qui se ferme par une bande 
auto-agrippante. Taille et poignets avec élastique 
sur les côtés. Bandes réfléchissantes sur le torse 
et les manches. Capuche dissimulée dans le col 
et manches amovibles. Contient cinq poches (1 poche 
poitrine, 2 poches avant, 1 poche sur le bras gauche 
et 1 poche intérieure).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 80,51	 79,70	 78,50	 77,29	 75,68
	" 	 142,51	 88,05	 83,14	 79,67	 76,87

Parka bicolore (190g/m²), en polyester (100%), avec 
finition PU. Ouverture à l’intérieur du dos, avec zip, 
pour faciliter la personnalisation. Fermeture à glissière 
centrale, cachée par une patte de boutonnage, 
qui se ferme à l’aide d’une bande auto-agrippante. 
Bandes réfléchissantes sur le torse et les manches. 
Capuche cachée dans le col et poignets côtelés. 
Contient trois poches (2 poches inférieures et 1 poche 
intérieure).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 76,09	 75,33	 74,18	 73,04	 71,52
	" 	 138,09	 83,68	 78,82	 75,42	 72,71

Veste en sergé bicolore (210g/m²) en polyester 
(80%) et coton (20%). Fermeture éclair centrale, 
ceinture latérale élastiquée et poignets côtelés. 
Bandes réfléchissantes sur le torse et les manches 
et deux poches poitrine avec fermeture éclair.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,60	 37,22	 36,66	 36,09	 35,34
	" 	 99,60	 45,57	 39,04	 37,28	 35,94

Sweatshirt bicolore (300g/m²) en molleton 
de polyester (100%). Col montant et demi-fermeture 
éclair. Poignets et ourlets côtelés. Bandes 
réfléchissantes sur le torse et les manches.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,74	 37,37	 36,80	 36,23	 35,48
	" 	 99,74	 45,72	 39,18	 37,42	 36,08
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VL Varuna 36136

VL Nergal 36082

VL Mefitis 36047

VL Raijin 36085
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233227224223
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Gilet soft shell (280g/m²), avec doublure polaire, en polyester 
(94%) et élasthanne (6%). Avec fermeture éclair centrale 
inversée. Contient 3 poches, avec zip inversé.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 33,57	 33,24	 32,73	 32,23	 31,56
	" 	 95,57	 41,59	 35,11	 33,42	 32,16

Gilet rembourrée bicolore multi-poches (120g/m²), en polyester 
(100%). Fermeture éclair, dissimulée par une patte de boutonnage. 
Taille élastiquée sur le côté ; coupe-vent à l’emmanchure. Avec soufflets, 
tirettes et coutures de couleur contrastée. Contient sept poches (2 poches 
à soufflet sur la poitrine, 2 poches à soufflet inférieures, 2 poches 
latérales, 1 poche à soufflet sur la poitrine et 1 poche intérieure).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 34,30	 33,96	 33,44	 32,93	 32,24
	" 	 96,30	 42,31	 35,82	 34,12	 32,84

Gilet rembpurré multi-poches (220g/m²), en polyester (100%). 
Fermeture éclair, dissimulée par une patte de boutonnage. 
Taille élastiquée sur le côté et coupe-vent à l’emmanchure. Sept 
poches (1 poche poitrine, 2 poches basses, 2 poches latérales 
et 1 poche soufflet sur la poitrine).

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 31,57	 31,26	 30,78	 30,31	 29,68
	" 	 93,57	 39,61	 33,16	 31,50	 30,28

Veste rembourrée (265g/m²) en polyester (100%). Avec fermeture éclair 
centrale inversée. Tissu extensible contrasté sur la poitrine, les aisselles 
et les côtés, pour une personnalisation facile. Avec trois poches zippées.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 74,91	 74,16	 73,04	 71,92	 70,42
	" 	 136,91	 82,51	 77,68	 74,30	 71,61
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VL Hypnos 36004 VL Slayer 36034

VL Svarog 36044VL Geras 36079
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Pantalon bicolore multipoches en sergé (200g/m²), en coton (35%) 
et polyester (65%). Taille élastiquée et couleur contrastée sur les soufflets, 
les tirettes et les coutures. Contient six poches : (2 poches françaises, 
2 poches à soufflet latérales et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 24,91	 24,66	 24,29	 23,92	 23,42
	" 	 86,91	 33,01	 26,67	 25,11	 23,78

T-shirt technique bicolore (160g/m²), en polyester (100%). Col rond, 
et couleur contrastée sur les côtés et les aisselles.

	� Taille: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,89	 17,72	 17,45	 17,18	 16,82
	" 	 79,89	 22,36	 18,64	 17,78	 17,18

Sweat en molleton bicolore (260g/m²), en polyester (65%) et coton 
(35%). Col montant et demi-fermeture éclair. Poignets et ourlets 
côtelés. Traitement anti-boulochage. Côtés et intérieur du col 
en couleur contrastée.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 31,49	 31,18	 30,70	 30,23	 29,60
	" 	 93,49	 39,53	 33,08	 31,42	 30,20

Veste polaire bicolore (220g/m²) en polyester (100%). Tissu microfibre. 
Fermeture éclair centrale, couleur contrastée sur les côtés, à l’intérieur 
du col et sur les fermetures éclair. Cinq poches (3 poches extérieures avec 
fermeture éclair et deux poches intérieures).

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 33,53	 33,20	 32,69	 32,19	 31,52
	" 	 95,53	 41,55	 35,07	 33,38	 32,12
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VL Hebe 36017

VL Chione 36115

VL Aine 36112

VL Lugh 36003

VL Mabon 36116

VL Pan 36008

16 014 913 412 911 511 411 310 910 610 510 410 3

16 014 911 411 310 910 610 410 3

15014 913 411 310 610 410 3

15014 913 411 411 310 910 610 510 410 3

16 014 911 411 310 610 410 3

15013 411 310 610 410 3Multi-pocket stretch Bermuda shorts (240g/m²), 
in cotton (46%), EME (38%) and polyester (16%). 
With elasticated waistband and six pockets 
(2 French pockets, 2 side gussets and 2 back 
pockets).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44 ,46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 29,79	 29,49	 29,04	 28,60	 28,00
	" 	 91,79	 37,84	 31,42	 29,79	 28,60

Bermuda shorts in multi-pocket twill 
(200g/m²), cotton (35%) and polyester (65%). 
With elasticated waistband and six pockets 
(2 French pockets, 2 side pockets and 2 back 
bellows pockets).

	� Taille: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, EDB, TRD
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 21,13	 20,92	 20,60	 20,28	 19,86
	" 	 83,13	 25,56	 21,79	 20,88	 20,22

Pantalon multipoches en sergé (190g/m²), 
en coton (20%) et polyester (80%). Avec ceinture 
élastiquée et cinq poches (2 poches françaises, 
2 poches à soufflet latérales et 2 poches 
à soufflet arrière).

	� Taille: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 19,00	 18,81	 18,53	 18,24	 17,86
	" 	 81,00	 23,45	 19,72	 18,84	 18,22

Pantalon stretch multipoches (240g/m²) en coton 
(46%), EME (38%) et polyester (16%). Coupe 
cintrée, taille élastiquée et six poches (2 poches 
françaises, 2 poches à soufflet latérales 
et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 35,23	 34,88	 34,35	 33,82	 33,12
	" 	 97,23	 43,23	 36,73	 35,01	 33,72

Pantalon multipoches en sergé (200g/m²), en coton 
(35%) et polyester (65%). Avec ceinture élastiquée 
et six poches (2 poches françaises, 2 poches 
à soufflet latérales et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 500

	! 	 22,94	 22,71	 22,36	 22,02	 21,56
	" 	 84,94	 31,06	 24,74	 23,21	 21,92

Pantalon multi-poches stretch (290g/m²), 
en coton (46%), EME (38%) et polyester (16%). 
Coupe cintrée, taille élastiquée et six poches 
(2 poches françaises, 2 poches à soufflet latérales 
et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille:34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 41,19	 40,78	 40,16	 39,54	 38,72
	" 	 103,19	 49,13	 42,54	 40,73	 39,32
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VL Hemera 36018 VL Supay 36039

VL Njord 36029

VL Veles 36148
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Bermuda stretch bicolore multipoches (240g/m²), en coton 
(46%), EME (38%) et polyester (16%). Taille élastiquée, couleur 
contrastée sur les soufflets, la tirette et les coutures et renforts 
de tissu au dos. Contient six poches (2 poches françaises, 
2 poches à soufflet latérales et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 37,53	 37,16	 36,59	 36,03	 35,28
	" 	 99,53	 45,51	 38,97	 37,22	 35,88

Polo en piqué bicolore (180g/m²), manches courtes, 
en coton (60%) et polyester (40%). Avec système 
de fermeture à boutons, col et bas de manches côtelés. 
Côtés, patte de boutonnage en couleur contrastée.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 21,57	 21,36	 21,03	 20,71	 20,28
	" 	 83,57	 29,71	 23,41	 21,90	 20,64

Pantalon en sergé multi-poches bicolore (240 g/m²), 
en coton (35%) et polyester (65%). Coupe Slim Fit, taille 
élastiquée et renforts en tissu aux genoux et au dos. 
Contient six poches (2 poches françaises, 2 poches 
à soufflet latérales et 2 poches à soufflet arrière).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 33,23	 32,90	 32,40	 31,90	 31,24
	" 	 95,23	 41,25	 34,78	 33,09	 31,84

Polo en piqué stretch bicolore (200g/m²), manches 
courtes, en polyester (96%) et élasthanne (4%). Avec 
système de fermeture à boutons. Boutons de couleur 
contrastée, col et patte de boutonnage côtelés et bordures 
côtelées sur les manches.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 24,91	 24,66	 24,29	 23,92	 23,42
	" 	 86,91	 33,01	 26,67	 25,11	 23,78



322

VL Danu 36133

VL Rama 36135

VL Yama 36086

VL Sedna 36078

16 011 411 310 910 4

16 411 410 910 610 4

14 912 811 411 3

10 610 510 410 3
11 3 16 010 5

10 910 810 4
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16 0

Blouse en sergé (175g/m²), en coton (35%) 
et polyester (65%). Avec boutons, ceinture au dos 
et 3 poches.

	� Taille: 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 27,96	 27,68	 27,26	 26,84	 26,28
	" 	 89,96	 36,03	 29,64	 28,03	 26,88

Blouse à manches longues en sergé (175g/m²), 
en sergé de coton (35%) et polyester (65%). 
Boutonnée, ajustée, ceinture au dos, poignets 
boutonnés et trois poches.

	� Taille: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 27,19	 26,92	 26,51	 26,10	 25,56
	" 	 89,19	 35,27	 28,89	 27,29	 26,16

Combinaison en sergé (200g/m²), en coton 
(35%) et polyester (65%). Fermeture centrale 
asymétrique à double curseur. Taille élastiquée, 
poignets côtelés. Cinq poches (1 poche poitrine, 
2 poches basses, 1 poche arrière et 1 poche sur 
la jambe droite).

	� Taille: 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 
70, 72

	# TRS, TRD
Un./€	 1	 10	 50	 100	 250

	! 	 39,51	 39,11	 38,52	 37,93	 37,14
	" 	 101,51	 47,46	 40,90	 39,12	 37,74

Ensemble de pluie (225 g/m²), deux pièces en polyester (100 %) avec revêtement 
en PVC.Veste, avec fermeture éclair centrale ; avec capuche à l’intérieur du col ; 
poignets intérieurs élastiques ; filet intérieur dans le dos et œillet métallique aux 
aisselles, pour favoriser la respirabilité ; avec deux poches (2 poches inférieures, 
cachées par un rabat).Pantalon : fermeture éclair centrale avec boutons ; ceinture 
élastiquée ; avec boutons réglables en bas ; ouvertures latérales avec rabat pour 
accéder aux poches.

	� Taille: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,72	 28,44	 28,01	 27,58	 27,00
	" 	 90,72	 36,79	 30,39	 28,77	 27,60
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VL Durga 36122

VL Vishnu 36118

VL Kali 36123

10 3 13 4 150

10 3 10 6 10 610 3

Veste de cuisine à manches courtes en popeline (110g/m²) 
en coton (35%) et polyester (65%). Avec système de fermeture 
à double bouton et 1 poche poitrine.

	� Taille: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,15	 21,93	 21,59	 21,26	 20,82
	" 	 84,15	 30,28	 23,97	 22,45	 21,18

Pantalon chino stretch unisexe (260g/m²), en coton (98%) 
et élasthanne (2%). Contient cinq poches (2 poches arrière 
avec boutons, 2 poches françaises, dont l’une contient une 
petite poche).

	� Taille: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 40,98	 40,57	 39,95	 39,34	 38,52
	" 	 102,98	 48,92	 42,33	 40,53	 39,12

Veste de cuisine à manches longues (175g/m²) en coton (35%) 
et polyester (65%). Avec système de fermeture à double bouton, 
ouverture aux poignets et 1 poche poitrine.

	� Taille: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,91	 28,62	 28,19	 27,76	 27,18
	" 	 90,91	 36,97	 30,57	 28,95	 27,78
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VL Ogun 36129

VL Enlil 36126

10 6

16 816 415814 4

13 912 311 5

11 410 910 5

10 410 310 2

Blouse en sergé (180g/m²), en coton (20%) et polyester (80%). Taille 
unisexe, avec boutons, ouverture au dos. Contient trois poches.

	� Taille: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,77	 25,51	 25,12	 24,74	 24,22
	" 	 87,77	 33,86	 27,50	 25,93	 24,82

Bonnet sanitaire en sergé (190g/m²), en coton (35%) et polyester (65%). 
Avec élastique à l’arrière et réglable par des rubans.

	� Taille unique : Ø630 x 100 mm
	# TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,77	 9,67	 9,52	 9,38	 9,18
	" 	 71,77	 14,31	 10,12	 9,74	 9,53
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VL Tyche 36114

VL Aphrodite 36113

VL Tlaloc 36131

VL Illapa 36132

16 816 4158
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12 311 511 4

10 910 510 4
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16 816 4158
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10 910 510 4
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10 6 10 6

Pantalon en sergé (190g/m²), coton (35%) 
et polyester (65%). Taille élastique et une 
poche arrière.

	� Taille: 2XS, XS ,S, M, L ,XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,85	 18,66	 18,38	 18,10	 17,72
	" 	 80,85	 23,30	 19,57	 18,70	 18,08

Pantalon en sergé (190g/m²), coton (35%) 
et polyester (65%). Taille élastiquée et une 
poche arrière.

	� Taille: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 18,85	 18,66	 18,38	 18,10	 17,72
	" 	 80,85	 23,30	 19,57	 18,70	 18,08

Tunique en sergé (190g/m²) à manches 
courtes, en polyester (65%) et coton (35%). 
Col en V, ouvertures latérales et 3 poches.

	� Taille: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,96	 17,78	 17,51	 17,24	 16,88
	" 	 79,96	 22,42	 18,70	 17,84	 17,24

Tunique en sergé (190g/m²) à manches 
courtes, en polyester (65%) et coton (35%). 
Col en V, fentes latérales et 3 poches.

	� Taille: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,98	 17,80	 17,53	 17,26	 16,90
	" 	 79,98	 22,44	 18,72	 17,86	 17,26
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TH clothes

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,94	 4,89	 4,81	 4,74	 4,64
	" 	 48,94	 6,98	 5,82	 5,47	 5,15

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,64	 6,57	 6,47	 6,37	 6,24
	" 	 50,64	 8,66	 7,48	 7,10	 6,85

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,09	 5,04	 4,96	 4,88	 4,78
	" 	 49,09	 7,13	 5,97	 5,61	 5,29

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,87	 4,82	 4,75	 4,68	 4,58
	" 	 48,87	 6,91	 5,76	 5,41	 5,09

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,77	 5,71	 5,62	 5,54	 5,42
	" 	 49,77	 7,80	 6,77	 6,43	 6,04

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,55	 5,50	 5,42	 5,33	 5,22
	" 	 49,55	 7,59	 6,57	 6,22	 5,84

T-shirt en jersey 100% coton (150 g/m²) 
issu de pratiques durables. Col en rib 
1x1 avec renfort en jersey. Double piqûre 
sur les manches et le bas. T-shirt 
en format tubulaire.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS

T-shirt ceinturé pour femme en maille jersey 
100% coton (190 g/m²) avec fil de coton 
cardé (couleur 183: 90% coton/10% 
viscose). Contient un col en jersey fin 
avec un ruban de propreté en satin. Pièce 
coupée et cousue avec double surpiqûre 
sur les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30114: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

T-shirt pour homme de forme tubulaire 
et coupe régulière en maille jersey 100% 
coton (190 g/m²) avec fil de coton cardé 
(couleur 183: 90% coton/10% viscose). 
Contient un col côtelé 1x1 avec bande 
de propreté en jersey et double couture sur 
les manches et le bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30110: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

TH Clothes® - 
La marque

Textile issu d'une fabrication responsable 
et garantissant la qualité. Testé sur 
l'utilisation de substances nocives selon 
Oeko-Tex® Standard 100.

 TH Clothes® a été créé en 2006 
avec pour objectif de fournir 
des produits innovants de qualité 
certifiée, en investissant 
dans une offre textile basée 
sur des designs sophistiqués, 
une diversité de couleurs et une 
utilisation efficace et durable 
des ressources utilisées. 
Le principal principe de la marque 
est la satisfaction du client, 
sans négliger la responsabilité 
sociale et l'engagement envers 
la qualité. Tous les produits 
sont certifiés OEKO-TEX®, car ils 
répondent à tous les critères 
requis par le STANDARD 
100 d'OEKO-TEX®. Cette 
certification est extrêmement 
importante, car elle garantit 
aux clients et aux utilisateurs 
la sécurité des produits.
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Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,51	 5,45	 5,37	 5,29	 5,18
	" 	 49,51	 7,54	 6,38	 6,02	 5,69

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,43	 6,36	 6,27	 6,17	 6,04
	" 	 50,43	 8,45	 7,42	 7,06	 6,81

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,40	 3,37	 3,32	 3,27	 3,20
	" 	 47,40	 4,88	 4,05	 3,88	 3,71

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,17	 4,13	 4,07	 4,00	 3,92
	" 	 48,17	 5,74	 4,96	 4,77	 4,54

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,40	 3,37	 3,32	 3,27	 3,20
	" 	 47,40	 4,88	 4,05	 3,88	 3,71

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 4,17	 4,13	 4,07	 4,00	 3,92
	" 	 48,17	 5,74	 4,96	 4,77	 4,54

T-shirt à coupe régulière pour femmes 
(150 g/m²) avec traitement enzymatique 
en jersey (100 % coton issu de pratiques 
agricoles durables). Il possède un double 
col fin en jersey avec un ruban de renfort 
en satin. Coupé et cousu avec une double 
piqûre sur les manches et le bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

T-shirt ceinturé pour femme en maille jersey 
100% coton (150 g/m²) avec fil de coton 
cardé (couleur 183: 90% coton/10% 
viscose; couleur 196: 98% coton/2% 
viscose). Contient un col fin en jersey 
double avec un ruban de renfort en satin. 
Pièce coupée et cousue avec double 
couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30106: TXP, TRS, TRD

T-shirt pour homme de forme tubulaire 
et coupe régulière en maille jersey 100% 
coton (150 g/m²) avec fil de coton cardé 
(couleur 183 : 90% coton/10% viscose). 
Contient un col côtelé 1x1 avec bande 
de renfort en jersey et double couture sur 
les manches et le bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TXP, TRS, DTG, TRD
	# 30102: TXP, TRS, TRD

T-shirt (190g/m²) en polyester (90%) 
et élasthanne (10%). Fabriqué en Europe.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,57	 26,31	 25,91	 25,51	 24,98
	" 	 88,57	 34,66	 28,29	 26,70	 25,58
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Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,74	 14,60	 14,38	 14,15	 13,86
	" 	 58,74	 17,54	 15,99	 15,30	 14,75

Polo technique à manches courtes pour 
homme en maille piquée de polyester 100 
% recyclé (180 g/m²). Ce polo a un col 
en rib 1x1 et des doubles coutures sur les 
manches et le bas. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons de couleur finis 
en blanc (sauf pour le coloris 106 qui est 
contrasté en noir). Pièce coupée et cousue 
avec petites ouvertures latérales au bas 
du polo et finition blanche (sauf pour 
le coloris 106 qui est contrasté avec le noir).

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30290: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30291: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,74	 14,60	 14,38	 14,15	 13,86
	" 	 58,74	 17,54	 15,99	 15,30	 14,75

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,74	 14,60	 14,38	 14,15	 13,86
	" 	 76,74	 19,24	 15,57	 14,75	 14,22

Polo technique à manches courtes pour 
femme en maille piquée 100% polyester 
recyclé (180 g/m²). Ce polo a un col 
en rib 1x1 et des doubles coutures sur les 
manches et le bas. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons de couleur finis 
en blanc (sauf pour le coloris 106 qui est 
contrasté en noir). Pièce coupée et cousue 
avec petites ouvertures latérales au bas 
du polo et finition blanche (sauf pour 
le coloris 106 qui est contrasté avec 
du noir).

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30292: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30293: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,74	 14,60	 14,38	 14,15	 13,86
	" 	 76,74	 19,24	 15,57	 14,75	 14,22

Polo à manches courtes pour homme 
en maille piquée 100% coton (240 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton/15% viscose). 
Coupe classique avec col et manches 
côtelés et bande de renfort sur le col 
en maille piquée. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce coupée et cousue avec 
de petites ouvertures latérales en bas. 
Étiquette amovible visible.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30188: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,43	 17,25	 16,99	 16,73	 16,38
	" 	 61,43	 20,19	 18,50	 17,74	 17,11

Polo pour femme à manches courtes 
en tricot piqué 100% coton (240 g/m²). 
Coupe régulière avec col et manches 
en Rib et ruban de renfort sur le col en tricot 
piqué. Le col est renforcé par 2 boutons 
de couleur (un bouton de rechange 
est inséré dans la couture intérieure). 
Pièce coupée et cousue avec de petites 
ouvertures latérales sur le bas du polo. 
Étiquette visible et amovible

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,43	 17,25	 16,99	 16,73	 16,38
	" 	 61,43	 20,19	 18,50	 17,74	 17,11

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,66	 14,51	 14,29	 14,07	 13,78
	" 	 58,66	 17,45	 15,80	 15,08	 14,51

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 14,66	 14,51	 14,29	 14,07	 13,78
	" 	 58,66	 17,45	 15,80	 15,08	 14,51



329

THC Eve 

30135
104

119

196

121115

105

128

111108

114 124

154 189

109

118

149 168

103 113

183

30134
106

THC Adam 

30131
104

119

196

121115

105

128

111108

114 124

154 189

109

118

149 168

103 113

183

30130
106

THC Bern 

30141

183

105

115

103 113111

114 128

104

THC Bern Women 

30145

183

104103

113

102

114

105

115

30140
106

30144
106

Polo ceinturé pour femme à manches 
courtes en maille piquée 100% coton 
(195 g/m²) cardé (couleur 183 :85% 
coton/15% viscose). Contient un col et des 
manches côtelés, le col est renforcé avec 
du ruban piqué. Sur le devant, à côté du col, 
il y a quatre boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce coupée et cousue.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30135: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,62	 10,51	 10,35	 10,19	 9,98
	" 	 54,62	 13,45	 11,50	 11,08	 10,75

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,66	 9,56	 9,42	 9,27	 9,08
	" 	 53,66	 12,50	 10,43	 10,00	 9,69

Polo pour homme en maille piquée 100% 
coton (195 g/m²) (couleur 183: 85% 
coton/15% viscose). De coupe régulière, 
ce polo possède un col et des manches 
côtelés, le col étant renforcé par une 
bande de propreté. Sur le devant, à côté 
du col, il y a trois boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la coutûre 
inférieure).Pièce coupée et cousue 
avec de petites ouvertures latérales sur 
la partie inférieure.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30131: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 10,62	 10,51	 10,35	 10,19	 9,98
	" 	 54,62	 13,45	 11,50	 11,08	 10,75

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,66	 9,56	 9,42	 9,27	 9,08
	" 	 53,66	 12,50	 10,43	 10,00	 9,69

Polo à manches longues pour homme 
en maille piquée 100% coton (210 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton /15% viscose). 
Polo de coupe classique avec col 
et poignets côtelés, le col est renforcé 
par une bande en mesh piqué. Contient 
une patte de boutonnage renforcée 
avec 3 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce découpée et cousue 
avec ouvertures latérales en bas. Étiquette 
amovible visible

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30141: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,06	 15,90	 15,66	 15,42	 15,10
	" 	 60,06	 18,84	 17,27	 16,57	 15,99

Polo à manches longues pour femme 
en maille piquée 100% coton (210 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton/15% viscose). 
Col renforcé par une bande en maille 
piqué. Contient une patte de boutonnage 
renforcée avec 4 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce découpée et cousue 
avec ouvertures latérales en bas. Étiquette 
amovible visible.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: TRS, EDB, ETD, TRD, DTG, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,06	 15,90	 15,66	 15,42	 15,10
	" 	 78,06	 20,54	 16,85	 16,02	 15,46

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,00	 15,84	 15,60	 15,36	 15,04
	" 	 60,00	 18,78	 17,11	 16,37	 15,77

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,00	 15,84	 15,60	 15,36	 15,04
	" 	 78,00	 20,48	 16,79	 15,96	 15,40
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Sweatshirt pour femme en 50% coton et 50% polyester 
(320 g/m²) avec intérieur molleton. La capuche est 
doublée et possède une fermeture à cordon de serrage. 
Dans la zone avant, il y a deux poches marsupiales 
avec fermeture zippée plastique protégée. Poignets 
et taille côtelés.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30162: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,79	 26,52	 26,12	 25,72	 25,18
	" 	 70,79	 32,55	 28,21	 27,33	 26,33

Sweatshirt pour homme en 50% coton et 50% polyester 
(320 g/m²) avec intérieur molleton. La capuche est 
doublée et possède une fermeture à cordon de serrage. 
Dans la zone avant, il y a deux poches marsupiales 
avec fermeture zippée plastique protégée. Poignets 
et taille côtelés.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30161: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,79	 26,52	 26,12	 25,72	 25,18
	" 	 70,79	 32,55	 28,21	 27,33	 26,33

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,79	 26,52	 26,12	 25,72	 25,18
	" 	 70,79	 32,55	 28,21	 27,33	 26,33

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,79	 26,52	 26,12	 25,72	 25,18
	" 	 70,79	 32,55	 28,21	 27,33	 26,33
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Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% 
polyester (320 g/m²) avec intérieur 
molleton. Poignets et ceinture côtelés 1x1, 
une poche marsupiale et une capuche avec 
des cordons de couleur contrastants.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,91	 28,62	 28,19	 27,76	 27,18
	" 	 72,91	 34,65	 30,28	 29,37	 28,33

Sweatshirt (unisexe) avec capuche en 50% 
coton et 50% polyester (320 g/m²) 
et intérieur molleton. La capuche comprend 
des œillets et un cordon de serrage coloré. 
Sweatshirt avec poche marsupiale et côte 
1x1 aux poignets et à la taille.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30160: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,32	 20,12	 19,81	 19,51	 19,10
	" 	 64,32	 23,06	 21,42	 20,66	 19,99

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% 
polyester (300 g/m²) avec intérieur 
molleton. Contient des coutures doubles 
et en rib au col, aux poignets et à la taille. 
Le col comprend un ruban de renfort.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30159: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,70	 17,52	 17,26	 16,99	 16,64
	" 	 61,70	 20,46	 18,87	 18,14	 17,53

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,32	 20,12	 19,81	 19,51	 19,10
	" 	 64,32	 23,06	 21,32	 20,52	 19,83

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 17,70	 17,52	 17,26	 16,99	 16,64
	" 	 61,70	 20,46	 18,77	 18,00	 17,37
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T-shirt ceinturé à manches longues pour 
femme en maille jersey 100% coton 
(150 g/m²) avec fil de coton cardé (couleurs 
: 194, 195: 60% coton/40% polyester; 
couleur 183: 90% coton/10% viscose). 
Coupe moderne avec col renforcé en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double 
couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: TRS, DTG, TXP, TRD
	# 30126: TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,49	 7,42	 7,30	 7,19	 7,04
	" 	 69,49	 9,80	 7,90	 7,55	 7,39

T-shirt manches longues pour homme 
en maille jersey 100% coton (150 g/m²) 
avec fil de coton cardé (couleurs: 194: 
60% coton/40% polyester; couleur 183: 
90% coton/10% viscose). Col côtelé 
1x1 et bande de renfort en jersey. T-shirt 
tubulaire avec coupe régulière et double 
couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30124: TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 7,49	 7,42	 7,30	 7,19	 7,04
	" 	 51,49	 9,51	 8,45	 8,08	 7,81

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,87	 6,80	 6,70	 6,60	 6,46
	" 	 68,87	 9,18	 7,30	 6,96	 6,81

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,87	 6,80	 6,70	 6,60	 6,46
	" 	 50,87	 8,89	 7,71	 7,33	 7,07

Pullover avec col en “V” pour homme 
en 70% coton et 30% polyamide 
(220 g/m²). Col, poignets et bas côtelé. 
Manches insérées à la mode.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,91	 28,62	 28,19	 27,76	 27,18
	" 	 100,91	 38,55	 31,97	 30,45	 29,08

Pullover avec col en “V” pour femme 
en 70% coton et 30% polyamide 
(220 g/m²). Col, poignets et bas côtelé. 
Manches insérées à la mode.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,91	 28,62	 28,19	 27,76	 27,18
	" 	 100,91	 38,55	 31,97	 30,45	 29,08
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THC Paris 

30151
124115103 113

THC Paris Women 

30152
124115103 113

THC Tokyo 

30153
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

30194
106

30195
106

30196
106

30197
106

Chemise pour homme à manches longues 
en popeline en 68% coton, 28% polyamide 
et 4% élasthane (115 g/m²). Manches 
longues avec 1 pli et poignets réglables 
avec 2 boutons. Patte de boutonnage avec 
7 boutons à la couleur.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30151: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,72	 25,47	 25,08	 24,70	 24,18
	" 	 69,72	 31,50	 27,17	 26,31	 25,33

Chemise pour femme à manches longues 
en popeline en 68% coton, 28% polyamide 
et 4% élasthane (115 g/m²). Manches 
longues avec 1 pli et poignets réglables 
avec 1 bouton. Coupe ceinturée avec 
2 pinces au dos et patte de boutonnage 
à 7 boutons à la couleur.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,72	 25,47	 25,08	 24,70	 24,18
	" 	 87,72	 33,82	 27,46	 25,89	 24,78

Chemise oxford pour homme à manches 
longues en 70% coton et 30% polyester 
(130 g/m²). Contient des poignets 
réglables avec 2 boutons, des manches 
avec 2 plis et une poche poitrine gauche. 
Col à 2 boutons et patte de boutonnage 
à 7 boutons perles (sauf couleur noire).

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30153: TXP, EDB, TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78
	" 	 70,36	 32,13	 27,79	 26,92	 25,93

Chemise oxford à manche longue pour 
femme, 70% coton et 30% polyester 
(130g/m²). Poignets ajustables avec 
2 boutons. Coupe cintrée avec 2 pinces 
sur le devant et 2 pinces au dos. Patte 
de boutonnage à 7 boutons.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78
	" 	 88,36	 34,45	 28,08	 26,50	 25,38

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,72	 25,47	 25,08	 24,70	 24,18
	" 	 69,72	 31,44	 27,17	 26,21	 25,19

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,72	 25,47	 25,08	 24,70	 24,18
	" 	 87,72	 33,82	 27,46	 25,89	 24,78

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78
	" 	 70,36	 32,07	 27,79	 26,82	 25,79

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78
	" 	 88,36	 34,45	 28,08	 26,50	 25,38
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THC Dubliners 

30300
134103 114 139105

THC Skopje 

30246
105 134114103

THC Zagreb Women 

30181
113103

134

105 114

149 174

129

159

THC Zagreb 

30180
113103

134

105 114

149 174

129

159

Coupe-vent imperméable (unisexe) 
en taffetas de nylon 100 % recyclé 
(65 g/m²). Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes et un 
contrôle de qualité élevé. La capuche 
est doublée de filet et dotée de cordons 
de serrage. Elle est dotée d’œillets pour 
faciliter la ventilation, d’une fermeture 
élastique avec stoppeurs en bas et de 
poches latérales zippées.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 21,68	 21,46	 21,14	 20,81	 20,38
	" 	 65,68	 27,49	 23,23	 22,42	 21,27

Veste à capuche pour homme en taffetas 
300T (95% polyester et 5% élasthane) 
(280 g/m²). Coupe moderne avec 
coupe esthétique au niveau de la 
poitrine. Contient des poches intérieures 
et une capuche avec des bouchons. Zone 
de personnalisation facile au-dessus 
de la poitrine.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 38,91	 38,52	 37,94	 37,36	 36,58
	" 	 94,91	 46,84	 40,37	 38,91	 37,66

Veste Softshell pour femmes en 96% 
polyester et 4% élasthanne (280 g/m²), 
avec deux couches, capuche amovible 
et revêtement résistant à l’eau. Veste 
doublée avec 2 poches frontales 
et une poche diagonale sur la poitrine, 
toutes zippées. Poignets réglables 
en autoagrippante (scratch) . Capuche 
amovible avec cordon de serrage 
et fermeture en autoagrippante (scratch) 
pour l’attacher au col. Ourlet arrondi au dos.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 47,85	 47,37	 46,66	 45,94	 44,98
	" 	 103,85	 55,69	 51,28	 48,37	 46,06

Veste Softshell pour homme en 96% 
polyester et 4% élasthanne (280 g/m²), 
avec deux couches, capuche amovible 
et revêtement résistant à l’eau. Veste 
doublée en polaire avec 2 poches avant 
et une poche diagonale sur la poitrine, 
toutes zippées. Poignets réglables 
en autoagrippante (scratch) . Capuche 
amovible avec cordon de serrage 
et fermeture autoagrippante (scratch) pour 
l’attacher au col. Ourlet arrondi dans le dos.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 47,85	 47,37	 46,66	 45,94	 44,98
	" 	 103,85	 55,69	 51,28	 48,37	 46,06
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THC Astana 

30251
113 134103

THC Shield 

30313
113 134103

THC Shield Women 

30314
113 134103

THC Liubliana 

30183
105 134114103

Veste matelassée (unisexe) en 100 % 
polyester (extérieur : 170 g/m² en oxford 
100 % polyester avec revêtement acrylique 
; remplissage : 75 g/m² en 100 % polyester 
; intérieur : 65 g/m² en taffetas 100 % 
polyester). Convertible en gilet, avec des 
manches amovibles à fermeture éclair. 
Contient un col doublé en polaire et trois 
poches à fermeture éclair. Accès zippé 
à l’arrière pour une personnalisation facile.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 45,09	 44,64	 43,96	 43,28	 42,38
	" 	 101,09	 52,96	 48,58	 45,71	 43,46

Veste à capuche pour homme en nylon 
ripstop 100 % recyclé (350 g/m²) avec 
intérieur doublé en taffetas 100 % nylon 
recyclé (350 g/m²) pour un plus grand 
confort. La capuche est rembourrée 
et possède différentes fonctions : élastique, 
deux boutons pression et une fermeture 
éclair à retirer. Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes avec 
un contrôle de qualité élevé - et tirette. 
Il est doté de deux poches frontales avec 
fermeture éclair et tirette et de deux poches 
intérieures avec fermeture éclair adhésive. 
Dans le bas du dos, un accès zippé permet 
une personnalisation aisée.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 72,23	 71,51	 70,43	 69,34	 67,90
	" 	 144,23	 81,44	 76,28	 73,12	 70,59

Veste à capuche pour homme en nylon 
ripstop 100 % recyclé (350 g/m²) avec 
intérieur doublé en taffetas 100 % nylon 
recyclé (350 g/m²) pour un plus grand 
confort. La capuche est rembourrée 
et possède différentes fonctions : élastique, 
deux boutons pression et une fermeture 
éclair à retirer. Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes avec 
un contrôle de qualité élevé - et tirette. 
Il est doté de deux poches frontales avec 
fermeture éclair et tirette et de deux poches 
intérieures avec fermeture éclair adhésive. 
Dans le bas du dos, un accès zippé permet 
une personnalisation aisée.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 100
	! 	 72,23	 71,51	 70,43	 69,34	 67,90
	" 	 144,23	 81,44	 76,28	 73,12	 70,59

Parka rembourré (unisexe) 100% 
polyester (extérieur : 240 g/m² 100% 
polyester pongé 240 et revêtement 
PVC imperméable ; intérieur : 65 g/m² 
100% polyester taffeta ; rembourrage : 
100 % polyester 80 g/m²). Col doublé 
de maille polaire noire (fermeture par 
bande autoagrippante (scratch) ). 
Capuche à col rabattable, réglable avec 
stoppeurs noirs. Ouverture avec rabat, 
fermeture zip, fermeture autoagrippante 
(scratch) et boutons pression noirs. 
Contient 2 poches extérieures avec rabat 
et 2 poches intérieures (1 pour téléphone 
portable) avec fermeture autoagrippante 
(scratch) . Poignets intérieurs en maille 
côtelée 2x2 et poignets extérieurs 
réglables par bandes autoagrippante 
(scratch) . Coutures thermo-soudées. 
Accès zippé au bas du dos pour faciliter 
la personnalisation.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 50,19	 49,69	 48,94	 48,18	 47,18
	" 	 122,19	 59,62	 54,79	 51,96	 49,08
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THC Helsinki 

30164
105 134114103 113 129

THC Helsinki Women 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30166
105 113 134114103

THC Budapest 

30163
114103 134 194183173105

Veste polaire pour homme en 100% 
polyester (260 g/m²) avec zip coloré 
et protection intérieure pour plus 
de confort. Contient des poches latérales 
et une bande élastique sur les manches.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,70	 23,46	 23,11	 22,75	 22,28
	" 	 95,70	 33,39	 26,89	 25,44	 23,77

Veste polaire ceinturée pour femme 
en 100% polyester (260 g/m²) avec 
fermeture éclair colorée et protection 
intérieure pour plus de confort. Contient 
des poches latérales et une bande 
élastique sur les manches.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 23,70	 23,46	 23,11	 22,75	 22,28
	" 	 95,70	 33,39	 26,89	 25,44	 23,77

Polaire unisexe, 100% polyéster 
(260g/m²). Avec fermeture zippée 1/4 ton 
sur ton. Bande élastique sur les manches 
et doublure au niveau de la fermeture éclair 
pour plus de confort.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 500
	! 	 22,96	 22,73	 22,38	 22,04	 21,58
	" 	 94,96	 32,66	 26,16	 24,73	 23,07

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% 
polyester (320 g/m²) avec intérieur 
molleton. Contient des poignets et une 
ceinture côtelés et une fermeture 1/4 ton 
sur ton.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 28,06	 27,78	 27,36	 26,94	 26,38
	" 	 72,06	 33,81	 29,45	 28,55	 27,53
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THC Stockholm 

30177
114113 134103

THC Pixel 

30270
113 134103 149

THC Baku 

30252
113 134103 105 114

THC Cloud 

30315
113 134103

Gilet de travail pour homme rembourré, 
avec doublure, en 100% polyester oxford 
avec un revêtement acrylique (170 g/m²) 
et intérieur en polyster 100% taffetas 
(65 g/m²). Avec col doublé de maille 
polaire et élastique latéral pour un meilleur 
ajustement au corps. Contient 6 poches: 
5 à l’avant, dont 2 zippés, plus 1 pour 
téléphone portable et 1 poche intérieure. 
Accès avec fermeture à l’arrière pour une 
personnalisation facile.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 32,96	 32,63	 32,13	 31,64	 30,98
	" 	 94,96	 40,82	 34,51	 32,83	 31,50

Gilet multi-poches en polyester (65%) 
et coton (35%) (200 g/m²) avec traitement 
hydrofuge. Convient aux reporters et autres 
professions de terrain.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 31,47	 31,15	 30,68	 30,21	 29,58
	" 	 75,47	 37,12	 32,77	 31,72	 30,59

Gilet softshell (unisexe) en 96% polyester 
et 4% élasthane avec 2 couches 
(280 g/m²). Gilet résistant à l’eau, plus 
long au niveau du dos. Il possède 
3 poches, deux sur les côtés, zippées, 
et une troisième au niveau de la poitrine. 
Zone de marquage à accès facile.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, EDB, TRS

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 33,38	 33,05	 32,55	 32,05	 31,38
	" 	 89,38	 41,37	 34,98	 33,60	 32,46

Veste sans manche matelassée (unisexe) 
en 100% nylon recyclé ripstop (350 g/m²), 
l’intérieur est doublé en 100% nylon 
recyclé taffetas (350 g/m²) pour un plus 
grand confort. Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes avec 
un contrôle de qualité élevé - et poignée. 
Il est doté de deux poches frontales avec 
fermetures éclair et tirettes et de deux 
poches intérieures avec fermetures éclair 
adhésives. Dans le bas du dos, un accès 
zippé permet une personnalisation aisée.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 57,85	 57,27	 56,41	 55,54	 54,38
	" 	 129,85	 67,20	 62,26	 59,32	 56,28
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THC Move 

30273
105

138 198188

123103

139

114 134

THC Tirana 

30120
178103

30274
106

30119
106

THC Ibiza 

30122
103

30121
106

T-shirt adulte polyester à manches courtes 
(150 g/m²).

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30273: TRS, TRD
	# 30274: TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,51	 5,45	 5,37	 5,29	 5,18
	" 	 67,51	 7,83	 5,97	 5,65	 5,52

T-shirt sans manches pour femme en maille 
jersey 100% coton (160 g/m²) avec fil 
de coton cardé. Avec dos en” T” et col 
rond. Pièce coupée et cousue avec double 
surpiqûre en bas et finitions bords aux 
emmanchures et au col.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30120: TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,74	 4,70	 4,63	 4,55	 4,46
	" 	 48,74	 6,79	 5,78	 5,44	 5,08

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,51	 5,45	 5,37	 5,29	 5,18
	" 	 67,51	 7,83	 5,97	 5,65	 5,52

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,81	 3,77	 3,71	 3,66	 3,58
	" 	 47,81	 5,28	 4,44	 4,27	 4,09

Débardeur pour homme en maille jersey 
100% coton (140 g/m²) avec fil de coton 
cardé. Larges emmanchures et col rond, 
finitions bords aux emmanchures et au 
col. Pièce coupée et cousue avec double 
couture en bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30122: TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 6,26	 6,19	 6,10	 6,01	 5,88
	" 	 50,26	 8,28	 7,25	 6,90	 6,50

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,30	 5,25	 5,17	 5,09	 4,98
	" 	 49,30	 7,34	 6,18	 5,82	 5,49
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THC Dubliners Kids 

30301
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30309
103 134 183

30310
106

30308
106

THC Sprint 

30307
103 183134

Coupe-vent imperméable pour enfant 
en taffetas de nylon 100 % recyclé 
(65 g/m²). Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes et un 
contrôle de qualité élevé. La capuche 
est doublée de filet et dotée de cordons 
de serrage. Elle est dotée d’œillets pour 
faciliter la ventilation, d’une fermeture 
élastique avec stoppeurs en bas et de 
poches latérales zippées.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 21,04	 20,83	 20,52	 20,20	 19,78
	" 	 65,04	 23,77	 22,13	 21,35	 20,67

Pantalon de survêtement pour enfant traité 
à l’enzyme (unisexe) en French Terry (70 % de coton 
issu de pratiques agricoles durables) et 30 % 
de polyester recyclé (300 g/m²). Taille élastique 
en rib 1x1 avec cordons de serrage de la même 
couleur que le pantalon et deux poches latérales 
avec fermetures éclair invisibles et coutures 
renforcées. Le bas du pantalon de survêtement est 
également en rib 1x1.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30309: TRS, EDB, TRD
	# 30310: TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78
	" 	 88,36	 34,29	 28,08	 26,50	 25,30

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78
	" 	 88,36	 34,29	 28,08	 26,50	 25,30

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,98	 29,68	 29,23	 28,78	 28,18
	" 	 91,98	 37,87	 31,61	 29,97	 28,70

Pantalon de survêtement traité à l’enzyme (unisexe) 
en French Terry (70 % de coton issu de pratiques 
agricoles durables) et 30 % de polyester recyclé 
(300 g/m²). Taille élastique en rib 1x1 avec cordons 
de serrage de la même couleur que le pantalon 
et deux poches latérales avec fermetures éclaires 
invisibles et coutures renforcées. Le bas du pantalon 
de survêtement est également en rib 1x1.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30307: TRS, EDB, TRD
	# 30308: TRS, EDB, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 29,98	 29,68	 29,23	 28,78	 28,18
	" 	 91,98	 37,87	 31,61	 29,97	 28,70
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THC Adam Kids  30173

114

105

109

108

115 154

103 104

30172
106

THC Quito  30168
106

30169

208
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119 123
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30170
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THC Ankara Kids 

30312
106

30171
109 113

142 178
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114 128

102 103 104

119 144
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30276
106

THC Bucharest Kids  30311
105 141 183103 114104 159

THC Move Kids  30275

188139138

105

198

103 114 123 134

Polo à manches courtes pour enfant (unisexe) 
en maille piquée 100% coton (195 g/m²). Contient 
un col et des manches côtelés, le col est renforcé avec 
du ruban piqué. Sur le devant, à côté du col, il y a trois 
boutons colorés (bouton de remplacement inséré dans 
la couture intérieure) et patte de boutonnage renforcée. 
Pièce coupée et cousue avec de petites ouvertures 
latérales sur la partie inférieure.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30173: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,51	 9,41	 9,27	 9,13	 8,94
	" 	 53,51	 12,35	 10,42	 10,02	 9,71

Un./€	 1	 25	 250	 500	 1000
	! 	 9,26	 9,16	 9,02	 8,89	 8,70
	" 	 53,26	 12,10	 10,03	 9,62	 9,31

T-shirt pour enfant (unisexe) en maille jersey 
100% coton (150 g/m²) avec fil de coton 
cardé. Contient un col côtelé 1x1 avec bande 
de renfort en jersey. Pièce coupée et cousue 
avec double couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30169: TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,04	 3,01	 2,97	 2,92	 2,86
	" 	 47,04	 4,52	 3,70	 3,53	 3,37

Un./€	 1	 100	 500	 1000	 2500
	! 	 3,89	 3,86	 3,80	 3,74	 3,66
	" 	 47,89	 5,47	 4,69	 4,51	 4,28

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,74	 4,70	 4,63	 4,55	 4,46
	" 	 48,74	 6,79	 5,64	 5,28	 4,97

T-shirt pour enfant (unisexe) en maille 
jersey 100% coton (190 g/m²) avec fil 
de coton cardé. Contient un col côtelé 
1x1 avec bande de propreté en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double 
couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30171: TXP, TRS, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,85	 5,79	 5,71	 5,62	 5,50
	" 	 67,85	 8,17	 6,31	 5,98	 5,84

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 5,57	 5,52	 5,43	 5,35	 5,24
	" 	 49,57	 7,61	 6,58	 6,24	 5,86

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,45	 4,40	 4,33	 4,27	 4,18
	" 	 60,45	 6,83	 5,41	 4,92	 4,80

T-shirt à manches longues (150 g/m²), 
avec traitement enzymatique, pour enfants 
en jersey (100% coton issu de l’agriculture 
durable). Col en rib 1x1 avec bande 
de renfort en jersey. T-shirt tubulaire avec 
coupe régulière et doubles coutures sur les 
manches et le bas de celui-ci.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TRS, TXP, TRD

Un./€	 1	 50	 250	 500	 1000
	! 	 6,43	 6,36	 6,27	 6,17	 6,04
	" 	 68,43	 8,74	 6,87	 6,53	 6,39

T-shirt enfant à manches courtes 
en polyester (150g/m²).

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRD, TRS
	# 30275: TRD, TRS

Un./€	 1	 50	 250	 500	 2500
	! 	 4,45	 4,40	 4,33	 4,27	 4,18
	" 	 60,45	 6,83	 5,41	 4,92	 4,80
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30295
106

THC Zagreb Kids 30302
134103 114105 159113

THC Amsterdam Kids 

30294
134 183103 114105

THC Delta Kids 

30287
109 183103 114105 128 134

THC Phoenix Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

30288
106

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,94	 25,68	 25,29	 24,90	 24,38
	" 	 87,94	 34,03	 27,67	 26,09	 24,98

Veste pour enfants en softshell 96% polyester recyclé et 4% 
élasthanne (280 g/m²), avec deux lacets et doublure imperméable. 
Veste doublée en polaire (100% polyester recyclé) avec 2 poches 
frontales et une poche diagonale sur la poitrine, toutes deux 
zippées. Capuche amovible et réglable avec cordon de serrage 
et sangle adhésive à fermeture éclair pour s’adapter au col. 
Ouverture frontale avec fermeture éclair YKK® - une marque 
qui utilise des équipements modernes et un contrôle de qualité 
élevé. Poignets réglables avec sangle et fermeture adhésive. Bas 
du dos arrondi.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 25	 50	 250
	! 	 45,51	 45,05	 44,37	 43,69	 42,78
	" 	 107,51	 53,40	 49,01	 46,07	 43,38

Veste pour enfants avec traitement à l’enzyme, en éponge 
d’Amérique (50 % de coton issu de pratiques agricoles durables) 
et 50 % de polyester recyclé (320 g/m²). Capuche sans cordon 
de serrage et doublée en jersey de la même couleur que la veste, 
conforme aux normes de sécurité de l’Union européenne. Avec 
finition rib sur le bas et poignets, 2 poches latérales, fermeture 
éclair avec curseur, tirette et intérieur cardé.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30294: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30295: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Un./€	 1	 10	 50	 100	 250
	! 	 25,94	 25,68	 25,29	 24,90	 24,38
	" 	 87,94	 34,03	 27,67	 26,09	 24,98

Sweat-shirt pour enfants (300 g/m²) en coton (50 %) et polyester 
recyclé (50 %). Intérieur cartonné et côtes 1x1 au col, aux poignets 
et à l’ourlet.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30287: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30288: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,79	 16,62	 16,37	 16,12	 15,78
	" 	 60,79	 19,56	 17,88	 17,13	 16,51

Sweatshirt pour enfant (unisexe) avec capuche en 50% coton 
et 50% polyester (320 g/m²) et intérieur molleton. Capuche 
doublée de jersey, conforme aux normes de sécurité de l’Union 
européenne. Sweatshirt avec poche marsupiale et côte 1x1 aux 
poignets et à la taille.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXPUn./€	 1	 25	 100	 250	 500

	! 	 20,83	 20,62	 20,31	 20,00	 19,58
	" 	 82,83	 25,26	 21,50	 20,60	 19,94

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 20,83	 20,62	 20,31	 20,00	 19,58
	" 	 82,83	 25,26	 21,50	 20,60	 19,94

Un./€	 1	 25	 100	 250	 500
	! 	 16,79	 16,62	 16,37	 16,12	 15,78
	" 	 60,79	 19,56	 17,88	 17,13	 16,51
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Connect’in

Les pins sont le complément 
indispensable pour mettre en valeur 
votre marque. Ils peuvent avoir un format 
classique et discret ou plus audacieux 
et original. Vous choisissez.

Donnez vie à votre marque en utilisant 
la technique du doming. Les porte-clés 
et les pins sont des exemples de produits 
qui peuvent satisfaire votre demande.

Parce que les tours de cou ne doivent pas 
tous être identiques, avec notre gamme 
Lanyards vous trouverez davantage 
de couleurs, de motifs, de longueurs 
et d’accessoires pour répondre à votre 
marque.

Vous avez besoin de communiquer votre 
marque et vous ne savez pas comment ? 
Découvrez une grande sélection que nous 
proposons.

Notre service de sacs personnalisés 
est le meilleur moyen d’emmener votre 
marque partout.
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La clé USB reste un outil indispensable 
à notre vie quotidienne, pourquoi ne pas 
la rendre plus originale et amusante ?

Direct import from Asia

Avec des délais 
de production courts 
et des livraisons rapides

Des formats hors 
du commun pour avoir une 
offre originale

Nous avons plus 
de couleurs 
et d’accessoires, car ils 
font la différence dans 
n’importe quel produit

Avec les services Connect’in, un monde de nouvelles possibilités et de nouveaux choix s’ouvre à vous:

Nous proposons 
davantage de modèles 
et de matériaux pour 
que le résultat final soit 
exactement à votre goût

Flexibilité pour 
aller plus loin 
Mettez votre marque en valeur et créez des produits 
à votre image en quelques étapes simples et modestes.
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Avec nos sacs 100% 
personnalisables, vous 
pouvez sélectionner 
le modèle, les matières 
et la personnalisation 
que vous souhaitez. 
Le résultat sera unique 
et original.

Options*: 

Cordons standard 

Rubans en polyester 

*autres couleurs sur demande

Impression CMJN 

Vernis UV

Couché mate 170 g/m² 

Options extras 

Plastification brilliante 

Base en carton

Sac. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Cordon - 300 x 6 mm

Sac. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Cordon - 300 x 6 mm

Sac. 

100 x 380 x 100 mm 

Cordon - 300 x 6 mm

Sac. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Cordon - 300 x 6 mm

CordonsMarquageMatériel

Petit

Modèles

Wine

Large

Moyen

DÉLAI DE LIVRAISON:
À PARTIR DE 10 JOURS OUVRÉS.

500 PIÈCES.
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.
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Les pièces de communication et la 
signalétique de votre marque peuvent être 
imprimées à l'aide de notre simulateur 
en ligne. Une solution rapide, intuitive 
et simple à portée de clic.

 � Toile semi-brillante  340 gsm

 � Tissu coupe-vent résistant et durable

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Matériel

Type d’impression

Dimensions

Roll-ups

Matériel

Extras

L-banner

Goutte

Goutte

Base piquet Base en grande croixBase en petite croix

Base de pic de sable Bouée à eau pour 
base croisée

Base de voiture

Voile

Voile

Droite

Droite

Roll-ups et L-banners

Drapeaux Publicitaires

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

À PARTIR DE 4 JOURS OUVRÉS.

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:
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70005

Communiquez votre marque 
de manière originale grâce à nos 
pins entièrement personnalisables, 
du classique rond au rectangulaire 
audacieux. Imprimez votre motif 
en couleurs.

Présentoir disponible 
en ligne

Différents modèles et accessoires 
pour donner à votre marque 
l’image qu’elle mérite
Modèles

Accessoire

Accessoire

Rectangulaire

Rond

 � Aimant � Système Broche

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Système Broche

  53 x 78 mm

 � Décapsuleur

 � Aimant

 � Fermeture magnétique

 � Double fermeture magnétique

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

DÉLAI DE LIVRAISON:

100 PIÈCES.

À PARTIR DE 4 JOURS OUVRÉS.

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.
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70005

La technique Doming vous 
permet d'ajouter du volume 
et de la brillance à votre marque. 
Choisissez des formes 
et des accessoires pour un résultat 
exceptionnel et durable.

Présentoir disponible 
en ligne

Pin’s avec support Pins flexibles

Porte-clés

Rectangulaire Rectangulaire Carrés

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Formats spéciaux

  Ø18 mm

 � Couleur du support  � Couleur du support

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

250 PIÈCES.

100 PIÈCES.

À PARTIR DE 6 JOURS OUVRÉS.

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 6 JOURS OUVRÉS.

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

Rond Rond Formats spéciaux

  De 9 a 42 cm²

Anneau 
Chaîne

Dimensions

Accessoire
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Cork

Choisissez parmi plus de 30 
modèles de lanyards, différents 
matériaux, accessoires, couleurs 
et personnalisez avec votre logo 
pour créer le modèle parfait pour 
votre marque.

 � Couleurs/Matière

Élastique

Serrures

Étiquettes

Liège

Courte: Ø3/Ø5 x 150 mm

Longue: Ø3/
Ø5 x 470 mm

Disponible dans toutes les couleurs Pantone®.

Étiquette en 
caoutchouc

Fermetures 
de sécurité

CombinaisonsCrochetsMousquetonsAnneau

Polyester

Griffe

Accessoire

Cork Short

Cork Long

Extras

Polyester 
Jacquard

Coton

Fil de soutien Bouchon 
en liège

Accessoire 
3D

DÉLAI DE LIVRAISON:

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.

Une politique plus durable et 
également personnalisable 
et avec divers accessoires
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Leather

Combinaisons

 � Couleurs

Serrures

Cuir marron Cuir noir

Cuir bleu Cuir rouge

Courte: 10 x 150 mm

Longue: 10 x 470 mm

CrochetsMousquetonsAnneau

Accessoire

Leather Short

Leather Long

DÉLAI DE LIVRAISON:

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 7 JOURS OUVRÉS.

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.

Personnalisable à travers de 
l'embossage. les  Lanyards en 
cuir donnent une touche plus 
élégante et plus sobre

Matériel
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Couleurs

Élastique

Serrures

Étiquettes

96 couleurs Pantone®

Disponible dans toutes les couleurs Pantone®.

Étiquettes en sublimation, 
caoutchouc ou doming

Étiquette en 
caoutchouc

Fermetures 
de sécurité

CombinaisonsCrochetsMousquetonsAnneau

Polyester

Griffe

Accessoire

Extras

Polyester 
Jacquard

Coton

Fil de soutien

Bouchon 
en liège

Blocage du 
cordon

FlottantAccessoire 
3D

DÉLAI DE LIVRAISON:

COULEURS STANDARD: SANS QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE. 
COULEURS SPÉCIALES: 250 PIÈCES.

COULEURS STANDARD: À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS 
COULEURS SPÉCIALES: À PARTIR DE 9 JOURS OUVRÉS

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.

La collection Jacquart 
permet de mettre le logo 
sur tout le lanyard

Courte: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Longue: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short
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Tube Original Nautic

 � Couleurs  � Couleurs
40 couleurs standard | 96 couleurs Pantone® 96 couleurs Pantone®

La collection qui rappelle 
les journées sur la plage 
avec un tissu nautique

Pour ceux qui prèfèrent 
un look classique

Courte: Ø7 x 150 mmCourte: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Longue: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Longue: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrasAccessoire

Matériel

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Impression 1 face 
Impression 2 faces

  20 x 470 mm

Impression 1 face 
Impression 2 faces

  20 x 470 mm

Impression 1 face 
Impression 2 faces

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

Impression 1 face 
Impression 2 faces

CombinaisonsCrochetsMousquetonsAnneau Fil de 
soutien

Pochettes 
PVC

Fermetures 
de sécurité

Boucle 
amovible

Porte-lunettes

Préparé pour la subli, vous 
avez la possibilité de les 
imprimer des deux côtés

DÉLAI DE LIVRAISON:
SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE: PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE 

SUR DEMANDE.À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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94324
Kane 

 � .203

94324
Kane 

 � .203

Extras

Matériel

Impression 1 face 
Impression 2 faces

Accessoire supplémentaire

RPET

Polyester

Fermeture 
inviolable

Complétez les tours de cou Lanyards Duo Standard et Duo Slim 
avec les porte-gobelets en coton biologique et en néoprène

DÉLAI DE LIVRAISON:
SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene 
Cup Holder

Organic Cotton 
Cup Holder

 � Couleurs  � Couleurs

  40 mm   59 mm

Dimensions

Matériel

Coton biologique

Matériel

Néoprène

Dimensions



connecting you USB

354

77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Présentoir disponible 
en ligne

DÉLAI DE LIVRAISON:

100 PIÈCES.
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 16 JOURS OUVRÉS.

Certification ROHS

Interface 2.0 et 3.0 (sur les modèles signalés)

Carte mémoire UDP. Bois d’érable. 
 90 x 53 x 5 mm

Carte mémoire UDP. Bois de bambou. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Bois de noyer. 
 90 x 53 x 5 mm

Clé USB. Plastique recyclé. Toute 
couleur Pantone® à partir de 
1000 unités.  
 53 x 19 x 6 mm

Clé USB. Liège.  
 ø22 x 49 mm

Boîte pour clé USB. Carton 
recyclé. Vente exclusive avec 
USB.  
 91 x 40 x 23 mm

Boîte pour clé USB. Bambou. 
Vente exclusive avec USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Clé USB. Bois de noyer. 
77711: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77713: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois d’érable. 
77681: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32 GB. 
77002: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

Clé USB. Bois de bambou. 
77710: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77712: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois de noyer. 
77715: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77717: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois de bambou. 
77714: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77716: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois d’érable. 
77701: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

DÉLAI DE LIVRAISON:
À PARTIR DE 12 JOURS OUVRÉS.

Clé USB. Simili cuir. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 80 x 21 x 16 mm

Clé USB. Corps: toute couleur 
Pantone®. Corps: Toute couleur 
Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB avec poignée en silicone. 
Corps en métal. 
 33 x 12 mm

Clé USB. Simili cuir. Avec 
mousqueton. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1000 unités.  
 100 x 26 x 11 mm

Clé USB. Interface 3.0. Clip: chrome. 
Corps: Toute couleur Pantone® à 
partir de 100 unités. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Metal. 
 42 x 22 x 9 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Clé USB. Acier inoxydable et ABS. 
Avec mousqueton. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1 000 unités. 
 61 x 18 x 9 mm

Clé USB. Corps: toute couleur 
Pantone®. Corps: Toute couleur 
Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® à 
partir de 1000 unités. 
 57 x 17 x 7 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® à 
partir de 100 unités.  
 55 x 17 x 10 mm

Capacité

Mini clé UDP. Métal. Avec 
mousqueton.  
 51 x 12 x 5 mm

CléUSB. clip: n’importe quelle couleur Pantone® à partir 
de 1000 unités. Corps: Toute couleur Pantone® à partir de 
100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Interface 3.0. Clip : chrome. 
Corps : Toute couleur Pantone® à 
partir de 100 pièces. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Lanniere 
 7 x 370 mm

Boîte pour clé USB. PP. Vente 
exclusive avec USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Porte-clés

Mémoire UDP en fibre de blé et en 
plastique. 
 Ø44 mm

Porte-clés

Mini clé UDP. Aluminium.  
 39 x 15 x 7 mm

Boîte pour clé USB. Métal. Vente 
exclusive avec USB.  
 115 x 85 x 22 mm

Boîte pour clé USB. PP transparent, 
avec aimant. Vente exclusive avec 
USB.  
 95 x 46 x 21 mm

Carte mémoire UDP. 
 86 x 54 x 3 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Boîte pour clé USB. PP 
transparent, avec aimant. 
Vente exclusive avec USB.  
 103 x 72 x 10 mm

Carte mémoire UDP. 
 86 x 54 x 2 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Boîte pour clé USB. ABS. 
Avec fenêtre PE. Vente 
exclusive avec USB.  
 89 x 89 x 20 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Extras



357

77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

Stylo clé USB. Stylo à bille avec 
encre noire. Toute couleur Pantone® 
à partir de 500 unités.  
 134 x 17 x 15 mm

Bracelet clé USB. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 219 x 20 x 9 mm

Clé USB. PVC. Toute 
couleur Pantone® à 
partir de 250 unités.

Formats qui restent en 
mémoire. Créez la forme 
de votre clé USB

Stylo clé UDP. Stylo à bille 
avec encre noire. Toute 
couleur Pantone® à partir de 
2000 unités.  
 ø14 x 135 mm

Lanière clé USB. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 16 x 500 x 8 mm

Stylo clé UDP. Stylo à bille 
écrit en noir et avec pointe 
tactile.  
 ø14 x 136 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® à 
partir de 2000 unités.  
 74 х 18 х 10 mm

DÉLAI DE LIVRAISON:
À PARTIR DE 23 JOURS OUVRÉS.



4H
2H

 

2

25

0,6L

 

 

 
14”

7”

Légende d'icones

Résistant à l'eau 

Ouverture automatique 

En acier inoxydable 

ANC 

Approprié pour les boissons froides 

Approprié pour les boissons froides/chaudes (heures) 

Approprié pour les boissons chaudes 

Convient pour les boissons chaudes et froides 

Appropriés pour l'alimentation 

Approprié au congélateur 

Approprié aux lave-vaisselles 

Adapté aux micro-ondes 

Capacité L 

Capacité L 

Capacité L 

Chargeur sans fil 

Éléments réfléchissants 

Encre bleue 

Encre noire 

Encre noire, bleue et rouge 

Encre noire, bleue, rouge et vert 

Ruban à mesurer de 3 m 

Ruban à mesurer de 5 m 

Feuilles non lignées 

Feuilles non lignées en papier ivoire 

Feuilles kraft non lignées 

Feuilles lignées 

Pages lignées en papier ivoire 

Feuilles kraft lignées 

Livré avec coffret cadeau 

Genre féminin 

Genre masculin 

Parapluie avec baleines en fibre 

Aimant 

Double isolation 

Porte-mines 0.7 

Laser 

LED 

LED COB 

Lecteur TF 

Fabriqué en Europe 

Mécanisme twist 

Our nature  

Poignée rétractable 

Ordinateur portable en pouces 

Tablet Inches 

Pointe tactile 

Produit enregistré 

Protection thermique 

Sans PVC 

Sérigraphie circulaire 

Taille A4 

Taille A5 

Taille A6 

Taille A7 

Taille B6 

Taille B7 

Taille de la poche 

Transmission BT 

Unisexe
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302 
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327 
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340 
344 
350 
351 
352 
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354 
355 
356 
357 
358 
360 
362 
363 
364 
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370 
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382 
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Connect’in
Codes de couleursCodes de couleurs

 Les tarifs suivant n’incluent pas la personnalisation/marquage, sauf exceptions.
 Attention: la reproduction graphique des photographies peut entraîner des différences de tonalités par rapport à la couleur des produits.
 Les dimensions des produits et respectives zones de personnalisation reco mmandées sont indicatives. Celles-ci peuvent souffrir de modifications sans préavis.

Panaché 
Brun 
Rose 
Noir 
Bleu 
Rouge 
Blanc 
Argenté 
Jaune 
Vert 
Transparent 
Brun clair 
Rose clair 
Gris 
Bleu royal 
Bordeaux 
Blanc cassé 
Doré 
Jaune foncé 
Vert clair 
Marron foncé 
Rose foncé 
Gris clair 
Bleu clair 
Argenté satiné 
Orange 
Vert foncé 
Beige  
Violet 
Gris foncé 
Bleu marine 
Doré satiné 
Orange foncé 
Vert citron 
Terracotta 
Lilas 
Turquoise 
Vert Jade 
Gun metal 
Jaune citron 
Vert kaki 
Naturel clair 
Rose pastel 
Noir/Blanc 

Bleu d’eau 
Cuivre 
Jaune pastel 
Vert pastel 
Naturel 
Noir/Gris clair matte 
Bleu pastel 
Champagne 
Rose saumon 
Vert turquoise 
Naturel foncé 
Antracite matte 
Bleu pétrole 
Orange corail 
Gris clair matte 
Jaune hexchrome 
Vert menthe 
Bleu matte 
Rouge matte 
Blanc matte 
Orange hexchrome 
Noir/Jaune 
Bleu marine/Jaune 
Rouge/Jaune 
Gris/Jaune 
Digital jaune 
Vert/Jaune 
Noir/Orange 
Bleu marine/Orange 
Gris/Orange 
Vert kaki/Jaune 
Noir/Bleu clair 
Bleu marine/Rouge 
Bordeaux/Jaune 
Gris/Bleu clair 
Vert/Bleu marine 
Noir/Rouge 
Bleu marine/Vert 
Rouge/Gris 
Gris/Rouge 
Noir/Vert 
Bleu marine/Bleu clair 
Gris/Vert

Noir 
Blanc 
Rouge 
Bleu 
Bleu clair 
Bleu royal 
Vert foncé 
Jaune 
Jaune hexchrome 
Orange hexachrome 
Naturel clair 
Naturel 
Naturel foncé 
Argenté 
Gun metal 
Noir/Blanc 
Noir/Gris 
Noir/Bleu royal 
Noir/Bleu clair 
Noir/Rouge 
Noir/Rose 
Noir/Orange 
Noir/Jaune 
Noir/Vert 
Jaune hexchrome/Rose hexachrome 
Jaune hexchrome/Bleu royal 
Jaune hexchrome/Noir 
Orange hexachrome/Bleu royal 
Rose hexachrome/Bleu royal 
Vert hexachrome/Rose hexachrome 
Vert hexachrome/Orange 
Vert hexachrome/Noir 
Jaune/Bleu clair 
Violet/Bleu clair 
Blanc/Bleu royal 
Blanc/Bleu clair 
Blanc/Rouge 
Blanc/Orange 
Blanc/Jaune 
Blanc/Vert
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